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Valvole, valvole termostatiche, collettori e raccordi, tutto quanto necessario alla distribuzione termosanitaria.

Le nostre valvole coprono tutte le esigenze impiantistiche con una gamma che comprende: valvole manuali, diritte, ad angolo,
con possibilita di collegarsi ai tubi in ferro, rame, plastica e multistrato.

Le valvole termostatiche permettono il mantenimento della temperatura impostata riducendo il consumo energetico.

| collettori sono prodotti con le pit moderne attrezzature, fornendo un prodotto affidabile nel tempo.

Valves, thermostatic valves, manifolds and fittings, everything required for the thermo sanitary distribution.

Our valves cover every installation systems requirement with a wide range which includes: manual valves, straight and angle
valves, with the possibility to be connected with iron, copper, plastic and multilayers pipes.

The thermostatic valves enable the keeping of the set temperature reducing the energy consumption.

The manifolds have been produced with the most updated equipments, making a reliable, long lasting product.

BeHTunu, TepmocTaThyeckue BEHTWUNW, KOMNEKTOpbl M (UTUHMM — BCE 3TO HEOTbEMSIEMAaA 4acTb CUCTEM OTOMMEHUA W
BoAoCHabXeHWA. briaroaapA LUMPOKOI HOMEHKNAType Halmx BEHTUNENR, KOTopaA BKIoYaeT B Ce6A pyyHble, NpAMbe, YrnoBble
BEHTWUNM, BEHTWUNM, KOTOPbIE MOXHO YCTaHaBMMBaTb Ha CTaSIbHbIX, MEAHbIX, MNAacTUKOBbIX M MHOTOCIONHbIX TPy6aX, YCrewHo
peLuaroTcA Bce Mpobnembl, BO3HUKAKOLLME MPU SKCTTyaTaLim 060pyaoBaHuA.

TepmocTaTUYECKME BEHTUNM MO3BONAIOT MOLAEPXMBATL 3aAaHHYI0 TEMMepaTypy, 0BecneynBan CHUXEHUE SHEpPronoTpedbneHus.
KornekTopbl MpOM3BOLATCA HA CaMOM COBPEMEHHOM OBGOpYAOBaHWM, YTO rapaHTUpYyeT WX HALEeXHOCTb W [SIMTENbHbIA CPOK
aKCnnyaTauum.

La qualita Luxor & certificata e riconosciuta in tutto il mondo

Luxor’s quality is certified and recognized all over the world
KauecTBo Luxor noaTBep>KAEHO cepTudmKaTamm n NpusHaHo BO BCEM MUpe

WNTT

UNI EN 215
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ThermoTekna

Accessori
Accessories
MpuHapnexHocTn

Collettori
Manifolds
KonnekTopsl
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Valvole per radiatori Tekna - Radiator valves Tekna
BeHTunu ona paanatopos Tekna

Detentori per radiatori Tekna - Radiator lockshields Tekna
PerynupoBoyHble Knanabl anA pagmatopos Tekna

Valvole per radiatori Easy - Radiator valves Easy
Bentunu ana paguartopos Easy

Detentori per radiatori Easy - Radiator lockshields Easy
PerynupoBoyHble KnanaHbl anA pagmatopos Easy

Corpi valvola termostatizzabili con preregolazione ThermoTekna
Thermostatisable valve bodies with pre-regulation ThermoTekna
TepmMocTaT4eCKuin BEHTUb C NpeABapuUTeNnsHON HacTpoiikol ThermoTekna

Teste termostatiche
Thermostatic heads
TepmocTaTnyeckue ronosku

Tipo di testa termostatica a seconda dell’applicazione corpo valvola termostatica
How to choose the termostatic head according to the thermostatic valve application
Bbi6op TepMOCTaTHECKON FONOBKIA B 3BUCMOCTY OT YCIOBYIA MPUMEHEHIA TEPMOCTATUYECKOTO BEHTUNA

Valvola manuale a 4 vie per impianti monotubo
4-ways manual valves for single pipe distribution system
4-X0[0BblE BEHTUIN PYYHON PErYNIMPOBKM ANA OBHOTPYOHBIX CUCTEM

Valvole termostatiche a 4 vie per impianti monotubo
4-ways thermostatic valves for single pipe distribution system
4-x0[0Bble TEPMOCTATUYECKIE BEHTUAN ANA OAHOTPYOHBIX CUCTEM

Valvole per impianti monotubo e bitubo
Valves for single/double pipe distribution systems
BeHTunu AnA ofHOTPY6HBIX 1 ABYXTPYOHBIX CUCTEM

Distributori a 4 vie per impianti monotubo e bitubo
4-ways distributors for single/double pipe distribution systems
4-x0[0Bble BEHTUMN 1A OfHOTPYOHBIX 1 ABYXTPYOHBIX CUCTEM

Distributori per impianti monotubo e bitubo per corpi scaldanti con valvola incorporata
Distributors for single/double pipe systems for heating bodies with built-in valve
Pacnpenenutenu ana ogHo- 1 ABYXTPYOHbIX CUCTEM ANA OTOMUTENbHBIX

nprbopoB CO BCTPOEHHbIM BEHTUMEM

Accessori per valvole, detentori, valvole a 4 vie e distributori
Accessories for valves, lockshields, 4-ways valves and distributors
[pUHaANEXHOCTI K BEHTUNAM, PEryNIMPOBOYHbIM KrlanaHam,
4-X0[0BbIM BEHTUNAM 1 pacrpefienvTenbHbIM y3nam

Collettori semplici componibili
Variable simple manifolds
PacnpenenuTtenbHble KONNeKTopbI

Collettori semplici componibili con valvole di intercettazione
Variable simple manifolds with interception valves
PacnpefenuTenbHble KONNEKTOPbI C NEPeKpbIBHbIMU KpaHamu

Collettori complanari
Coplanar Manifolds
KomnnaHapHble KOnneKTopb

Collettori di distribuzione per impianti di riscaldamento
Distribution manifolds for heating systems
PacnpenenuTtenbHble KONNeKTopb! ANA OTOMUTENbHBIX CUCTEM

Collettori di distribuzione per riscaldamento con regolatori e misuratori di portata in mandata
Distribution Manifolds for heating systems with regulator and flow meters
PacnpenenuTenbHble KONNEKTOPLI ANA OTOMEHNA C PErynALMEN 1 N3MepeHreM Hamopa

Collettori di distribuzione per riscaldamento con detentori incorporati
Distribution Manifolds for heating systems with built-in lockshield
PacnpenenuTtenbHble KONNEKTopb! ANA OTONNEHNA CO BCTPOEHHBIMI KnanaHamu

Collettori di distribuzione premontati con accessori di installazione
Pre-assembled manifolds with installation accessories
PacnpeaenuTenbHble KONneKTopbl NpeasapuTensHO CoBpaHHbe ¢ NPUHAANEXHOCTAMM A YCTAHOBKM

LUXOR®
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Cassette preassemblate con GP 1190
Pre-assembled wall boxes with GP 1190
LLikadh npensapuTtensHo cobpanHblii ¢ GM 1190 150

Cassette preassemblate con KA 1191 con GP 1190
Pre-assembled wall boxes with KA 1191 and GP 1190
LLkadh npeasapuTensHo cobparHbiv ¢ KA 1191 n GP 1190 153

Cassette preassemblate con GM 1192
Pre-assembled wall boxes with GM1192
LLkadh npeaBapuTensHO cobpanHbii ¢ GM1192 156

Valvole bypass per impianti riscaldamento
Bypass valves for heating systems
6alnacHble BEHTUM 41A OTOMATENBHBIX 1 CAHTEXHUYECKUX CUCTEM 160

Sistema di riscaldamento misto: GP 1190
Mixed heating system: GP 1190
KombuHmrposaHHana cuctema otonnerusa: GP 1190 163

Sistema di riscaldamento misto con GP 1190 e Kit per Alta: KA 1191
Kit for high combined with group GP 1190
CVCTEMA CMELLAHHOIO OBOI'PEBA C GP 1190T KIT ana KA1191 166

Valvole miscelatrici - Mixing valve
KnanaH cmecutenbHbl 169

Gruppo di regolazione per impianti a pannelli radianti: GM 1192
Group for radiant panels system: GM 1192
PerynuposoyHan rpynna ana cuctem Tennoro nona: GM 1192 172

Teste termostatiche
Thermostatic heads
TepmocTaTnyeckue ronosku 178

Teste termoelettriche
Thermoelectric heads
TepmMoaneKTpu4ecKime ronoskm 179

Azionatore per la regolazione temperatura ambiente
Room temperature Activator
Mpubop ANA TemMnepaTypbl OKpyXatoLLei cpesbl 185

Centralina di termoregolazione elettronica di tipo climatica
Thermoregulation electric case climatic type
LinchpoBan KnumaTnyeckan CTaHuMA TEPMOPEryMPOBaHNA 187

Termostati di sicurezza a contatto e ad immersione
Contact or immersed security Thermostat
KoHTaKTHbIE 1 MOrpy>Hble TepMocTaThl 6e30MacHOCTL 195

Pompa di circolazione
Circulation pump
Hacoc umpkynauum 198

Accessori collettori di distribuzione
Accessories distribution manifolds

Collettori KomnnekTytowme 1 npuHaanexHoCcT K pacnpeenuTenbHbIM KOneKTopam 201
\V/=lalife)(ef51 | Valvole di scarico aria
Air vent valves
Konnektopel Bo3yX0BbINyCKHble BEHTUNM 225

Raccordi sottotraccia per la distribuzione con tubi sfilabili
Under-structure connections for the distribution with slip-off pipes
OUTUHMM ANA CKPLITOI NPOKNALKK B cUCTEME «Tpyba B Tpybe» 230

Raccordi per tubi rame, plastica e multistrato
Fitting for copper, plastic and multilayers pipe
Raccordi OUTUHIM ONA MeaHbIX, NNACTUKOBbIX U MHOTOCTOMHBIX TPy 234

Fhudalels | Raccordi a stringere per tubi rame, plastica e multistrato
OUTUHI Compression fittings for copper, plastic and multilayer pipes
KomnpeccnoHHble MTUHMA AN1A MEAHBIX, NNACTUKOBbIX 1 MHOrOCNOMAHbIX TPY6 241

Raccordi a pressare

SoE S Press fittings for PEX-AL-PEX pipes
[lel=ieiereolnplzini Mpecc doutudri ana Tpy6 PEX-AL-PEX 250

Raccordi a pressare per tubo PEX-AL-PEX
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Articolo-item-APT page Articolo-item-APT page Articolo-item-APT page
VC 471 205 508/B 87 VB 750 162
VC 471/A 205 509 87 PCE 751 200
VC 472 205 512 90 VB 751 162
CD 473M/2-13 149 513 90 VB 752 162
CT 474 220 &5 88 VB 753 162
CD 4741 209 516 218 PC 790 200
CD 474/2-12 134 517 90 CD 860/2-12 124
VC 475 206 518 90 CD 861/2-12 125
CF 476 220 M 520 91 CD 862/2-12 126
CF 477 220 M 521 91 CD 863/2-12 127
CD 477/2-12 145 M 522 91 CD 864/2-12 126
CD 478/2-13 144 M 523 91 CD 865/2-12 127
CD 478M/2-13 149 M 524 91 CD 867/2-12 134
CD 479/2-12 145 M 525 62 CD 868/2-12 134
RC 480 239 M 526 92 CD 869/2-12 135
RC 481 240 M 527 92 CD 870/2-12 135
RD 482 240 M 528 233 CD 871/2-12 130
RD 483 240 M 529 92 CD 872/2-12 130
SA 483 213 M 530 92 CD 873/2-12 131
SA 483/A 213 M 531 93 CD 874/2-12 131
SA 483/B 214 M 532 82 CD 875/2-12 128
SD 484 211 M 533 82 CD 876/2-12 128
CF 485 221 PS 540 178 CD 877/2-12 129
CF 486 221 PS 541 197 CD 878/2-12 129
VT 486 212 560 218 CD 879/2-12 132
CF 487 221 KR 561 93 CD 880/2-12 132
RT 487 212 562 218 CD 881/2-12 133
CT 488 220 566 219 CD 882/2-12 133
RT 488 212 569 219 TR 890 243
TC 488 214 570 85 RD 900 235
CR 489 210 572 85 RD 902 235
CF 490 222 574 85 RD 903 235
CR 490 210 576 85 RC 904 236
CF 491 222 578 86 RC 905 236
CR 491 210 580 88 RC 906 236
CF 492 222 582 89 RT 907 237
CR 492 210 584 88 RT 908 237
SA 492 214 586 88 RT 909 237
CR 493 211 VS 602 227 RT 911 237
SA 494 215 VS 604 227 RC 912 238
SC 496 215 VS 604/A 227 RC 914 232
SC 496/A 215 VS 605 228 RD 923 239
CR 497 216 VS 610 228 GP 1190 168
CR 498 87-211 VS 620 228 KA 1191 168
CR 499 211 VM 650 171 GM 1192 177
500 89 KC 650 207 GM 1193 177

501 216 KC 651 207 CB 1200 177

505 89 KC 652 207 CB 1205 177

506 89 KC 653 207 CE 1300 193

507 86 VM 652 171 CE 1305 193

508 87 FM 750 171 CE 1310 193
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Easy
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Valvole per radiatore Tekna
Radiator valves Tekna
PaavaTopHble BeHTunm Tekna

Detentore per radiatore Tekna
Radiator lockshield Tekna
PagwatopHbIi perynmpoBoYHbIA KnanaH Tekna

Valvole per radiatore Easy
Radiator valves Easy
PaavaTopHble BeHTUnM Easy

Detentore per radiatore Easy
Radiator lockshield Easy
PaavaTopHbIv perynnpoBoYHbIN KnanaH Easy

BLUXQR"



Valvole per radiatore
Radiator valves
PannatopHble BEHTUN

LuxoRr®

Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 10 bar
Temperatura massima di esercizio 120 °C

Caratteristiche costruttive

Le valvole serie Tekna sono le valvole che offrono le migliori
caratteristiche qualitative avendo un’eccellente proprieta
fluidodinamica e la doppia tenuta sia verso I'esterno sia sulla
chiusura dell’otturatore. Tutte le valvole serie Tekna sono
prodotte con finitura nichelata e montano un volantino in ABS di
colore bianco RAL 9010. Il corpo della valvola e i particolari in
ottone sono a basso contenuto di piombo in conformita alle piu
recenti normative: CW 617 N UNI-EN 12165-98.

Le valvole serie Tekna sono semplici ed affidabili.

La semplificazione dei componenti ci ha permesso di garantire
la tenuta solo tra I'asta di comando e corpo della valvola, questa
tenuta e realizzata tramite un o-ring in EPDM perossidico e una
guarnizione piana in PTFE regolabile da una ghiera premistoppa
in ottone. La tenuta in chiusura con I'otturatore & garantita da un
o-ring in EPDM perossidico e da una tenuta conica metallica.

| raccordi di collegamento al corpo scaldante possono essere
con filetto conico zigrinato, oppure con filetto cilindrico e o-ring
di tenuta, per facilitare le operazioni di installazione. Per entrambi
i raccordi la tenuta con il corpo & assicurata da un
accoppiamento metallico e da una tenuta morbida con un o-ring
in EPDM perossidico.

| corpi delle valvole sono realizzati in due modelli a squadra e
diritte, con i seguenti diametri nominali 3/8 - DN 10; 1/2 - DN 15;
3/4 - DN 20 e si possono collegare secondo il tipo d’attacco di
connessione ai tubi di ferro, acciaio morbido, rame, plastica e
tubo multistrato.

Tutte le valvole con attacco per il collegamento al tubo di rame
o plastica vengono fornite senza i relativi raccordi montati.

L'apertura delle valvole e detentori deve essere fatta con
pressione differenziale inferiore a un 1 bar.

Technical data

Maximum working pressure 10 bar
Maximum working temperature 120° C

Construction characteristics

The series Tekna valves offer the best quality features, with
excellent fluid dynamics properties and double tightness both
to the external and to the obturator switch. All series Tekna
valves are produced in nickel plating finishing and are
assembled with a white (RAL 9010) ABS handwheel.

The valve body and the brass parts are produced in compliance
to the recent regulation: CW 617 N UNI-EN 12165-98, defining
the limit of lead use.

The series Tekna valves are simple and reliable. The simple
feature of their parts allow a guarantee of the tightness
between the control rod and the valve body only, this with a
peroxide EPDM o-ring and a flat PTFE gasket adjustable with
a brass collar. The tightness in close position is given by a
peroxide EPDM o-ring and by a conical collar

The connection fittings can either be with knurled conical
thread, or with a cylindrical thread with o-ring. For both these
fittings the tightness to the valve body is ensured by a metal
coupling and a soft tightening with a peroxide EPDM o-ring.

The valves body are produced in two models: angle and
straight with the following Nominal Diameter: 3/8 - DN 10;
1/2 - DN 15; 3/4 - DN 20. They can be connected according
to the connection type to: iron, soft steel, copper, plastic and
multilayer pipes.

All valves with copper or plastic pipe connection are supplied
without assembled fittings.

The valves and lockshields' opening must be made with a
differential pressure lower than 1 bar.
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TexHn4yeckue gaHHbIe

MakcumarnbHoe paboyee gasnexmve: 10 6ap.
MakcumarnbHasa pabodyasa temnepatypa: 120°C

TexHnyeckne xapakTepPUCTUKN KOHCTPYKLUMN

Bextunm cepum Tekna oTM4ar0TCA BbICOKUM Ka4eCTBOM, 06/1a4at0T
NPEBOCXOAHBIMY  TMAPOANHAMAYECKMMMU  CBONCTBaMU U UMEIOT
[ABOVIHOE YI0THEHME, KaK 10 HarpaBeHNo Hapy Xy, Tak 1 1 o MecTy
3aKpbiBaHWsA 3aTBopa. Bce BeHTum cepum Tekna nsrotaBimBatoTcA ¢
HUKEEBbIM MOKPLITUEM 1 UMEOT MaxoBUYOK 13 nnactuka ABS 6esoro
useta (RAL 9010). Kopryc BeHTUnA 1 feTam BbINOMHEHbI U3 NaTyHU
C HU3KUM COZep)XKaHneMm CBUHU@ B COOTBETCTBUM C MOCEAHNMM
Hopmatuamu: CW 617 N UNI-EN 12165-98.

Bentunm cepum Tekna npocTsl M HAAEXKHbI B 06PALLIEHNN; OHU MMEOT
[ABOVHYIO  FEPMETMYHOCTb  LUTOKa  ynpaBfieHns,  KoTopas
obecrieynBaeTcA 3a CYET KO/bLEBOW npoknagku o-ring ns EPDM
NePOKCHAHONA MOIMMEPU3ALNM (3TUIIEHTPOMUIEHANEHOBbIN KaydyK,
MO/IMMEPN30BaHHbIN NEPOKCHAHBIM METOLOM) 1 Mpoknaaku ns PTFE
(monuteTpahTopaTUNEH, YNOTPEOUTEbHBIE Ha3BaHNA TE(IIOH,
¢bToponnacr), perynvpyemMon npu oOMOLM KPbILLUKK CaslbHuKa.
[epmMeT4HOCTBL MM 3aKpbITUM 3aTBOpa 0becneynBaeTca 3a CYeT
YNIOTHUTENIHOM  NPOKNagkn o-ring w3 EPDM  nepokcugHoi
ronMMepm3aLym 1 KOHUYECKON MEeTaINYeCKOM MPOKaaKM.

DUTHHIV AN1A COEANHEHNA C OTOMUTESIBHBIM MPUOOPOM MOryT MMETh
KOHMYECKYI0  pe3bby unm XXe UMIMHAPUYECKYIO pe3sby u
YANOTHATENbHYIO NPOKAaaKy o-ring. [nsa ¢uTuHroB oboux BuAOB
repMeTUYHOCTL COEAMHEHNSA C KOPITYCOM 06ecre4YnBaeTcA 3a cYeT
YAAOTHEHNA MeTann o MeTanny M MACKOro yniaoTHeHWs C
YAMOTHATENLHON  poKnaakon o-ring u3 EPDM  nepokcuaHoun
ronmmepm3aLmm.

V3rotaBnmBaroTCA ABa BYAa KOPIyCOB BEHTUIIEN: YrI0BbIE 1 MPAMbIE,
OHV UMEIOT CrieaytoLme HoMuUHasbHble anameTpsl: 3/8 - DN ([H) 10;
1/2 - DN (4H) 15; 3/4 - DN (4H) 20 »n B cooTBeTCTBUM C TUITOM
COEAMHEHNA MOryT MOACOEANHATLCA K CTallbHbIM, MEAHbIM,
171aCTMacCoBbIM Y MHOMOC/IONHbLIM Tpy6am.

B komnnekT BeHTUeN A8 MEeAHbIX, M1aCTUKOBBLIX 1 MHOMOC/IONHbIX
pr6 He BXOAAT COoefunHUTe/lbHble d)MTMHI' n. CoeanHNTeIbHbIE
d)MTMHI' W 3aKa3blBartOTCA U 10CTaBJ/IAKTCA OTAEJIbHO.

Pasnnmuya pgaBneHMss Ha  MOMEH OTKDbIBAHWA BEHTUME U
PErynmpoBOYHbIX K/lanaHoB AOJ/IXHa COCTaB/ATL MeHee 1 6apa.

mbar 1234 56 kPa
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Disegno dimensionale per tipologia: valvole
Dimensional drawing for typology: valves
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RD 01 A
CODICE MISURA
CODE SIzZE A B C D E F G H L
KoA PA3MEP
10221700 DN 10 3/8” 76 51 55 35 G 3/8” - R 3/8” - -
10222100 DN 151/2” 83 55 56 35 G1/2” - R1/2” - -
10222700 DN 20 3/4” 97 65 57 35 G 3/4” - R 3/4” - -

RD 11
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G H L
koA PA3MEP
10321700 DN 10 3/8” 77 52 55 35 - M 24X19 R 3/8” - -
10322100 DN 15 1/2” 82 55 56 35 - M 24X19 R1/2” - -

RD 18
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
KOA PA3MEP
10322117 DN 10 3/8” 76 51 55 35 - M 24X19 - G 3/8” -
10322103 DN 15 1/2” 78 51 56 35 - M 24X19 - G1/2” -
RD 18/A
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Koa PA3MEP
10322717 DN 10 3/8” 80 53 55 35 - G 3/4 EK - G 3/8” -
10322703 DN 15 1/2” 78 51 56 35 - G 3/4 EK - G1/2” -

RS 02
CODICE MISURA
CODE sizE A B C D E F G H L
KoA PA3MEP
10021700 DN 10 3/8” 68 50 20 35 G 3/8” - R 3/8” - -
10022100 DN 151/2” 71 54 23 35 G1/2” - R1/2” - -
10022700 DN 20 3/4” 72 62 27 35 G 3/4” - R 3/4” - -

RS 12
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Koa PA3MEP
10121700 DN 10 3/8” 67 50 19 35 - M 24X19 R 3/8” - -
10122100 DN 15 1/2” 70 54 22 35 - M 24X19 R 1/2” - -

RS 19
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G H L
KOA PA3MEP
10122117 DN 10 3/8” 67 50 19 35 - M 24X19 - G 3/8” -
10122103 DN 15 1/2” 70 49 22 35 - M 24X19 - G1/2” -
RS 19/A
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
KoA PA3MEP
10122717 DN 10 3/8” 67 51 19 35 - G 3/4 EK - G 3/8” -
10122703 DN 15 1/2” 70 49 22 35 - G 3/4 EK - G1/2” -
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termosanitaria by Luxor

RD 01

Valvole radiatore diritta a semplice [pamosi paanaTopHbii BEHTUIL C
regolazione. MPOCTOM PErynnpPOBKOU.
Attacco tubo ferro. [na cranbHou Tpy6bl.

Straight radiator valve simple
regulating.
Connection for iron pipe.

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO

CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
KoA PASMEP OUTVIHIW ANIA MELHBIX TPYB | OUTUHIN ATA OUTVHIW ANA €
TIACTVKOBbIX TPY5 MHOIOC/TOVHbIX TPYE
10221700 |DN 10 3/8” - - - 185 10 80 6,43
10222100 |DN151/2” TR 92 - - 222 10 80 7,48
10222700 |DN 20 3/4” - - - 307 8 64 9,49
Valvole radiatore a squadra a YrroBow pagnatOpHbifi BEHTW/b C
semplice regolazione. MPOCTOM PErynpOBKOM.
Attacco tubo ferro. Ansa cTanbHou Tpy6bI.
Angle radiator valve simple
regulating.
Connection for iron pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Koa PASMEP OUTVHIW ANIA MELHBIX TPYB | @UTUHIN ATA OUTVHIW ANA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOrOCITOVHbIX TPYE
10021700 |DN 10 3/8” - - - 160 10 | 80 5,95
10022100 |DN 151/2” TR 92 - - 203 10 80 6,63
10022700 |DN 20 3/4” - - - 274 8 64 9,04
Valvole radiatore diritta a semplice [lpAmorn pagnaTopHbIi BeHTUIb C
regolazione. MPOCTOM PEryIMpOBKON.
Attacco tubo rame e tubo plastica. /g meagHou n nnacTnkoBow TPyO6bI.
Straight radiator valve simple
regulating.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Koa PASMEP OUTVIHIW AIA MELHBIX TPYB | @UTVIHIN ATA OUTVHIW ANA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOCTIOVHbIX TPYE
10321700 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 186 10 80 6,38
10322100 |DN151/2” TR 91 TP 95 TP 97 209 10 | 80 7,14
Valvole radiatore a squadra a VrioBoui paamatopHbii BEHTU/b C
semplice regolazione. MPOCTOM PErynpOBKOM.
Attacco tubo rame e tubo plastica.  [na megHov v nnacTmkoBow Tpy6bI.
Angle radiator valve simple
regulating.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SizE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE ) = |7
Kog PA3MEP OUTVIHIW AIA MELHBIX TPYB | @UTVHIV ATA OUTVHIW A €
[IACTVKOBbIX TPY5 MHOrOC/IONHbIX TPY5E
10121700 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 164 10 80 5,84
10122100 |DN151/2” TR 91 TP 95 TP 97 191 10 | 80 6,49
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Valvole radiatore diritta a semplice [pamosi paanaTtopHbii BEHTUIL C
regolazione. MPOCTOM PErynNpPOBKOU.
Attacco tubo rame e tubo plastica. 9 megHou v nnacTmkoBov TpyoOkI.
Straight radiator valve simple
regulating.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE ) = |7
Ko PA3MEP OUTVIHIW AIA MELHBIX TPYB | @UTVHIN ATA OUTVHIW ANA €
TNACTVKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHbIX TPY5
10322117 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 195 10 | 80 7,14
10322103 |DN151/2” TR 91 TP 95 TP 97 212 10 | 80 7,60
Valvole radiatore diritta a semplice  [lpamosi pagmaTopHbIi BEHTUb C
regolazione. MPOCTOMN PErynpPOBKOM.
Attacco tipo eurocono. CoeanHerns EBpOKOHYC.
Straight radiator valve simple
regulating.
Connections eurokonus type.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SizE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Kog PA3MEP OUTVIHIW JIA MELHBIX TPV | @UTUHIV ATA OUTVHIW ATA €
TIACTVIKOBbIX TPY5E MHOIOC/IOVHbIX TPYE
10322717 |DN 10 3/8” TR 91/A TP 98 TP 99 198 10 | 80 7,33
10322703 |DN 151/2” TR 91/A TP 98 TP 99 215 10 80 7,24
Valvole radiatore a squadra a VrioBoi paamatopHbii BEHTU/Ib C
semplice regolazione. MPOCTOM PEryIMPOBKOM.
Attacco tubo rame e tubo plastica. /g megHou n nnacTnkoBow TPyO6bI.
Angle radiator valve simple
regulating.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Ko PA3SMEP OUTVIHIW ANA MELHBIX TPYB | OUTUHIN ATA OUTVHIW ANA €
TACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOCTIOVHbIX TPY5
10122117 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 173 10 80 6,66
10122103 |DN151/2” TR 91 TP 95 TP 97 194 10 | 80 6,96
Valvole radiatore a squadra a YrnoBov paauaTopHbIN BEHTWITb C
semplice regolazione. MPOCTOM PEryMpOBKOM.
Attacco tipo eurocono. CoeanHeHnss EBPOKOHYC.
Angle radiator valve simple
regulating.
Connections eurokonus type.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Ko PA3MEP OUTVIHIW ANIA MELHBIX TPYB | @UTUHIN ATA OUTVHIW ANA €
TACTVIKOBbIX TPY5 MHOrOC/IOVHbIX TPY5
10122717 |DN 10 3/8” TR 91/A TP 98 TP 99 176 | 10 | 80 7,13
10122703 |DN151/2” TR 91/A TP 98 TP 99 194 10 | 80 7,04



Detentore per radiatore
Radiator lockshield

termosanitaria by Luxor

PaanaTopHbIA perynMpoBOYHbIiA KnanaH

Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 10 bar
Temperatura massima di esercizio 120 °C

Caratteristiche costruttive

| detentori serie Tekna sono i detentori che offrono le migliori
caratteristiche fluidodinamiche e la doppia tenuta sulla
chiusura dell’otturatore. Tutti i detentori serie Tekna sono
prodotti con finitura nichelata e montano un tappo in ABS di
colore bianco RAL 9010. Questi detentori hanno una qualita
estetica che gli permette di essere installati in qualunque
ambiente.

Tutti i detentori hanno la possibilita di regolare la portata
limitando I'alzata dell’otturatore.

Il corpo del detentore e i particolari in ottone sono a basso
contenuto di piombo in conformita alle piu recenti normative:
CW 617 N UNI-EN 12165-98.

| detentori serie Tekna hanno la tenuta assicurata da un
o-ring in EPDM perossidico, il tappo qualora neccessario,
garantisce la tenuta grazie ad un o-ring in EPDM
perossidico. La tenuta in chiusura con [I’otturatore ¢
garantita da un o-ring in EPDM perossidico e da una tenuta
conica metallica.

| raccordi di collegamento al corpo scaldante possono
essere con filetto conico zigrinato, oppure con filetto
cilindrico e un o-ring di tenuta, per facilitare le operazioni di
installazione. Per entrambi i raccordi la tenuta con il corpo &
assicurata da un accoppiamento metallico e da una tenuta
morbida con un o-ring in EPDM perossidico.

| corpi dei detentori sono realizzati in due modelli a squadra
e diritti, con i seguenti diametri nominali 3/8 - DN 10; 1/2 — DN 15;
3/4 — DN 20 e si possono collegare secondo il tipo d’attacco
di connessione ai tubi di ferro, acciaio morbido, rame,
plastica e tubo multistrato.

Tutti i detentori con attacco per il collegamento al tubo di
rame o plastica vengono forniti senza i relativi raccordi
montati.

L'apertura delle valvole e detentori deve essere fatta con
pressione differenziale inferiore a un 1 bar.
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Technical data

Maximum working pressure 10 bar
Maximum working temperature 120 °C

Construction characteristics

The series Tekna lockshields offer the best fluid dynamics
features, with excellent fluid dynamics properties and the
double tightness to the obturator switch. All series Tekna
lockshields are produced in nickel plating finishing and are
assembled with a white (RAL 9010) ABS protection cap.

The flow on all lockshileds can be regulated by limiting the lift of the
obturator. The valve body and the brass parts are produced in
compliance to the recent regulation: CW 617 N UNI-EN 12165-98,
defining the limit of lead use.

The tightness of the series Tekna lockshields is ensured by
an o-ring in peroxide EPDM, the cap, if necessary,
guarantees a tightness thanks to peroxide EPDM o-ring. The
tightness in close position with the obturator is ensured by a
peroxide EPDM o-ring and by a metal conical tight.

The connection fittings can either be with knurled conical
thread, or with a cylindrical thread with o-ring. For both
these fittings the tightness to the valve body is ensured by a
metal coupling and a soft tightening with a peroxide EPDM
o-ring.

The lockshield body are produced in two models: angle and
straight with the following Nominal Diameter: 3/8 — DN 10;
1/2 - DN 15; 3/4 — DN 20; they can be connected according
to the connection type to: iron, soft steel, copper, plastic and
multilayer pipes.

All lockshields with copper or plastic pipe connection are
supplied without assembled fittings.

The valves and lockshields' opening must be made with a
differential pressure lower than 1 bar

14
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TexHn4yeckne gaHHbIe

MakcumanbHoe paboyee nasnexme: 10 6ap.
MakcumanbHasa paboyasa Temnepartypa: 120°C

TexHn4eckmne XapakTepuCTnkKn KOHCTPyKUnn

PerynupoBoyHbie  knanaHvbl cepun Tekna  obnagatot
rPEeBOCXOAHLIMA  TMAPOANHAMUYECKMMY  CBOMCTBaMU U
[JBOVIHOV repMETUYHOCTBIO MPU 3akpbiBaHUM 3aTBopa. Bce
PerynvpoBoYHbIE KanaHbl cepumn Tekna n3rotaBimBaroTCA C
HUKENEeBbIM MOKPLITUEM U UMEKT 3aLUMTHBINA KOJINaYyoK M3
6enoro (RAL 9010) ABS-nnactuka. Otn KnanaHbl BbIra4AT
BecbMa 3CTETUYHO, b1arofaps Yemy nx MOXHO yCTaHaB/MBaTh
B J11060M MOMELLEHUN.

Bce perynnpoBoyHbie KnanaHbl MOryT perynmpoBaThk Pacxon
rnocpeAcTBOM OrpaHnyYeHus noavema 3atsopa. Kopryc
KnanaHa v pgetanu BbIMO/IHEHbI W3 NaTyHW C  HU3KUM
cofjepxaHnem CBUHLUA B COOTBETCTBUMM C [10CIIEAHUMM
HopmaTtuamm: CW 617 N UNI-EN 12165-98.

FepmMeTn4HOCTb perynmpoBOYHbIX KranaHoB cepun Tekna
obecreynBaeTCA 3a CHET Yr/IOTHATE/ILHOM MPOKIaAKN O-ring
n3 EPDM riepokcygHov nonvmepusanmm v 3arsyLLK1, KoTopas,
B crly4yae HeobxoaumocTu, obecreynBaeT repMeTUYHOCTb
6narogaps Ko/bLEBOW Mpoknagku o-ring w3 EPDM
repoKCUAHoON nosmmepusaLmm. [ epMeTUYHOCTb Py 3aKPbITUN
3aTBOpa 06ecreqYnBaeTCA 3a CHET YIOTHUTEIbHOM MPOKa[K1
o-ring n3 EPDM riepokcvgHou nonmmepu3aumm u KOHNYeCKon
METasIIN4ECKON NMPOKIaaKN.

@UTUHIM A5 COeANHEHNA C OTONUTESTbHBIM MPUGOPOM MOryT
MIMETb KOHUHECKYHO Pe3b0y NN XKe UNITNHOPUYECKYIO pe3bby 1
YMIOTHUTEIbHYIO NPOKNaA[Ky o-ring. [na ¢utnHros obowmx
BMAOB  repMETMYHOCTb  COEAMHEHUA  C  KOPMycoM
obecrie4nBaeTCA 3a CYET YrIOTHeHUA MeTass o metaniy n
MArKOro yrsioTHEHWA C YIIOTHUTEIbHOV NPOKI8AKOM O-ring 13
EPDM nepokcuaHoui nonmmepusaLmm.

WsrotaBnnBaroTCA ABa BUAA KOPMYCOB K/1anaHoB: yriioBble v
MpAMbIEe, OHU UMEIOT CIeAYIOLME HOMUHATTbHBIE ANameTPbI:
3/8 - DN (H) 10; 1/2 - DN (4H) 15; 3/4 - DN (4H) 20 n B
COOTBETCTBUM C TUIMOM COEANHEHNSA MOryYT MOACOEANHATLCA K
cTasnbHbIM, MEAHbIM, M1aCTMacCoBbIM U MHOIOC/IOMHBIM
Tpybam.

B KoMnnekT BeHTWnen An9 MeAHbIX, [M1aCTUKOBbIX WU
MHOIOC/I0/HbIX TPY6 He BXOAAT COeANHUTESIbHbIE COUTUHIM.
CoenanHuTebHble GoUTHHIM 3aKa3blBatOTCA U MOCTaBAKTCA
OTAesIbHO.

PasHuya paBrieHWs Ha MOMEH OTKDbIBaHWA BEHTUNIEN U
PerynmpoBOYHbIX KanaHoB [O/IKHa cOCTaBfATe MeHee 1
6apa.




Disegno dimensionale per tipologia: detentore
Dimensional drawing for typology: lockshield
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DD 21
CODICE MISURA
CODE SIzE A B C D E F G H L
Ko PA3MEP
10261700 DN 10 3/8” 76 51 41 85 G 3/8” - R 3/8” - -
10262100 DN 151/2” 82 55 42 35 G1/2” - R1/2” - -
10262700 DN 20 3/4” 97 65 43 85) G 3/4” - R 3/4” - -
DD 31
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
KOoA PA3MEP
10361700 DN 10 3/8” 77 52 ] 35 - M 24X19 R 3/8” - -
10362100 DN 151/2” 82 55 42 35 - M 24X19 R1/2” - -
DD 38
CODICE MISURA
CODE SIzZE A B C D E F G H L
ko4 PA3MEP
10362117 DN 10 3/8” 76 51 41 35 - M 24X19 - G 3/8” -
10362103 DN 15 1/2” 78 51 42 35 - M 24X19 - G1/2” -
DD 38/A
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
KOo4 PA3MEP
10362717 DN 10 3/8” 80 53 ] 35 - G 3/4 EK - G 3/8” -
10362703 DN 151/2” 78 51 42 35 - G 3/4 EK - G1/2” -
D
\ y
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DS 22
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Koa PA3MEP
10061700 DN 10 3/8” 53 50 20 85) G 3/8” - R 3/8” - -
10062100 DN 15 1/2” 57 54 23 35 G1/2” - R1/2” - -
10062700 DN 20 3/4” 58 62 27 85) G 3/4” - R 3/4” - -
DS 32
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
KOoA4 PA3MEP
10161700 DN 10 3/8” 52 50 19 35 - M 24X19 R 3/8” - -
10162100 DN 151/2” 56 54 22 35 - M 24X19 R1/2” - -
DS 39
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Koa PA3MEP
10162117 DN 10 3/8” 52 50 19 35 - M 24X19 - G 3/8” -
10162103 DN 151/2” 56 49 22 35 - M 24X19 - G1/2” -
DS 39/A
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Koa PA3MEP
10162717 DN 10 3/8” 52 51 19 35 - G 3/4 EK - G 3/8” -
10162703 DN 151/2” 56 49 22 35 - G 3/4 EK - G1/2” -
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Diagrammi di portata: detentore
Flow rate chart: lockshield

[arpamma Hanopa: perynpoBOYHbIi KnanaH
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DD 21 - DD 31 - DD 38 - DD 38/A: detentore diritta - straight lockshied - npamoi perynmpoBoYHbIv KnanaH

pN 10 3/8” pN 15 1/2” DN 20 3/4”
mbar 1 2 34567 kPa mbar 1 2 3 4567 kPa  mbar 1 2 3 4567
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i & 8 ¢83R388 8 g §8988%% & § I & 8 9838888 8§ § 8398838 & § = & 8 983R888 8§ § §3%88338 § §
qm =kg/h am =kg/h qm =kg/h
pos n.giri-loopne PN 10 3/8” lon 15 1/2” |pn 20 3/4” |
103yl KOJT-B0 060POTOB Kvs | Kvs |  Kvs
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7 ALL OPEN 1.00 1.29 1.33

DS 22 - DS 32 - DS 39 - DS 39/A: detentore a squadra - angle lockshied - yrnoBoi perynmpoBOYHbIN KnanaH
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qm =kg/h qm =kg/h qm =kg/h
pos  n. giri - loop n° bpn 10 3/8” |pn 15 1/2”  |pn 20 3/4” |
rno3unL KoJ/1-BO oéoporos Kvs | Kvs | Kvs
1 1 0.19 0.19 0.19
2 1+1/2 0.44 0.48 0.48
3 2 0.60 0.71 0.72
4 2+1/2 0.72 0.92 0.98
5 3 0.88 1.06 1.11
6 3+1/2 0.94 1.18 1.27
7 ALL OPEN 1.00 1.29 1.33
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DD 21

Detentore di regolazione diritto.
Attacco tubo ferro.

[pAmMOo perynmnpoBOYHbIN KanaH.

Ans cranbHoi Tpy6bI.

Straight lockshield regulating valve.
Connection for iron pipe.

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE = |7
Koj PA3MEP OUTVIHIV ANA MEAHBIX TPYS | OUTUHIN ATA OUTVHIM ANTA €
TIACTVIKOBbIX TPYBE MHOIOCTOVHbIX TPYE
10261700 |DN 10 3/8” - - - 153 10 | 80 5,32
10262100 |(DN 151/2” TR 92 - - 187 10 80 6,00
10262700 |DN 20 3/4” - - - 273 8 64 7,96
Detentore di regolazione a squadra.  Yr/10Bo# perynmpoBOYHbIN KranaH.
Attacco tubo ferro. [Lna ctanbHou Tpyo6bI.
. Angle lockshield regulating valve.
Connection for iron pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE 0 = |7
Ko PASMEP OUTVHI ANTA MELHBIX TPYE | OUTVIHIN A1A OUTVHI ANA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/TOMHbIX TPYE
10061700 |DN 10 3/8” - - - 132 10 | 80 4,68
10062100 |(DN 151/2” TR 92 - - 170 10 80 5,56
10062700 |DN 20 3/4” - - - 244 8 64 7,45
Detentore di regolazione diritto. [pAmoii perynmpoBOYHbIN KiarnaH.
Attacco tubo rame e tubo plastica.  [n9 megHos v nnacTmkoBov TpyOkI.
! Straight lockshield regulating valve.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Koj PA3MEP OUTVIHIV ANA MEAHBIX TPYS | OUTUHIY 1A OUTVHI ANTA €
[IACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IONHbIX TPY5
10361700 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 155 10 | 80 5,29
10362100 |(DN 151/2” TR 91 TP 95 TP 97 178 10 80 5,73
| Detentore di regolazione a squadra.  Yr/10Bo# perynpoBOYHbIN KilarnaH.
] — Attacco tubo rame e tubo plastica. /9 megHowi u nnacTukoBow TpyOkI.
Angle lockshield regulating valve.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Koj PA3MEP OUTVIHIV ANA MEAHBIX TPYE | OUTUHIV 1A OUTVHI ANTA €
[IACTVIKOBbIX TPY5E MHOIOC/IOVHbIX TPY5
10161700 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 130 10 | 80 4,71
10162100 |DN151/2” TR 91 TP 95 TP 97 159 10 | 80 5,29
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Detentore di regolazione diritto. [pAmoi perynmpoBOYHbIN KnanaH.
Attacco tubo rame e tubo plastica.  /Jn17 MegHo# 1 nnacTnkoBou TPyOsbI.
._ i Straight lockshield regulating valve.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SizE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE ) = |7
Ko PA3SMEP OUTVIHIVI IN1A MEBHBIX TPY | OUTUHIN ANTA OUTVIHIV ANA €
T/IACTVIKOBbIX TPY5E MHOIOC/IOHbIX TPYE
10362117 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 162 10 80 5,87
10362103 |DN151/2” TR 91 TP 95 TP 97 178 10 | 80 6,15
Detentore di regolazione diritto. [NpsAmori perymmpoBOYHbIN KilanaH.
Attacco tipo eurocono. CoeanHeHnsa EBPOKOHYC.
’ i Straight lockshield regulating valve.
Connections eurokonus type.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SiZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE ) = |7
Koj PA3SMEP OUTVIHIV 1A MEBHBIX TPV | OUTUHIN ANTA OUTVHIV ANA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOHbIX TPYE
10362717 |DN 10 3/8” TR 91/A TP 98 TP 99 165 | 10 | 80 6,21
10362703 |DN151/2” TR 91/A TP 98 TP 99 178 10 | 80 6,12
] Detentore di regolazione a squadra.  YI/10B0/ perynmpoBOYHbIN KiamnaH.
Attacco tubo rame e tubo plastica. 9 MegHo# v nnacTMkoBov TpyoOkI.
Angle lockshield regulating valve.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Koa PA3MEP OUTYIHIW ANIA MELHBIX TPYS | OUTUHIN ATA OUTVHIV ANA €
TIACTVKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHbIX TPY5
10162117 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 141 10 | 80 5,09
10162103 |DN151/2” TR 91 TP 95 TP 97 163 10 | 80 5,65
Detentore di regolazione a squadra.  YI/10B0/ perynmpoBOYHbIN KamnaH.
Attacco tipo eurocono. CoeavHeHnsa EBPOKOHYC.
Angle lockshield regulating valve.
Connections eurokonus type.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Koa PA3MEP OUTVIHIW ANIA MELHBIX TPYB | @UTUHIN ATA OUTVHI ANA €
TIACTVKOBbIX TPY5 MHOrOC/IOVHbIX TPY5
10162717 |DN 10 3/8” TR 91/A TP 98 TP 99 144 10 | 80 5,80
10162703 |DN151/2” TR 91/A TP 98 TP 99 166 10 | 80 5,71
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Valvole per radiatore
Radiator valves
PaanaTtopHble BEHTUMMN

termosanitaria by Luxor

Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 10 bar
Temperatura massima di esercizio 120 °C

Caratteristiche costruttive

Le valvole serie Easy sono valvole che in un ingombro ridotto
offrono ottime caratteristiche di qualita e garanzia di tenuta.
Tutte le valvole serie Easy sono a semplice regolazione e
sono prodotte con finitura nichelata, montano un volantino
di linea moderna in ABS di colore bianco RAL 9010. Queste
valvole hanno una qualita estetica che permette loro di essere
installate in qualunque ambiente.

Il corpo della valvola e i particolari in ottone sono a basso
contenuto di piombo in conformita alle piu recenti normative:
CW 617 N UNI-EN 12165-98.

Le valvole serie Easy sono semplici ed affidabili avendo un’ asta
fissa la cui tenuta & garantita da due o-rings in EPDM
perossidico. La tenuta in chiusura con I'otturatore & garantita
da un o-ring in EPDM perossidico e da una tenuta conica
metallica.

| raccordi di collegamento al corpo scaldante possono essere
con filetto conico zigrinato, oppure con filetto cilindrico e un
o-ring di tenuta, per facilitare le operazioni di installazione.
Per entrambi i raccordi la tenuta con il corpo € assicurata da
un accoppiamento metallico e da una tenuta morbida con un
o-ring in EPDM perossidico.

| corpi delle valvole sono realizzati in due modelli a squadra e
diritti, con i seguenti diametri nominali 3/8 — DN 10; 1/2 - DN 15;
3/4 — DN 20 e si possono collegare secondo il tipo d’attacco di
connessione ai tubi di ferro, acciaio morbido, rame, plastica e
tubo multistrato.

Tutte le valvole con attacco per il collegamento al tubo di
rame o plastica vengono fornite senza i relativi raccordi
montati.

L'apertura delle valvole e detentori deve essere fatta con
pressione differenziale inferiore a un 1 bar.

Technical data

Maximum working pressure 10 bar
Maximum working temperature 120 °C

Construction characteristics

The series Easy valves are designed so to offer, in a
compressed space, the topmost quality features and a
tightness assurance. All the series Easy valves are with
simple regulation and are produced with a nickel plating
finishing. They are assembled with a white (RAL 9010) ABS
protection cap. Their pleasant look can easily fit them in any
type of room.

The valve body and the brass parts are produced in compliance
to the recent regulation: CW 617 N UNI-EN 12165-98, defining
the limit of lead use.

The series Easy valves are simple and reliable thanks to the
fixed rod whose tightness is ensured by two peroxide EPDM
o-rings. The tightness in close position is given by a peroxide
EPDM o-ring and by a conical collar.

The connection fittings can either be with knurled conical
thread, or with a cylindrical thread with o-ring. For both these
fittings the tightness to the valve body is ensured by a metal
coupling and a soft tightening with a peroxide EPDM o-ring.

The valve body are produced in two models: angle and
straight with the following Nominal Diameter: 3/8 — DN 10;
1/2 - DN 15; 3/4 — DN 20; they can be connected according
to the connection type to: iron, soft steel, copper, plastic and
multilayer pipes.

All valves with copper or plastic pipe connections are
supplied without assembled fittings.

The valves and lockshields' opening must be made with a
differential pressure lower than 1 bar.
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TexHn4eckne gaHHbIe

MakcumarnbHoe paboyee gasnerne: 10 6ap.
MakcumanbHasa paboyas Temnepartypa: 120°C

TexHn4yeckmne XapakTepuCTuKN KOHCTPYKUnnN

Bertunn cepum Easy — 370 orntumaribHoe COOTHOLLEHWNE LieHb!
M Ka4yecTBa: OHX 061a4at0T TaKNMU JKe XapakTepUCTUKaMU, Kak
v BeHTU/m cepum Tekna, Ho UMeoT MeHbLLIVe rabapuThbl.

Bce BeHTunn cepmm Easy C npoCTON  perynmpoBKOM
MU3roTaB/IMBaIOTCA C HUKENIEBbIM [MOKPLITUEM W UMEIOT
MaxoBn4ok 13 6esoro (RAL 9010) ABS-nnactvika. 3Ty BeHTU/N
BbIrNIA[AT BecbMa 3CTEeTUYHO, briarofaps Yemy ux MOXKHO
ycTaHaBmMBarTh B II060M MOMELLEHMNN.

Kopnyc BeHTWA 1 AeTanam BbIMOIHEHb! U3 NIAaTYHU C HU3KUM
coaepxaHneM CBuHLA B COOTBETCTBUMM C [10C/IEAHUMM
HopmatmBamm: CW 617 N UNI-EN 12165-98.

Bentunn cepun Easy npocTbl M HageXHbl B obpaLleHun
6narogaps pukcMpoBaHHOMY LUTOKY. [epMEeTUYHOCTb LUTOKa
obecrieuynBaeTCA ABYMs KOJIbLEBbIMU NPOKnagkamm o-ring u3
EPDM nepokcugHov nonmnmmepusaumm. ['epMeTmyHoCcTb npu
3aKpbITUM 3aTBOPa 0b6ecrne4YnBaeTCA KOJIbLEBOM MPOKIa[KoN
n3 EPDM nepokcuaHoun nonvmepusaumm v KOHUHECKOro
MEeTannn4ecKoro yrnioTHeHWA.

DUTUHIY 715 COEAMHEHNA C HarpeBaTeslbHbIM KOPITyCOM MOryT
MUMETb KOHUHECKYHO PE3bOY UIN XKE LMITMHAPUYECKYIO Pe3bOY 1

Diagramma di portata: valvole
Flow rate chart: valves
[inarpamma Hanopa: BEHTUNM

articoli - item - APT Kv

RD 101 3/8[RD 118 3/8| RD 118/A 3/8 [RD 111 3/8|1.05 Ikl
RD 101 1/2|RD 118 1/2| RD 118/A 1/2 | RD 111 1/2|1.25
RD 101 3/4] | | [1.35

articoli - item - APT | Kv

RS 102 3/8|RS 119 3/8 [RS 119/A 3/8 [ RS 112 3/8 | 1.65 [JFI}
RS1021/2|RS 119 1/2 |RS 119/A1/2| RS 1121/2|1.65
RS 102 3/4| | | [1.90 ICH
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YAAOTHATEbHYIO MPOKAaAKY o-ting A5 obrerdeHus npowecca
yctaHoBku. [na utuHroB oboux BUAOB r€PMETUHHOCTb
COoeANHEeHNs C KOPryCoM BEHTU/IA obecrieynBaeTca 3a cHeT
YMIOTHEHUA MeTass o MeTasnay M MArKOro yrnsioTHEHUA C
YMIOTHUTEIbHOM MPOKaaKkon o-ring ns EPDM nepokcuaHo#
ronmmepu3aLmm.

UsrotaBnvBaroTcs ABa Buaa KopriycoB KriaraHoB. yriioBble 1
rpAmbIe, OHN UMeroT criegyrLine HoMUHaslbHble anamMeTpbl.
3/8 - DN (H) 10; 1/2 - DN (4H) 15; 3/4 - DN (4H) 20 n B
COOTBETCTBUM C TUIMOM COEANHEHWUA MOTYT MOACOEANHATLCA K
CTasnbHbIM, MeAHbIM, MAaCTMacCoBbIM 1  MHOIOC/IOMHbIM
TpY6aMm.

B komnnekT BeHTuneNn A4 MeAHbIX, [/1aCTUKOBbIX U
MHOFOC/IOMHbIX pr6 He BXOAAT coeauHuTeslbHble d)MTMHI' n.
CoeanHnTenbHbIe d.’JMTMHI' M 3aKa3bIBarOTCA M MOCTaBJ/IAIOTCA
oTAes1bHO.

PasHuya paBneHvs Ha MOMEH OTKDbIBaHWUA BEHTUNEN U
PErynmMpoBOYHbLIX KnanaHoB [O/IXKHa COCTaBrATb meHee 1
bapa.
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Disegno dimensionale per tipologia: valvole
Dimensional drawing for typology: valves
termosanitaria by Luxor YepTex ¢ pa3mepamv And rpynnbl NpOAYKLUA: BEHTUNM
2D
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RD 101
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
KoAd PA3MEP
11221700 DN 10 3/8” 65 45 53 32 G 3/8” - R 3/8” - -
11222100 DN 151/2” 69 48 53 32 G1/2” - R 1/2” - -
11222700 DN 20 3/4” 80 56 555 32 G 3/4” - R 3/4” - -

RD 111
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G H L
KoAd PA3SMEP
11321700 DN 10 3/8” 65 45 53 32 - M 24X19 R 3/8” - -
11322100 DN 15 1/2” 69 48 53 32 - M 24X19 R1/2” - -

RD 118
CODICE MISURA
CODE SiZE A B C D E F G H L
KoAd PA3SMEP
11322117 DN 10 3/8” 65 45 53 32 - M 24X19 - G 3/8” -
11322103 DN 15 1/2” 65 44 53 32 - M 24X19 - G 1/2” -
RD 118/A
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G H L
KOoAd PA3SMEP
11322717 DN 10 3/8” 67 46 53 32 - G 3/4 EK - G 3/8” -
11322703 DN 15 1/2” 65 44 53 32 - G 3/4 EK - G1/2” -

2D
<
D s
=
o — o]
le
F
B

RS 102 *
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G H L
KoAd PA3SMEP
11021700 DN 10 3/8” 65 49 18 32 G 3/8” - R 3/8” - -
11022100 DN 151/2” 67 52 20 32 G1/2” - R1/2” - -
11022700 DN 20 3/4” 72 61 25 32 G 3/4” - R 3/4” - -

RS 112
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
KOoAd PA3MEP
11121700 DN 10 3/8” 67 49 20 32 - M 24X19 R 3/8” - -
11122100 DN 15 1/2” 67 52 20 32 - M 24X19 R1/2” - -

RS 119
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Ko PA3MEP
11122117 DN 10 3/8” 67 49 20 32 - M 24X19 - G 3/8” -
11122103 DN 151/2” 67 47 20 32 - M 24X19 - G1/2” -
RS 119/A
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Ko PA3MEP
11122717 DN 10 3/8” 67 49 20 32 - G 3/4 EK - G 3/8” -
11122703 DN 15 1/2” 67 47 20 32 - G 3/4 EK - G 1/2” -
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Valvole radiatore diritta a semplice [pamosi paanaTopHbIi BEHTUNb C
regolazione. POCTOM PEerympOoBKOM.
Attacco tubo ferro. [na cransHou Tpy6bI.
Straight radiator valve simple
regulating.
Connection for iron pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
KoA PA3MEP OUTYIHIW ATIA MEAHBIX TPY5B | OUTUHIN ANTA OUTVHIV ANA €
TIACTVIKOBbIX TPV MHOrOC/IOVHbIX TPY5
11221700 |DN 10 3/8” - - - 142 10 80 5,03
11222100 |DN151/2” - - - 176 10 80 5,68
11222700 |DN 20 3/4” - - - 265 10 | 80 7,76
l
Valvole radiatore a squadra a YrrioBowi pagnaTtopHbii BEHTWb C
semplice regolazione. MPOCTOM PErynmpoBKOM.
= Attacco tubo ferro. [na cTanbHoi Tpy6bi.
Angle radiator valve simple
regulating.
Connection for iron pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Koj PA3MEP OUTVIHIW 1A MELHBIX TPY5 | OUTVIHIN ANTA OUTVHIW A €
T/IACTVIKOBbIX TPY5 MHOTOC/IOVHbIX TPY5E
11021700 |DN 10 3/8” - - - 137 10 | 80 4,88
11022100 |DN151/2” - - - 170 10 | 80 5,51
11022700 |DN 20 3/4” - - - 254 10 80 7,70
| | |
i Valvole radiatore diritta a semplice [lpamoi paanaTopHbIi BEHTUNb C
regolazione. MPOCTOM PEryIMPOBKOM.
Attacco tubo rame e tubo plastica.  /[na megHou v nnacTnkoBo Tpy6bI.
Straight radiator valve simple
regulating.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Kog PA3MEP OUTVIHIW 1A MELHBIX TPY5 | OUTVIHIA ANTA OUTVHIW A €
T/IACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHbIX TPYE
11321700 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 144 10 | 80 5,16
11322100 |DN 15 1/2” TR 91 TP 95 TP 97 165 10 | 80 5,48
Valvole radiatore a squadra a YrrioBowi pagnaTtOpHbifi BEHTWb C
semplice regolazione. MPOCTOM PErynnpoBKOM.
Attacco tubo rame e tubo plastica. /g megHow v nnacTmkoBo TpyObI.
Angle radiator valve simple
regulating.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE ) = |7
Koa PA3MEP OUTVIHIW A MEAHBIX TPY5 | QUTUHIN ANTA OUTVHIV ATA €
TIACTVKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHbIX TPY5
11121700 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 138 10 | 80 5,03
11122100 |DN151/2” TR 91 TP 95 TP 97 159 | 10 | 80 5,35
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RD 118

Valvole radiatore diritta a semplice [pamoii paanaTopHbivi BEHTUIL C
regolazione. MPOCTOM PEryNpPOBKOU.

Attacco tubo rame e tubo plastica. 9 megHow v nnacTmkoBov TpyoOkI.
Straight radiator valve simple

regulating.

Connection for copper and plastic pipe.

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
KoA PASMEP OUTVIHIW ANTA MELHBIX TPYB | @UTVHIV ATA OUTVHIW ATA €
[IACTVKOBbIX TPY5 MHOIOCITOVHbIX TPYE
11322117 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 152 10 80 5,60
11322103 |DN151/2” TR 91 TP 95 TP 97 171 10 | 80 5,85
Valvole radiatore diritta a semplice [pamoii paanaTopHbii BEHTU/IL C
regolazione. MPOCTOM PErynnpOBKOM.
Attacco tipo eurocono. CoeanHeHnss EBPOKOHYC.
Straight radiator valve simple
regulating.
Connections eurokonus type.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Koa PASMEP OUTVIHIW AIA MELHBIX TPYB | @UTVHIV UTA OUTVHIW AIA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOCIIOVHBIX TPYE
11322717 |DN 10 3/8” TR 91/A TP 98 TP 99 155 10 | 80 6,04
11322703 |DN 151/2” TR 91/A TP 98 TP 99 174 10 | 80 5,95
Valvole radiatore a squadra a VYrmi0Bo¥i paauaTopHbIi BEeHTUMb C
semplice regolazione. POCTOM PEryINPOBKOM.
Attacco tubo rame e tubo plastica. /g megHos v nnacTmkoBod TpyOekI.
Angle radiator valve simple
regulating.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE 0 = |7
KoA PA3MEP OUTVIHIW ATA MELHBIX TPYB | OUTVIHIV TR OUTVHIW ANA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IONHBIX TPYE
11122117 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 148 10 | 80 5,41
11122103 |DN151/2” TR 91 TP 95 TP 97 162 10 | 80 5,72
Valvole radiatore a squadra a YrrioBovi paanatopHbifi BEHTW/b C
semplice regolazione. MPOCTON PErynpPOBKOU.
Attacco tipo eurocono. CoeanHeHna EBPOKOHYC.
Angle radiator valve simple
regulating.
Connections eurokonus type.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Kog PA3MEP OUTVIHIW AITA MELHBIX TPY5 | OUTVHIV ATA OUTVHI ANA €
TIACTVIKOBBIX TPYBE MHOOC/IONHBIX TPYB
11122717 |DN 10 3/8” TR 91/A TP 98 TP 99 151 [ 10 | 80 5,86
11122703 |DN 15 1/2” TR 91/A TP 98 TP 99 165 | 10 | 80 5,77
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Detentore per radiatore
Radiator lockshield
PaaunaTopHblil perynMpoBOYHbIiA KnanaH

LUXOR’

Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 10 bar
Temperatura massima di esercizio 120 °C

Caratteristiche costruttive

| detentori serie Easy sono i detentori che offrono le migliori
caratteristiche di sicurezza sulla tenuta verso I'esterno pur
avendo degli ingombri contenuti. Tutti i detentori serie Easy
sono prodotti con finitura nichelata e montano un tappo in
ABS di colore bianco RAL 9010. Questi detentori hanno una
qualita estetica che gli permette di essere installati in
qualunque ambiente.

Tutti i detentori hanno la possibilita di regolare la portata
limitando 'alzata dell’otturatore.

Il corpo del detentore e i particolari in ottone sono a basso
contenuto di piombo in conformita alle piu recenti normative:
CW 617 N UNI-EN 12165-98.

| detentori serie Easy hanno la tenuta assicurata da un o-ring
in EPDM perossidico e da una guarnizione in FASIT all’'interno
del tappo. La tenuta in chiusura con I'otturatore € garantita
da un o-ring in EPDM perossidico.
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| raccordi di collegamento al corpo scaldante possono essere
con filetto conico zigrinato, oppure con filetto cilindrico e un
o-ring di tenuta, per facilitare le operazioni di installazione.
Per entrambi i raccordi la tenuta con il corpo € assicurata da
un accoppiamento metallico e da una tenuta morbida con un
o-ring in EPDM perossidico.

| corpi dei detentori sono realizzati in due modelli a squadra e
diritti, con i seguenti diametri nominali 3/8 — DN 10; 1/2 - DN 15;
3/4 — DN 20 e si possono collegare secondo il tipo d’attacco di
connessione ai tubi di ferro, acciaio morbido, rame, plastica e
tubo multistrato.

Tutti i detentori con attacco per il collegamento al tubo di
rame o plastica vengono forniti senza i relativi raccordi
montati.

L'apertura delle valvole e detentori deve essere fatta con
pressione differenziale inferiore a un 1 bar.
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Technical data

Maximum working pressure 10 bar
Maximum working temperature 120 °C

Construction characteristics

The series Easy lockshields offer the best safety features for
tightness in a compressed space. All series Easy lockshields
are produced nickel plating finishing and are assembled with
a white (RAL 9010) ABS protection cap.

The flow on all lockshileds can be regulated by limiting the
lift of the obturator.
The valve body and the brass parts are produced in compliance
to the recent regulation: CW 617 N UNI-EN 12165-98, defining
the limit of lead use.

The tightness of the series Easy lockshields is ensured by an
o-ring in peroxide EPDM and a FASIT gasket inside the cap.
The tightness in close position with the obturator is ensured
by a peroxide EPDM o-ring.

The connection fittings can either be with knurled conical
thread, or with a cylindrical thread with o-ring. For both
these fittings the tightness to the valve body is ensured by a
metal coupling and a soft tightening with a peroxide EPDM
o-ring.

The lockshield body are produced in two models: angle and
straight with the following Nominal Diameter: 3/8 — DN 10;
1/2 — DN 15; 3/4 — DN 20; they can be connected according
to the connection type to: iron, soft steel, copper, plastic and
multilayer pipes.

All lockshields with copper or plastic pipe connections are
supplied without assembled fittings.

The valves and lockshields' opening must be made with a
differential pressure lower than 1 bar.

TexHn4yeckne gaHHbIe

MakcumarnbHoe paboyee gasnexne: 10 6ap.
MakcumanbHas paboyas Temnepartypa: 120°C

TexHn4eckune xapakTepuCTUKN KOHCTPYKLUNN

Hecmotpss Ha Hebonblume rabaputbl, PEryMpoBOYHbIE
knanaHel cepun Easy OT/M4YalOTCA  MPEBOCXOAHbIMU
XapakTepuctukamm C  TOYKM  3peHnsa  obecrieqyeHns
repMeTNYHOCTYU M0 HarpPaB/IeHNIO HapPYXy.

Bce perynmpoBoyHbie KnanaHbl cepum Easy n3rotaBnmBaroTcA
C HVKesIEBbIM MOKPbITUEM: N UMEIOT KPLILLIKY 13 nnactmka ABS
6enoro uyseta RAL 9010. Otn KnanaHbl BbirnsgaaT BecbMa
acTeTnyHo, briarogapa YeMy MX MOXHO ycTaHaB/ivBaTb B
J1F0O60M MOMELLIeHUM.

Bce perynupoBoYHbIe KnanaHbl MOryT PerysmpoBaTh pacxosn
ocpeACcTBOM OrpaHnyYeHus noAgwemMa 3arBopa. Kopmyc
KnanaHa v pAetanu BbIMOJIHEHbI U3 JIATYHU C  HUSKUM
copgep>xaHneM CBuHLUA B COOTBETCTBUMM C [10C/IEAHUMU
Hopmatusamm: CW 617 N UNI-EN 12165-98.

FepmMeTU4HOCTL perynnpoBOYHbIX KranaHoB cepun Easy
obecrieynBaeTCA 3a CHET YNIOTHUTENIbHOM MPOKNaaKkn o-ring
u3 EPDM nepokcugHow rnosmmepu3sacmm y npoknaakm FASIT
BHYTPU KPbILUKA. [[€pMETUYHOCTL MpU 3aKpbITUM 3aTBOPa
obecrieynBaeTCA 3a CYET yr/IOTHUTE/IbHOM NPOKNaaku o-ring
13 EPDM riepokcygHow nommmepusawmm.

OUTUHIM A7 COEANHEHWS C OTONUTENbHBIM MPUGOPOM MOryT
UMETb KOHNYECKYH0 PE3bOY MITN XKE UNITMHAPUHECKYIO PE3LOY U
YMIOTHUTESIbHYIO MPOKaAKY 0-ring A/71F 061er4eHns MOHTaxa.
[na ¢utnHroB o6onx BUAOB repMeTUHHOCTL COEANHEHNS C
Kopriycom obecreyMBaeTCcs 3a CHYET Yr/IOTHEHUs MeTasifi-
MeTasI1 ¥ MAFKOrO YrfIOTHEHWS C YrIOTHUTETbHOM MPOKIaaKOM
o-ring n3 EPDM rniepokcygHov rnosmmepusasmm.

UsrotaBnvBaroTca fBa BUAa KOPIyCOB KilanaHoB: yriioBbie U
MpAMbIe, OHU UMEKOT ClIeyoLLMe HOMUHA TbHbIE ANamMeTPbI:
3/8 - DN (4H) 10; 1/2 - DN (4H) 15; 3/4 - DN (4H) 20 n B
COOTBETCTBMM C TUMOM COEANHEHNS MOrYT MOACOEANHATLCA K
CTasibHbIM, MEAHbIM, M/1aCTMacCoBbIM U MHOIOC/IOMHbIM
Tpy6am.

B KOMMNekT BeHTUNen pAn8 MeAHbIX, [/1aCTUKOBbIX U
MHOrOC/I0MHbIX TPYy6 HE BXOAAT COEAMHUTE[IbHbIE (OUTUHIN.
CoeanHnTe ibHble (OUTUHIM 3aKa3blBaOTCH M MOCTaB/IAIOTCA
OTAE/bHO.

Paaf-mua AaBJ/ieHnA Ha MOMeEH OTKPpbIBaHNA BEHTUNeN un
PEerynupoBOYHbIX KriarnaHoB AOJIXXKHa COCTaB/IATb MeHee 1
6apa.
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Disegno dimensionale per tipologia: detentore
Dimensional drawing for typology: lockshield

YepTex ¢ paamepamit AnA rpyNMbl MPOAyKLMY: PerynMpoBOYHbIA KnanaH LUXOR®
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DD 121
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Koa PA3MEP
11261700 DN 10 3/8” 65 45 28 25 G 3/8” - R 3/8” - -
11262100 DN 151/2” 69 48 27 25 G1/2” - R1/2” - -
11262700 DN 20 3/4” 80 56 29 25 G 3/4” - R 3/4” - -

DD 131
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Koa PA3MEP
11361700 DN 10 3/8” 65 45 28 25 - M 24X19 R 3/8” - -
11362100 DN 15 1/2” 69 48 27 25 - M 24X19 R1/2” - -

DD 138
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Ko PA3MEP
11362117 DN 10 3/8” 65 45 28 25 - M 24X19 - G 3/8” -
11362103 DN 15 1/2” 65 44 27 25 - M 24X19 - G 1/2” -
DD 138/A
CODICE MISURA
CODE SiZE A B C D E F G H L
KoAd PA3MEP
11362717 DN 10 3/8” 67 46 28 25 - G 3/4 EK - G 3/8” -
11362703 DN 15 1/2” 65 44 27 25 - G 3/4 EK - G 1/2” -
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Yt
U] U]
I .
o § 9|
£
F
] B

DS 122
CODICE MISURA
CODE SiZE A B C D E F G H L
Koa PA3MEP
11061700 DN 10 3/8” 40 49 18 25 G 3/8” - R 3/8” - -
11062100 DN 15 1/2” 42 52 20 25 G1/2” - R1/2” - -
11062700 DN 20 3/4” 47 61 25 25 G 3/4” - R 3/4” - -

DS 132
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Koa PA3MEP
11161700 DN 10 3/8” 42 49 20 25 - M 24X19 R 3/8” - -
11162100 DN 15 1/2” 42 52 20 25 - M 24X19 R 1/2” - -

DS 139
CODICE MISURA
CODE SIzZE A B C D E F G H L
Koa PA3MEP
11162117 DN 10 3/8” 42 49 20 25 - M 24X19 - G 3/8” -
11162103 DN 15 1/2” 42 52 20 25 - M 24X19 - G 1/2” -
DS 139/A
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Koa PA3MEP
11162717 DN 10 3/8” 42 54 20 25 - G 3/4 EK - G 3/8” -
11162703 DN 15 1/2” 42 52 20 25 - G 3/4 EK - G 1/2” -
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Diagrammi di portata: detentore
Flow rate chart: lockshield

termosanitaria by Luxor ,[lmarpamma Hanopa: peran/IpOBO‘-IHbIVI KnanaH

DD 121 - DD 131 - DD 138 - DD 138/A: detentore diritto - straight lockshield - mpamon perynmpoBoYHbIN KnanaH

bn 10 3/8” | pn 15 1/2” | DN 20 3/4”
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g g : 8 B 9 @eRasg § g gagRem g % pNn 10 3/8” |pN 20 3/4”
qm=kg/h L pN 15 1/2”

0s . giri - loop n°

ngswu Kog-so 060%0705 Kvs Kvs
1 1 0.22 0.22
2 1+1/2 0.32 0.32
3 2 0.53 0.54
4 2+1/2 0.68 0.85
5 3 0.84 0.97
6 3+1/2 0.97 1.19
7 4 1.14 1.34
8 4+1/2 1.25 1.60
9 ALL OPEN 1.34 1.75

DS 122 - DS 132 - DS 139 - DS 139/A: detentore a squadra - angle lockshield - yrnoBow perynmpoBoYHbIi KnanaH

3P s 5 ssu8s8

© a0 aNwed

bn 10 3/8” ]bn 15 1/2” ] DN 20 3/4”
1 23 4 5 6789 kP mb 1 2 3 4 5 678 9 kPa
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qm = kg/h aqm=kg/h pN 10 3/8” |pbN 20 3/4”
pos n. giri - loop n° DN 15 1/2
031 KoJ1-B0 060POTOB Kvs Kvs
1 1 0.19 0.19
2 1+1/2 0.30 0.30
3 2 0.37 0.37
4 2+1/2 0.50 0.50
5 3 0.69 0.78
6 3+1/2 0.92 1.19
7 4 1.14 1.34
8 4+1/2 1.39 1.50
9 ALL OPEN 1.65 1.75
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LUXOR
Detentore di regolazione diritto. [pAMoi perynnpoBOYHbIN KamnaH.
Attacco tubo ferro. [na ctanbHou Tpy6bl.
Straight lockshield regulating valve.
Connection for iron pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Koz PA3MEP OUTVIHIV JNIA MEAHBIX TPYS | OUTUHIY ATTA OUTVHIM ANTA €
TIACTUKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHBIX TPY5
11261700 |DN 10 3/8” - - - 132 10 80 4,46
11262100 |DN 151/2” - - - 161 10 80 5,10
11262700 |DN 20 3/4” - - - 248 10 80 7,27
Detentore di regolazione a squadra.  Yr/i0B0v perynmpoBOYHbINA KarnaH.
Attacco tubo ferro. [na ctanbHo Tpy6kl.
Angle lockshield regulating valve.
Connection for iron pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Ko PA3MEP OUTVIHIV ANTA MEGHBIX TPYS | OUTUHIY 1A OUTVHIV ANTA €
TTACTUKOBbIX TPY5 MHOIOC/IONHBIX TPY5
11061700 |DN 10 3/8” - - - 121 10 80 4,30
11062100 |DN 151/2” - - - 154 10 80 4,92
11062700 |DN 20 3/4” - - - 238 10 80 7,16
Detentore di regolazione diritto. [pAmoi perympoBOYHBIN Krana.
Attacco tubo rame e tubo plastica. /s megHou v nnacTnkoBo TPy6bI.
Straight lockshield regulating valve.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Kog PA3MEP OUTVIHIV INTA MEAHBIX TPYE | QUTVHIY 1A OUTVHIM ANTA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOrOC/IOVHbIX TPY5B
11361700 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 133 | 10 | 80 4,41
11362100 |DN 151/2” TR 91 TP 95 TP 97 150 10 80 4,93
Detentore di regolazione a squadra.  Yr/108041 perynnpoBOYHbIN KiiarnaH.
Attacco tubo rame e tubo plastica.  [na megHov v nnacTmkoBow Tpy6bI.
Angle lockshield regulating valve.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Ko PA3MEP OUTVIHIV ATTA MEGHBIX TPYE | OUTUHI 1A OUTVHIM ANTA €
IACTUKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHBIX TPY5
11161700 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 122 10 80 4,31
11162100 |DN 15 1/2” TR 91 TP 95 TP 97 143 10 80 4,78
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DD 138

Detentore di regolazione diritto.
Attacco tubo rame e tubo plastica.

Straight lockshield regulating valve.
Connection for copper and plastic pipe.

[pAmMo perynnpoBOYHbIN KnaraH.
[nsa megHou n nnacTMkoBow Tpy6bI.

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Kog PA3MEP OUTVIHIV INTA MEAHBIX TPYS | UTVHI ANIA OUTUHIM ATA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/TONHBIX TPYE
11362117 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 142 10 80 4,97
11362103 [DN 151/2” TR 91 TP 95 TP 97 161 10 80 5,29
Detentore di regolazione diritto. [pAamoi perynpoBOYHbIN KnarnaH.
Attacco tipo eurocono. CoepnHeHns EBpPOKOHYC.
Straight lockshield regulating valve.
Connections eurokonus type.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Kog PA3MEP OUTVIHIV [UTTA MEAHBIX TPYE | UTVHIY ANTA OUTVHIM ANTA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOMHBIX TPYE
11362717 |DN 10 3/8” TR 91/A TP 98 TP 99 145 10 80 5,39
11362703 |[DN 151/2” TR 91/A TP 98 TP 99 164 10 80 5,29
Detentore di regolazione a squadra.  Yr/10Bo# perynmpoBOYHbI KrianaH.
Attacco tubo rame e tubo plastica. /9 megHow v nnacTmkoBov TpyOkI.
Angle lockshield regulating valve.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Kog PA3MEP OUTVIHIV ITTA MEAHBIX TPYS | OUTVHIV AN1A OUTVHIM ATA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IONHBIX TPYE
11162117 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 132 10 80 4,84
11162103 |DN 151/2” TR 91 TP 95 TP 97 145 10 80 5,14
Detentore di regolazione a squadra.  Yr/i10804 perympoBOYHbIN KianaH.
Attacco tipo eurocono. CoennHeHna EBpOKOHYC.
Angle lockshield regulating valve.
Connections eurokonus type.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE = |7
Ko PA3MEP OUTVIHIVI JITTA MEQHBIX TPYS | OUTUHIY 1A OUTVHIM ANTA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHBIX TPYE
11162717 |DN 10 3/8” TR 91/A TP 98 TP 99 135 10 80 5,27
11162703 |[DN 151/2” TR 91/A TP 98 TP 99 148 10 80 5,18
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ThermoTekna

termosanitaria by Luxor

Corpi valvola termostatizzabili con preregolazione ThermoTekna
Thermostatisable valve bodies with pre-regulation ThermoTekna
TepmocTaTUHeCKuUiA BEHTUSb C MPeABapUTESTIbHON HACTPONKO
ThermoTekna

Teste termostatiche
Thermostatic heads
TepmMocTaTU4eCKME FONOBKM

Tipo di testa termostatica a seconda dell’applicazione corpo valvola
termostatica

How to choose the termostatic head according to the thermostatic valve
application

Bbibop TepMOCTaTMYECKOMN FOMIOBKMN B 3aBUCUMOCTM OT YCNOBWIA
MPUMEHEHNA TEPMOCTATMYECKOrO BEHTUNA

BLUXDR"




Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 10 bar
Pressione massima differenziale 1 bar
Temperatura massima di esercizio 120 °C

Caratteristiche costruttive

Le valvole termostatiche serie ThermoTekna con pre-regolazione
sono adatte a qualunque impianto di riscaldamento avente
come vettore I’'acqua calda, hanno un vitone termostatico che
offre la possibilita di pre-regolazione del flusso. All'interno del
corpo della valvola € presente un anello in acetalica sagomato
con aperture che determinano esattamente la portata del flusso.
La regolazione della portata massima desiderata & effettuata
senza nessun intervento all’interno della valvola ma ruotando
I’asta nella posizione necessaria.

I vitone termostatico permette la sostituzione di uno degli o-ring
di tenuta sull’asta di comando senza che sia necessario svuotare
I'impianto.

L’asta di comando & in acciaio inossidabile AISI 316 con una
tenuta garantita da due o-rings in EPDM perossidico mentre la
tenuta del vitone € garantita da un o-ring in EPDM perossidico.
La guarnizione di chiusura posta sull’otturatore & sagomata in
modo da ottimizzare le caratteristiche fluidodinamiche della
valvola.

Il cappuccio di protezione in ABS di colore bianco RAL 9010
garantisce la protezione da urti accidentali, dallo sporco da
cantiere e permette di aprire e chiudere il flusso.
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Corpi valvola termostatizzabili con preregolazione L%
Thermostatisable valve bodies with pre-regulation
TepmocTaTUYeCKUIA BEHTUb C NPeaBapUTENbHON HACTPONKOW

LuxoRr®

L'innovativo volantino manuale in ABS di colore bianco RAL 9010
permette di trasformare la valvola termostatizzabile in valvola a
regolazione manuale.

Il corpo della valvola e i particolari in ottone sono a basso
contenuto di piombo in conformita alle piu recenti normative:
CW 617 N UNI-EN 12165-98.

Il raccordo sferico ha un filetto conico zigrinato, oppure con
filetto cilindrico e o-ring di tenuta, per facilitare le operazioni di
installazione. Per entrambi i raccordi la tenuta con il corpo &
assicurata da un accoppiamento metallico e da una tenuta
morbida con o-ring in EPDM perossidico.

Per un corretto funzionamento dell’impianto, si consiglia di
installare sempre tra andata e ritorno una valvola di
sovrapressione.

Per evitare eccessive rumorosita dell’impianto, evitare I'impiego
di valvole termostatiche con valori di AP superiori a 0,2-0,25 bar.

Tutte le valvole con attacco per il collegamento al tubo di rame
o plastica vengono fornite senza i relativi raccordi montati.

L'apertura delle valvole e detentori deve essere fatta con
pressione differenziale inferiore a un 1 bar.
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Technical data

Maximum working pressure 10 bar
Maximum differential pressure 1 bar
Maximum working temperature 120 °C

Construction characteristics

The series ThermoTekna valves with pre-regulation are suitable for
any heating system having as carrier hot water, they are equipped
with a thermostatic screw stem which offers the possibility of a pre-
regulation of the flow. Inside the valve there is a shaped ring in
Acetal, with openings defining exactly the flow rate. The regulation
to the maximum flow rate is carried out without any intervention
inside the valve, but simply by rotating the rod in the required
position.

The thermostatic screw allows the replacement of the piston rod
watertight device without having to empty the system.

The piston rod is in stainless steel AISI 316 with a tightness assured
by two peroxide EPDM o-rings while the tigthness on the screw stem
is assured by peroxide EPDM o-ring. The sealing placed on the
obturator is shaped so to optimize the fluid-dynamic features of the
valve.

The protection cap in ABS white RAL 9010 guarantees a protection
against accidental knocks, from dirt, and allows the regulation of the
inlet flow.

The innovative manual control hand wheel in ABS white (RAL 9010)
allows to turn the thermostatizable valve into a manual regulation
valve.

The valve body and the brass parts are produced in compliance to
the recent regulation: CW 617 N UNI-EN 12165-98, defining the limit
of lead use.

The installation can be easily made thanks to the spherical fitting with
the conical knurled thread. The tightness to the body is ensured by
a metal coupling and by an EPDM peroxide soft o-ring.

For a correct functioning of the system we suggest to always install
between the inlet and the outlet an overpressure valve.

To avoid excessive noise on the system do not use thermostatic
valves with AP value higher 0,2-0,25 bar.

All valves with copper or plastic pipe connections are supplied
without assembled fittings.

The valves and lockshields' opening must be made with a differential
pressure lower than 1 bar.

TexHn4yeckne aaHHbIe

MakcumarnbHoe paboyee aasnexuve: 10 6ap
MakcumansHbivi nepenan gasnexHus: 1 6ap
MakcumansHasa pabodas Temnepartypa: 120°C

TexHn4eckmne XapakTepPUCTUKN KOHCTPYKUNn

TepmocTaTnyeckue BEHTUN C MPeABapUTENIBHON HACTPOMKON cepum
ThermoTekna noAxoaAT AnA 6o CMCTEMbI OTOMTEHNS, B KOTOPOI B
KayecTe TeroHoCHTeNA Cronb3yeTcA ropayas Boaa. OHn 06opyAoBaHs!
TEPMOCTaTUYECKNM LLIMMHAENEM, KOTOPbIN 06ecrequnBaeT BOIMOXHOCTb
npeaBapuTeIbHON HaCTPOVKY MOTOKA. BHY TPy Kopryca BeHTUNA nMeeTca
MpoghnnbHOe KonbLO M3 aueTand ¢ 0TBEPCTUAMM, 38[AIOLLMMU TOYHYIO
BE/MYMHY Haropa rnoToka. MakcumarbHbli Xenaemblil Harmop MoToka
3a/jaeTCA yTeM BPALLEHNA LLTOKA M ero YCTaHOBKM B HYXXHOE M0I0XeHMe
1 He TpebyeT Kakux-mbo orepaLimii BO BHYTDEHHEN YacTh BEHTUITA.

Tepmocramqecmﬁ LwinnHAae b no3BOJIAET 3aMeHUTb YINIOTHUTEIbHYIO
NPOKnagky o-1 ing Ha LUTOKe ynpas/ieHna 6e3 OINOPOXXHEHNA CUCTEMBI.

Litok ynpaBneHna BbINOMHEH M3 Hepxasetowen ctamm AlSI 316.
[epmeTndHOCTb LLITOKA 0BECTIEYNBAETCA 3@ CHET Mapbl YIOTHATENBHbIX
npoknagok o-ring u3 EPDM nepokcuaHow nonmvepnsaumy, a
repMeTYHOCTb LMMHAENA 0becrieunBaeT 1 KosbLeBas npoknaaka o-ting
13 EPDM nepokcugHov nonumepusaumn. 3anopHas npoknagka Ha
3aTBope mmeeT hopmy, 6rarofgapa KOTOPON  BEHTUIb npuobpeTaeT
ONTUMasIbHbIE MMAPOAMHaMUYECKMNE XapaKTEPUCTUKA.

SawmtHbi konnadok u3 ABS-nnactuka 6enoro uysera (RAL 9010),
obecneynBaeT 3alynTy OT CAyYaliHbIX yaapoB, OT rPA3K B rpouecce
CTPOUTENLCTBA, a TAKXKE MO3BOSIAET OTKPbIBATb U 3aKPbIBATh MOTOK BOAbI.

MaxoBu4oK pyyHOro ynpaBneHus HOBOW KOHCTPYKUuM n3 ABS-nnactuka
6enoro (RAL 9010) nosBosifieT TpaHCopMUpoBaTb BEHTU/b 104
TEPMOCTATUYECKYHO FOMIOBKY B BEHTAITb C PYYHbIM YIPABIEHNEM.

Kopnyc BeHTUnA u [etanu BbIMOHEHbl M3 NaTyH C  HU3KUM
cofiepXxaHnem CBuHLEa B COOTBETCTBUU C 10C/IEAHUMM HOPMATUBAMM:
CW 617 N UNI-EN 12165-98.

Ccbepudeckme UTHHIN MMEIOT KOHUYECKYIO pe3bby ¢ Haceykamm And
obrerdeHus MoHTaxa. [ epMETNYHOCTb COBAMHEHNSA C KOPIYCOM BEHTMIIA
obecrieynBaeTCA 3a CYET YMMOTHEHMA MeTani-MeTann U MArkoro
YMAOTHEHNA C YIOTHUTETbHON NPOKaAKoN o-ring u3 EPDM nepokcnaHoi
roamepn3aLm.

[ina npasunbHOl paboTsl CUCTEMbI OTOMEHUA MeXAy MojaroLuen u
06paTHOA  JMHUAMM — PEKOMEHOYeTCA  BCerga  ycTaHaB/MBaTh
PenAyKUMOHHBIA KianaH.

Bo u3bexaHne BO3HUKHOBEHUS YPE3MEPHOro Liyma npu pabote
CHUCTEMbI HE CIEAYET UCMOb30BaTh TEPMOCTATUYECKNE BEHTUN NPU
AP 6onee 0,2 - 0,25 6ap.

B KomMnnexT BeHTUnen ANl MEAHbIX, 1aCTUKOBbIX ¥ MHOMOC/IONHbIX TOY6
He BXOAAT COEAMHUTENbHbIE (uTUHIN. COEAMHUTENbHBIE (OUTUHIN
3aKa3bIBaKOTCH M MOCTAB/ISIOTCA OT/E/IbHO.

Pa3Huua faBneHus Ha MOMEH OTKPLIBaHNS BEHTUIEN U PEryInpOBOYHbIX
KnanaHoB A0/KHa coCTaB/IATL MeHee 1 6apa.
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Disegno dimensionale per tipologia: valvole
Dimensional drawing for typology: valves
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RD 201
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Koa PA3MEP
12221700 DN 10 3/8” 76 51 47 37 G 3/8” - R 3/8” - -
12222100 DN 151/2” 83 55 47 37 G1/2” - R1/2” - -
12222700 DN 20 3/4” 97 65 48 37 G 3/4” - R 3/4” - -
RD 208
CODICE MISURA
CODE SiZE A B C D E F G H L
Koz PA3MEP
12322117 DN 10 3/8” 76 51 47 37 - M 24x19 - G 3/8” -
12322103 DN 15 1/2” 78 51 47 37 - M 24x19 - G1/2” -
RD 211
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Koz PA3MEP
12321700 DN 10 3/8” 77 52 47 37 - M 24x19 R 3/8” - -
12322100 DN 15 1/2” 82 55 47 37 - M 24x19 R1/2” - -
RD 211/A
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Koz PA3MEP
12322722 DN 151/2” 82 55 47 37 - G 3/4” EK R 1/2” - -
RD 2501
CODICE MISURA
CODE SiZE A B C D E F G H L
Koz PA3MEP
12421700 DN 10 3/8” 76 51 64 85 G 3/8” - R 3/8” - -
12422100 DN 15 1/2” 83 55 66 35 G1/2” - R1/2” - -
12422700 DN 20 3/4” 97 65 66 85! G 3/4” - R 3/4” - -
RD 2508
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Ko PA3MEP
12522117 DN 10 3/8” 76 51 64 35 - M 24x19 - G 3/8” -
12522103 DN 15 1/2” 78 51 65 35 - M 24x19 - G1/2” -
RD 2511
CODICE MISURA
CODE SIzE A B C D E F G H L
Koz PA3MEP
12521700 DN 10 3/8” 77 52 61 35 - M 24x19 R 3/8” - -
12522100 DN 15 1/2” 82 55 65 35 - M 24x19 R 1/2” - -
RD 2511/A
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G H L
Koz PA3MEP
12522722 DN 15 1/2” 82 55) 65 85) - G 3/4” EK R1/2” - -
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RS 202
CODICE MISURA
CODE SIzZE A B C D E F G H L
Koa PA3MEP
12021700 DN 10 3/8” 58 50 20 37 G 3/8” - R 3/8” - -
12022100 DN 15 1/2” 61 54 23 37 G1/2” - R1/2” - -
12022700 DN 20 3/4” 61 62 27 37 G 3/4” - R 3/4” - -

RS 209
CODICE MISURA
CODE SIzE A B C D E F G H L
KoAd PA3MEP
12122117 DN 10 3/8” 57 50 19 37 - M 24x19 - G 3/8” -
12122103 DN 15 1/2” 60 49 22 37 - M 24x19 - G1/2” -

RS 212
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G H L
Koa PA3MEP
12121700 DN 10 3/8” 57 50 19 37 - M 24x19 R 3/8” - -
12122100 DN 151/2” 60 54 22 37 - M 24x19 R 1/2” - -
RS 212/A
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Koa PA3MEP
12122721 DN 15 1/2” 60 54 22 37 - G 3/4” EK R1/2” - -
RS 2502
CODICE MISURA
CODE SIzE A B C D E F G H L
KoAd PA3MEP
12621700 DN 10 3/8” 76 50 20 35 G 3/8” - R 3/8” - -
12622100 DN 151/2” 79 54 23 35 G1/2” - R1/2” - -
12622700 DN 20 3/4” 78 62 27 35 G 3/4” - R 3/4” - -
RS 2509
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Koa PA3MEP
12722117 DN 10 3/8” 75 50 19 35 - M 24x19 - G 3/8” -
12722103 DN 151/2” 78 49 22 B5) - M 24x19 - G1/2” -
RS 2512
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Koa PA3MEP
12721700 DN 10 3/8” 75 50 19 35 - M 24x19 R 3/8” - -
12722100 DN 15 1/2” 78 54 22 35 - M 24x19 R1/2” - -
RS 2512/A
CODICE MISURA
CODE SiZE A B C D E F G H L
Ko PA3MEP
12722721 DN 15 1/2” 78 54 22 35 - G 3/4” EK R 1/2” - -
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Diagramma di portata: valvole
Flow rate chart: valves
[narpamma Hanopa: BEHTUN

LUXOR
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Tenuta sullo stelo

I sistema di tenuta pud essere faciimente
sostituito senza svuotare I'impianto:

e svitare la ghiera con testa esagonale con una
chiave a stella da 13 mm;

* togliere o-ring “art. 582 - cod. 3424602, pulire
I'asta in inox inserire un nuovo o-ting “art. 582”;
* montare la ghiera avvitando a fondo

Tightness on the stem

The tightness system can be easily replaced
without having to empty the system:

e unscrew the hexagonal collar with a 13 mm box
wrench;

* remove the o-ring “art. 582 — doc. 3424602”,
clean the stainless steel stem, insert a new or ring
“art. 582”;

* assemble the collar screwing tight

modo:

Flow regulation
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Hanop noTtoka Ha wToke

CucTema Harlopa MOXET ObITh 1Erko 3aMeHeHa 6e3
OlNOPOXHEHNA CUCTEMBI.

® Pa3BUHTUTL KOMbLO C LUECTUPAHHON FONOBKOM
Kro4om B (hopme 38e34b1 13 MM

* CHATb 0-ring apt.582 kog 3424602, no4ncts
LUTOK M3 HepXXaBeloLed cTanmm inox  BAeTb
HOBOe 0-ring apT.582

® J/CTaHOBNTb KOJTbLO,3aKPy4MBas A0 yropa

Regolazione della portata
Per regolare la massima portata della valvola si deve agire nel seguente

e allineare la tacca di riferimento “B” presente sull’asta in acciaio inox
con una delle posizioni stampate sul corpo della valvola.

To regulate the maximum flow rate you should proceed as follows:
e align the reference mark “B” which you find on the stainless steel
stem rod with one of the positions marked on the valve.

PerynnpoBka Hanopa

Ana perynupoBku MakcuMasbHOro Hamopa BEHTUA HEeobXoAMMO
[EeACTBOBaTh CeayoLLmmM 06pa3om:;

® COBMECTUTb METKY «B», HaXoAALLyIOCA Ha LLTOKE U3 Hep XaBeroLLen
cTanu inox ¢ 0fJHOM U3 NO3NLMIA.OTMEYEHHbLIX Ha BEHTUIE.



CODICE

KT 202

Kit  termostatico completo per
collegamento al radiatore. Composto
daRS 202 + DS 122 + TT 211.

Attacco tubo ferro.

Coplanar thermostatic kit for radiator
connection. Equipped with RS 202 +
DS 122 + TT 211.

Connection for iron pipe.

MISURA RACCORDI TUBO RAME

RACCORDI TUBO PLASTICA

KomnnaHapHbii  TepMoCTaTU4eCcKni
Habop 4719 COeANHERNA C PaaNaTopOM.
Coctont n3 RS 202 + DS 122 +TT 211,
Ansa cransHoi TpyobI.

RACCORDI TUBO MULTISTRATO

CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ | = | 7 ‘
Ko PA3MEP OUTVIHIVI JIT1A MEQHBIX TPY | OUTUHI ATA OUTVHI ANTA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/TOVHBIX TPYB
12822100 | DN151/2 | TR 92 [ - [ - [ 450 | 1 | - | 24,09
KT 212
Kit termostatico completo per KomnnaHapHeii — TepmocTaTN4eCcKuil
collegamento al radiatore. Composto  Habop 455 coeanHeHws ¢ pPaanaTopOM.
daRS 212 + DS 132 + TT 211. Cocromnt n3 RS 202 + DS 132 +TT 211,
Attacco tubo rame e tubo plastica. Jna megHoit n nnacTukoBoi TPYObI.
Coplanar thermostatic kit for radiator
connection. Equipped with RS 212 +
DS 132 + TT 211.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE ) | = | 7 ‘
Ko PA3MEP OUTVIHIVI [UTTA MEQHBIX TPYE | OUTUHI IA OUTVIHIV ANTA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHBIX TPYB
12841700 | DN 10 3/8 | TR 91 TP 95 TP 97 | 360 | 1 | - | 22,63
12842100 | DN151/2 TR 91 TP 95 TP 97 405 1 - 23,65
KT 209
Kit termostatico completo per KomnnaHapHbIi — TepMOCTaTNHECKMI
i collegamento al radiatore. Composto  Habop A5 coeanHeHus C PaanaTopoOM.
.F' daRS 209 + DS 139 + TT 211. Cocromnt n3 RS 209 + DS 139 + TT 211,
Attacco tubo rame e tubo plastica. Jna megHow n nnacTukoBoy TpYObI.
Coplanar thermostatic kit for radiator
connection. Equipped with RS 209 +
DS 139 + TT 211.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ | = | 7 ‘
Ko PA3MEP OUTVIHIVI JIT1A MEBHBIX TPV | OUTUHIN ANTA OUTVHI ANTA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/TOVHBIX TPYE
12842117 | DN 10 3/8 | TR 91 | TP 95 TP 97 | 376 | 1 | - | 23,61
12842103 | DN151/2 TR 91 TP 95 TP 97 410 1 - 24,48
KT 209/A
Kit  termostatico completo per KomnnaHapHbii TEpPMOCTaTUYECKMI
collegamento al radiatore. Composto da  Habop 419 coeanHeHus ¢ pannaTopom.
RS 209/A + DS 139/A + TT 211. Coctont n3 RS 209/A + DS 139/A +TT 211,
Attacco tipo eurocono. CoeanHeHne EBPOKOHYC.
Coplanar thermostatic kit for radiator
connection. Equipped with RS 209/A +
DS 139/A + TT 211.
Connection eurokonus type.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE ) | = | 7 ‘
Kog PA3MEP OUTVIHIVI [UTTA MEAHBIX TPV | ®UTUHIW ANIA OUTVHIN ANTA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/TOVHBIX TPYE
12842717 | DN 10 3/8 | TR 91/A TP 98 TP 99 | 376 | 1 | - | 25,44
12842703 DN 151/2 TR 91/A TP 98 TP 99 410 1 - 24,78
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LUXOR
RD 201
' Valvole radiatore diritta termostatizzabile o [pamoii  pagnatopHeii  BeHTUAL 104
elettrocomandabile con cappuccio di  TepmMoCTaTHYECKyI0 MM 3MIEKTPOYIPABAAEMYIO
| = protezione. TOJI0BKY C 3aLUMUTHBIM KOTAYKOM.
Attacco tubo ferro. [na cransHoi Tpy6el.
Straight radiator valve thermostatisable or
electrically controllable with protection
cap.
Connection for iron pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ | = | 7 ‘
Koj PA3MEP OUTVIHI [ITTA MEQHBIX TPYE | ®UTUHIN ANIA OUTVIHIV ANA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOCIOVHbIX TPY5
12221700 |DN 10 3/8” - - - 177 10 80 8,74
12222100 |(DN 151/2” TR 92 - - 216 10 80 9,53
12222700 |DN 20 3/4” - - - 301 8 64 11,52
RS 202
l Valvola radiatore a squadra  VrmoBos  paguatopHbii  BEHTMNb MO
- termostatizzabile o elettrocomandabile  tepmocTatnyeckyo umm anexkTpoynpasnaemyo
- con cappuccio di protezione. TO/OBKY C 3aLUMTHBIM KOJIAYKOM.
Attacco tubo ferro. [na ctaneHoi Tpy6bl.
Angle radiator valve thermostatisable or
electrically controllable with protection
cap.
Connection for iron pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ | = | 7 ‘
Ko PA3SMEP OUTVIHII 1A MEBHBIX TPV | OUTUHIN ANTA OUTVIHIV ANA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHbIX TPY5
12021700 |DN 10 3/8” - - - 156 10 | 80 8,20
12022100 |(DN 151/2” TR 92 - - 198 10 80 9,06
12022700 |DN 20 3/4” - - - 264 8 64 10,93
RD 211
| Valvola radiatore diritta termostatizzabile o~ [pamoii  pagnatopHeii  BeHTUAL 104
elettrocomandabile con cappuccio di  TepMOCTaTHYECKyI0 MM 3MEKTPOYPABAAEMYHO
protezione. TOI0BKY C 3aLUNTHBIM KOSTaYKOM.
Attacco tubo rame e tubo plastica. Lina megHoit 1 nnacTukoBoii TpyObI.
Straight radiator valve thermostatisable or
electrically controllable with protection
cap.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ | = | 7 ‘
Koj PA3MEP OUTVIHIVI [ITTA MEBHBIX TPV | OUTUHI ANIA OUTVIHIV ANTA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHbIX TPV
12321700 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 179 10 80 8,75
12322100 |DN 151/2” TR 91 TP 95 TP 97 203 10 | 80 9,23
RD 211/A
| Valvola radiatore diritta termostatizzabile o [lpamoii  pagnatopHeii  BeHTUAL 104
elettrocomandabile con cappuccio di  TepmMoCTaTHYeCKyI0 MM 3MIEKTPOYIPABAAEMYIO
protezione. TO/I0BKY C 3aLUUTHBIM KOSTa4KOM.
Attacco tipo eurocono. Coeanrenvie EBpOKOHYC.
Straight radiator valve thermostatisable or
electrically controllable with protection
cap.
Connection eurokonus type.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ | = | 7 ‘
Koj PA3MEP OUTVIHIVI [ITTA MEBHBIX TPV | OUTUHI ANTA OUTVIHIV ANTA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHbIX TPY5
12322722 |DN151/2” TR91/A TP 98 TP 99 | 199 [ 10 |80 | 933
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RS 212

| Valvola radiatore a squadra
r termostatizzabile o elettrocomandabile

con cappuccio di protezione.

Attacco tubo rame e tubo plastica.

Angle radiator valve thermostatisable or
electrically controllable with protection
cap.

Connection for copper and plastic pipe.

Yrnosost  paguatopHbii - BEHTWAb  MOA
TEPMOCTATUYECKYIO MM BNIEKTDOYIDABIAEMYIO
TOMI0BKY C 3aLUMTHBIM KOMAYKOM.

[ina meaHoit 1 nnacTukoBoi TPYObI.

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Ko PA3MEP OUTVIHIVI JUT1A MEBHBIX TPYS | OUTUHI ATA OUTVIHIV ANTA €
TTACTUKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHBIX TPY5
12121700 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 158 10 80 8,24
12122100 |DN 151/2” TR 91 TP 95 TP 97 182 10 | 80 8,82
I Valvola radiatore a squadra  VrmoBo/t  paguatopHbiii  BEHTWNb  MOf
I termostatizzabile o elettrocomandabile  TepmocTatnyeckyo umm anexkTpoynpasnaemy0
|i == con cappuccio di protezione. TO/TOBKY C 3aLUMTHBIM KOJINAYKOM.
Attacco tipo eurocono. CoepyHerme EBpokoHyc.
Angle radiator valve thermostatisable or
electrically controllable with protection
cap.
Connection eurokonus type.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Kog PA3MEP OUTVIHIVI [ITTA MEBHBIX TPV | ®UTUHIN ANIA OUTVHIV ANTA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHbIX TPY5
12122721 DN 15172 | TR 91/A TP 98 TP 99 | 181 |10 |80 [ 888
! I Valvola radiatore diritta termostatizzabileo  [lpamoii  paguatoprbii  BeHTUAL 104
I ; elettrocomandabile con cappuccio di  TepmocTaTHyeCcKyt0 MM 3MeKTPOYIPAaBAAEMYIO
protezione. TOMOBKY C 3aLUNTHbIM KOSTaYKOM.
Attacco tubo rame e tubo plastica. LA MenHoit 1 nnacTvkooi TpyGel.
Straight radiator valve thermostatisable or
electrically controllable with protection
cap.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Ko PA3MEP OUTVIHIVI [ITTA MEQHBIX TPV | @UTUHIN ANIA OUTVHIV ANTA €
TTACTUKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHbIX TPY5
12322117 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 186 10 80 9,14
12322103 |DN 151/2” TR 91 TP 95 TP 97 203 10 | 80 9,60
! I Valvola radiatore a squadra  YrnoBoii  paguaTOpHbIi  BEHTWNb  M0[
termostatizzabile o elettrocomandabile  repmocTarTnyeckyro umm anekTpoynpasnfemylo
con cappuccio di protezione. TO/TOBKY C 3aLUNTHBIM KOJINAYKOM.
Attacco tubo rame e tubo plastica. [ina megHoit 1 nnacTukoBoii TpyObI.
Angle radiator valve thermostatisable or
electrically controllable with protection
cap.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Ko PA3MEP OUTVIHIVI [UTA MEQHBIX TPYE | ®UTUHIW ANIA OUTVIHI ANTA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOCIIOVHbIX TPY5
12122117 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 164 10 80 8,62
12122103 |DN 151/2” TR 91 TP 95 TP 97 185 10 80 9,19
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Valvola radiatore diritta termostatizzabile o [lpamoii ~ paguatopHbii  BeHTMmb 104
elettrocomandabile con volantino di  TepmocTarudeckyio umm 3neKTPOyPaBIEMYIO
comando manuale. T0710BKY C MaxoB14KOM PYYHOO yrpaBeHus.
Attacco tubo ferro. Jna craneHoii Tpy6bl.
Straight radiator valve thermostatisable or
electrically controllable with hand — wheel
manual control.
Connection for iron pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SizE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Koa PA3MEP OUTVIHIW 1A MELHBIX TPYB | @UTVIHIV ATA OUTVHIW A €
[/IACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/TOMHbIX TPY5E
12421700 |DN 10 3/8” - - - 184 10 | 80 9,29
12422100 |DN151/2” TR 92 - - 220 | 10 | 80 10,08
12422700 |DN 20 3/4” - - - 309 8 64 12,07
Valvola radiatore a squadra  YrioBos  pagvatopHbii - BEHTUAb  MOA

termostatizzabile o elettrocomandabile
con volantino di comando manuale.
Attacco tubo ferro.

Angle radiator valve thermostatisable or
electrically controllable with hand — wheel
manual control.

Connection for iron pipe.

TEPMOCTATUYECKYI0 MW 3MIEKTPOYIDaBAAEMyH0
TOJI0BKY C MaX0BU4KOM PYYHOTO yrpaB/IeHns.
[na cTanbHoi Tpy6bI.

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE
Koj PA3SMEP OUTVIHIVI 1A MEBHBIX TPV | OUTUHIN ANTA OUTVIHIV ANA @ | = | =7 €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHbIX TPY5
12621700 |DN 10 3/8” - - - 165 10 80 8,75
12622100 |DN 151/2” TR 92 - - 201 10 | 80 9,59
12622700 |DN 20 3/4” - - - 277 8 64 11,48
RD 2511
Valvola radiatore diritta termostatizzabile o [lpamoit  paguaTopHeiii  BeHTUIL 104
elettrocomandabile con volantino di  TepmocTaTHyeCKyt0 MM 3MEKTPOYMPABAAEMYIO
comando manuale. TO710BKY C MaX0BUYKOM PYYHOIO yrpaBieHs.
Attacco tubo rame e tubo plastica. [na megHoit 1 nnacTukoBoii TpyObI.
Straight radiator valve thermostatisable or
' electrically controllable with hand - wheel
manual control.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE
Ko PA3MEP OUTVIHIVI [IT1A MEBHBIX TPV | OUTUHI ATA OUTVIHIV ANTA @ | = | =7 €
TIACTVKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHbIX TPY5
12521700 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 185 10 | 80 9,30
12522100 |DN 151/2” TR 91 TP 95 TP 97 207 10 | 80 9,79
RD 2511/A
Valvola radiatore diritta termostatizzabile o~ [pamoii  pagnatopHeii  BeHTUAL 104
elettrocomandabile con volantino di  TepmocTatuyeckyo nmm anexkTpoynpasaemyo
comando manuale. TO710BKY C MaX0BIYKOM PYYHOIO yrpasieHus.
Attacco tipo eurocono. CoegyHerme EBpokoHyc.
Straight radiator valve thermostatisable or
electrically controllable with hand - wheel
manual control.
Connection eurokonus type.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE
Ko PA3MEP OUTVIHIVI [ITTA MEQHBIX TPV | OUTUHIW ANIA OUTVIHIV ANTA @ | = | =7 €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHbIX TPY5
12522722 |DN 15 1/2” TR 91/A TP 98 TP 99 | 207 | 10 | 80 | 9,88
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RS 2512

Valvola radiatore a squadra
termostatizzabile o elettrocomandabile
con volantino di comando manuale.
Attacco tubo rame e tubo plastica.

Angle radiator valve thermostatisable or
electrically controllable with hand — wheel
manual control.

Connection for copper and plastic pipe.

YrnoBoit  papuaTopHbiii  BEHTUMb [0
TEPMOCTATUYECKYKO WM 3IIEKTPOYIPABIAEMYI0
T0/10BKY C MaxX0BUYKOM PYYHOTO YripaBeHuA.
[ina megHoit n nnacTukoBoi TpyObI.

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Ko PA3MEP OUTVIHIVI 1A MEBHBIX TPV | OUTUHIN ANTA OUTVHI ANTA €
TIACTVKOBbIX TPY5E MHOOC/IONHbIX TPYB
12721700 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 166 10 80 8,79
12722100 |DN151/2” TR 91 TP 95 TP 97 192 10 | 80 9,35
Valvola radiatore a squadra  YrmoBost  paguatopHbii  BEHTWb 10
termostatizzabile o elettrocomandabile  TepmocTatndeckyo umm anexkTpoynpasnaemy0
con volantino di comando manuale. TOM0BKY C MaX0BM4KOM PY4HOIO yrpaBIeHus.
Attacco tipo eurocono. CoegyHerme EBpokoHyc.
Angle radiator valve thermostatisable or
electrically controllable with hand — wheel
manual control.
Connection eurokonus type.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Kog PA3MEP OUTVIHIVI [UTTA MEQHBIX TPV | ®UTUHIN ANIA OUTVHIV ANTA €
TIACTVKOBbIX TPY5 MHOIOCIIOVHBIX TPYE
12722721 | DN 15 1/2” | TR 91/A TP 98 TP 99 | 189 | 10 | 80 | 9,37
Valvola radiatore diritta termostatizzabile o [pamoin  pagnatopHeii  BeHTMAL — MO4

i

elettrocomandabile con volantino di
comando manuale.
Attacco tubo rame e tubo plastica.

Straight radiator valve thermostatisable or
electrically controllable with hand — wheel
manual control.

Connection for copper and plastic pipe.

TEPMOCTATUYECKYIO MMM BIIEKTPOYNPABIIAEMYI0
[0/I0BKY C Max0BUYKOM PYYHOTO YripaBeHus.
[ina meqHoit 1 nnacTukoBoi TpyObI.

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Ko PA3MEP OUTVIHIW ANIA MELHBIX TPYB | @UTVHIV TA OUTVHIW ATA €
TIACTUKOBbIX TPY5 MHOOC/IONHbIX TPV
12522117 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 194 10 80 9,69
12522103 |DN151/2” TR 91 TP 95 TP 97 211 10 | 80 10,15
| Valvola radiatore a squadra  YrnoBoii  paguaTOpHbIi  BEHTWNb  N0[
termostatizzabile o elettrocomandabile  tepmocTarndeckyro umm anexkTpoynpasnAemy0
con volantino di comando manuale. TO710BKY C MaX0BUYKOM PYYHOIO yrpaBeHua.
Attacco tubo rame e tubo plastica. LA MeaHoit 1 nnacTvkoBoi Tpybel.
Angle radiator valve thermostatisable or
eletrically controllable with hand-wheel
manual control.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Ko PA3MEP OUTVIHIW ANIA MELHBIX TPYB | @UTVIHIN ATA OUTVHIW ANA €
TIACTVKOBbIX TPY5E MHOOC/IONHbIX TPV
12722117 |DN 10 3/8” TR 91 TP 95 TP 97 172 [ 10 | 80 9,18
12722103 |DN151/2” TR 91 TP 95 TP 97 193 10 | 80 9,74
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Teste termostatiche
Thermostatic heads
TepmocTaTtnyeckume ronosku

LUXOR’

Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 10 bar
Pressione massima differenziale 1 bar
Temperatura massima di esercizio 120 °C
Campo di regolazione: TT 211 da 0 °C pos. “0” a 26 °C pos. “5”
Campo di regolazione: TT 2101-TT2202

da 6 °C pos. “#” a 28 °C pos. “5”
Campo di inalterabilita elemento termostatico -15 °C / +60 °C
La regolazione intermedia corrisponde alla posizione “3”,
con una temperatura impostata di 20 °C
Isteresi < 0,6

Caratteristiche costruttive

Le teste termostatiche serie ThermoTekna TT 2101 sono teste
certificate EN 215. Queste teste, come le teste termostatiche
TT 211, hanno superato severi test qualitativi eseguiti in
laboratori accreditati. Questi test hanno verificato la resistenza
meccanica delle teste e la loro capacita di superare migliaia di
cicli di funzionamento senza alterazioni.

Le teste termostatiche hanno la possibilita di limitare o
bloccare il campo di regolazione.

| particolari in ottone sono a basso contenuto di piombo in
conformita alle pit recenti normative: CW 617 N UNI-EN 12165-98.

Ogni confezione di teste termostatiche serie ThermoTekna
contiene le specifiche istruzioni di montaggio e utilizzo.

Per un corretto funzionamento dell’impianto, si consiglia di
installare sempre tra andata e ritorno una valvola di
sovrapressione.

Per evitare eccessive rumorosita dell’impianto, evitare I'impiego
di valvole termostatiche con valori di AP superiore a 0,2-0,25 bar.
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Technical data

Maximum working pressure 10 bar
Maximum differential pressure 1 bar
Maximum working temperature 120 °C
Regulation range: TT 211 from 0 °C pos. “0” to 26 °C pos “5”
Regqulation range: TT 2101-TT2202

from 6 °C pos. “%” to 28 °C pos “5”
Unalterability range of the thermostatic element - 15 °C / +60 °C
The intermediate regulation corresponds to position “3”
with a set temperature of 20 °C
Hysteresis < 0,6

Construction characteristics

The thermostatic heads series ThermoTekna TT2101 are
certified EN 215. These valves, like the thermostatic heads
series thermolux TT 211, have passed severe tests carried out
in reliable laboratory. These tests have proved the mechanical
resistance of the valves to the several bendings and the
capability to overcome several thousands functioning cycles
without alteration.

The thermostatic heads can limit or stop the regulation range.

The valve body and all the brass parts are produced
with a low lead content as requested by the recent rules:
CW 617N UNI-EN 12165-98.

Each package of Thermostatic head series ThermoTekna
contains the assembly instruction leaflet.

For a correct functioning of the system we suggest to always
install between the inlet and the outlet an overpressure valve.

To avoid excessive noise on the system do not use thermostatic
valves with values of Ap higher than 0,2-0,25 bar.
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TexHn4yeckne aaHHbIe

MakcumarnsHoe paboyee aasnexue: 10 6ap
MakcumanbHbivi nepenas gasnenva: 1 6ap
MakcumanbHasa paboyasa Temneparypa: 120 °C

AwnanasoH perynuposku: TT 211 ot 0 °C (no3uuyma “0”) go 26 °C (nosuuyma “5”)

HwnanasoH perynuposku: TT 2101-TT 2202 ot 6 °C (no3uuyns “%”) go 28 °C (nosuums “5”)

[nana3oH HeM3MeHHOCTH TepMOCTaTu4ecKoro anemeHTa: -15 °C / + 60 °C

CpenHss (npomexxyToYyHasl) no3nums COOTBETCTBYET MOSI0XKEHUIO perynmpoBkn “3” npu 3agaHHon Temnepartype 20 °C

Micrepesuc < 0,6

TexHnyeckme xapakTepPUCTUKN KOHCTPYKLUUN

Tepmoctatnyeckmne ronosku cepum ThermoTekna TT 210,
ceptugmumpoBaHHele no EN 215, kak u TepmocTaTnyeckue
ronoskn  TT 2001, npolwsmu CTporne  ucrbiTaHusa B
aKKpeanToBaHHbIX 1aboparopuax. B npouecce aTux ucnbiTaHui
BEHTUNN MPOBEPANNCL Ha MEXaHUYECKyl0 POYHOCTL U
CrocobHOCTb BblgepXKaTb ThICAYM pabounx UMKIoB 6e3
U3MEHEHWI.

JlaHHble TepMOCTaTUYeCKue TrOoMoBKU WMEIT BO3MOXHOCTb
orpaHn4eHuns v 6I10KUPOBaHMNS PETrYIMPOBKY.

Jetanu n3 naTyHn MMeroT HU3KOe COAEPKaHe CBUHLIA B COOTBETCTBIM
¢ nocnegHimm Hopmatvsamu: CW 617 N UNI-EN 12165-98.

[struzioni di utilizzo
Instruction for use
WHCTpyKUMA No aKcnnyaTaumm

Kaxkgaa ynakoBka C TepMOCTaTu4eCKUMM rofioBKaMu cepum
Thermotekna conepXXuT UHCTPYKLUIO 10 COOPKE 1 IKCMTyaTaumm.

Ana npasunibHoN paboTsl CUCTEMbI OTOMIEHNA MEXAY MOAAKOLLEN
n OﬁpaTHOl;I JINHNAMW PEKOMeHAYeTCA Bcer[ga ycraHaB/MBaTb
PeayKUMNOHHBIN KrarnaH.

Bo wu3bexxaHne BO3HUMKHOBEHWA YPE3MEPHOro Liyma B
cucteme He CrieAyeT UCMOb30BaTh TEPMOCTaTUHECKUE
BeHTUM npu Ap 6onee 0,2 — 0,25 b6ap.

JAN

6° 14° 20°

26°

6°-28°C

% 1

2 3 4 5

TT 2101-TT 2202
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Con I'impiego  delle  valvole

termostatiche si ha la possibilita di
rendere ogni locale autonomo con una
specifica temperatura impostata
aumentando cosi il comfort
ambientale oltre ad un effettivo
risparmio energetico come richiesto
dalle  normative nazionali ed
internazionali.

Le teste termostatiche hanno la
possibilita di  mantenere una
temperatura di antigelo nella posizione
“%”, questo & molto utile quando non
si utilizzano locali e si vuole comunque
evitare il problema di danni causati dal
gelo.
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With the use of thermostatic valves it is
possible to make any room totally
independent with a specific set
temperature, as a result: improved
room comfort and real energy savings,
as requested by national and
international rules.

The thermostatic heads can keep an
anti-freeze temperature when in
position “#”, this is very important
when some rooms are not being used,
and it is necessary to save them from
damages caused by freeze.

-
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Ycronb3oBaHne TepMoCTaTn4eCcKnx
BEHTU/IeN [03BOMAET yCTaHOBUTH
3agaHHyl0 Temnepartypy B KaXaou

KOMHare, 6narogaps yemy
romelyeHne  craHoBuTcsa  bosee
KOM@OPTHbIM, u obecrneyntb
peanbHylo ~ 3KOHOMUIK  3Heprum
cornacHo UTaIbAHCKNM n
mMexxayHapoaHbIM Hopmam n
npasunam.

TepmocTaTn4eckme roioBKN NUMeroT

BO3MO>XHOCTb nogaep xnBartb
Temneparypy 3aLynTsl oT
3amep3aHns B no3vumm “#”, 4To
BecbMa  LenecoobpasHo, Korja
HeKoTopble romeLleHns He
WUCMOMBL3YIOTCH, " rnosBonfaeTt
n3bexatrb yujepba, BbI3BaHHOIoO

3amep3aHnemM TerJIoOHOCHTesIA.
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TT 211
TT 2101

TT 2202

Tipo di testa termostatica a seconda dell’applicazione corpo valvola termostatica
How to choose the termostatic head according to the thermostatic valve application
Bbibop TepMOCTaTUYECKOI FONIOBKY B 32BUCUMOCTY OT YCMOBUA NPUMEHEHNA

TEPMOCTATNYECKOr0 BEHTUNA

<l

Valvola di bypass

Bypass valve

BainacHbIn

I—

o= o)

BEeHTUINb

Le teste termostatiche: TT 211, TT 2101
possono essere applicate a tutti i corpi
scaldanti liberi di trasmettere il calore
nell’ambiente.

Nel caso ci siano barriere, come
mensole, tendaggi o mobili, che
possono immagazzinare calore e quindi
falsare la rilevazione della temperatura
ambiente da parte delle teste
termostatiche, devono essere utilizzate
teste termostatiche con sensore a
distanza: TT 2202.

In un impianto dove tutti i corpi
scaldanti sono comandati da teste
termostatiche, &€ opportuno inserire una
valvola di by-pass, questa ha il compito
di evitare la formazione di possibili
rumori dovuti alla differenza di
pressione troppo elevata che si pud
verificare all’interno delle valvole
termostatiche.

The thermostatic heads TT 211 and
TT 2101 can be applied to all room
heating bodies.

Remote sensor valves TT 2202 should
be used when there are barriers such as
shelves, curtains or pieces of furniture
which can store the heat and alter the
room temperature detection.

In a system where all the heating bodies
are controlled by thermostatic heads we
suggest to always install between the
inlet and the outlet a by-pass valve
which will prevent from excessive noise
on the system due to the difference of
pressure, too high, which can occur
within the thermostatic valves.

Tepmoctatudyeckume ronoskun TT 211 u
TT 2101 MOXHO mMCrnonb30BaTh CO BCEMMU
oToNUTENIbHBIMM  rpnbopamu, OTKPLITO
YCTaHOB/IEHHBIMY B MOMELLEHUM.

B cnyyae HannuamA Ttakux nperpag, kak

0S1IK1, 9KPaHbl, 3aHaBeCKu, mebesnb u
npoune  npeaMeTbl, KOTOpble  MOryT
3agepXxnBartb Tenio un TeM cambiM
UCKaxkatb  [0/ly4aeMyt0  CEHCOPHbIM
AaryMKoM  rOfIoBKM — MHbopMaumio B
peasibHoi TemrepaTtype B [OMELLEHNH,
creayeT NCrob308aTh TEPMOCTATUHECKME
roI0BKM C ANCTaHUMOHHBIM CEHCOPHbIM
anemeHTom TT 2202.

B cucteme otonnenns, rge  Bce
OTOMUTEsIbrHbIE MPUBOPBI YNPaBAATCA
pn roOMoLLN TepmMocTaTn4eCcknx rosyioBok,
Lies1ecoobpasHo Ucosb30BaTh bannacHbIv
BEHTU/Ib BO U36eXaHne BO3HUKHOBEHUS
YPE3MEPHOro  LUyMa u3-3a  CJIIALLKOM
6onblioro  nepenaga  fAaBneHva B
TEPMOCTaTUYECKUX BEHTUITAX.
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(fig. 1) (fig. 2) (fig. 3) (fig. 4) (fig. 5)
(picture 1) (picture 2) (picture 3) (picture 4) (picture 5)
(puc. 1) (puc.2) (puc.3) (puc.4) (puc.5)

Le teste termostatiche devono essere
installate fuori dai flussi di calore che
circondano gli elementi riscaldanti (fig. 1) e
non colpite da raggi solari (fig. 2).
Evitare quindi di installare la testa
termostatica sotto i ripiani (fig. 3),
all'interno del flusso dell’aria calda (fig. 4)
o dietro tende (fig. 5).

Queste installazioni non sono corrette
in quanto la testa termostatica
valuterebbe una temperatura diversa da
quella presente nella stanza.

The thermostatic head should be
installed far from heating waves (picture 1)
and protected by sun rays (picture 2). Do
not install the thermostatic head under
shelves (picture 3), within the heating
wave range (picture 4) or behind
curtains (picture 5). These types of
installations are not correct because the
thermostatic head might detect a
temperature which is not exactly the
room temperature.

Tepmoctatndeckue ronosku TT 210 m TT 2001
crefyeT  ycraHaBnMBaTb — BHE  30HbI
BO3[ENCTBMA  Tenna, MCXopjALero ot
OTOMUTENIbHLIX  NpPUbopoB  (puc. 2), u
COMHeYHbIX  niy4en  (puc. 2). [loatomy
TEPMOCTaTM4ECKNe TrOMI0BKU He creayet
ycTaHaBmBaTh Nog MoAOKOHHMKamMM (puc. 3),
Ha nyTv MOTOKa Ternsioro Bosayxa (puc.4) nm
3a 3aHaBeCKoW (puc. 5), MOCKOMbKY B 3THX
MecTax Temnepartypa, Kotopywo 6yaet
BOCPUHMMATL TEPMOCTATUYECKAsA r0/10BKa,
VHas, YeM B MOMELLIEHIM.

Prima di procedere all’installazione della
testa termostatica, portare il selettore in
posizione “5”, in modo da facilitare le
successive operazioni di installazione.
Successivamente svitare il cappuccio di
protezione in ABS bianco RAL 9010
montato sulle valvole termostatizzabili
serie  ThermoTekna. Avvitare sullo
stesso filetto del corpo la ghiera in
ottone della testa termostatica. Quindi
posizionare il selettore alla temperatura
desiderata.
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Before proceeding with the installation
of the thermostatic head bring the
selection knob to position “5”, so to
ease the next installations passages.
Unscrew the white RAL 9010 ABS
protection cap assembled on the
themostatisable ThermoTekna valve.
Screw on the stem the brass collar of
the thermostatic head. Finally set the
selection knob to the temperature
required.

lepen Tem, Kak MPUCTYMUTL K YCTaHOBKe
TEPMOCTaTMYECKON  [O/IOBKYM, MOCTaBbTe
nepeknyaTesb B nosuumio “5” ¢ Tem, 4Tobb!
061er4nTs fnocieyroLme ornepaLmm.

3atem 0TBEpHUTE 3aLUMTHBIA  KONAYOK,
BbIMNO/IHEHHbIN 13 6enoro ABS-nnactuka,
KOTOPbI yCTaHaBMBAETCA Ha BEHTU/IAX 104
TEPMOCTaTUHECKYHO rosnoBKy cepumn
ThermoTekna.

HaBepHute Ha Ty Xe pe3bby naTyHHyO
My¢bTy TEPMOCTaTUYECKON ronoBku. locne
9TOr0  yCTaHOBUTE MepeknYaTesib  Ha
TPEGyEmyto Temneparypy.



TT 211

Testa termostatica con comando e  TepmocTaTtnyeckad rosoBka co
sensore incorporato. BCTPOEHHbIMU perynaropom
Temnepartypbl v 4aTYNKOM.

Thermostatic head with integrated
control and sensor.

CHIUSO-CLOSED  APERTO-OPEN

CODICE MISURA 3AKPBITO | OTKPBITO

CODE SIZE A B C D E F G H L B |=|cp| €
Koj PA3SMEP
69010900 | - | 62 | 67 | 3 | - | - |Mmxt5| - | - [ - [s8 | 1 | 100 ]| 950
‘. TT 2101 e
“I“ Testa termostatica con comando e TepmocTatuyeckada rosioBka co
™ sensore incorporato. BCTPOEHHbIMU perynaropom
Thermostatic head with integrated TeMMeparypbl i AATIMKOM.
control and sensor.
CHIUSO-CLOSED  APERTO-OPEN
CODICE MISURA | 3AKPLITO | OTKPBITO
CODE SIZE A C D E F G H L B |=|cp| €
Koj PA3SMEP
69010700 | - | 7 | 8 | 46 | - | - |mxis5| - | - | - [124] 1 | 100 | 11,80
“| Testa termostatica con comando  TepmocTtatnyeckad rojsioBka co
e incorporato e sensore a distanza. BCTPOEHHbLIM perynaropom
i . Lunghezza standard del capillare Temnepartypsi n AMCTaHUNOHHBIM
—_ trasmettitore 2 M. parynkom. CTaHgapTHasa AJavHa
7l 7|
Thermostatic head with integrated ?OGﬂMHMTeﬂbHOM kanunnapHon
Py6KM 2 M.
control and remote sensor.
Standard length of capillary 2 M.
CHIUSO-CLOSED  APERTO-OPEN
CODICE MISURA 3AKPbITO OTKPbITO
CODE SIzE A B C D E F G H L B |=|cp| €
Koj PA3MEP
69011004 | - | 78 | 8 | 46 | - | - [m3x15| - | 3 | 100 |185| 1 | 30 | 2567
Fascetta antifurto blocca ghiera per AHTUBaHgabHbIA XomyT
testa TT2101 e TT2202. npepHasHavyeH A[nd 6710KMPOBKU
Thief-proof clip for TT2101 and COSAMHATENBHOW  Tankit — Ha

TT2202. ronoBkax TT 2101 n TT 2202.

CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L @ |=|cP| €
KOO PA3MEP
eoot4t - | - [ - | - [ - [ - | - - - | - JTal+]-[s4
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Valvole manuali a 4 vie per impianti monotubo
4-ways manual valves for single pipe distribution system
4-X0[0BblE BEHTUMN PY4HOW PETYSIMPOBKM AA OAHOTPYOHbLIX CUCTEM

Valvole termostatiche a 4 vie per impianti monotubo
4-ways thermostatic valves for single pipe distribution system
4-Xx0[0Bble TEPMOCTATUYECKNE BEHTWUN ANA OAHOTPYOHbIX CUCTEM

Valvole per impianti monotubo e bitubo
Valves for single/double pipe distribution system
BeHTunm anAa ogHOTPY6HbIX M ABYXTPYOHBIX CUCTEM

Distributori a 4 vie per impianti monotubo e bitubo
4-ways distributors for single/double pipe distribution system
4-X0[0Bble BEHTUMN AN1A OOHOTPYOHBIX U ABYXTPYOHLIX CUCTEM

Distributori per impianti monotubo e bitubo per corpi scaldanti con valvola
incorporata

Single/double pipe system distribution for heating body with built-in valve
Pacnpepenutenu ana oaHo- 1 ABYXTPYOHbIX CUCTEM AMA OTOMUTESbHBIX




Valvole manuali a 4 vie per impianti monotubo

4-ways manual valves for single pipe distribution system L%
4-X0[0Bble BEHTNM PYYHON PEryNMPOBKN ANA OAHOTPYOHBIX CUCTEM

LUXOR’

Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 10 bar
Temperatura massima di esercizio 120 °C

Caratteristiche costruttive

Le valvole manuali a 4 vie hanno la doppia tenuta verso I'esterno
e la chiusura dell’otturatore € assicurata tramite o-ring. Tutte le
valvole serie M sono prodotte con finiture nichelate e
montato un volantino in ABS di colore bianco RAL 9010.
Queste valvole hanno una qualita estetica che permette
loro di essere installate in qualunque ambiente.

Il corpo della valvola e i particolari in ottone sono a basso
contenuto di piombo in conformita alle piu recenti normative.

Le valvole manuali a 4 vie serie M sono state progettate per
semplificare il passaggio dell’acqua al loro interno. Sono
ottenute mediante lo stampaggio che ne fa esaltare la nuova
estetica minimalista e migliora notevolmente la qualita della
superficie esterna. Grazie allo stampaggio non si presentano
i molti difetti della fusione, prima su tutte I’evidente porosita
e le impurita dovute al ciclo di lavorazione.
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Le valvole manuali a 4 vie sono semplici ed affidabili
avendo una doppia tenuta sull’asta di comando, assicurata
da un o-ring in EPDM perossidico e da una guarnizione in
teflon regolabile tramite un dado premistoppa. La tenuta di
chiusura & garantita da o-rings in EPDM perossidico.

Le valvole a 4 vie serie M sono dotate di una sonda articolo
M 523 in poliammide che gli permette di distribuire
correttamente il flusso, in corpi scaldanti lunghi fino a 50 cm.
Nel caso non sia rispettata la freccia stampata sul corpo
indicante la direzione del flusso, oppure in presenza di
installazioni con corpi scaldanti piu lunghi di 50 cm, &
necessario applicare la prolunga in poliammide articolo M 525
e deve essere tagliata in modo che I'altra estremita sia posta
a 10 cm dalla fine del corpo scaldante.

Tutte le valvole con attacco per il collegamento al tubo di
rame o plastica vengono fornite senza i relativi raccordi
montati.

L'apertura delle valvole e detentori deve essere fatta con
pressione differenziale inferiore a un 1 bar.
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Technical data

Maximum working pressure 10 bar
Maximum working temperature 120° C

Construction characteristics

The 4 ways manual valves have a double tightening to the
external and the locking to the obturator switch is ensured by
o-rings. All valves series M are produced in nickel plating
finishing and are assembled with a white (RAL 9010) ABS
hand-wheel. Their pleasant look can easily fit them in any type
of room.

The valve body and the brass parts are produced in
compliance to the recent regulation defining the limit of lead
use.

The manual valves series M have been developed to simplify
the inner water passage. They are produced with a press-
forging process which enhances the new minimalistic look
with a great improvement on the external surface. Thanks to
the forging process the defects due to the fusion, the
porousness and the impurity are greatly reduced.

The 4 ways manual valves are simple and reliable, they
have a double tightness on the control stem, tightened by
an o-ring in peroxide EPDM and a teflon gasket adjustable
through a stuffing nut. The tightness in close position with
the obturator is ensured by a peroxide EPDM o-ring and
by a metal conical tight.

The 4 ways valves series M are equipped with a polyamide
feeler art. M523 which allows the flow to be distributed to
heating bodies up to 50 cm long. In case of heating bodies
longer than 50 cm, or where the flow direction indicating
arrow is not followed, it is possible to apply the polyamide
feeler art. M525, which must be cut in a way that the other
end is placed at 10 cm from the end of the heating body.

All valves with copper or plastic pipe connection are supplied
without fittings.

The valves and lockshields' opening must be made with a
differential pressure lower than 1 bar.

TexHn4yeckune gaHHbIe

MakcumarnsHoe paboyee aaneHue: 10 6ap.
MakcumanbHaa paboyas Temnepartypa: 120°C

TexHn4yeckme xapakTepuCTUKN KOHCTPYKUMU

PyuyHble  4-xopoBbie  BeHTUIM  0671a[al0T  [BOVIHON
rePMETUYHOCTLIO M0 HarpaBfIeHUIO  U3HYTPU-HAPYXKY,
repMeTn4oCTb MPU 3aKpbiBaHuM 3aTBopa obecreynBaeTcA 3a
CYET YMIIOTHUTESIbHBIX MPOKIaA[0K 0-ring. Bce BeHTUmM cepmm
M wusrotaBnMBalOTCA C HUKESIEBbIM TMOKPLITUEM U WUMEKT
maxoBum4ok un3 6enoro (RAL 9010) ABS-nnactvka
(akpnnbyTaaneHoBOCTUPObHBIN  MNACTUK). 3T  BEHTUAN
BbIFIAAAT ~ 9CTeTMYHO, 6rarogapa  4Yemy WX — MOXKHO
ycTaHaBnMBaTh B JIO60M MOMELLEHNN.

KOpI'IyC BEeHTUJIA 1 geTasin BbINMOJIHeHbl U3 naTyHn C HU3KNM
cogeprkaHneM cBuHUa B COOTBeTCTBUM C [OC/iegHNMU
HopmartBami.

4-X0[0Bble  BEHTUM PYYHON perynmpoBku cepun M
CPOEKTUPOBaHbI TakuM 06pa3oM, YT06bI YPOCTUTb MPOXOA
BOAbl BHYTpU Kopryca. BeHwtunu npowsBogsTcs nytem
LUTaMIMOBKM, KOTOPas ro3BO/MIA MOyYUTb HOBbIA BHELLIHNI
BUA M CYLUECTBEHHO y/ydllUnia KayecTBO BHELUHEN
rMoBepxHoOCTH. bnarogapsa TeXHOMOMMM LUTaMMOBKM yAanoCh
n3bexatb MHOrOYUCIIEHHbIX AEGDEKTOB, BOSHUKAIOLUMX P
Tbe, MPexXae BCEero, HO3ApPeBaToCT U HEOAHOPOAHOCTH,
KOTOpbIE ABnsATCA crneacTavem KOHKPETHOrOo
MPON3BOACTBEHHOIO LKA,

PyyHble 4-xogoBble BEHTUNW MPOCTbl U Ha[EXHbl B
obpaLLeHnn; OHN MMET ABOVIHYIO FePMETUYHOCTb Ha LLTOKE
ynpaBsrieHns,  KoTopad  obecrieyMBaeTcAd  3a  cYeT
yrAOTHUTEIbHON npoKnaaku o-ring n3 EPDM nepokcuaHoun
nonmmepun3auymm (3TUEHMPONMUIEHANEHOBbIN Kay4dyk,
o/IMMepPU30BaHHbIN MepPOKCUAHBIM METOA0M) U Tegh/IOHOBOM
MPOKIaAKu, PerynmpyemMoi rnpu MoMOLUM CasilbHUKOBOW ramku.
lepmeTn4YHOCTL Ny 3aKpPbITUM 3aTBOPa obecrneynsaeTcs 3a
CYET  YN/IOTHUTENbHBIX MPOKIadoK o-ring u3 EPDM
EPOKCUAHON MOIMMEPU3ALINN.

4-xopoBble BeHTUM cepun M umeroT 30HA 13 nonmammaa, apT.
M523, obecrieunBaroLLmyi HY>)XKHOE pacrpenesieHne rnoToka,
rOCTynaroLLEero B OTONMUTEbHbIE NPMOOPbI A/IMHON A0 50 CM.
Ecnn He Bbigep xuBaeTcs HarpasrieHne, 0603Ha4YeHHOe Ha
Kopryce CTPEesIKOW, WM yCTaHOBJIEHHbIE OTOMUTE/IbHbIE
npubopbl umeroT AmHy 6onee 50 cMm, HeobxoAuMo
MCIOIb30BaTh BbLIMOIHEHHBIV U3 MoMamMvaa  YAJIMHATE b
30HAa aptukyn M 525, koTopbii criegyet obpe3atb Takum
06pa3om, 4Tobbl MPOTUBOMOTOXXHBIM €ro KOHEL HaxoamsICA Ha
pacctosaHum 10 cM OT Kpas OTONNTESTbHOro NPMbopa.

B KOMMAeKT BEHTUNEN A1 MEAHBIX U NAACTUKOBbLIX TPY6 He
BXOAAT COEANHNTETbHbIE hUTUHIN. COEANHNTETTBbHBIE (PUTUHIU
3aKasbIBaroTCA M I0CTaBAOTCH OTAE/IbHO.

PasHuya paBrieHns Ha MOMEH OTKPbIBaHUS BEHTUNEN u
PErynMpoBOYHbIX KnanaHoB AO/IKHa CcOCTaBnATb MeHee 1
6apa.
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Luxor produce valvole manuali a 4 vie
per impianti monotubo e bitubo in
grado di soddisfare tutte le esigenze
impiantistiche.

Tutte le valvole a 4 vie adottano una
soluzione costruttiva che permette di
avere I'ingresso e l'uscita del flusso da
un unico attacco al corpo scaldante.
Queste valvole devono essere installate
sull’attacco inferiore del corpo
scaldante.

Le valvole a 4 vie per impianti
monotubo hanno lo scopo di:

eallacciare il corpo scaldante alle
tubazioni dell’anello monotubo, che
puo essere fatta in rame, plastica o tubo
multistrato PEX-AL-PEX;

epermette la regolazione della
temperatura nell’ambiente, variando il
flusso in ingresso nel corpo scaldante;

eintercettare il flusso in modo da
permettere delle manutenzioni al corpo
scaldante senza compromettere |l
funzionamento degli altri  corpi
scaldanti;

¢il flusso in arrivo alla valvola € diviso in
due parti, una parte entra nel corpo
scaldante, I'altra attraverso il bypass
prosegue verso il corpo scaldante
successivo. Il vantaggio & che il flusso
uscito dal corpo scaldante a bassa
temperatura si miscela con il flusso che
€ passato attraverso il bypass a piu alta
temperatura, in questo modo il flusso
che proseguira verso il corpo scaldante
successivo avra una potenza termica
superiore.

La valvola M 87 ha il bypass fisso, in
posizione di massima apertura il 50%
della portata dell’anello entra nel corpo
scaldante.
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Valvole manuali a 4 vie per impianti monotubo M 87
4-ways manual valves for single pipe distribution system M 87
4-X0[0BbI€ BEHTUNN PYHHON PETYNIMPOBKM ANA OBHOTPYOHbBIX CUCTEM

The 4 ways manual valves for
single/double pipe system produced by
Luxor are fit for all the systems
requirements.

All the 4 ways valves have a
construction design so to have the flow
inlet and outlet from a single connection
to the heating body. These valves must
be installed on the bottom connection
of the heating body.

The 4 ways valves for single/double pipe
system are designed to:

econnect the heating body to the hose of
the single pipe ring, which can be copper,
plastic or multilayer PEX-AL-PEX.

eallow a room temperature regulation,
adjusting the inlet flow to the heating
body.

eseize the flow so to allow the
maintenance operations to the heating
body without hampering the functioning
of the remaining heating bodies.

edivide the flow into two parts: one
goes into the heating body, the other
through the bypass carries on to the
next heating body. The advantage of
this is that the flow, coming from the
heating body with a low temperature
blends with the flow passed through the
bypass with a higher temperature, this
way the flow will proceed to the next
heating body with a higher temperature.

The valve M87 is equipped with a fixed
bypass, the 50% of the flow rate enters
the heating body.

=
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Komnarus Jliokcop npon3BoauT 4-xo[0Bbie
BEHTWIN, MPUTOAHbIE A7IF BCEBO3MOXHBIX
OfIHO- V1 [BYXTPYOHbIX CUCTEM.

Bce  4-xopoBbie  BeHTUNM  UMEKOT
KOHCTPYKUMIO, 06eCrneymBaroLLyto BXo4 U
BbIXOA MOTOKA U3 OJHOrO COEANHEHNS Ha
OTONMMTENILHOM npubope. 3T BEHTUN
AOJIKHbI yCTaHaB/IMBaTbCA Ha HUXHEM
pUCOeaNHEHMN OTOMUTESTLHOrO NMpPUbopa.

4-xo[0Bble BEHTUM A1 OBHOTPYOHbIX
YCTaHOBOK npeAHa3Ha4vyeHbl A7 TOoro,
4YTOObI:

*[IPUCOEANHATH OTOMUTESIbHBIN MPUO0P K
OfAHOTPY6HON  cuUCTeME U3  MEAHbIX,
171aCTUKOBbIX NIV XK€ MHOIOC/IOMHbIX TPY6
PEX-AL-PEX;

eobecrneynBaTb PerynmpoBKy
Temnepartypbl B MOMELUEHUM, W3MEHAS
pacxoq Ha BXOA€E B OTOMUTE IbHbIN MPnbop;

eoTCEKaTbL MOTOK TakuM 06pasomM, 4Tobkl
o6ecreqnTb BO3MOXHOCTb TEXHUYECKOrO
06C1yXNBaHNA OTOMUTENLHOrO npubopa
6e3 npekpalenna  paboTbl  Apyrux
OTONUTESTbHBIX NMPUBOPOB;

°pasfenAaTb MNOCTynaKLmii B BEHTUIIb
MOTOK Ha ABe 4acTu, Mpu4yem ogHa 4acTb
rnocTynaet B OTOMUTESbHbIN Mpubop, a
apyras 4epe3 bavinac nocTynaer B
0CTaslbHbIE OTOMUTE IbHBIE MPUOOPHI.

lpu aTom gocTuraeTcA To MPenmMyLLeCTBO,
4YTO  BbIXOAALMI M3  OTOMUTENIBHOMO
npubopa MOTOK 6onee HU3KOM
Temmneparypbl cMmelumBaeTcs c
npoxogALmm Yepes bavnac MOTOKOM
60s1ee BbLICOKOV Temrepatypbl U, Takum
06pa3om, nocTynaroLmi Ha CleayroLmi
OTOMUTESIbHBIN npubop MOTOK
npuobpeTaeT 60s1ee BLICOKYIO TENI0BYIO
MOLLJHOCTb.

Bertuns M 87 umeeT hukcupoBaHHbI
6avinac: B MOMOXEHNN MaKCUMasbHO
OTKpbITO 50% noToka ropgaetcA B
OTONUTESTbHBIN MPHEOP.
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Valvole manuali a 4 vie per impianti monotubo e bitubo M 88
4-ways manual valves for single/double pipe distribution system M 88
4-x0[,0Bble BEHTUNN ANA OBHOTPYOHbIX W ABYXTPY6HbIX cuctem M 88

La valvola M 88 in posizione di
massima apertura non ha il bypass e
il 100% della portata dell’anello entra
nel corpo scaldante (vedi immagine).

Il bypass si apre progressivamente in
proporzione alla chiusura dell’otturatore
(vedi sotto).

The valve M 88 in a position of
maximum open is not equipped with a
bypass and 100% of the ring flow
enters the heating body. (see above).

The bypass opens  gradually
proportionally to the closure of the
obturator.

B BeHTunsax cepum M 88 B nonoxxeHumn
MakcumarnbHO — OTKPbITO  bawnac
nepekpsiBaetcda, un  100% Haropa
[aHHOro  KOHTypa  MnocTyrnaer B
OTONUTESTbHBIN MPUOOP (CM. PUCYHOK).

Bavinac OTKpbIBaeTCA no
BO3pacTaroLLel 1o Mepe 3akpbiBaHNA
3arBopa (CM. HuXxe).

La valvola M 88 in posizione di
chiusura ha il bypass al 100% della
portata dell’anello, non entra liquido nel
corpo scaldante.

Le altre caratteristiche sono uguali alle
valvole manuali M 87 per impianti
monotubo.

The valve M88 in a close position is
equipped with a bypass and 100% of
the ring, no liquid enters the heating
body.

The other features are the same as for
the manual valve M87 for single pipe
distribution system.

B BeHTunsax cepum M 88 B nonoxxeHum
3akpbiTo 100% noToKa KOHTypa yxoant
yepes bavinac, npy 3TOM Ha [aHHbIA
OTOMUTEIbHBIN NPU6OP TEMIOHOCUTESb
He rocTynaer.

Lpyrve xapakTepucTnku BeHTuIsa M 88

paBHO3HaYHbI XapaKkTepucTkam
BeHTUnenn cepmm M 87  ana
OAHOTPYOHbIX CUCTEM.
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Le valvole manuali verticali a 4 vie
possono essere monotubo con un
bypass al 50% della portata oppure
bitubo al 100% della portata
dell’anello.

Le valvole devono essere collegate alla
rete rispettando le frecce posizionate
sul corpo.

In questo modo le valvole sono in
grado di riscaldare un corpo scaldante
fino a 7-8 elementi. Nel caso non sia
rispettato il verso del flusso o il corpo
scaldante sia di dimensioni maggiori
agli 8 elementi nella valvola M 81 e M 83
deve essere installata la prolunga
articolo M 525.

La prolunga deve essere tagliata in
modo che I'altra estremita sia posta a
10 cm dalla fine del corpo scaldante.

Nelle valvole M 85 e M 86 se non viene
rispettato il verso del flusso bisogna
girare il setto nel corpo del
convogliatore in modo tale da far
riprendere il giusto verso del flusso.

Utilizzando il setto come in figura A il
flusso deve entrare dall’attacco con
raffigurata la freccia.
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Valvole manuali verticali a 4 vie per impianti monotubo M 81-83-85 L%
4-ways manual vertical valves for single pipe distribution system M 81-83-85
4-X0[10Bbl€ BEHTUNN PYHHON PEryNIMPOBKM AN1A OAHOTPYOHbBIX CUCTEM

The 4 ways vertical manual valves can
be single pipe with a fixed bypass, 50%
of the flow on the ring or double pipe
100% of the flow on the ring.

The valves must be connected to the
electricity network strictly following the
indication of the arrows on the body.

This way the valves can warm up a
heating body up to 7-8 elements. In
case the flow direction has not been
followed, or the heating body has more
than 8 elements, on the valve M 81 and
M 83 must be installed the filler M 525.

The filler must be cut in a way that the
other end is placed at 10 cm from the
end of the heating body.

If in valve M 85 and M 86 the flow
direction is not followed, it is necessary
to turn the baffle of the conveying body
in such a way to resume the correct
flow direction.

Using the baffle as in the picture A the
flow must enter from the connection
where the arrow is shown.

LUXOR’

figura A picture A pucyHok A

4-X0[0Bble BEHTU/N PY4HON perynMpoBKu
MOryT uMeTb (bMKCMpPOBaHHbIN bainac: Ha
OTOMUTENbHLIA MPUOOP MOXET MOCTynaTh
50% notoka koHTypa mbo 100% noToka.

Bentunn Heobxoaumo yctaHasnvBaTb B
cucTeMy C COOMIOAEHNEM HarpaBieHNs,
KOTOPOE yKa3biBatT CTPEKU Ha Kopryce
BEHTUIIEN.

B artom cnydae BeHTUM obecriednBaroT
060rpeB 0TOMUTENLHOrO NPMbopPa AMHOMN [0
7-8 cekumit. B crnyyae, ecnv He cobnofeHo
Hanpas/ieHne  roToka, /mbo AnnHa
OTOMUTENBLHOrO NpUbopa cocTasnsaeT boee
8 cekuwit, B BeHTMnm cepum M 81 u M 83
yecTaHaBnMBaloT yamMHNTE b apTukyn M 525.

Yanvnntens  cnepyet obpesatb TakuMm
06pa3om, 4TObbI MPOTUBOMOOXHBINA €ro
KOHeL Haxogurcsa Ha paccToaHum 10 cm ot
Kpas 0TONUTEIbHOro npubopa.

[pw ncronb3oBaHmm BeHTuna M 85 B criyqae
HecobMoAeHNA  HanpaB/feHna  M0ToKa
Heobxogumo  MOBEPHYTb  Anagparmy
ycTpodcTBa  HanpaB/ieHNa  MOTOKa B
MO/IOXKEHNE, Mpu KOTOPOM MOTOK  bynet
[ABAraTbCA B HY)KHOM HarpasieHny.

lpn  ncnonb3oBaHMM  auvacpparmbl B
MO/IOXKEHMN, MPUBEAEHHOM Ha PycyHke A,
MOTOK [JOJIXKEH MOCTYnatb CO CTOPOHbI BX0/4,
OTMEYEHHOI0 CTPESIKOM.
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Se in fase di installazione non dovesse
essere rispettato il senso della freccia
utilizzare il setto come in figura B.
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If, during the installation, the direction
of the arrow is not followed, use the
baffle as in picture B.
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%’ Diagramma di portata: valvole
Flow rate chart; valves
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articoli - item

APT

figura B picture B pucyHok b

Kv

anachparmy

pos
nosuy

M 88 1/2
M 83 1/2
M 87 1/2
M 81 1/2

M883/4 | M861/2100% | 1.61
M833/4 | M851/2100% | 2.16

M 87 3/4
M 81 3/4

M 86 1/2 50%
M 85 1/2 50%

2.60

1
2
3
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Ecnvn npn moHTaxe He 6bis10 cob10AeH0
HanpaBs/ieHne, yKa3aHHOe CTPesiKo#,
ncnonbL30Bath
MOI0XKeHNH, yKa3aHHOM Ha pucyHkKe b.
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Disegno dimensionale per tipologia: valvole
Dimensional drawing for typology: valves

UepTesx ¢ pa3vepamit AN FPyMribl MPOAYKLMY: BEHTANM LUXOR®
N L .
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[ Mm87 | LB LA
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
KOA PA3MEP
68072100 DN 15 1/2” 45 40 41 37 35 M 24X19 G1/2” 12 126
68072700 DN 20 3/4” 45 40 41 37 35 M 24X19 G 3/4” 16 126
M 88
CODICE MISURA
CODE SIzE A B C D E F G H L
KoAd PA3MEP
68072101 DN 151/2” 45 40 41 37 35 M 24X19 G1/2” 12 126
68072701 DN 20 3/4” 45 40 41 37 85) M 24X19 G 3/4” 16 126
‘ 1
B
(-
I I
P
it
8 e 8 ﬂ
" Bwim
E=N=x
B A
M 86 1 L ‘
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Koz PA3MEP
68072102 DN 15 1/2” 50% 52 40 41 37 35 M 24X19 G1/2” 15 110
68072103 DN 15 1/2” 100% 52 40 41 37 35 M 24X19 G1/2” 15 110
@b
M 81
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G H L
KOA PA3MEP
68032101 DN 151/2” 50 40 - 35 27 M 24X19 G1/2” 12 -
68032701 DN 20 3/4” 50 40 - 35 27 M 24X19 G 3/4” 16 -
M 83
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G H L
ko4 PA3MEP
68042100 DN 15 1/2” 50 40 M 24X19 G1/2” 12 -
68042700 DN 20 3/4” 50 40 M 24X19 G 3/4” 16 -
M 85
CODICE MISURA
CODE SiZE A B C D E F G H L
KOA PA3MEP
68042102 DN 15 1/2” 50% 57 40 - 35 27 M 24X19 G1/2” 15 114
68042103 DN 20 3/4” 100% 57 40 - 35 27 M 24X19 G1/2” 15 114
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M 87

Valvola monotubo a semplice
regolazione, manuale orizzontale.
Portata massima al corpo scaldante:
50% della portata dell’anello.
Attacchi tubo rame e tubo plastica.

4-ways simple manual horizontal
regulating valve. Maximum flow to
radiator: 50% ring flow.

Connections for copper and plastic

[Opn30HTabHBIN BEHTUIb C MPOCTON
Py4HOM perynmpoBKoi ans
0fHOTPY6HOM CUCTEMBI.
MakcumanbHbii  pacxon — 4Yepes
oTonuTenbHLI - npubop: 50% ot
pacxoga B KOHTYpe.

[nsa MeaHou v nnacTukoBow TpyObI.

pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SiZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ ‘ = ‘ 7 |
Koa PA3MEP OUTVIHIW 1A MELHBIX TPYB| OUTVIHIN ANTA OUTVHIW ANA €
[/IACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHbIX TPY5E
68072100 l DN 15 1/2” l TR 91 TP 95 TP 97 l 360 l 5 l 40 I 14,35
68072700 |DN 20 3/4” TR 91 TP 95 TP 97 358 5 40 14,31
M 88
Valvola monotubo a semplice [0pu30HTasIbHBIN BEHTUIIb C MPOCTOM
regolazione, manuale orizzontale (per  py4Hou PerynmpoBKou ans
impianti bitubo). Portata massima al  ogHoTpy6Ho/ CUCTEMBI.
corpo scaldante: 100% della portata ~ MakcumaneHbii  pacxoq — 4epe3
dell’anello. oTonuTensHbi  npubop: 100% ot
Attacchi tubo rame e tubo plastica. pacxopaa B KOHType.
4-ways simple manual horizontal A7 MERHOM 1 MINECTUKOBON TpYOb.
regulating valve (for two pipe
distribution). Maximum flow to
radiator: 100% ring flow.
Connections for copper and plastic
pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ ‘ = ‘ 7 ‘
Koa PA3MEP OUTVIHIW 1A MELHBIX TPY5 | OUTVIHIA ANTA OUTVHIV A €
T/IACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHbIX TPYE
68072101 ‘ DN 15 1/2” ‘ TR 91 TP 95 TP 97 ‘ 366 ‘ 5 ‘ 40 | 14,43
68072701 |DN 20 3/4” TR 91 TP 95 TP 97 363 5 40 14,39
| E M 86
Valvola monotubo diritta a semplice  [opu3oHTasbHBIV NPAMON BEHTUIIL AN
regolazione orizzontale, con  OAHOTPY6HON cuCTeMbl C MPOCTON
~ convogliatore di flusso. Portata perymmposkosi  n  ycTposicTBOM
| massima al corpo scaldante: 50% e  HanpasnieHnsa notoka. MakcumansHbiv
:l 100% della portata dell’anello. pacxos Yepe3 OTOMUTE TbHbINA NMPUop:
Attacchi tubo rame e tubo plastica. 50% 1 100% oT pacxoaa B KOHTYpe.
Single pipe straight, simple horizontal A3 MeRHOM U MACTUKOBOM TDYGb.
regulation valve with flow conveyor.
Maximum flow to radiator: 50% and
100% ring flow.
Connections for copper and plastic
pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ ‘ = ‘ 7 ‘
Kon PASMEP OUTVIHTW 1A MELHBIX TPYB| OUTUHI ATIA OUTVIHIN ATA €
T/TACTUKOBbIX TPYE MHOIOC/IONHBIX TPY5
68072102 | DN 15 1/2” 50% TR 91 TP 95 TP 97 488 l 5 l 40 I 24,65
68072103 | DN 15 1/2” 100% TR 91 TP 95 TP 97 490 5 40 24,82

57



M 81

Valvola monotubo a semplice
regolazione, manuale verticale.
Portata massima al corpo scaldante:
50% della portata dell’anello.
Attacchi tubo rame e tubo plastica.

Single pipe vertical, manual regulating
valve. Maximum flow to radiator: 50%

BepTtukarnbHbIi BEHTU/Ib C POCTOMN
PYyYHOM perynpoBKoi ans
0fAHOTPY6HOM CcUCTEMBI.
MakcumanbHbii  pacxon — 4Yepes
oTonuTenbHLI - npubop:  50%  or
pacxoa B KOHTYpe.

[ns MmeaHou v nnacTMKoBow TPyObI.

=
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ring flow.
Connections for copper and plastic
pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ | = | 7 ‘
Koj PA3MEP OUTVIHIVI [IT1A MEGHBIX TPY5 | OUTUHI ANTA OUTVIHIV ANTA €
T/IACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IONHbIX TPY5E
68032101 | DN 151/2” | TR 91 TP 95 TP 97 | 344 | 5 | 40 | 17,30
68032701 |DN 20 3/4” TR 91 TP 95 TP 97 346 5 40 17,23
M 83
Valvola monotubo a semplice BepTukasbHblii BeHTUIbL C [POCTON
- regolazione, manuale verticale. py4HO/ PerynmpoBKou ansa
Portata massima al corpo scaldante:  ogHoTpy6HO# cucTeMsl.
- 100% della portata dell’anello. MakcumaneHeli  pacxoj — 4epes
Attacchi tubo rame e tubo plastica. otonmTensHei  npubop: 100% ot
. . ) . pacxoga B KOHType.
Single pipe vertical, manual regulating o o
valve. Maximum flow to radiator: 100% A7 MEAHOM 1 NTACTUKOBON TPYOb.
ring flow.
Connections for copper and plastic
pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ | = | @ ‘
Ko PA3SMEP OUTVIHIV IN1F MEBHBIX TPYS | OUTUHIN ANTA OUTVHIY 1A €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOCITOVHbIX TPY5
68042100 |DN 151/2” | TR 91 TP 95 TP 97 | 346 | 5 | 40 | 17,51
68042700 |DN 20 3/4” TR 91 TP 95 TP 97 348 5 40 17,39
r == M 85
[? Valvola monotubo diritta a semplice  BepTukasibHbiii MpAaMon BeHTUb AN
- regolazione, verticale con  OAHOTPY6HO!M CUCTEeMblI C [POCTOM
- convogliatore di flusso. Portata perymmposkoi  n  ycTponcTBOM
massima al corpo scaldante: 50% e  HanpaBsnieHna notoka. MakcumarbHbIi
100% della portata dell’anello. pacxoq Yepe3 0TonUTe bHbINA NpPUbop:
Attacchi tubo rame e tubo plastica. 50% m 100% OT pacxoaa B KOHTYpe.
Single pipe straight, simple vertical Ans meHON 1 NIaCTUKOBOM TpYObi.
regulation valve with flow conveyor.
Maximum flow to radiator: 50% and
100% ring flow.
Connections for copper and plastic
pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ | = | 7 ‘
Koj PA3MEP OUTVIHIVI [IT1A MEGHBIX TPYE OUTUHI ANTA OUTVHIV ANTA €
TIACTVKOBbIX TPY5 MHOrOC/IOVHbIX TPY5
68042102 | DN 15 1/2” 50% TR 91 TP 95 TP 97 470 | 5 | 40 | 27,80
68042103 | DN 15 1/2” 100% TR 91 TP 95 TP 97 472 5 40 27,78
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Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 10 bar
Pressione massima differenziale 1 bar
Temperatura massima di esercizio 120 °C

Caratteristiche costruttive

Le valvole termostatizzabili a 4 vie serie M sono prodotte con finitura
nichelata e montano un cappuccio di protezione art. TM 245 o
volantino di comando manuale art. VT 2600 in ABS di colore bianco
RAL 9010. Queste valvole hanno una qualita estetica che permette
loro di essere installate in qualunque ambiente.

Le valvole monotubo termostatizzabile se equipaggiate con la testa
termostatica e con un At=2K, consentono di alimentare il corpo
scaldante con una portata pari al 35% della portata totale del
circuito.

Il corpo della valvola e i particolari in ottone sono a basso contenuto
di piombo in conformita alle piu recenti normative.

Il vitone termostatico permette la sostituzione di uno degli o-ring di
tenuta sull’asta di comando senza che sia necessario svuotare
I'impianto.

L’asta di comando ¢ in acciaio inossidabile AlSI 316 con una tenuta
garantita da due o-rings in EPDM perossidico mentre la tenuta del
vitone & garantita da un o-ring in EPDM perossidico.

Il cappuccio di protezione in ABS di colore bianco RAL 9010
garantisce la protezione da urti accidentali, dallo sporco da cantiere
e permette di aprire e chiudere il flusso.

L innovativo volantino manuale in ABS di colore bianco RAL 9010
permette di trasformare la valvola termostatizzabile in valvola a
regolazione manuale.

Le valvole a 4 vie serie M sono dotate di una sonda articolo M 523
in poliammide che gli permette di distribuire correttamente il flusso
in corpi scaldanti lunghi fini a 50 cm. Nel caso non sia rispettata la
freccia stampata sul corpo indicante la direzione del flusso, oppure
in presenza di installazione in corpi scaldanti piu lunghi di 50 cm e
necessario applicare la prolunga in poliammide articolo M 525.

Per evitare eccessive rumorosita dell’ impianto, evitare I'impiego di
valvole termostatiche con valori di AP superiori a 0,2-0,25 bar.

Tutte le valvole con attacco per il collegamento al tubo di rame o
plastica vengono fornite senza i relativi raccordi montati.

L'apertura delle valvole e detentori deve essere fatta con pressione
differenziale inferiore a un 1 bar.

Valvole termostatiche a 4 vie per impianti monotubo
4-ways thermostatic valves for single pipe distribution system

Technical data

Max working pressure 10 bar
Max differential pressure 1 bar
Max working temperature 120 °C

Construction characteristics

The 4 ways thermostatisable valves series M are produced
with a nickel plating finishing and are assembled with a
protection cap art. TM 245 or with a white (RAL9010) ABS
hand-wheel. Their pleasant look can easily fit them in any type
of room.

The single pipe thermostatisable valves when equipped with
a thermostatic head can feed any heating body whit a flow
up to 35% of the total flow system with At=2k.

The body valve and the brass parts are with a low lead
content as requested by the recent rules.

The thermostatic screw allows the replacement of the piston
rod watertight device without having to empty the system.

The piston rod is in stainless steel AISI 316 with a tightness
assured by two peroxide EPDM o-rings while the tigthness
on the screw stem is assured by one peroxide EPDM o-ring.

The protection cap in ABS white RAL 9010 guarantees a
protection against accidental knocks, from dirt and allows the
regulation of the inlet flow.

The innovative manual control hand wheel in ABS white
(RAL 9010) allows to turn the thermostatizable valve into a
manual regulation valve.

The 4 ways valves series M are equipped whit a polyamide
feeler art. M 523 which allows the flow to be distributed to
heating bodies up to 50 cm long. In case of heating bodies
longer than 50 cm, or where the arrow indicating the flow
direction is not followed, it is possible to apply the polyamide
feeler art. M 525.

To avoid excess of noise of the system do not use
thermostatic valves with AP higher than 0.2-0.25 bar.

All valves with copper or plastic pipe connection are supplied
without assembled fittings.

The valves and lockshields' opening must be made with a
differential pressure lower than 1 bar.
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TexHn4eckne gaHHbIe

MakcumarnsHoe paboyee gasneHune 10 6ap
MakcumarnsHoe anepeHumansHoe nasnexHne 1 6ap
MakcumansHasa pabodas Temnepartypa 120°C

TexHn4eckune xapakTepuCTUKN KOHCTPYKLUMN

4-xogoBble BEHTUM O TEPMOCTaTUYECKYIO OJI0BKY
M3roTaB/IMBAIOTCA C HUKEJSIEBLIM [MOKPLITUEM U  UMEKT
3aLNTHBIN KOnaqyok apT. TM 245 nnbo MaxoBuYOK Py4YHOro
ynpasnernusa apT. VT 2600 n3 ABS-nnactuka 6esoro yseTta
RAL 9010. 3tn BeHTUNM BbIrNAAAT OCTETUYHO, HTO
r03BOJIAET yCcTaHaBIMBaTb UX B JTHOObIX MOMELLEHUSAX.

BeHtunn ana ogHOTPYBHbIX CUCTEM 04 TEPMOCTaTUYECKYIO
rOI0BKY My YCIIOBWM yCTaHOBKN TEPMOCTaTUYECKOMN rOSI0BKN
n npu A=2K no3BonArT obecrneyntb HeobXxoanMbIi
TeMrnepaTypHbIN PeXXuM A58 OTONUTE/IbHOro rpubopa npu
pacxoge, coctasrnsroLyem 35% ot 0bLLero pacxoga KOHTypa.

Kopnyc BEeHTU/IA N BCe Ji1aTyHHble 4acTu BbINOJ/IHEHbI U3
naTtyHun ¢ HU3KUM cofeprKkaHneM CBUHLa corsiacHo rnocriegHnm
Hopmartvsam.

TepmocTaTu4eckuii 3aTBOP MO3BOIAET OCYLLECTBUTL 3aMEHY
O,qHOVI N3 ynrioTHUTEJIbHbIX MPOK/1aA0K Ha LLITOKe yrnpaB/ieHUA
6e3 HeobxoaMMOCTU OCTaHOBKM W OMOPOXXHEHWS BCen
CUCTEMBI.

LlITok ynpaBneHua BbINOIHEH 13 HepXkaseroLLen ctamm AlSI 316.
FepmeTn4HOCTH LUTOKa 0b6ecneunBaroT [ABE  KOJbLEBbIe
npoknaaku o-ring n3 EPDM nepokcuaHou nonmmepusaLimm.

lepmetnyHoCcTh 3arBOpa obecrieynBaeT 1 KosbueBasd

Disegno dimensionale per tipologia: valvole

Dimensional drawing for typology: valves
YepTex c pa3mepamu AnA rpynnbl NPOAYKLUMA: BEHTUNK
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npoknagka o-ring n3 EPDM riepokcyaHov nommepusasmm.

3almTHbIM KOMINa4yoK BbinosiHeH m3 ABS-nnactnka 6enoro
uyseta RAL 9010. OH obecrieunBaeT 3aLunTy OT ClyHanHbIX
yAapoB U rpsA3n Ha CTPOUTESIbHOM M/10LLaAKe U MO3BOJAET
OTKPbIBaTh M 3aKPbIBaTh MOTOK.

MaxoBu40K An1F Py4YHOro yrnpaBrieHWs HOBOW KOHCTPYKLUMU
BbinosiHeH u3 ABS-nnactuka 6enoro yseta RAL 9010.

OH Mo3BOIAET UCMOIL30BaTh TEPMOCTATUYECKUI BEHTU/Tb B
KayecTBe BEHTU/IA C PyYHbIM yrpaBeHNEM.

4-xopoBblie BeHTUnn cepun M cHabXXeHbl 30HAOM U3
nosmamvga apt. M 523, KOTOpbINi 103BOMAET KOPPEKTHO
pacrnpeensrTs MoToK B OTONMUTE/ILHOM rpubope AmHoM Ao 50
cM. B cniyqae, ecriv HanpasieHne rnoToka He cooTBeTcTByeT
Harnpas/IeHNIO CTPEJIKNW Ha Kopryce /b0 OTOMUTEsIbHbIE
npubopbl mMMerT AnvHy 6onee 50 cmM, Heobxoaumo
MCMOb30Barth yaAMHNTE b U3 nonamvga apT. M 525.

B KoMnnekT BeHTUnen A9 MeaHbIX U 1acTUKOBbIX TPY6 He
BXOAAT coeanHnTeibHble ouTuHMM. Coe AMHUTEIbHBIE COUTUHIY
3aKasbIBarOTCA M 10CTaB/IAIOTCH OTAE/bHO.

PasHuya paBneHvss Ha MOMEH OTKPbIBAHUA BEHTUEN U
PErynmpoBOYHbIX KnanaHoB AO/KHA COCTaBnATe MeHee 1
6apa.
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CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
KOa PA3MEP
68010021 DN 15 1/2” 45 40 30 37 35 M 24X19 G1/2” 12 114
68010027 DN 20 3/4” 45 40 30 37 35 M 24X19 G 3/4” 16 114
MT 2582
CODICE MISURA
CODE SiZE A B C D E F G H L
Koa PA3MEP
68010121 DN 15 1/2” 45 40 47 35 35 M 24X19 G1/2” 12 132
68010127 DN 20 3/4” 45 40 47 B85 35 M 24X19 G 3/4” 16 132
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A Diagramma di portata: valvole
Flow rate chart: valves
[lnarpamma Harnopa: BeHTUN

termosanitaria by Luxor
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ARTICOLI CODICE MISURA N° GIRI
CODE SIZE POS RA% LOOP N. KV
KOJ4 PA3SMEP nosuy Kon-80 060p0TOB
ViPiAl 68010021 [DN151/2 [ 1 | 0 | cruso-ctosen | 1115
68010027 | DN203/4” | 1 | 0 SAKPBITO 1,15
68010021 | DN151/2” | 2 | 100 | TurTo APERTO | 130
68010027 | DN203/4” | 3 | 100 | BCEOTKPETO | 4 45
VIPEA 68010121 | DN151/2" | 1 | 0 | wroaeero | 1,15
68010127 | DN203/4” | 1 | 0 | BOEOTKPHTO | 445
68010121 | DN151/2” | 2 | 100 rurto apeero | 1,30
68010127 | DN203/4” | 3 | 100 | sceotkpbo | 1,45
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, Valvola monotubo termostatizzabile o 4-xogoBosi BeHTUIL € 3aLUUTHBIM
elettrocomandabile con cappuccio di  Kosna4komM of TepMOCTaTUYECKYHO
protezione. Portata massima al corpo  u/m TepMOSIEKTPUHECKYIO OI0BKY
scaldante: 35% della portata ans 0AHOTPYOHBIX cucTem.
dell’'anello (At=2K). MakcumanbHeli  pacxog — 4epes
Attacchi tubo rame e tubo plastica. oTonmMTeNbHBIN MPN60P: 35% OT 0bLLEero
. , pacxoaa KoHTypa (npu A=2K).
4-ways thermostatisable or electrically
controllable valve with protection cap. A7 MeRHEIX 1 NTECTAKOBBIX TPYO.
Maximum flow to radiator: 35% ring
flow (At=2K).
Connections for copper and plastic
pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Kog PA3MEP OUTVIHI [UTTA MEQHBIX TPV | ®UTUHIN ANIA OUTVHIV ANA J
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOCIIOVHbIX TPY5
68010021 |DN 151/2” TR 91 TP 95 TP 97 364 5 40 18,90
68010027 |DN 20 3/4” TR 91 TP 95 TP 97 366 5 40 18,83
. Valvola monotubo termostatizzabile o 4-xogoBoit BEHTUIb nog
elettrocomandabile con volantino di  TepmocTarnyeckyto um
comando manuale art. VT 2600. TepMO3/IEKTPUYECKYIO TO/I0BKY AfA
Portata massima al corpo scaldante: ~ 04HOTPY6HbLIX CUCTEM C MaxoBNYKOM
35% della portata dell’anello (At=2K).  py4Horo ynpasnenns apt. VT 2600.
Attacchi tubo rame e tubo plastica. MakcumaneHeli  pacxog — 4epes
vl . 0,
4-ways thermostatisable or electrically OTOMMTE/TbHbiVi MPHOOP: 3‘_5 % OT 00LLiero
controllable valve with manual control pacxona korTypa (rpn A=2K).
hand-wheel art. VT 2600. Maximum [nsa meaHbix ¥ N1acTMKoBbIX TPYO.
flow to radiator: 35% ring flow (At=2K).
Connections for copper and plastic
pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Koj PA3MEP OUTVIHIVI [ITTA MEBHBIX TPV | OUTUHI IA OUTVIHIV ANTA €
TIACTVKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHbIX TPY5
68010121 |DN 151/2” TR 91 TP 95 TP 97 372 5 40 19,26
68010127 | DN 20 3/4” TR 91 TP 95 TP 97 374 5 40 19,19
Prolunga in PA 6 poliammide per Yamnutesns s nonvammaa PA 6 ans
sonde valvole monotubo a 4 vie. 30H[0B 4-X0[0BbIX BEHTUIIEMN.
Feeler extetion of PA 6 (polyamyde) for
4 ways valves.
CODICE MISURA
CODE SIZE 9 = 7 €
Koj PA3SMEP
67790230 400 MM 16 50 500 0,45
67790299 | 1000 MM 40 - - 0,85
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Valvole per impianti monotubo e bitubo
Valves for single/double pipe distribution system
BeHTunm 4nA 0gHOTPY6HBIX U ABYXTPYOHbIX CUCTEM

Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 10 bar
Pressione massima differenziale 1 bar
Temperatura massima di esercizio 120 °C

Caratteristiche costruttive

Le valvole serie M per impianti monotubo e bitubo sono valvole
che offrono un’ottima proprieta fluidodinamica e la doppia
tenuta sia verso I'esterno sia sulla chiusura dell’otturatore.
Tutte le valvole serie M sono prodotte con finitura nichelata e
montano a seconda dei modelli: una manopola oppure un
cappuccio di protezione, oppure un volantino di comando
manuale, ognuno dei quali in ABS di colore bianco RAL 9010.
Queste valvole hanno una qualita estetica che permette loro di
essere installate in qualunque ambiente.

Il corpo della valvola e i particolari in ottone sono a basso
contenuto di piombo in conformita alle piu recenti normative:
CW 617 N UNI-EN 12165-98. Il raccordo sferico ha un filetto
conico zigrinato per facilitare le operazione di installazione.

La tenuta con il corpo valvola & assicurata da un
accoppiamento metallico e da una tenuta morbida con o-ring in
EPDM perossidico.

Le valvole manuali serie M sono semplici ed affidabili.

La sempilificazione dei componenti ci ha permesso di garantire
la tenuta solo tra asta di comando e corpo della valvola, questa
tenuta € realizzata tramite un o-ring in EPDM perossidico e una
guarnizione piana in PTFE regolabile da una ghiera premistoppa
in ottone. La tenuta in chiusura con I'otturatore € garantita da un
o-ring in EPDM perossidico e da una tenuta conica metallica.

Le valvole termostatizzabili serie M con pre-regolazione sono
adatte a qualunque impianto di riscaldamento avente come
vettore I'acqua calda, hanno un vitone termostatico che offre la
possibilita di pre-regolazione del flusso.

Le istruzioni per la regolazione sono riportate sul 2 capitolo
“Valvole serie ThermoTekna”.

Il vitone termostatico permette la sostituzione di uno degli
o-ring di tenuta sull’asta di comando senza che sia
necessario svuotare I'impianto. L’asta di comando € in
acciaio inossidabile AISI 316 con una tenuta garantita da due
o-rings in EPDM perossidico mentre la tenuta del vitone &
garantita da un o-ring in EPDM perossidico. La guarnizione di
chiusura posta sull’otturatore € sagomata in modo da
ottimizzare le caratteristiche fluidodinamiche della valvola.

Il cappuccio di protezione in ABS di colore bianco RAL 9010
garantisce la protezione da urti accidentali, dallo sporco da
cantiere e permette di aprire e chiudere il flusso. L’innovativo
volantino manuale in ABS di colore bianco RAL 9010
permette di trasformare la valvola termostatizzabile in
valvola a regolazione manuale.

eper un corretto funzionamento dell’impianto, si consiglia di
installare sempre tra andata e ritorno una valvola di
sovrapressione.

eper evitare eccessive rumorosita dell'impianto, evitare
I'impiego di valvole termostatiche con valori di AP superiori a
0,2-0,25 bar.

etutte le valvole con attacco per il collegamento al tubo di rame
o plastica vengono fornite senza i relativi raccordi montati.

L'apertura delle valvole e detentori deve essere fatta con
pressione differenziale inferiore a un 1 bar.
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Technical data

Max working pressure 10 bar
Max differential pressure 1 bar
Max working temperature 120 °C

Construction characteristics

The valves series M for single/double pipe distribution systems,
offer excellent fluid dynamic features and a double tighten both
to the external and to the obturator switch. All series M valves
are produced in nickel plating finishing and are assembled,
according to the models either with a knob, a white (RAL 9010)
ABS hand-wheel or a protection cap. Their pleasant look can
easily fit them in any type of room.

The body valve and the brass parts are with a low lead content
as requested by the recent rules. The ball fitting is equipped with
a knurled conical thread for easy assembling. The tightness to
the body is ensured by a metal coupling and by soft tightening
with a peroxide EPDM o-ring.

The valves series M are simple and reliable. The simplicity of the
components enabled us to guarantee the tightness only
between the control steam and valve body, this tightness is
achieved through a peroxide EPDM o-ring and a flat PTFE
gasket, adjustable thanks to a stuffing nut. The tightness with
the obturator is ensured by a peroxide EPDM o-ring or by a
conical metal tight.

The thermostatisable valves series M with pre-regulation are
suitable for any heating system heaving hot water as carrier.
They are equipped with a thermostatic screw stem which allows
the pre-regulation of the flow. The regulating instructions are in
the 2nd section “Valves series ThermoTekna”.

The thermostatic screw allows the replacement of the piston
rod watertight device without having to empty the system.

The piston rod is in stainless steel AISI 316 with a tightness
assured by two peroxide EPDM o-rings while the tigthness on
the screw stem is assured by one peroxide EPDM o-ring.

The sealing placed on the obturator is shaped so to optimize the
fluid-dynamic features of the valve.

The protection cap in ABS white RAL 9010 guarantees a
protection against accidental knocks, from dirt and allows the
regulation of the inlet flow. The innovative manual control
hand wheel in ABS white (RAL 9010) allows to turn the
thermostatizable valve into a manual regulation valve.

efor a correct functioning of the system we suggest to always
install between the inlet and the outlet an overpressure valve.
eto avoid excessive noise on the system do not use
thermostatic valves with of AP higher 0,2-0,25 bar.

eall valves with copper or plastic pipe connection are supplied
without assembled fittings.

The valves and lockshields' opening must be made with a
differential pressure lower than 1 bar.
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TexHn4yeckne aaHHbIe

MakcumarnsHoe paboyee nasnexune: 10 6ap
MakcumanbHbii nepenan gasnexHvs: 1 6ap
MakcumansHas pabodas Temnepartypa: 120°C

TexHn4eckune xapakTepuCTUKN KOHCTPYKUMN

Bextnmm cepum M ana oBHOTPYOHbIX 1 ABYXTPYOHBIX cucTeM obnagaiot
MPEBOCXOAHBIMUA  TMAPOAUHAMMYECKMI  CBOVICTBaMM U [BOVIHOM
rEPMETUYHOCTBI0 KaKk M0 HaMpaB/IeHNO U3HYTPU-HapyXy, Tak 1 npu
3akpbiBaHuy 3atsopa. Bce BeHTUM cepun M usrotasnmBaroTcA C
HUKENIEBbIM MOKPLITUEM W B 3aBACUMOCTY OT MOLESM UMEKOT: 3aLUUTHBINA
KOMINa4oK Ui MaxoBUHOK PYYHOrO YrpaBJIeH!S, 3roToBIEHHbIE 13 6er10ro
(RAL 9010) ABS-nnactvka. 3vi BeHTHM BbIrIAAAT SCTETNYHO, 6/1arogaps
Yemy 1X MOXXHO yCTaHaB/MBaTb B JTIOOOM MOMELLEHN.

KOpl'lyC BeHTWIA W pgetanin BbINOJ/IHeHbl U3 JN1aTyHNn C HU3KUM
cofep KaHneM CBUHLa B COOTBETCTBUM C NOCTIEAHUMY HOPMaTBaMU:
CW 617 N UNI-EN 12165-98. Cchepudeckimt puTUHI MMEET KOHUYECKYHO
pesbby Anda obrerdyeHns npoyecca yCcTaHOBKM.

[epMeTU4HOCTb COEAMHEHNA C KOPMYcOM 06ecreynBaeTcs 3a CyeT
YNNoTHeHUsa metasn-metassl u MArkoro yrsiioTHeHnA ¢ yI'IﬂOTHMTeﬂbHOﬁ
npoknaakown o-ring 3 EPDM nepokcnaHon nonmmepusaumm.

PydHble BeHTnm cepum M npocTsl M HAAEXKHBI B 06PALLEHNN: OHN MMEIOT
[BOVIHOE YNIOTHEHNE Ha LUTOKe ynpaBeHuns, KOTopoe obecrneqnBaeTca
3a CYeT ynaOTHUTENLHON MPoKnaaku o-ring n3 EPDM nepokcuaHon
romMmMepn3aLmy 1 NPOKMasaKy U3 TehIoHa, Perympyemoi npu noMoLLm
CanbHMKOBON  raikn. [epMeTW4HOCTb  MpY  3aKpbITWM  3aTBOpa
obecrneynBaeTCA 3a CYeT yrnnoTHNTENbHO NPoKnaaku o-ring n3 EPDM
1EPOKCYAHON MOMMMEPU3ALIMN M METANTINHECKON YIIOTHUTETBHON My ThI
C KOHNYECKIM COEANHEHNEM.

BeHtunm nos TepmocTatnyeckyro ronosky cepum M ¢ npeasaputensHoi
perynmpoBKoi NOAXOAAT ANA MobbIX CUCTEM OTOMIEHUA, B KOTOPbIX B
KayecTBe TenmoOHOCUTENA UCMOMb3YeTCA ropsaYan Boga. O BEHTUIM
MMEIOT TePMOCTaTUHECKIN LLIMMHAEITb, KOTOPBIV T03BOIAET OCYLUECTBIATD
npeaBapuTeNbHYI0 PerympoBKy MOTOKa. VIHCTPYKLMM M0 HacTpoike
npvBeseHs! B katasnore 2 «Betnnm cepum ThermoTekna».

Tepn/locramqecmﬁ LUMUHAEeNb NO3BOJIAET 3aMEeHNTb O4HY N3 KOJIbLEBbIX
MPOKNanokK o-1 ing Ha LUTOKe ynpaB/ieHns 6e3 OIMOPOXHEHUS CUCTEMBI.

LliTok yrpaBneHna BbINOSHEH M3 Hepxasetowes ctamm AlSI 316.
lepMeTnYHOCTb LUTOKa 06eCNeYMBaI0T ABE ABE KOMbLEBbIE MPOKNaAKN
o-ring 3 EPDM nepokcugHoi nonmmepusaumm, B 70 BPeMA Kak
repMeTU4HOCTb LLMMHAEA 06ecreynBaeT 04Ha KoMbLEBas Npoknaaka
o0-ring n3 EPDM nepokcugHoit nonmmepun3aumm. 3anopHasa npoknaaka
Ha 3aTBope umMeeT (hopmy, KOTOpas MO3BOMAET MOMy4YNTh
ONTUMasIbHbIE TMAPOANHAMUYECKME XapaKTePUCTIKA.

3aLLuTHBI KONNa4oK, BbIMoMHeHHbI 13 6enoro (RAL 9010) ABS-nnacTvika,
obecrieynBaeT 3alyuTy OT CyYaiHbIX YAapoB, OT rPA3M B NpoLecce
CTPOUTENBCTBA, @ TakXe M03BONIAET OTKPbIBATL M 3aKPbiBaTh MOTOK.
MaxoBu4oK py4HOro yrpassieHus, BbinonHeHHsI u3 6enoro (RAL 9010)
ABS-nnactuka, Mo3BonAeT  TPaHChOPMMPOBATL — BEHTUMb MO
TEPMOCTaTUHECKYHO FOJI0BKY B BEHTUITB C PYYHBIM YIPaBIEHUEM.

o[lon npumeHeHmn B CUCTEME TEPMOCTATMYECKMX  BEHTUNEN
PEKOMEHAYETCA BCerha ycTaHaBmBaTb MEXAY NnoparoLLen 1 06paTHom
JIMHVAMY KI1anaH, MpeAOXPaHAIOLLNIA OT N30bITOYHOIO AaBIEHNA.

°Bo u3bexaHme BO3HNKHOBEHMA YPE3MEPHOrO LyMa B CHCTEME He
MCroNb3yiTe TepMoCTaTNYecKue BeHTum npu AP 6onee 0,2 - 0,25 6ap.
°B KOMNAEKT BeHTUNEN ANA MEAHbIX U N1acTKOBbIX TPY6 He BXOAAT
coeanHuTe NbHble OUTUHIN. COEAUHUTESbHBIE (PUTUHIV 3aKa3blBaKOTCA 1
M0CTaBMAOTCA OTAESBHO.

Pas3HuLa 1aBneHns Ha MOMEH OTKPbIBaHNA BEHTUNIEN 1 PEryIMPOBOYHBIX
Kr1anaHoB AOMXHa COCTaBIATL MeHee 1 6apa.




D A Disegno dimensionale per tipologia: valvole
Dimensional drawing for typology: valves
termosanitaria by Luxor l-IepTe)K C pa3mepamu ana rpynnbl NPOAYKLUNWA: BEHTUNA
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M 320
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G L
Koa PA3MEP
13102100 DN 15 1/2” 95 52 39 37 - M 24X19 R 1/2” -
M 320/A
CODICE MISURA
CODE SIzZE A B C D E F G L
Koa PA3MEP
13102721 DN 15 1/2” 95 52 39 37 - G 3/4” EK R1/2” -

M 322
CODICE MISURA
CODE SIzZE A B C D E F G L
KoAd PA3MEP
13202100 DN 15 1/2” 95 52 40 37 G1/2” - R1/2” -

M 330
CODICE MISURA
CODE SiZE A B C D E F G L
KOA PA3MEP
13122100 DN 15 1/2” 116 52 39 35 - M 24X19 R1/2” -
M 330/A
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G L
KOZ PA3MEP
13122721 DN 15 1/2” 116 52 39 35 - G 3/4” EK R1/2” -

M 332
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G L
KOoAd PA3MEP
13222100 DN 15 1/2” 116 52 40 B5) G1/2” - R 1/2” -
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Diagramma di portata: valvole
Flow rate chart: valves

10

[narpamma Hanopa: BEHTUN LUXOR®
mbar kPa
1000 100
900 90
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700 70
600 60
500 50
400 40
300 30
200 20
100 10
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9 0.9
8 0.8
7 0.7
6 0.6
5 0.5
4 0.4
3 0.3
2 0.2
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termosanitaria by Luxor

M 300

Valvola radiatore a corpo reverso a
semplice regolazione.
Attacco tubo rame e tubo plastica.

Reverse angle radiator valve simple
regulating.
Connection for copper and plastic pipe.

PaanaTopHbIi BeHTU/Ib C  MPOCTOMN

PerynmpoBKo# C 06paTHbIM KOPITYCOM.
[na meaHon v nnacTukoBov TPYObI.

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ s |7
Koz PA3MEP OUTVHIV ATA MEAHBIX TPYE | OUTVHIV 1A OUTUHIM ANTA €
[/IACTVIKOBbIX TPY5 MHOrOC/IOVHbIX TPY5
13062100 |DN151/2" | TR 91 TP 95 TP 97 | 215 |10 | 80 | 7,60
Valvola radiatore a corpo reverso PagmaTopHbii BEHTUITb noa
termostatizzabile o elettrocomandabile  TepmocTaTtnueckyro um
con cappuccio di protezione. 3/1eKTpoynpaBfisemMyto  roflioBKy ¢
Attacco tubo rame e tubo plastica.  3awmTHbIM KONIMaYkoM u 06PaTHBLIM
. Koprycom.
Reverse angle radiator valve o o
- ; 1159 MeHOW M N1acTUKOBOW TPYObI.
thermostatisable or electrically A A Py
controllable with protection cup.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = @
Koj PA3MEP OUTVIHIVI JINIA MEQHBIX TPV | OUTUHI ANTA OUTVIHIV ANTA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/TOVHBIX TPYE
13102100 |DN151/2" | TR 91 TP 95 TP 97 | 207 |10 | 80 | 9,55
Valvola radiatore a corpo reverso PaauaTopHbii BEHTUIb nog
termostatizzabile o elettrocomandabile  TepmocTatuyeckyro nim
con cappuccio di protezione. S/IEKTPOYNpPaBAEMyl0  [OI0BKy C
Attacchi tipo eurocono. 3alUNTHBIM KOJIMa4YkoM U 06paTHbIM
. KOprycom.
Reverse ang fe  radiator yal Ve " Coenmrenwe tvna ©BPOKOHYC.
thermostatisable or electrically
controllable with protection cup.
Connections eurokonus type.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = @
Ko PA3SMEP OUTVIHIVI INIA MEBHBIX TPY | OUTUHIN ATA OUTVHI ANA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOCITOMHBIX TPYE
13102721 |DN151/2"|  TRO1/A TP 98 TP 99 | 210 | 10 | 80 9,69
- Valvola radiatore a corpo reverso PagnaropHbii BEHTU/Tb noa
termostatizzabile o elettrocomandabile  TepmocTaTnyeckyro um
con volantino di comando manuale. S/IEKTPOYNpPaBIAEMy0  [OJIOBKY C
Attacco tubo rame e tubo plastica.  maxoBuykom py4HOro ynpasneHua n
. 06paTHbIM KOPITYCOM.
Reverse angle radiator valve o o
) ; 1199 MeHOW 1 N1acTUKOBOW TPYObI.
thermostatisable  or  electrically A A Py
controllable with manual control
hand-wheel.
Connection for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = @
Ko PA3MEP OUTVIHIVI 1A MEAHBIX TPV | ®UTUHIW ANIA OUTVHIN ANTA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOCITOVHBIX TPYE
13122100 |DN151/2” TR 91 TP 95 TP 97 | 215 | 10 | 80 | 10,10



M 330/A

— | Valvola radiatore a corpo reverso
B termostatizzabile o elettrocomandabile
~ con volantino di comando manuale.
Attacchi tipo eurocono.

Reverse angle radiator valve
thermostatisable or electrically
controllable with protection cup.
Connections eurokonus type.

=
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PaanatopHsbi BEHTUIb nog
TepMOCTaTUYECKYHO unm
B/IEKTPOYNpPaBnsaeMylo  rofaoBky C
3aLUYNTHBIM KOJINa4YKoM 1 06paTHbIM
KOpryCcom.

CoeanHeHne Tmna eBPOKOHYC.

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE 9 = |7
Koa PA3MEP OUTVIHIW 1A MEAHBIX TPYB | @UTVIHIA ANTA OUTVHIW AA €
[/IACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHbIX TPY5E

13122721 |DN151/2"|  TRO1/A TP 98 TP 99 | 217 |10 | 80 | 10,24

Valvola radiatore a corpo reverso PaauaTopHbii BEHTUIb noa

termostatizzabile o elettrocomandabile  TepmocTatuyeckyro nm

con cappuccio di protezione. S71eKTPOYNPAaBAEMyt0  rofIoBKy C

Attacchi tubo ferro. 3alUNTHBIM KOJIMa4ykoM U 06paTHbIM

. KOpIycom.
_ Reverse angle radiator valve o
: ; nA cTanbHou TPyObI.

thermostatisable or electrically A Py

controllable with protection cup.

Connections for iron pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = @
Kog PA3MEP OUTVIHIW JIA MELHBIX TPY5 | @UTVHIV ATA OUTVHIW A €

TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOMHbIX TPYBE

13202100 |DN151/2 | TR 92 - - | 221 |10 | 80 | 10,01

Valvola radiatore a corpo reverso PaauaTopHbii BEHTWU/b nog

" termostatizzabile o elettrocomandabile  TepmocTaruyeckyro nm
- con volantino di comando manuale. S71eKTPOYNPAaBIAEMyt0  rofioBKy C
Attacchi tubo ferro. MaxoBWNYKOM Py4YHOIro yrpasrieHnd u
06paTHbIM KOPITYCOM.

- Reverse angle radiator valve

thermostatisable or electrically
controllable with manual control
hand-wheel.

Connections for iron pipe.

Ana ctansHoi Tpy6bI.

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO

CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = @

KOoj PA3MEP OUTUHIN 719 MELHBIX TPYE | ®UTUHIV AJ1A OUTUHIV 4NTA €
TTACTUKOBBIX TPYB MHOIOCIIONHbIX TPY6

13222100 |DN 15 1/2” TR 92 - - | 228 | 10 | 80 | 10,41
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A Distributori a 4 vie per impianti monotubo e bitubo
4-ways distributors for single/double pipe distribution system
4-X0[,0Bble BEHTUNN ANA OBHOTPYOHbIX M ABYXTPYOHBIX CUCTEM

termosanitaria by Luxor

Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 10 bar
Temperatura massima di esercizio 120 °C

Caratteristiche costruttive

Luxor produce distributori a 4 vie con attacchi a muro e a
pavimento, hanno la doppia tenuta verso I'esterno e la
chiusura dell’otturatore € assicurata tramite o-ring.

| distributori devono essere installati nella parte inferiore del
corpo scaldante e devono essere collegati ad una valvola
installata nella parte superiore dello stesso.

L’ingresso del flusso avviene tramite la valvola mentre il
ritorno attraversa il distributore.

| distributori serie M sono prodotti con finitura nichelata e
hanno una qualita estetica che permette loro di essere
installati in qualunque ambiente.

Tutti i distributori hanno la possibilita di regolare e/o
chiudere la portata limitando I’alzata dell’otturatore.

Il corpo dei distributori e i particolari in ottone sono a basso
contenuto di piombo in conformita alle piu recenti
normative: CW 617 N UNI-EN 12165-98.

| distributori serie M hanno la tenuta assicurata da un o-ring in
EPDM perossidico e da una guarnizione in fasit all’interno del
nuovo tappo in ABS di colore bianco RAL 9010. La tenuta in
chiusura con l'otturatore € garantita da un o-ring in EPDM
perossidico.

| distributori serie M devono essere installati rispettando
scrupolosamente la freccia stampata sul corpo indicante
la direzione del flusso.

Il raccordo sferico ha un filetto conico zigrinato per facilitare
le operazione di installazione. La tenuta con il corpo valvola
€ assicurata da un accoppiamento metallico e da una
tenuta morbida con o-ring in EPDM perossidico.

etutte le valvole con attacco per il collegamento al tubo di
rame o plastica vengono fornite senza relativi raccordi
montati.

L'apertura delle valvole e detentori deve essere fatta con
pressione differenziale inferiore a un 1 bar.
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Technical data

Maximum working pressure 10 bar
Maximum working temperature 120 °C

Construction characteristics

Luxor’s 4 ways distributors with connection for wall and floor
heating system, have a double tightness to the external and
the locking to the obturator switch is ensured by an o-ring.

The distributors must be installed in the lower part of the
heating body and must be connected to a valve installed in
the top part of the heating body. The flow inlet is through the
valve while the outlet flow goes through the distributor.

All distributors series M are produced with nickel plating
finishing. Their pleasant look can easily fit them in any type of
room.

All the distributors allow a flow regulation closure by limiting
the rise of the obturator.

The valve body and all the brass parts are produced
with a low lead content as requested by the recent
rules: CW 617 N UNI-EN 12165-98.

The tightness of the series M distributor is ensured by an
o-ring in peroxide EPDM and by a fasit sealing within a
new cap realized in white (RAL 9010) ABS. The tightness in
close position is ensured by a peroxide EPDM o-ring.

The series M distributors must be installed strictly following
the flow indication arrow marked on the body.

The installation is easier thanks to the spherical fitting the
knurled conical thread. The tightness on the distribution
body is ensured by a metal coupling and a soft peroxide
EPDM o-ring.

eall distributors with copper or plastic pipe connection are
supplied without fittings.

The valves and lockshields' opening must be made with a
differential pressure lower than 1 bar.
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TexHn4yeckune gaHHbIe

MakcumarnsHoe paboyee gasnexve: 10 6ap.
MakcumarnbHasa paboyasa temnepartypa: 120°C

TexHn4eckmne XapakTepUCcTmkn KOHCTPyKUnn

Komnanus JTlokcop npon3BoanT 4-xo[oBbie pacrnpenenTeni
C HacCTeHHbIMW W HarosIbHbIMU COEANHEHNAMM, OHN UMEIOT
ABOVIHOE Yr/I0THEHME, PEe[OXPaHSAIOLLEe OT NPOTEYEK HAPYXKY.
epmeTn4HOCTB Ny 3aKpbiBaHMe 3aTBopa obecrne4nBaeTcs 3a
CHeT yr/iIoTHUTEe/1IbHbIX MPOK/1a40oK o-ring.

Pacnpegennteny OMXHbI yCTaHaBNAMBATbCA B HUXKHEN YacTn
OTONUTENIbHOro npubopa M [OMXKHbI ObiTb COEAEeHEeHbl C
BEHTU/IEM, YCTaHOB/IEHHbIM B BEPXHEN 4acTy OTONNTESIbHOro
rpubopa. [NoToK rMoCTynaeT Yepes BEHTWUIIb, @ BbIXOAUT Yepe3
pacripesgesnnresb.

Pacnpe,qennrenn cepun M n3rotaBnmBarOTCA C HUKEEBbIM
TMOKPbITUEM U BbIMAAAT 3CTETUYHO, bar ofaapA YeMy Ux MO>XKHO
ycTaHaB/mBarThb B J11060M MOMELLEHNN.

Bce pacnpegenuteny  MOryT — perynvposatb  u/imm
nepekpbIBaTh MOTOK, OrpaHn41Bas MnogLeM 3aTeopa.

Kopriyca pacnpegenutenes v getany Bbifl0/IHEHbI U3 N1aTyHU C
HU3K1M COAIEPKaHNEM CBUHLA B COOTBETCTBUM C OCIEAHUMU
Hopmatuamm: CW 617 N UNI-EN 12165-98.

F'epmeTnydHoCTb pacnpeaenmtenei cepum M obecrieqnBaeTcsa
3a cYeT Yr/IOTHUTENbHON MpOKnagkn o-ring 3 EPDM
epPOKCUAHOM MOIMMEePU3aLm v MPOKNaAKN U3 (hasnt BHYTPU
natyHHou Kpbiwkun3 ABS-nnactvka 6enoro yseta RAL 9010.
lepmeTn4HOCTL NPy 3aKpbITum 3aTBOpa obecrneynBaeTcs 3a
CYeT  YrNIOTHUTE/IbHOW  Mpoknagku o-ring w3 EPDM
epPOKCUAHOM MOIMMEePU3aLm.

lpn yctaHoBke pacnpeaenutenen cepum M cnegyet
HEYKOCHUTENIbHO CBEPATLCA CO CTPESIKOW Ha Kopryce,
yKasbiBatoLLesi Harnpas/ieH1e MoToka.

Cobepuyeckuii  (oUTUHr UMEET KOHMYECKYIO pe3bby And
obrierdyeHnss  npouecca  yCTaHOBKW. [ epMeTU4YHOCTb
CoeAnHEHNA C KOPITyCOM pacrpeaenmTesia obecrneynBaeTcs
3a cYeT yrI0THEHNA MeTasI-MeTasl M MArKOro yraoTHEHWsA C
YMIOTHUTEIbHOM MPOoKaakon o-ring ns EPDM nepokcugHow
ronumepu3aLmm.

°B KOMMeKT BeHTUeN A58 MeaHbIX U MN/1aCTUKOBbIX TPY6 He
BXOAAT COeANHNTE bHbIE PUTUHIN. COEANHNTE TbHBIE (PUTUHIU
3akasbIBaroTCA U I0CTaB/IAOTCH OTAE/IbHO.

PasHuya pfaBrieHns Ha MOMEH OTKPbIBaHUA BEHTUNEN u
PErynnpoBOYHbIX KrianaHoB AOJI)KHa COCTaB/IATb MeHee 1
6apa.
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Disegno dimensionale per tipologia: distributori

Dimensional drawing for typology: distributors

YepTex ¢ pasmepamu Ans rpynmbl NPOAYKLMMA: pacnpeaenuTeni

A
M 341
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G L
Koz PA3MEP
13142100 DN 15 1/2” 118 52 40 25 25 M 24X19 R1/2” -
M 351
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G L
KOoA4 PA3BMEP
13152100 | DN151/2"| 118 52 40 2% 25 M24X19 | R1/2’ -
M 341/A
CODICE MISURA
CODE Size A B C D E F G L
KoA PA3MEP
13142721 DN 15 1/2” 118 52 40 25 25 G 3/4” EK R1/2” -
M 351/A
CODICE MISURA
CODE Size A B C D E F G L
koA PA3MEP
13152721 | DN151/2"| 118 52 40 % %5 |G EK | R1/2° -
c B
T
L F
\
r —
o
- = %é
= ; ) W
el LE
A 4
M 361
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G L
KOoAd PA3BMEP
13242100 DN 151/2” 118 52 40 - 25 M 24X19 R 1/2” -
M 371
CODICE MISURA
CODE Size A B C D E F G L
KOoAd PA3BMEP
13252100 DN 15 1/2” 118 52 40 - 25 M 24X19 R1/2” -
M 361/A
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G L
Koq PA3MEP
13242721 | DN151/2"| 118 52 20 - %5 |GB/AEK | R1/2° -
M 371/A
CODICE MISURA
CODE Size A B C D E F G L
KoAd PA3MEP
13252721 DN 15 1/2” 118 52 40 - 25 G 3/4 EK R1/2” -

71




mbar

1000
800

700
600

500

300

200

W A O O N®OO

N

Diagramma di portata: distributori
Flow rate chart: distributors

ﬂmarpamma Hanopa: pacnpenenutenu LUXOR
mbar 1 kPa
M 351 ¢« M 351/A e M 371 e M 371/A o0 R R A -
900 £ iy e oy 20
8o 7 y ity gy By %
%00 /  ABE i (B Y & 4 ©
500 / 1] 1] 50
o £ F iy 0
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“© (i A=y ASEBy AN Ay A 6
s i il a7 Saag a2 At i i 5
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3 L
10 1
g II IIIII III IIIIIII gg
Bos R caoR s Kvs A / // . 7 o
1 1 0.20 5 0.5
2 1+1/2 0.35 4 / / / / / // 04
3 B 0.43 NEE .
: 2D 055 .
) 3 0.78 2 0.2
6 3+1/2 0.95
7 4 1.22
(s3I TUTTO APERTO-ALL OPEN 1.41 1 0.1
BCE OTKPbITO e & 8 < 83RK88s g 8 8 §§§§§§ g8 8
gm =kg/h
';Zg M 341 ¢ M 341/A e M 361 ¢« M 361/A
%
70
60
50
40
30
20
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9
8
7
6
5
4
3
2
. I
08 Kom: Igo o%%’;))gros Kvs
gz CHIUSO-CLOSED-3AKPLITO 1.00
ot 1 1.20
0 1+1/2 1.35
03 2 1.43
’ 2+1/2 1.55
02 3 1.78
3+1/2 1.95
4 2.22
o1 TUTTO APERTO-ALL OPEN 2.41
z T 4 : BCE OTKPbITO
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M 341

Distributore a 4 vie con attacchi a
pavimento. Portata massima al corpo

scaldante: 50% della
dell’anello.

Attacchi tubo rame e tubo plastica.

' | portata
4-ways distributor with connections to
floor. Maximum flow to radiator: 50%

4-xogoBosi  pacrnpepenmTens — C
HaronbHbIMN MPUCOEANHEHNAMM.
MakcumanbHbii  pacxon — 4Yepes
oTonuTesbHbIV npubop - 50% pacxona
B KOHTYpe.

[lna meagHow v nnacTukoBowu TPY6s!.

ring flow.
Connections for iron copper and
plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Ko PA3MEP OUTVIHIVI JUT1A MEBHBIX TPYE | OUTUHIN ANIA OUTVHI ANTA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHbIX TPYE
13142100 |DN151/2”|  TRO1 TP 95 TP 97 | 243 |10 | 80 | 896
Distributore a 4 vie con attacchi a 4-xogoBovi  pacnpegenuTesb c
pavimento. Portata massima al corpo  HanosbHbIMM rpucoeanHeHnaMN.
‘ scaldante: 100% della portata MakcumanbHbi  pacxog — 4Yepes
dell’anello. oTonmTenbHbIN Npubop - 100% pacxoaa
Attacchi tubo rame e tubo plastica. B KOHTYpe.
- . ) 119 MEAIHOM v M1aCTUKOBOWM TPYObI.
4-ways distributor with connections to A A Py
floor. Maximum flow to radiator: 100%
ring flow.
Connections for iron copper and
plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Ko PA3MEP OUTVIHIVI [UTTA MEQHBIX TPV | ®UTUHIW NIA OUTVHI ANTA €
[IACTVIKOBbIX TPY5 MHOrOC/IOMHBIX TPYE
13152100 |DN151/2" | TR 91 TP 95 TP 97 | 244 |10 |80 | 894
Distributore a 4 vie con attacchi a 4-xogoBoii  pacnpenenutens c
pavimento. Portata massima al corpo  HarnosbHbIMu pUCOeaNHEHNAMM.
' scaldante: 50% della portata MakcumanbsHeli — pacxos 4yepes
dell’anello. oTormTesbHbIN rMpubop - 50% pacxoaa
Attacchi tipo eurocono. B KOHTYpe.
. . . CoeanHeHns eBPOKOHYC.
4-ways distributor with connections to A P y
floor. Maximum flow to radiator: 50%
ring flow.
Connection eurokonus type.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Ko PA3MEP OUTVIHIVI INIA MEBHBIX TPV | OUTUHIN ANTA OUTVHI ANTA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/TOVHBIX TPYE
13142721 |DN151/2” |  TRO1/A TP 98 TP 99 | 245 |10 | 80 | 907
Distributore a 4 vie con attacchi a 4-xogoBoii pacnpenenurersis c
pavimento. Portata massima al corpo  HarnosbHbIMm rpucoeanHEHNAMN.
‘ 1 scaldante: 100% della portata MakcumaneHeli  pacxo — 4Yepes
i dell’anello. oTonuTenbHbIN npubop - 100% pacxoaa
Attacchi tipo eurocono. B KOHTYpe.
- . . CoeauHeHnss eéBPOKOHYC.
4-ways distributor with connections to A P y
floor. Maximum flow to radiator: 100%
ring flow.
Connection eurokonus type.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Ko PA3MEP OUTVIHIVI 1A MEGHBIX TPV | OUTUHIN ATA OUTVIHIV ANTA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/TOMHBIX TPYE
13152721 |DN151/2” TR91/A TP 98 TP 99 | 256 | 10 | 80 9,08
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M 361
Distributore a 4 vie con attacchi a 4-xogosovi  pacnpegenutenis ¢
parete. Portata massima al corpo HacTeHHbIMM  [IPUCOEANHEHNAMM.
' ] scaldante: 50% della portata MakcumaneHbii  pacxonq — Yepes
‘ dell’anello. oTonuTesNlbHbI  rpubop -  50%
Attacchi tubo rame e tubo plastica. pacxona B KOHType.
4-ways distributor with connections to A MRHON 1 INACTUKOBON TDYGb!.
wall. Maximum flow to radiator: 50%
ring flow.
Connections for iron copper and
plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ ‘ = ‘ 7
Kog PA3MEP OUTVIHI [IT1A MEAHBIX TPV | OUTUHIN ANIA OUTVHIN ANA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOCTOVHbIX TPY5
13242100 |DN151/2" | TR 91 TP 95 TP 97 | 308 | 6 |48 | 11,49
M 371
Distributore a 4 vie con attacchi a 4-xogosowi  pacnpegermtens  C
parete. Portata massima al corpo  HacTeHHbIMU PUCOEANHEHNAMM.
' { scaldante: 100% della portata MakcumaneHbi  pacxon — 4Yepes
‘ dell’anello. oTonuTenbHbIN Npubop - 100% pacxoaa
Attacchi tubo rame e tubo plastica. B KOHTYpe.
4-ways distributor with connections to A7 MEAHOM Y NTACTHKOBON TPYOb.
wall. Maximum flow to radiator: 100%
ring flow.
Connections for iron copper and
plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ ‘ = ‘ 7
Kog PA3MEP OUTVIHIVI [ITTA MEBHBIX TPV | OUTUHI NIA OUTVIHIV ANTA €
TIACTVKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHbIX TPY5
13252100 |DN151/2” | TR 91 TP 95 TP 97 | 309 | 6 |48 | 1144

M 361/A

Distributore a 4 vie con attacchi a
parete. Portata massima al corpo
' ] scaldante: 50% della portata
‘ dell’anello.
Attacchi tipo eurocono.
4-ways distributor with connections to
wall. Maximum flow to radiator: 50%
ring flow.
Connection eurokonus type.

4-xonoBou pacnpeaenntesns c
HacTeHHbIMN npucoeanHeHnamn.
MakcumaneHeli  pacxog — 4epes
oTonmTesbHbIN Mpnbop - 50% pacxoaa
B KOHTYpe.

CoeanHeHnsa eBPOKOHYC.

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ ‘ = ‘@
Kon PA3MEP OUTUHIY 1A MEAHbIX TPYE | OUTUHIN ANIA OUTVHIV 1A €
TTACTUKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOMHbIX TPY5
13242721 |DN151/2" |  TRO1/A TP 98 TP 99 | 310 | 6 |48 | 11,49
M 371/A
Distributore a 4 vie con attacchi a 4-xogoBoni  pacnpegenuTesb c
parete. Portata massima al corpo  HacTeHHbIMKU npucoeanHeHNAaMu.
' ] scaldante: 100% della portata MakcumaneHei  pacxoq — 4epe3
‘ dell’anello. oTonuTenbHbIN npubop - 100% pacxoaa
Attacchi tipo eurocono. B KOHTYpe.
CoeauHeHnss eBPOKOHYC.

4-ways distributor with connections to
wall. Maximum flow to radiator: 100%
ring flow.

Connection eurokonus type.

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO

CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE ) = |7

KOJ PA3SMEP OUTUHIN /1A MELHBIX TPYB | ®UTUHI AJTA OUTUHIV 4NTA €
TTACTUKOBBIX TPYB MHOIOCIIONHbIX TPY5

13252721 | DN 15 1/2” TR 91/A TP 98 TP 99 | 320 6 | 48 | 11,44
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Distributori per impianti monotubo e bitubo per corpi scaldanti con valvola incorporata
Single/double pipe system distribution for heating body with built-in valve

PacnpenenuTenu anA 0aHo- 1 ABYXTPYOHBIX CUCTEM Af1A OTOMMUTENbHBLIX MPUGOPOB CO
BCTPOEHHbIM BEHTUNEM

Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 10 bar
Temperatura massima di esercizio 120 °C

Caratteristiche costruttive

| distributori per corpi scaldanti con
valvola incorporata sono prodotti con gli
attacchi a muro e a pavimento, hanno la
doppia tenuta verso I'esterno e la chiusura
dell’otturatore & assicurata tramite o-rings.
| distributori sono prodotti con finitura
nichelata e hanno una qualita estetica che
permette loro di essere installati in
qualunque ambiente.

Tutti i distributori hanno la possibilita di
regolare e/o chiudere la portata limitando
I'alzata dell’otturatore.

Il corpo dei distributori e i particolari in
ottone sono a basso contenuto di piombo
in conformita alle piu recenti normative:
CW 617 N UNI-EN 12165-98.

| distributori serie M hanno la tenuta
assicurata da un o-ring in EPDM
perossidico e da una guarnizione in fasit
allinterno del tappo in plastica. La tenuta
in chiusura con I'otturatore € garantita da
un o-ring in EPDM perossidico.

| distributori sono progettati per poter
essere collegati ai corpi scaldanti con
attacchi da G 3/4 eurocono. Nel caso gl
attacchi siano da G 1/2 F & possibile
utilizzare gli adattatori art. M 532.

Tutte le valvole con attacco per |l
collegamento al tubo di rame o plastica
vengono fornite senza i relativi raccordi
montati.

L'apertura delle valvole e detentori deve
essere fatta con pressione differenziale
inferiore a un 1 bar.

Technical data

Maximum working pressure 10 bar
Maximum working temperature 120 °C

Construction characteristics

The distributors for heating bodies are
with wall and floor connection, they have
a double tightening both to the external
and the locking to the obturator switch is
ensured by o-rings. All distributors are
produced in nickel plating finishing.

Their pleasant look can easily fit them in
any type of room.

All the distributors allow a flow regulation
by limiting the rise of the obturator.

The valve body and all the brass parts are
produced with a low lead content as
requested by the recent rules: CW 617N
UNI-EN 12165-98.

The tightness of the series M distributor is
ensured by an o-ring in peroxide EPDM
and by a fasit sealing within the plastic.
The tightness in close position is assured
by a peroxide EPDM o-ring.

The distributors are designed so they can
be assembled to the heating bodies with
G 3/4 eurokonus connections. Whereas
the connections are G 1/2 F it is possible
to use the adaptor item M 532.

All distributors with copper or plastic
pipe connection are supplied without
fittings.

The valves and lockshields' opening must
be made with a differential pressure lower
than 1 bar.

TexHn4yeckune gaHHbIe

MakcumansHoe paboyee aasnenve: 10 6ap.
MakcumansHaa paboyas Temneparypa: 120°C

TexHn4ecKkune xapaKkTepuUCTUKu
KOHCTPYKLMN

PacnpeaenvTenn AN 0TOMMTEbHbIX MPUGOPOB CO
BCTPOEHHbIM ~ BEHTWNIEM  MPOM3BOAATCA  C
HaCTEHHbIMY 1 HAMOMbHBIMY COEANHEHNAMY, OHN
06/1843a0T [BOVIHON rePMETUHHOCTBIO C BHELLHEHN
CTOPOHBI, 1 3aKpblBaHKe 3aTB0Pa 06ECEYMBAETCA
3a CYeT YM/OTHUTESbHLIX MPOKMA[0K O-fing.
PacnpeaennTen n3roTaBimBatoTCs C HUKENEBLIM
TOKPBITUEM U BbIFFAAT 3CTETUYHO, bnarogaps
YemMy WX MOXHO yCTaHaB/mBaTb B JIO60M
TTOMELLIEHNN.

Bce pacnpegenuteny MOryT perymmpoBath uinmm
rnepekpbiBarb  M0TOK, OrpaHNM4MBas  MoOAbEM
3aTBOPa, CM. "VIHCTPYKLMKO 10 MYKDOMETPHYECKON
perympoBKe pacripegenutenei”,

Kopnyc  pacnpepemutenen u  peramm
BbIMOSIHEHbI U3 IATYHN C HU3KUM COREPXKaHNEM
CBMHLU@ B COOTBETCTBAM C  MOCIEAHUMM
HopmatnBamn: CW 617 N UNI-EN 12165-98.

lepmeTuyHocTs  pacrnpegenntenedt  cepmt M
06eCreymBaeTCA 3a CYET ynOTHUTEbHOM MPOKTaaKN
o-ring n3 EPDM nepokcugHot nommmepmsaymn n
MPOKNaAKN 13 (DasUT BHYTPM KDLILLKY. [EPMETUYHOCTL
Mpy 3akpbITMX 3aTBOpa 06eCreYmBaeTCs 3a cyet
YInOTHUTENbHOM  MpoKnagkn o-fing w3  EPDM
MepoKCUBHON  moammMepn3aumy.  Pacrpegenutenn
MPOEKTUPYIOTCA TakuM 06pasom, 4ToBbl MX MOXHO
65110 I0ACOEANHATL K OTOMUTENbHLIM MPUBOPaM npy
riomoLy coeamHerwit G 3/4 EBPOKOHC.

[Mpu ncronb3oBaHmn coepnrermii G 1/2 F mMoxHo
uerons3o8ats nepexoaHmnki M 532.

B KoMnIeKT BEHTUNEN ANS MEAHbIX U MTACTUKOBbIX
Toy6 He BXOBAT  COEAMHUTESbHbIE  (DUTHHIM.
CoeanHntenbHble  (OUTUHIM  38Ka3bIBAKOTCA 1
110CTaBIAKTCA OTAEIBHO.

PasHuLia saBreHs Ha MOMEH OTKDbIBaHWS BEHTUNEN 1
DEryMpoOBOYHBIX KNlanaHoB [OMXHA COCTaBMATh
MeHee 1 6apa.
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Disegno dimensionale per tipologia: distributori
Dimensional drawing for typology: distributors

®

UepTex ¢ pasmepamin ANA rpynbl MPOAYKLMA; pacnpeaenuTent LUXOR
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I |
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LEl LF
| ¢ |
M171
CODICE MISURA
CODE SIzE A B C D E F G L
Koa PA3MEP
13462100 - 45 21 50 - - M 24X19 G 3/4 -
M172
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G L
Koa PASMEP
13462700 - 45 21 50 - - G 3/4 Ek G 3/4 -
T G
< e V e
F P \
(] 1 1
J —— =
F F
M 173 #
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G L
Koa PA3MEP
13462101 - 57 34 50 19 - M 24x19 G 3/4 -
M174
CODICE MISURA
CODE SIzE A B C D E F G L
Koa PA3MEP
13462701 - 57 34 50 19 - G 3/4 Ek G 3/4 -
G G
<
M175
CODICE MISURA
CODE SIzE A B C D E F G L
Koa PA3MEP
13472100 - 45 21 50 - - M 24x9 G 3/4 -
M176
CODICE MISURA
CODE SIzE A B C D E F G L
KoAd PA3MEP
13472700 - 45 21 50 - - G 3/4 Ek G 3/4 -
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M177
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G L
Ko PA3MEP
13472101 - 44 22 50 - - M 24x19 G 3/4 -
M 178
CODICE MISURA
CODE SIzZE A B C D E F G L
KoAd PA3MEP
13472701 - 44 22 50 - - G 3/4 Ek G 3/4 -
G
o
< [ TN
LF
M 189
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G L
Ko PA3MEP
69182100 - 51 26 - - - M 24x19 G 3/4 -
M 190
CODICE MISURA
CODE SiZE A B C D E F G L
Koa PA3MEP
69182700 - 51 26 - - - G 3/4 Ek G 3/4 -
G »
M 191
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G L
Ko PA3MEP
69182101 - 46 24 - - - M 24x19 G 3/4 -
M 192
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G L
Koa PA3MEP
69182701 - 46 24 - - - G 3/4 Ek G 3/4 -

7




Diagramma di portata: valvole
Flow rate chart: valves
[narpamma Hanopa: BEHTUN

12345678910 K
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/
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% 50 // s °
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30 Ve . 3
o 20 /7 2
/7,
/i
/
107, = 0.9
8 HAH/
7 e 0.7
o 72117
5 yiwAaii 0.5
4 £
3 :":';" 0.3
2 /4
1 ¢ ,‘ 0.1
2 3 83®8 & 3 53¢ g
& % 888 g g8 §°
am = kg/h N
articoli codice pos n° giri Kv kvs
item code loop n. bypass
APT KOA o3l KOJ1-B0 060pOTOB
69162100 1 | 0 [ o [1.00
69162700 | 2 | 1/4 | 0,13 1,13
69162101 | 3 | 1/2 | 022 1,22
69162701 | 4 | 3/4 | 043 11.43
51 1 | 0.65 11.65
6 | 1+1/4 | 0.80 11.80
71 1+1/2 | 0,97 [1,97
8 | 2 | 1,20 12,20
9 | 2+1/2 | 1,38 |2,38
10| 4 | 1,60 |2,60
Diagramma di regolazioni bypass
Bypass regulation flow chart
ﬂwarpamma perynupoBku 6annacc
articoli codice pos n° giri kvs
item code loop n.
APT KOA4 ro3nLy KoJs1-B0 060p0TOB
69182100 | 1 | 0 | o014
69182700 2 | 1/4 | 0,20
69182101 3 1 1/2 | 0,31
69182701 4 | 3/4 | 043
5 1 | 0.60
6 | 1+1/4 | 0.79
7 | 1+1/2 | 1,00
8 | 2 | 1,20
9 TUTTO APERTO 1,35
ALL OPEN
BCE OTKPbLITO
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articoli codice pos n° giri Kvs Ra%
item code loop n.
APT KOA4 no3ny  Kos-80 060p0oTOB
megwmool 1 1,00 | 100 |
TUTTO APERTO J
IEER 69172700 | 1 ALL OPEN 1,00 | 100 |
VTl 69172101 | 1 BCE OTKPbITO 1,00 | 100 |
EEE 69172701 | 1 1,00 | 100 |

56789
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M171

Distributori mono-bitubo

eattacchi al corpo scaldante con dado
girevole da 3/4 femmina

eattacchi pavimento 24x19 per tubo
rame o plastica.

Mono-bi tube distributor

eradiator connections by 3/4 female
swivelling nut

efloor connections 24x19 for copper and
plastic pipe.

OaHo-aByXTPY6HbIN pacnpesenmTesis
*CoeaMHeHNs C OTOMUTEIbHBIM MPUG0POM
TPV MOMOLLM HaKVHOW ravikl C BHYTPEHHEN
pesbboit G 3/4

*HanonbHele npucoeanHenns 24x19 ana
MEeAHOM N NAacTUKOBOM TPYObI.

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO

CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = @

KOJ PA3SMEP OUTUHIN /1A MELHBIX TPYB | ®UTUHI ANTA OUTUHIW 4NTA €
TMIACTUKOBBIX TPYB MHOIOC/IOVHBIX TPYB

13462100 | - | TR 91 TP 95 TP 97 | 337 | 6 | 48 | 14,76

M172

Distributori mono-bitubo

eattacchi al corpo scaldante con dado
girevole da 3/4 femmina

eattacchi pavimento tipo eurocono per
tubo rame o plastica.

Mono-bi tube distributor
eradiator connections by 3/4 female

OnHo-AByXTPY6HbIN pacnpeaenmTes
*CoeanHeHNs C OTOMUTE TbHbIM MPNGOPOM
1PV MOMOLLY HAKVHOM ravikn C BHyTPEHHEMN
pe3sboit G 3/4

°HaronbHele  MpUCOeAMHEHNA  Tuna
€BPOKOHYC /11 MeHOM 1 M1acTUKOBOM
TPYObI.

swivelling nut
efloor connections eurokonus type for
copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Koq PA3MEP OUTVIHIVI ATA MEGHBIX TPYE | OUTVHIV 1A OUTVHIM ANTA €
TIACTVKOBbIX TPV MHOIOC/IONHbIX TPY5E
13462700 | - |  TRO1A TP 98 TP 99 | 36 | 6 |48 | 1494
Distributori mono-bitubo OpHo-AByXTPY6HbIN pacnpesemTes
eattacchi al corpo scaldante con dado eCoeguHerus ¢ oTOMUTENBHBIM MPUOOPOM
girevole da 3/4 femmina TPV MOMOLLM HaKVUHOW ravik C BHYTPEHHEMN
eattacchi a parete 24x19 per tubo rame o pesbboii G 3/4
plastica. *HacrteHHble npucoeanHenns 24x19 ana
. . MEeHOM N NacTKOBOM TPYObI.
Mono-bi tube distributor A 24
eradiator connections by 3/4 female
swivelling nut
swall connection 24x19 for copper and
plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE ) = |7
Kog PA3MEP OUTVIHI [UTA MEAHBIX TPV | ®UTUHIW ANIA OUTVHI ANTA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOCITOVHbIX TPYE
13462101 | - | TR 91 TP 95 TP 97 | 320 | 6 |48 | 1396

M174

Distributori mono-bitubo

eattacchi al corpo scaldante con dado
girevole da 3/4 femmina

eattacchi a parete tipo eurocono per tubo
rame o plastica.

Mono-bi tube distributor
eradiator connections by 3/4 female

.

OnHo-[ByXTPY6HBIN pacnpesemTens
*CoeanHeHNs C OTOMUTETbHbIM MPUGOPOM
PV NOMOLLY HaKVIHOV raviki C BHYTPEHHeM
pesbboit G 3/4

°HacTeHHble — npucoeauHeHWs  Tina
€BPOKOHYC /1711 MeHOM M M1acTUKOBOM
TPYObI.

swivelling nut
ewall connections eurokonus type for
copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @
Koq PA3MEP OUTVIHIV JJTA MELHBIX TPYE | OUTUHIV J1A OUTVHIW ANA €
[IACTUKOBBIX TPY6 MHOIOCTIOVHbIX TPY6
13462701 - TR 91/A TP 98 TP 99 | 338 | 6 |48 | 14,09
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Distributori bitubo [ByxTpy6HbIV pacnpenennTers
eattacchi al corpo scaldante condado  eCoeanHeHna ¢ OoTOMUTE bHBIM
: girevole da 3/4 femmina prbopoM pu  MOMOLUM  HaKMAHON

. eattacchi pavimento 24x19 per tubo  raviku ¢ BHyTpeHHel pe3sbon G 3/4

rame o plastica. eHaronbHble npucoeanHerna 24x19
. - 1 MEHOW Wi M1aCTUKOBOM TPYObI.

Bitube distributor AR MEAHON NN N1TIACTUKOBOM TR0
eradiator connections by 3/4 female
swivelling nut
efloor connections 24x19 for copper
and plastic pipe.

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO

CODE SizE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE 9 = |7

Kog PA3MEP OUTVIHIW 1A MELHBIX TPV | @UTVHIV ATA OUTVHIW A <

T/IACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOVHbIX TPY5E
13472100 | - | TR 91 TP 95 | TPO7 | 280 | 6 |48 | 11,36

M 176

Distributori bitubo

eattacchi al corpo scaldante con dado
girevole da 3/4 femmina

eattacchi pavimento tipo eurocono
per tubo rame o plastica.

Bitube distributor

eradiator connections by 3/4 female
swivelling nut

efloor connections eurokonus type
for copper and plastic pipe.

[IByxTpy6HbIN pacnpeennTens
eCoeanHeHna  C  OTOMUTESbHBLIM
npmMbopoM pyu  MOMOLUM  HaKMAHOM
raviku ¢ BHyTpeHHew pesbboi G 3/4
eHarionbHble npucoeauHeHNs Tuvna
eBPOKOHYC AN MegHou  unm
11acTKoBoy TPYObI.

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO

CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ @ @

KOj PA3BMEP OUTUHIN 1TA MEAHBIX TPYE | ®UTUHI A7TA OUTUHIN 1A €
[[TIACTUKOBBIX TPYB MHOIOCTIOVHbIX TPY6

13472700 | = | TR 91/A TP 98 | TP 99 | 289 | 6 | 48 | 11,49

M 177

Distributori bitubo

eattacchi al corpo scaldante con dado
girevole da 3/4 femmina

eattacchi a parete 24x19 per tubo
rame o plastica.

[ByxTpy6HbIV pacrnpenenuTesis
eCoeanHeHnsa C  OTONUTEJIbHbIM
rnpmnbopom rpu MOMOLLUM HaKU[HON
ravikv ¢ BHyTpeHHe pessbon G 3/4
eHariosnbHble rpucoeamHeHns 24x19
AN MegHoM  wanM  nacTUKOBOM

Bitube distributor TPY6bI
eradiator connections by 3/4 female ’
swivelling nut
swall connections 24x19 for copper
and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE
Kog PA3MEP OUTVHIW AIA MELHBIX TPV | @UTUHIV ATA OUTVHIW JTA & = [T €
TIACTVKOBbIX TPY6 MHOOC/IOMHbIX TPYE
13472101 | - | TR 91 TP 95 | TP 97 | 281 | 6 |48 | 1147

M178

Distributori bitubo

eattacchi al corpo scaldante con dado
girevole da 3/4 femmina

eattacchi a parete tipo eurocono per
tubo rame o plastica.

[ByxXTpy6HbINT pacrnpenemTess
eCoeanHeHNss C  OTOMUTEJIbHbLIM
npubopoM rpu MOMOLLM HaKUAHOMN
ravikv ¢ BHyTpeHHe pessboi G 3/4
*HarosnbHbie npucoeanHeHus Tuna
eBPOKOHYC A/  MedHou  wuiu

Bitube distributor <
eradiator connections by 3/4 female FNACTKOBOM TDYOb.
swivelling nut
swall connections eurokonus type for
copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = @
KoA PA3MEP OUTVIHI AUNTA MEAHbIX TPYE | @UTVIHIV 1A OUTVHIU AR ‘ ‘ €
[IACTUKOBBIX TPY6 MHOIOC/IOVHbIX TPY6
13472701 | - TR 91/A TP 98 TP 99 | 279 | 6 | 48 | 1159
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M 189

Valvola diritta con otturatore a vite
eattacco al corpo scaldante con dado
girevole da 3/4 femmina

eattacco pavimento 24x19 per tubo
rame o plastica.

Mono-bi tube distributor

eradiator connections by 3/4 female
swivelling nut

efloor connections 24x19 for copper

lNpamoyi  BeHTWIb
LnvHAenem
eCoeagnHeHnss  C  OTONUTESTbHbIM
nMpnbopoM py  MOMOLUM  HaKUOHOM
ravikv ¢ BHyTpeHHew pesbbon G 3/4
eHaronbHble npucoeanHerna 24x19
/151 MEAHON MIn N1aCTUKOBOM TPYObI.

Cc pe3bboBbIM

and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |67
Kog PA3MEP OUTVIHIVI [ITTA MEQHBIX TPV | OUTUHI JIA OUTVIHIV ANTA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOCIOVHbIX TPV
69182100 | - | TR 91 TP 95 TPO7 | 1386 |20 |160 | 6,04
Valvola diritta con otturatore a vite lpamon  BeHTMIb C  pe3bboBbIM
eattacco al corpo scaldante con dado  wnmHgenem
girevole da 3/4 femmina eCoeanHeHNss  C  OTOMUTEJIbHbIM
- eattacco pavimento tipo eurocono per  pPUOOPOM PU  MOMOLLM  HaKNGHOMN
tubo rame o plastica. raviku ¢ BHyTpeHHes pesbboi G 3/4
. -y eHarionbHble NPUCOeANHEHNA  TuvMa
%23&2755552%5:505 3/4 female GBPOKOHYC = AfIA  MEAHON W
e Y n1acTMKoBoy TPYObI.
swivelling nut
efloor connections eurokonus type
for copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Kof PA3MEP OUTVIHI ANTA MEGHBIX TPYE | OUTVHIY 1A OUTVHIM ANTA €
[/IACTVKOBbIX TPY5 MHOrOC/IOVHbIX TPY5
69182700 | - | TR 91/A TP 98 TP 99 | 140 |20 |160 | 6,04
Valvola a squadra con otturatore a vite  YrnoBoii BeHTUNIb € pe3b60BbIM
eattacco al corpo scaldante con dado  wnuHaenem
girevole da 3/4 femmina eCoeiMHEHNA  C  OTOMUTE/IbHbIM
eattacco a parete 24x19 per tubo npubopom npu nomoLy HaKUZHON
rame o plastica. ravikv ¢ BHyTpeHHew pe3sbon G 3/4
. *HarornbHble npucoeanHeHna 24x19
Angle valve with obturator screw o o
) : 159 MEIHOM UIN M1ac TUKOBOW TPYObI.
eradiator connection by 3/4 female A A Py
swivelling nut
ewall connection 24x19 for copper
and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Kog PA3MEP OUTVIHIVI [ITTA MEQHBIX TPYE | ®UTUHIW NIA OUTVHIV ANTA €
TIACTVKOBbIX TPY5 MHOIOCIIOMHBIX TPYE
69182101 | - | TR 91 TP 95 TP 97 | 118 | 20 |160 | 6,04
Valvola a squadra con otturatore a vite ~ YrrnoBosi BeHTUIb C  pe3b60BLIM
eattacco al corpo scaldante condado  wnmHgenem
girevole da 3/4 femmina eCoeanHeHns C  OTOMUTESIbHbIM
eattacco a parete tipo eurocono per  PU6OPOM MpPY  MOMOLUM  HaKM[HON
tubo rame o plastica. raviku ¢ BHyTpeHHes pesbboi G 3/4
. . °HaronbHble npucoeanHeHna Tuna
wadlator connection by /4 fomale  SBPOKOMYC AR wegnoi  w
e y nacTMKoBoy TPYObI.
swivelling nut
ewall connection eurokonus type for
copper and plastic pipe.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Koz PA3MEP OUTVHIV ATA MEAHBIX TPYE | OUTVHIV 1A OUTVIHIV ITIA €
T/IACTVKOBbIX TPV MHOIOC/IOVHbIX TPY6
69182701 - TR 91/A TP 98 TP 99 | 122 | 20 |160 | 6,04
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M 532

Riduzione in ottone con o-ring di tenuta
per distributori mono-bitubo.

Brass reduction with o-ring seals for

JlaTyHHbIN epexoaHnK c
YMIOTHUTENIbHOVM MPOKIaAKoNn o-ring
4719 pacnpegenuteneit 48 OfHO- 1

single/double pipe didtributors. ABYXTPYCHbIX CHCTOM.

CODICE MISURA

CODE SIZE 0 = 7 €

Koa PA3MEP

69190000 |3/4Mx1/2M| 30 | 100 | 800 1,23
Adattatori eurocono in ottone con  JlaTyHHbIN NEPEXOAHNK €BPOKOHYC C
o-ring di tenuta per distributori ynnoTHuTensHow npoknagkoi o-ring
mono-bitubo. A7 pacnpegenitenen ansa OgHO- U
Eurokonus brass adapter with o-ring ABYXTPYOHbIX CHCTEM.
seals for single/double pipe
distributors.

CODICE MISURA

CODE SizE ) = 7 €

Koa PA3MEP

69190200 | - | 10 | 100 | 800 0,69
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Accessories
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Accessori per valvole, detentori, valvole a 4 vie e distributori
Accessories for valves, lockshields, 4-ways valves and distributors
lMprHaANEXXHOCTN K BEHTWUIAM, PEFYIMPOBOYHBIM KlanaHam,
4-X0[,0BbIM BEHTUNAM W pacnpeaenuTensHbIM y3nam
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accessori
accessories

Accessori per valvole, detentori, valvole a 4 vie e distributori
Accessories for valves, lockshields, 4-ways valves and distributors

[prHALNEXHOCTN K BEHTUNAM, PEryNIMPOBOYHbLIM KranaHam, L%
4-X0[0BbIM BEHTUNAM W pacnpeienuTenbHbIM y3nam

LUXOR’

Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 10 bar
Temperatura massima di esercizio 120 °C
Caratteristiche costruttive

Gli accessori sono prodotti con finitura gialla o nichelata e sono
costruiti per poter essere utilizzati sui nostri prodotti presenti a
catalogo.

| corpi e i particolari in ottone sono a basso contenuto di
piombo in conformita alle piu recenti normative.

Technical data

Maximum working pressure 10 bar
Maximum working temperature 120 °C

Construction characteristics

The accessories are produced with yellow or nickel plating
finishing to be used on our products in our catalogue.

The bodies and all the brass parts are produced in
compliance to the recent regulation defining the limit of lead
use.

TexHn4yeckne gaHHbIe

MakcumanbHoe paboyee gasnerue: 10 6ap.
MakcumansHasa pabodas Temnepartypa: 120°C
TexHn4Yeckmne xapakTepucTUKU KOHCTRYKLUMN

lNpuHaaneXxHoC TV MPON3BOAATCA C HUKENNPOBAHHbIM MOKPLITUEM
1 B «xxentoi» Bepcumn. OHu padpaboTaHbl AA UC0IL30BaHNA C
HaLLei npoAyKLune, npeACTaBIEHHOM B KaTasore.

Kopnyca n geranv n3 natyHn MMeroT HU3Koe codep KaHne ceuHLa B
COO0TBEeTCTBUN C riocriegHNMN HoOpMaTusamu.

84

Guarnizioni piane in Fasit 205.

Le guarnizioni piane e gli o-ring sono in EPDM perossidico.

| particolari in plastica sono in ABS bianco RAL 9010 e in
poliammide PA 6.

Flat 205 Fasit sealings.

The flat rubber gaskets and the o-ring are in peroxide
EPDM.

The plastic parts are in ABS white RAL 9010, and
polyamide PA 6.

lnockne npoknaakn u3 ghaznta 205.

lnockne npoknagkv v npoknagku o-ring n3 EPDM nepokcnaHon
nommMepu3aLmm.

lnacTtukosbie aetanm uz ABS-nnactuka 6enoro yseta (RAL 9010)
u nonnamupa PA 6.
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574

Volantino in ABS di colore bianco MaxoBu4yok w3 ABS-nnactuka
RAL 9010 per valvole serie Easy. 6enoro uyseta (RAL 9010) ansa

Hand-wheel manual control of ABS BeHTuren cepm Easy.

white coloured RAL 9010 for valves
series Easy.

CODICE MISURA
CODE SIZE | 0 | P= | 7 | €
Kon PASMEP
4761915 | - | 12 | = | - | 0,26

570

Volantino in ABS di colore bianco Maxosn4yok 13  ABS-nnactuka
RAL 9010 per valvole serie Teknae 6emoro uyseta (RAL 9010) ansa
serie M. BeHTUneNn cepum Tekna n cepym M.

Hand-wheel manual control of ABS
white coloured RAL 9010 for valves
series Tekna and series M.

CODICE MISURA
CODE SizE @ | = | 7 | €
Ko4 PA3MEP
4761903 | = | 10 | = | - | 0,27

572

Tappo per volantino in ABS di colore  3arnyika ana maxosnyka n3 ABS-
bianco RAL 9010 per valvole serie nnactmka 6esnoro yseta (RAL 9010)
Tekna e serie M. 4715 BeHTunes cepum Tekna v cepmm M.

Cap for hand-wheel manual control of
ABS white coloured RAL 9010 for
valves series Tekna and series M.

CODICE MISURA
CoDE SizE | 9 | = | 7 | €
KOj PA3MEP
8761903 | = | z | = | = | 0,08

576

Tappo in ABS di colore bianco Kpebiwka n3 ABS-nnactuka 6enoro
RAL 9010 per detentori serie Tekna. useta (RAL 9010) ans perynmpoBOYHbIX

Plastic cap of ABS white coloured KanaHoB cepu Tekna.

RAL 9010 for lockshields series
Tekna.

CODICE MISURA
CODE SIZE ) = (=7 €
Koa PASMEP

8761923 M 23x19 6 = = 0,24

accessori
accessories
[prHaANEXHOCTL
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578

Tappo in ABS di colore bianco
RAL 9010 per detentori serie Easy e
distributori serie M.

.

Plastic cap of ABS white coloured
RAL 9010 for lockshields series Easy
and distributors series M.

Kpbika n3 ABS-nnactvka 6enoro
uBera (RAL 9010) ansa
PErympoBOYHbIX K/laraHoB cepumn
Easy v pacnpepenutenei cepum M.

CODICE MISURA

CODE SizE 9 = 7 €

Ko PA3MEP

8761935 | M19x19 | 2 | - | - | o419
VT 2600
Volantino di comando manuale per MaxoBu4oK py4HOro yrpasrieHnsa
valvole ThermoTekna. Manopola e gna BeHTunen cepum ThermoTekna.
ghiera di fissaggio in ABS di colore Pyyka u ukcupyroLiee KosbLo
bianco RAL 9010. BbIMnosiHeHbl M3 ABS-nnactuka
Hand-wheel manual control for Geroro useta RAL 9010.
ThermoTekna valves. Handle and
fastening ring nut of white ABS
RAL 9010.

CODICE MISURA

CODE SIZE ) = 7 €

Ko PA3MEP

69010104 | M30X1.5 | 16 | 30 | 240 | 1,49
TM 245
Cappuccio di protezione per 3aluTHbIN KONAYOK /1A BEHTUIEN

valvole ThermoTekna in ABS di
- colore bianco RAL 9010.

Protection cap for ThermoTekna
valves of white ABS RAL 9010.

MISURA

cepun ThermoTekna wu3 ABS-
nnactuka 6enoro useta RAL 9010.

CODICE

CODE ‘SIZE 9 ‘ = ‘ 7 ‘ €
KOj PASMEP

8761904 |M30x1.5| 8 | 250 | 2000 | 0,27

507

Dado in ottone per raccordo a sede
sferica per valvole, detentori e valvole
serie M (1/2 per raccordi a 90° valvole
diritte serie M).

Brass nut for spherical seat union for
valves, lockshields and valves series
M (1/2 for 90° elbow union of straight
valves series M).

JlatyHHas HakupgHaa ravika  AnA
COEANHEHWI CO CChEPUHECKUM CEATTOM
ANA  BEeHTUney, PeryimpoBOYHbIX
KnanaHoB n BeHTunen cepum M (1/2
Aanda yrnosbix ¢utnHros Ha 90° ana
MpAMbIX BEHTUEN cepumn M).

CODICE MISURA
CODE SIZE ‘ G ‘ = ‘ 7 ‘ €
Kol PA3MEP

1946672 |G 5/8 - DN 10 3/8 28 - - 1,05
1946677 |G 3/4-DN151/2 31 - - 1,08
1946682 | G1” - DN 20 3/4 53 - - 1,92

86
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508

Raccordo a sede sferica in ottone con
tenuta o-ring e filetto gas conico per
valvole e detentori serie Tekna, Easy,
ThermoTekna, e serie M.

Brass union with spherical seat, o-ring
seal, conical thread for valves and
lockshields series Tekna, Easy,
ThermoTekna, and series M.

JlaTyHHbIT PUTUHT CO ChepuyHecKmm
ceasnom, npokKnagkou o-ring u
TPYOHOV KOHWYECKOU pe3bboi Ans
BEHTUEN U PErysMpPOBOYHbIX
knanaHoB cepun Tekna, Easy,
ThermoTekna, n cepumn M.

CODICE MISURA €

CODE SIZE

Koz ‘ PA3MEP @ | = | = |

67891700 | DN 10 3/8 24 50 400 1,22

67892100 | DN 151/2 37 50 400 1,46

67892700 | DN 20 3/4 64 30 250 2,73
Raccordo speciale a sede sferica in  CrnieynasibHbin naTyHHbIN
ottone con doppia tenuta o-ring per @uTMHrco cghepuyeckum cepnrom,
valvole e detentori. C ABOVIHOMMPOKa[Kon o-ring And
Brass special fitting with spherical ﬁeHTW’eMM PErynnpoBoaHbIX

. ; ; f1arnaHos.

seat, double o-ring watertight sealing
for valves and lockshields.

CODICE MISURA €

CODE SIZE 7

Koa ‘ PA3MEP ‘ @ | = | ‘

67001700 | DN 3/8 | 39 | 50 | 400 | 1,83

o

509

Guarnizioni di tenuta o-ring in EP 851
per raccordi a sede sferica.

O-ring washer of EP 851 for unions
with spherical seat.

YnnoTHUTe bHbIE MPOKNaAKN o-ring
n3 EP 851 pgna ¢utnHroB co
cehepn4ecKuM ceariom.

CODICE MISURA

CODE ‘ Size ‘ ) | = | 7 | €
Kog PASMEP

3424650 DN 10 3/8 - - - 0,06
3424662 DN 151/2 - - - 0,06
3424623 DN 20 3/4 - - - 0,06

CR 498

Dado e raccordo, nichelati, con
tenuta o-ring per il collegamento delle

HukennpoBaHHbie ravika n ouTHHr C
MPOKaAKoN o-ring As19 COeANHEHNs

valvole di regolazione e detentori. BEHTUIEN U PETrYyNPOBOYHbIX
Nickel plated, brass nut and fitting KknariaHos.
with o-ring seal to connect regulating
valves and lockshields.
CODICE MISURA
CODE SIZE ) = 7 €
Ko PA3MEP
67901700 | DN 10 3/8 60 50 400 3,19
67902100 | DN 151/2 72 50 400 3,26
67902700 | DN 20 3/4 120 30 240 4,76

accessori
accessories
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B 515
| — iy - Vitone termostatico con pre-regolazione  TepmocTatuyeckmii  3aTBOp €

; "?_'1- per valvole serie ThermoTekna. npenBapuTeNbHON  PEryanpoBKoi
Aansa BeHTUnen cepum ThermoTekna.

Thermostatic screw stem with
advanced regulating for valves series

ThermoTekna.
CODICE MISURA
CODE |s:zs | 6 | p=) | ) | €
KOJ PA3SMEP
67980006 | - | 24 | - | - | 3,99

584

Raccordo al radiatore in ottone per  JlaTyHHbIYI oUTUHT A4N1F YCTAHOBKM Ha
« Vvalvole monotubo a4 vieM 85e M 86. pagnarope 4-xofoBbiX BeHTUNEH

Brass radiator connection for 4-ways %725?7;2%)/ GHbIX cHCTeM cepmm

single pipe valve M 85 and M 86.

CODICE MISURA
CODE SIZE | 0 | = | 7 | €
KOj PASMEP
0746810M| = | 155 | 25 | 200 | 9,01

586

Sonda con deviatore di flusso in PA6  30Hg ¢ ycTponicTBOM HanpaBrieHus
per valvola monotubo M 85 e M 86. notoka w3 nnactuka PA6 ana

Probe with flow deviator in PA 6 for  OAHOTPYOHbIX BeHTUrN Cepim M 85

M 85 and M 86 single pipe valves. v M 86.
CODICE MISURA
CODE SIzE 9 = 7 €
Kon PA3MEP
7761810 | - [ - | o0

580

Vite ferma volantino in ottone per JlaTyHHbII CTOMOPHBI BUHT A9
valvole serie Tekna. MaxoBuU4KoB BeHTUeNn cepum Tekna.

Brass clamp screw for hand-wheel
manual control valve series Tekna.

CODICE
CODE
Koa

MISURA
SIZE | ) | = | 7 | €
PASMEP
9346615 | - | 1 | - | - | 0,05
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582

Guarnizioni di tenuta o-ring in EP 851
per vitone termostatico serie
ThermoTekna.

O-ring washer of EP 851 for unions
with thermostatic screw series
ThermoTekna.

[

CODICE MISURA
CODE SIZE | C) | = | )
Ko PASMEP
3424602 | - | 1 | - | -

Guarnizione piana in fasit 205 per
tappo art 578.
Flat washer of fasit 205 for cap
art 578.
CODICE MISURA
CODE size 0 = 7
Kog PA3MEP
3405850 | - [ 1 | - | -

500

Volantino in ABS di colore bianco
RAL 9010 per valvole serie M 87 e
M 88.

Hand-wheel manual control of ABS
white coloured RAL 9010 for valves
series M 87 and M 88.

CODICE
CODE
Ko4

MISURA

506

valvole serie M 87 e M 88.

Vite ferma volantino in ottone per

Brass clamp screw for hand-wheel
manual control valve series M 87

and M 88.
CODICE MISURA
CODE SIZE | ) | = | 7
Kog PASMEP
9346602 | = | 2 | = | =

YnnotHuTenbHble npoknagku o-ring
n3 EP 851 pana TepmocTatmyeckoro
BuHTa cepum ThermoTekna.

llnockaa npoknagka u3 asuta
205 AnAa KpbILKY apT. 578.

MaxoBuyok n3 6enoro (RAL 9010)
ABS-nnactuka And BeHTunen cepum
M 87 u M 88.

SIZE | ) | = | 7
PA3MEP
4761603 | - | 11 | = | -

J1aTyHHbIVI CTOMOPHbLIA BUHT A1
maxoBu4KoB BeHTuen cepun M 87
n M 88.

accessori
accessories
[NpuHaANeXHoCTH
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512

Dado in ottone premiguarnizione
cilindrica in PTFE per asta
comando valvole serie M 87 e M 88.

Brass nut for cylindrical pressing
washer of PTFE for piston rod for

JlaTyHHas ravika noa UnmHAPNYECKyo
yrnoTHATENbHYIO LWwanby n3 PTFE ana
LUTOKa YrpaBfieHnsi BEHTUNEN cepum
M 87 u M 88.

valves series M 87 and M 88.
CODICE MISURA
CODE SizE ) = 7 €
Kon PA3MEP
1946602 | - [ 7 | - | - | 034

-

513

Guarnizione cilindrica in PTFE per
asta di comando valvole serie M 87
e M 88.

Cylindrical washer o PTFE for piston
rod of valves series M 87 and M 88.

UnnuHppndeckasa  ynaoTHUTEIbHasA
wanba w3 PTFE pgna wroka
ynpaBneHus BeHTunen cepum M 87 n
M 88.

CODICE MISURA

CODE SIZE ‘ 0 ‘ = ‘ 7 ‘ €
Kon PA3MEP

3489805 | = | 1 | = | - | 0,08

CODICE
CODE
Koa

MISURA
SIZE
PA3SMEP

517

Rosetta universale apribile con
chiusura a scatto in PP polipropilene
di colore bianco (copri foro murale).

Opening universal wall cover with
click closing of PP (polypropylene)
in white colour.

b= | |

YHuBepcarbHasa pa3pe3Has po3eTka
c 3aLyesnikon u3 PP nomunpornvneHa
6enoro uyBeta (Haknagka And
0TBEPCTYA B CTEHE).

€

67790220 |10+12 MM| 6 |

3

100 | 2000 |

518

Rosetta apribile con chiusura a
scatto in PP polipropilene di colore
bianco (copri foro murale).

cover with click
(polypropylene) in

Opening wall
closing of PP
white colour.

0,15

Posetka c¢ 3awenkon u3 PP
nonunponuneHa 6esoro  uBeTa
(Haknapgka Ansa OTBEPCTUA B CTEHE).

CODICE MISURA

CODE SizE o = 7 €
Koz PASMEP

67790217 |G 3/8-18 MM 6 100 2000 0,15
67790221 G1/2 6 100 2000 0,15
67790227 G 3/4 6 100 2000 0,41
67790210 10 MM 6 100 2000 0,15
67790212 12 MM 6 100 2000 0,15
67790214 14 MM 6 100 2000 0,15
67790216 16 MM 6 100 2000 0,15
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M 520

Dado in ottone per raccordo al
radiatore valvole monotubo a 4 vie.

Brass nut for radiator connection
of 4-ways valves.

accessori
accessories
[MprHaANEXHOCTH

JlatyHHaA ravika K uTuHry Ansa
COeANHEHNA 4-X0A0BbIX BEHTUEN
C paanaTopom.

CODICE MISURA
CODE Size ) = 7 €
Kog PA3MEP
1946803 | - [ 52 | - | - | 17
5 Raccordo al radiatore in ottone per  JlaTyHHbIYI pUTUHT 4719 YCTAHOBKM Ha
valvole monotubo a 4 vie. paanatope 4-xo[40BOro BeHTWA A1
Brass radiator fitting for 4-ways OBHOTPYGHbIX CHCTEM.
valves.
CODICE MISURA
CODE SIZE ) = 7 €
Ko PA3MEP
7146803 DN 151/2 Y| - - 2,15
7146805 DN 20 3/4 38 - - 1,95
""'; Controsonda con deviatore di KoHTp30HA c yCTPOVNICTBOM
flusso in PA 6 poliammide per HanpaBneHua nnotoka u3 PA 6
valvole monotubo a 4 vie serie M. nonvamuaa ansa 4-xo000BbIX
Counter-feeler with flow deviator of ggg;‘:,n&” ANIFi OBHOTDYOHBIX CHCTEM
PA 6 (polyamide) for 4-ways valves ’
series M.
CODICE MISURA
CODE SizE § p=) =7 €
Kog PASMEP
7761811 | - [ s | - | - | o839
,_,_.---"‘_d Sonda con deviatore di flusso in PA  3oHag ¢ pacnpegenutenem nortoka
R — 6 poliammide per valvole monotubo  n3 PA 6 nonnamvpa Ans 4-xog0Bbix
— a 4 vie. BeHTUNeA  ANnA  OJHOTPYOHbIX
Feeler with flow deviator of PA 6 T
(polyamide) for 4-ways valves.
CODICE MISURA
CODE SIZE ) = 7 €
Kog PA3MEP
7761803 DN 151/2 7 - - 0,43
7761805 DN 20 3/4 7 - - 0,52
Guarnizione piana in fasit omnia per  [lnockasa npoknagka w3 ¢asut
7 raccordo al radiatore valvole omHKMa K puTUHIY ANA yCTaHOBKN Ha
monotubo a 4 vie. paanarop 4-xo[oBoro BeHTUNA A
Flat washer of fasit omnia for OBHOTYGHBIX CHCTEM.
connection to radiator for 4-ways
valves.
CODICE MISURA
CODE SIZE @ = = €
Kog PASMEP
3405855 | - [ 2 | - | - | o=z
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M 526

Tubo in acciaio morbido cromato per
collegamento dei gruppi monotubo a due
attacchi (valvole a corpo reverso e valvole
diritte con raccordo a 90° collegate con i
distributori M 340, M 340/A, M 350, M 350/A,
M 360, M 360/A, M 370 e M 370/A).
Lunghezza 1000 mm.

KannbposaHHas Tpybka 13 XpOMMPOBaHHOM
MArKou cTanm AnA MOACOEANHEHNS Y3/10B
MOAKIOYEHNS AN OAHOTPYOHLIX CUCTEM C
[BYMS COEAMNHEHNSIMU (BEHTUIM C 06paTHbIM
KOPMyCOM W MpsAMble BEHTUIN C KOJIEHOM Ha
90°, coeanHeHHbIe ¢ pacrnpeaenuTensamm
M 340, M 340/A, M 350, M 350/A, M 360, M

Calibrated steel pipe, chrome plated to 360/A, M 370, M 370/A). Anwria 1000 ww.

connect reverse radiator valves and straight
radiator (valve with 90° elbow to distributors M 340,
M 340/A, M 350, M 350/A, M 360, M 360/A, M 370
and M 370/A). Length 1000 mm.

CODICE MISURA

CoDE SizE C) ‘ = ‘ (=7 ‘ €
Kon PASMEP

67500015 |z15MM | 270 | - | - | 11,39

M 527

Raccordo a 90° in ottone a sede
sferica con tenuta o-ring per valvole
diritte serie M.

JlatyHHOoe koneHo Ha 90° co
chepudeckum  cegnoM U C
MPOKNaaKou o-ring ANnA  MPAMbIX

Brass 90° elbow fitting with spherical BerTunen cepum M.

seat, o-ring seal, for straight valves

series M.

CODICE MISURA

CODE SIZE ) = 7 €

Ko PA3MEP

67912100 |DN151/2 | 100 | - | - | 559

. Rosetta apribile ad incastro in ABS  Paspesnas posetka wu3 ABS
di colore bianco (copri foro murale). 6es0ro uyBeTa (Haknagka A5
Wall cover, joint opening, white OTBEPCTUA B CTEHE).
| coloured ABS.

CODICE MISURA

CODE SIZE 6 = 7 €

Ko PA3MEP

67790265 |o15:16MM| 8 | 200 | 2000 | 0,83
Rosetta apribile doppia ad incastro  /JsosiHas pa3pe3Hada po3eTka C
in ABS di colore bianco RAL 9010 nasamu u3 ABS 6enoro uyseta
(copri foro murale). RAL 9010 (Haknagka AnAa
Double wall cover, joint opening, 0TBEPCTYA B CTEHE).
white coloured ABS RAL 9010.

CODICE MISURA INTERASSE

CODE SIZE CENTER DISTANCE = | 7 €

Koo PA3MEP MEXOCEBOE PACCTOAHVE

67790238 | 915+16 MM 38 17 50 - 0,56

67790250 | 915+16 MM 50 17 50 - 0,85
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M 531

accessori
accessories
[MprHaANEXHOCTH

Rosetta universale apribile doppia
ad incastro in ABS di colore bianco
RAL 9010.

YHuBepcansHasa ABOVHasA paspesHasd
posetka ¢ nasamm u3 ABS 6enoro
ysera RAL 9010 (Haknagka And

Double universal, wall cover, joint
opening, white coloured ABS RAL 9010.

OTBEpPCTHUA B CTEHE )

CODICE MISURA INTERASSE

CODE SIZE CENTER DISTANCE = 7 €

KoL PA3MEP MEXXOCEBOE PACCTOAHVE

67790240 | 010+16 MM | 40 | 12 | 100 | - | 054
Kit a valigetta per radiatori. Kit for radliators: KomnnekT Ans paamnaTopos.
Composto da: en. 2 caps with right thread reduction Bkniodaer B cebs:

en. 2 tappi con riduzione filetto dx

en. 2 tappi con riduzione filetto sx

en. 1 tappo cieco

en. 1 valvolina sfiato aria orientabile
en. 1 chiavetta per apertura/chiusura

en. 2 caps with left thread reduction
en. 1 end cap

en. 1 adjustable air vent

en. 1 key to open/close the air vent
valve.

2 po6KM MPOXOAHbIE C MpaBoi pe3pboi
2 IPOBKY MPOXOAHbIE C /IEBOI Pe3bO0i
1 npobka rnyxas

©1 HacTpauBaembIiii BO3AYXOBbIMYCKHON
KknanaH

valvolina sfiato aria.

°1 Koy anda OTKprBaHMFI/3aKprBaHMH
BO34YX0BbIMYCKHOIO KnanaHa

CODICE MISURA

CODE SIZE C) = 7 €
Koa PASMEP

67981700 G1”"XG3/8 - 1 15 8,84
67982100 G1"XG1/2 = 1 15 8,84

TC 461

Tappo con riduzione per radiatori,

lNpobka npoxopgHas C CUITMKOHOBOWM

flangia @ 42 guarnizione in silicone.  npoknagkos  AnA  pPagMaTopos,
Reduction cap for radiator flange o 42 prarey o 42.
sylicon sealing.
CODICE MISURA
CODE SizE ® = 7 <
KoA PA3MEP
67990002 G1"Mfildxx G 3/8F - 10 100 1,25
67990102 G1"MfilsxxG3/8F - 10 100 1,25
67990003 G1"MfildxxG1/2F - 10 100 1,25
67990103 G1"MfilsxxG1/2F - 10 100 1,25
67990004 G1"Mfildxx G3/4F - 10 100 1,54
67990104 G1"Mfilsxx G3/4F - 10 100 1,54

TC 461/C

Tappo cieco per radiatori flangia o 42
guarnizione in silicone.

End cap for radiator flange o 42
sylicon sealing.

MISURA

lMpobka rnyxad AnAa paguatopoB +
CUIIMKOHOBaA MPOoKnaaka, hnarey o 42.

CODICE

CODE SizE G = 7 €
Ko PASMEP

67991034 G 1" M fil dx - 10 100 1,25
67991134 G 1" M fil sx - 10 100 1,25
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Collettori semplici componibili
Variable simple manifolds
PacnpegnenutenbHble KOnneKTopsl

LUXOR’

Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 10 bar
Temperatura massima di esercizio 120 °C

Caratteristiche costruttive

Tutti i collettori della serie CP con i relativi accessori sono
prodotti con finitura nichelata.

| corpi dei collettori in ottone sono a basso contenuto di piombo in

Technical data

Max working pressure 10 bar
Max working temperature 120 °C

Construction characteristics

All manifolds CP series and their related accessories are
produced with nickel plated finishing.

The brass bodies of the manifolds are produced in brass
CW 617N UNI-EN 12165-98 in compliance to the recent

TexHn4yeckune gaHHbIe

MakcumarnbHoe paboyee gasnexuve: 10 6ap.
MakcumarnbHasa paboyasa temnepartypa: 120°C

TexHnyeckme xapakTepPUCTUKN KOHCTPYKLUMN

Bce «konnektopbl cepun CP C coOOTBETCTByHOLMMU
MPUHaANEeXXHOCTAMU — MPOU3BOAATCA C  HUKENEBbIM
MOKPbLITUEM.

2- uin 3-Xx040BbIE LLITaMMIOBaHHbIE KOPyca n3roToB/IEHbI U3
natyHn CW 617 N UNI-EN 12165-98, 4-xopoBbie nuTbie

96

conformita alle pit recenti normative: CW 617N UNI-EN 12165-98.

Gli interassi tra le uscite sono da 40 mm.

regulation defining the limit of lead use

The interaxes between the outlets is 40 mm.

Kopnyca nsrotosneHsl n3 natyAn OT 60 UNI 5035.
JlaTyHb 060MX BMAOB MMEET HU3KOE COZep KaHne CBUHLA.

MexxueHTpoBbie pacCTOAHNA MEXAY BbIxogamu
cocTtasnfarT 40 mMm.



A Diagramma di portata: collettori
Flow rate chart: manifolds
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Disegno dimensionale per tipologia: collettori
Dimensional drawing for typology: manifolds

UYepTex ¢ paamepamin AnA rpynnbl NPOAYKLMA: KONNEKTOPbI LUXOR®
B B
!
o T =M ﬂ
gg w| t= - —— o
8517 Il
CP 402 =
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
KOZ PA3MEP
68522700 G 3/4 x (M 24x19) 89 24,5 40 31 M 24X19 G 3/4 G 3/4 29 -
68523400 G 1” x (M 24x19) 89 24,5 40 38 M 24X19 G1” G1” 32,5 -
CP 412
68522705 G 3/4 x G 3/4 EK 89 24,5 40 31 G 3/4 EK G 3/4 G 3/4 29 -
68523405 G1”x G 3/4 EK 89 24,5 40 38 G 3/4 EK G1” G1” 32,5 -
CP 422
68522701 G3/4xG1/2 89 24,5 40 31 G1/2 G 3/4 G 3/4 29 -
68523401 G1"xG1/2 89 24,5 40 38 G1/2 G1” G1” 32,5 -
CP 442
68522702 G3/4xG1/2 89 24,5 40 31 G1/2 G 3/4 G 3/4 29 -
68523402 G1"xG1/2 89 24,5 40 38 G1/2 G1” G1” 32,5 -
t
o
o |1 i
§§“[=F+++w
3 ) il
CP 403 — ]
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
KOA PA3MEP
68532700 G 3/4 x (M 24x19) 129 24,5 40 31 M 24X19 G 3/4 G 3/4 29 -
68533400 G 1” x (M 24x19) 129 24,5 40 38 M 24X19 G1” G1” 32,5 -
CP 413
68532705 G 3/4 x G 3/4 EK 129 24,5 40 31 G 3/4 EK G 3/4 G 3/4 29 -
68533405 G1”xG3/4 EK 129 24,5 40 38 G 3/4 EK G1” G1” 32,5 -
CP 423
68532701 G3/4xG1/2 129 24,5 40 31 G1/2 G 3/4 G 3/4 29 -
68533401 G1"xG1/2 129 24,5 40 38 G1/2 G1” G1” 32,5 -
CP 443
68532702 G3/4xG1/2 129 24,5 40 31 G1/2 G 3/4 G 3/4 29 -
68533402 G1"xG1/2 129 24,5 40 38 G1/2 G1” G1” 32,5 -
A
.
»— |/ e o . /g T
g8 E%+++<Ww]
&8 Hi
CP 404 —0
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
KOA PA3MEP
68542700 G 3/4 x (M 24x19) 169 24,5 40 31 M 24X19 G 3/4 G 3/4 29 -
68543400 G 1” x (M 24x19) 169 24,5 40 38 M 24X19 G1” G1” 32,5 -
CP 414
68542705 G 3/4 x G 3/4 EK 169 24,5 40 31 G 3/4 EK G 3/4 G 3/4 29 -
68543405 G1”x G 3/4 EK 169 24,5 40 38 G 3/4 EK G1” G1” 32,5 -
CP 424
68542701 G3/4xG1/2 169 24,5 40 31 G1/2 G 3/4 G 3/4 29 -
68543401 G1"xG1/2 169 24,5 40 38 G1/2 G1” G1” 32,5 -
CP 444
68542702 G3/4xG1/2 169 24,5 40 31 G1/2 G 3/4 G 3/4 29 -
68543402 G1"xG1/2 169 24,5 40 38 G1/2 G1” G1” 32,5 -
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CP 402

Collettori con due attacchi laterali
maschio da 24x19.

Konnektopbl ¢ AByMA 6GOKOBbIMU
COEAIMHEHNAMU  C  Hapy>XHOM

Manifolds with two lateral male P esp60i M24x19.

connections of 24x19.

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE | () = | 7
Koa PA3MEP OUTVIHIW ANIA MEQHBIX TPYE | OUTUHIV AUTA OUTVHIW ANA €
[IACTVIKOBbIX TPV MHOOC/OMHbIX TPYE
68522700 G 3/4 TR 91 TP 95 TP 97 180 | 15 | 120 5,48
X
(M 24x19)
68523400 G1” TR 91 TP 95 TP 97 210 | 12 96 6,59
X
(M 24x19)
Collettori con tre attacchi laterali Konnekropbl ¢ Tpema 60koBbiMu
maschio da 24x19. COeAMHEHUAMU  C  Hapy>XHOM
Manifolds with three lateral male pesvboi M24x19.
connections of 24x19.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE | (3] = | 7
Koa PA3MEP OUTUHIW ANIA MEOHBIX TPYE | OUTUHIV ATA OUTVHIW ANA €
[IACTVIKOBBIX TPYB MHOOC/IONHIX TPYB
68532700 G 3/4 TR 91 TP 95 TP 97 240 | 12 96 7,99
X
(M 24x19)
68533400 G1” TR 91 TP 95 TP 97 290 8 64 9,40
X
(M 24x19)
S _ Collettori con quattro attacchi laterali ~ Kosnektopsi c 4YeTbipbMA
5 ,’__"__,:n.- L "% maschio da 24x19. 6OKOBBLIMM ~ COEANHEHNAMMU  C
~ Manifolds with four lateral male HapyXHOM pesp6oi M24x19.
connections of 24x19.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE |~ FITTING FOR MULTILAYER PIPE | (] = | 7
Koa PA3MEP OUTVHIW ANIA MEQHBIX TPYE | OUTUHIV AUTA OUTVHIW ANA €
[IACTVIKOBbIX TPV MHOOC/ONHbIX TPYE
68542700 G 3/4 TR 91 TP 95 TP 97 303 | 10 80 10,86
X
(M 24x19)
68543400 G1” TR 91 TP 95 TP 97 374 6 48 12,26
X
(M 24x19)
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Collettori con due attacchi laterali Kosnnektopbl ¢ aBymAa 60KOBbIMU
maschio da 3/4 eurocono. COEAMHEeHNAMN  C  Hapy>XHou
Manifolds with two lateral male P ©3560/1 3/4 eBPOKOHYC.
connections of 3/4 eurokonus.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = | 7
Kon PA3MEP OUTYIHIV JITA MEOHBIX TPYE | OUTWHIV ANA OUTVHI 1A €
TTACTUKOBBIX TPY6 MHOIOC/IOMHBIX TPV
68522705 G 3/4 TR 91/A TP 98 TP 99 170 | 15 | 120 | 5,56
X
G 3/4 EK
68523405 G1” TR 91/A TP 98 TP 99 210 | 12 96 6,51
X
G 3/4 EK
Collettori con tre attacchi laterali Konnektopsl ¢ Tpema 60koBbiMU
maschio da 3/4 eurocono. COeAIMHEHUAMU  C  Hapy>XHOM
Manifolds with three lateral male Pe3b60/i 3/4 eBPOKOHYC.
connections of 3/4 eurokonus.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = | 7
Kon PA3MEP OUTYIHIV JITA MELHBIX TPYE | OUTWHIV ANTA UTVHIN [UTA €
TACTUKOBBIX TPY5 MHOIOC/IOMHBIX TPY6G
68532705 G 3/4 TR 91/A TP 98 TP 99 230 | 12 96 8,27
X
G 3/4 EK
68533405 G1” TR 91/A TP 98 TP 99 280 8 64 9,13
X
G 3/4 EK
Collettori con quattro attacchilaterali  Konnektopsbi c YeTbIpbMSA
maschio da 3/4 eurocono. 60KOBbIMU COoeaANHEHNAMU (o}
Manifolds with four lateral male '2PYXHOY Pe3b0O 3/4 eBpOKoHYC.
connections of 3/4 eurokonus.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = | 7
Kon PA3MEP OUTVHIV [T MEAHBIX TPYE | ®UTUHIV ANIA UTVHI 1A €
TTACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IONHbIX TPYB
68542705 G 3/4 TR91/A TP 98 TP 99 303 | 10 80 |10,86
X
G 3/4 EK
68543405 G1” TR 91/A TP 98 TP 99 340 6 48 |12,13
X
G 3/4 EK
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CP 422

Collettori con due attacchi laterali Konnektopsl ¢ aByma 60KOBbiMU
maschio da 1/2. COEAMHEeHUAMN  C  Hapy>XHou

Manifolds with two lateral male pesbboit 1/2.

connections of 1/2.

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE |~ FITTING FOR MULTILAYER PIPE | (] = | 7
Koa PA3MEP OUTYHIW ANIA MEQHBIX TPYE | OUTUHIV ATTA OUTVHIW ANA €
[IACTVIKOBBIX TPYB MHOOC/IONHbIX TPYB
68522701 G 3/4 TR 890 TP 93 TP 96 164 | 15 | 120 | 5,30
X
G1/2
68523401 G1” TR 890 TP 93 TP 96 210 | 12 96 6,58
X
G1/2
Collettori con tre attacchi laterali Konnekropsl ¢ Tpema 60koBbiMu
maschio da 1/2. COeAIMHEHUAMU  C  Hapy>XHOM
Manifolds with three lateral male P ©3660/1 1/2.
connections of 1/2.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE |~ FITTING FOR MULTILAYER PIPE | (3] = | 7
KoA PASMEP OUTVHIW ANA MEAHBIX TPYE | OUTUHIV ATA OUTVHIW ANA €
[IACTVKOBBIX TPV MHOOC/IONHbBIX TPYB
68532701 G 3/4 TR 890 TP 93 TP 96 225 | 12 96 7,83
X
G1/2
68533401 G1” TR 890 TP 93 TP 96 275 | 8 64 9,24
X
G1/2
~ Collettori con quattro attacchi laterali ~ Kosinektope! ¢ YeTbipbMs 60KOBbIMM
L %8 maschio da 1/2. coeanHeHnaMmn c Hapy>XHOW
Manifolds with four lateral male Pe30%% 1/2
connections of 1/2.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE |  FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Koa PA3MEP OUTVHIW ANIA MEQHBIX TPYE | OUTUHIV IUTA OUTVHIW ANA €
T/IACTVIKOBbIX TPY5 MHOOC/IONHbIX TPY5
68542701 G 3/4 TR 890 TP 93 TP 96 300 | 10 80 |10,40
X
G1/2
68543401 G1” TR 890 TP 93 TP 96 350 6 48 12,13
X
G1/2
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CP 442

Collettori con due attacchi laterali Konnektopsl ¢ aByma 60KoBbiMU
femmina da 1/2. COEAIMHEHUAMU  C  Hapy>XHOu

Manifolds with two lateral female peasboit 1/2.

connections of 1/2.

CODICE MISURA

CODE SizE ) = 7
Ko PA3MEP
68522702 G 3/4 170 15 120
X
G1/2
68523402 G1” 235 12 96
x
G1/2

CP 443

Collettori con tre attacchi laterali Konnektopsl ¢ Tpema 60koBbiMU
femmina da 1/2. COeAIMHEHUAMU  C  Hapy>XHOM

Manifolds with three lateral female pe360ii 1/2.

connections of 1/2.

CODICE MISURA
CODE SIZE o = )
Kon PA3MEP
68532702 G 3/4 230 12 96
X
G1/2
68533402 G1” 300 8 64 9,50
b'e
G1/2

CP 444

Collettori con quattro attacchi laterali ~ Konnekropbi c 4YeTblpbMA
femmina da 1/2. 6OKOBbIMW ~ COEAMHEHUAMU  C

Manifolds with four lateral female HapyKXHOMA pe3bGO 1/2.

connections of 1/2.

CODICE MISURA
CODE SIZE ) = 7
KOf PA3MEP
68542702 G 3/4 303 10 80
X
G1/2
68543402 G1” 420 6 48 12,84
X
G1/2
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Collettori semplici componibili con valvole di intercettazione
Variable manifolds with interception valves
PacnpeaenuTenbHble KOMEKTOPbI C NepeKpbIBHbIMU KpaHamm

Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 10 bar
Temperatura massima di esercizio 120 °C

Caratteristiche costruttive

| collettori prodotti da Luxor con i relativi accessori soddisfano tutte
le esigenze di un moderno impianto per la distribuzione sanitaria.

| corpi dei collettori in ottone sono a basso contenuto di piombo in
conformita alle piti recenti normative: CW 617N UNI-EN 12165-98.

Tutte le guarnizioni di tenuta sono in EPDM perossidico.

Technical data

Max working pressure 10 bar
Max working temperature 120 °C

Construction characteristics

All Luxor’s manifolds and their accessories meet al modern
installation systems requirements.

The brass bodies of the manifolds are produced in brass
CW 617N UNI-EN 12165-98 in compliance to the recent
regulation defining the limit of lead use.

All the tightening gaskets are in EPDM.

TexHn4eckne gaHHbIe

MakcumarnbHoe paboyee aanexuve: 10 6ap.
MakcumansHasa pabodas Temnepartypa: 120°C

TexHn4ecKkme xapakTepUCTUKN KOHCTPYKLUMN

Kopnyca KO/1eKTopoB M3roToB/I€HbI U3 LUTaMI0BaHHOM
natyum OT 58.

Bce ynnotHutesnsHbie npoknaakv BblnosHeHs ns EPDM.

Maxosuyok n3 6enoro (RAL 9010) ABS-nnactmka. K
Ka>xgoMy MaxoBUYKYy MOXET npuaaratbCA Haknagka
(KpacHas-CuHAS), yKa-3blBaroLLas TUM MpUMEHeHN.

Kaxxabivi KOSIIEKTOP MPOXOAMNT UCTbITaHNE oA AaB/IeHNEeM
C YCTaHOBJIEHHbIMU MEPEKPbLIBHLIMW KpaHamu, HTOb6bI
YAOCTOBEPUTL-CA B MOJIHOM  repPMETUYHOCTU  BCEX
CoeJMHEHN.

La maniglia € in ABS di colore bianco RAL 9010. Ad ogni maniglia
puod essere applicato un bollino indicante il tipo di utilizzatore.

Le filettature degli attacchi alle colonne principali sono in G 3/4
eG1”.

Le tubazioni di derivazione possono essere collegate per mezzo di
raccordi con filettatura M 24x19, G 3/4 Ek e G 1/2.

The handle is in white RAL 9010 ABS. To each handle can be
applied a label indicating the type of utilization.

The threading of the main connections are G 3/4 and G 1”.

The secondary circuits can be connected through fittings with
threading M 24x19, G 3/4 Ek and G 1/2.

Bbixofbl KO/11EKTOPA Ha OCHOBHbIE CTOAKN MMEIT pe3bby
G34nGH1.

CoeaunHeHne ¢ 60KOBbIMW OTBOAAMMU OCYLUECTBAIOTCA C
oMOoLLb0 hUTUHIOB C pe3bbor M24x19.

KonnekTopbl C nepekpbiBHbIMU KpaHaMy obecrieynBaroT
pacnpegeneHne BoAbl B CAaHTEXHUYECKOWN yCTaHOBKE [0
[BYM OTAE/b-HbIM IMHUAM 1oAayqv — OHOMN A1 ropsaYei u
OZIHOV 1719 XOJI0[HOWM BOAbI
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Nella tabella qui di seguito sono
riportate tutte le misure degli ingombri
relativi alla combinazione di due
collettori semplici componibili con una
valvola a sfera a passaggio totale.

Con l'aiuto di tali misure e prevedendo
di lasciare circa 50 mm di spazio libero
dalla parte della valvola a sfera, e
possibile scegliere la cassetta da
incasso in plastica con i relativi sistemi
di fissaggio con staffe precostituite di

In the below chart are quoted all the
overall dimensions for the combination
of two simple variable manifolds with a
total passage valve.

With these sizes, considering always
to allow 50 mm free space on the side
of the ball valve, it is possible to chose
the wall plastic cabinet with the fixing
structures and brackets of which we
list here-below the external sizes.

B HnxenpuseseHHoi Tabauue npuBoaATCA BCe
rabapuTHble pasmepbl Ha ABa COEAMHEHHBIX
Mexay Coboi KOMnekTopa B KOMI/IEk-Te C
IO/THOMPOXOAHBIM KPaHOM.

C ydeTom aTvX Pa3MepOB ¥ JOMOMHUTEbHBIX 50
MM €BOBOJHOrO MPOCTPaHCTBa, KOTOPbIE Hafo
MpeaycMOTPEThL CO CTOPOHBI LUAPO-BOr0 KpaHa,
MOXHO Bbl6paTh M1acTUKOBbI  LUKagh C
COOTBETCTBYHOLYMMMA CHCTEMAMN KPEMTEHUS
3apaHee YCTaHOBIEHHbIMY CKO-Oamy, HapyXHble
pa3Mepbl KOTOPbIX yKa3aHbl HXE.

Cui si riportano le misure esterne.

N. VIE DIAMETRO CASSETTE DIMENSIONI CASSETTE
N. OUTLETS | DIAMETER A B C S CABINET DIMENSIONS WALL CABINETS
HOM.X040B ANAMETP LUKA®bI PA3MEPbI LIKA®OB

2 G 3/4 180 100 110 86 68560432 272 x 332 x 86

3 G 3/4 220 100 110 86 68560432 272 x 332 x 86

4 G 3/4 260 100 110 86 68560432 272 x 332 x 86
3+2 G 3/4 318 100 110 86 68560440 272 x 412 x 86
3+3 G 3/4 358 100 110 86 68560440 272x 412 x 86
3+4 G 3/4 398 100 110 86 68560450 272 x 512 x 86
4+4 G 3/4 438 100 110 86 68560450 272 x 512 x 86

N. VIE DIAMETRO CASSETTE DIMENSIONI CASSETTE

N. OUTLETS | DIAMETER A B C S CABINET DIMENSIONS WALL CABINETS
HOM.X040B ANAMETP LUKA®bI PA3MEPbI LIKA®OB

2 G1” 195 100 110 86 68560432 272 x 332 x 86

3 G1” 235 100 110 86 68560432 272 x 332 x 86

4 G1” 275 100 110 86 68560440 272 x 412 x 86
3+2 G1” 333 100 110 86 68560440 272 x 412 x 86
3+3 G1” 373 100 110 86 68560440 272x 412 x 86
3+4 G1” 413 100 110 86 68560450 272 x 512 x 86
4+4 G1” 453 100 110 86 68560450 272 x 512 x 86
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Disegno dimensionale per tipologia: collettori
Dimensional drawing for typology: manifolds
YepTex ¢ pasmepamu AnA rpynnbl NPOAYyKLUUA: KOMNEKTopb

<P
| ! ’:—il
O (=== === P
il \ \ S
%E’ E?
4}—E<l ILIL
B, c |8
A
CP 432
CODICE MISURA
CoDE SIZE A B C D E F G H L | M
KoA PASMEP
68512702 | G 3/4 x (M 24x19) 98 29 40 31 M24x19 | G3/4 | G3/4 | 34 34 | 38
68513402 | G 1”7 x (M 24x19) 98 29 40 38 M24x19 | G1” G1” 35 38 | 40
CP 452
68512802 | G 3/4x G 3/4 EK 98 29 40 31 G3/4EK | G3/4 | G3/4 34 34 | 38
68513502 | G 1”x G 3/4 EK 98 29 40 38 G3/4EK | G1”7 | G1” 35 38 | 40
CP 462
68512602 | G 3/4xG1/2 98 20 | 40 | 3 G1/2 | G3/4 | G4 | 34 | 34 | 38
Q
ITHANS i =0 1.2
gy j]gg
E=INCENCE
- - —
E El LE
Bl ¢ | c |8
A
CP 433
CODICE MISURA
CoDE SIZE A B C D E F G H L | M
KO4 PA3SMEP
68512703 | G 3/4 x (M 24x19) 138 29 40 31 M24x19 | G3/4 | G3/4 | 34 34 | 38
68513403 | G 17 x (M 24x19) 138 29 40 38 M24x19 | G1” G1” 35 38 | 40
CP 453
68512803 | G 3/4x G 3/4 EK 138 29 40 31 | G3/4EK | G3/4 | G3/4 | 34 34 | 38
68513503 | G 1”x G 3/4 EK 138 29 40 38 | G34EK | G1” | G1 35 38 | 40
CP 463
68512603 | G 3/4xG1/2 138 20 | 40 | 3 G1/2 | G3/4 | G3/4 | 34 | 34 | 38
N =
il
[© il — — N 1+ u-rieu"
(1111] ‘ ‘ ‘ ‘ £8
== ;Ez ;*%:a f:J
s 5 B E=
E E E E
Bl ¢ | ¢ | c |8
A
CP 434
CODICE MISURA
CoDE SIZE A B C D E F G H L | M
KOA4 PA3SMEP
68512704 | G 3/4 x (M 24x19) 178 29 40 31 M24X19 | G3/4 | G3/4 | 34 34 | 38
68513404 | G 17 x (M 24x19) 178 29 40 38 | M24ax19 | G717 G1” 35 38 | 40
CP 454
68512804 | G 3/4x G 3/4 EK 178 29 40 31 G3/4EK | G3/4 | G3/4 34 34 | 38
68513504 | G 1”x G 3/4 EK 178 29 40 38 | G3/4EK | G1” | GT1” 35 38 | 40
CP 464
68512604 | G3/4xG1/2 178 29 40 31 G1/2 G3/4 | G3/4 | 34 | 34 | 38
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Diagramma di portata: collettori
Flow rate chart: manifolds

[narpamma Hanopa: KonneKTopbl

mbar Kvs: 2,10 kPa
1000900 T I o 100
800 80
700 70
600 60
500 50
400 i 40
300 - 30
200 20
90100 7 0,
80 8
70 7
60 6
50 5
40 4
30 3
o 20 2
104 09 1!
8 0.8
7 - 0.7
6 0.6
5 - 0.5
4 2 0.4
3 0.3
2 0.2
1 0.1
e 8 828 g g8 888 g
8 % 818S8 g "g’g’g g
™ ~ o 8
am = kg/h
art. misura codice n° giri kvs
item size code loop n
pa3mep KOA4 K0J1-BO 060
3/4 68512702
1”7 68513402
3/4 68512703 L
17 68513403 ALL OPEN
3/4 68512704 BCE OTKPbITO
1” 68513404
3/4 68512802
1”7 68513502 TUTTO APERTO
3/4 68512803 ALL OPEN
1” 68513503 BCE OTKPbITO
3/4 68512804
1”7 68513504
3/4 68512602
TUTTO APERTO
3/4 68512603 L
BCE OTKPbITO
3/4 68512604
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CP 432

Collettore semplice componibile a 2 vie
con valvole di intercettazione. Attacco
tubo rame e tubo plastica M 24x19.

TPYObI.

Simple variable 2 ways manifold with
interception valves. Connection for
copper and plastic pipe M 24x19.

2-XO[I0BO/ KOMMEKTOP C MepeKDbIBHbIMU
KpaHamu. AnS MEeAHON M MiacTUKOBOM

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA |  RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ 7
Kof PA3MEP OUTVIHIV 1A MEOHBIX TPYE | OUTUHIV A OUTVHI ANTA €
MIACTVKOBbIX TPY5 MHOIOCIIOMHBIX TPYE
68512702 G 3/4 TR 91 TP 95 TP 97 300 48 11,35
X
(M 24x19)
68513402 G1” TR 91 TP 95 TP 97 320 40 12,22
X
(M 24x19)
Collettore semplice componibile a 3 vie  3-x040B0/ KONMEKTOP C MEPEKPLIBHLIMMA
con valvole di intercettazione. Attacco  kpaHamw. gna MegHoO# M MNacTMKOBON
tubo rame e tubo plastica M 24x19. TPYObI.
Simple variable 3 ways manifold with
interception valves. Connection for
copper and plastic pipe M 24x19.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ 7
Kog PA3MEP OUTVIHIVI 1A MEOHBIX TPYE | OUTVHIV A OUTVIHIV ANTA €
TTACTVIKOBbIX TPYE MHOIOCIIOMHbIX TPYE
68512703 G 3/4 TR 91 TP 95 TP 97 432 40 | 16,63
X
(M 24x19)
68513403 G1” TR 91 TP 95 TP 97 458 32 17,44
X
(M 24x19)
_  Collettore semplice componibile a 4 vie  4-x0[0B0i KOINEKTOP C NEPEKPBIBHBIMM
con valvole di intercettazione. Attacco  kpawamn. gns MegHo# u nnacTMKOBOA
~ tubo rame e tubo plastica M 24x19. TPy6bI.
Simple variable 4 ways manifold with
interception valves. Connection for
copper and plastic pipe M 24x19.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA |  RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE |  FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ 7
Kog PA3MEP OUTVIHIV 1A MEOHBIX TPYB | OUTUHIV [IA OUTVIHI ANA €
[IACTVKOBbIX TPV MHOIOCIIOMHBIX TPYE
68512704 G 3/4 TR 91 TP 95 TP 97 562 32 22,22
X
(M 24x19)
68513404 G1” TR 91 TP 95 TP 97 640 24 23,67
X
(M 24x19)
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Collettore semplice componibile a2 vie  2-x040B0/ KONEKTOP C MEPEKPbLIBHbIMMA
con valvole di intercettazione. Attacco  kpaHamw. Ana MegHoOA M MNacTMKOBOM
tubo rame e tubo plastica G 3/4 EK.  71py6e..
Simple variable 2 ways manifold with
interception valves. Connection for
copper and plastic pipe G 3/4 EK.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ 7
Koa PA3MEP OUTVIHI JNTA MEQHBIX TPYE | OUTUHIV AUTA OUTVHIW ANA €
TIACTVIKOBbIX TPYE MHOIOCIIOVHBIX TPY5
68512802 G 3/4 TR 91/A TP 98 TP 99 309 48 11,51
X
G 3/4 EK
68513502 G1” TR 91/A TP 98 TP 99 337 40 12,45
X
G 3/4 EK
Collettore semplice componibile a 3 vie  3-x040B0/ KONMEKTOP C MEPEKPbLIBHBIMMA
con valvole di intercettazione. Attacco  kpawamm. ans MegHoi M nAACTUKOBOM
tubo rame e tubo plastica G 3/4 EK.  rpy6p;.
Simple variable 3 ways manifold with
interception valves. Connection for
copper and plastic pipe G 3/4 EK.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA |  RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ 7
Koj PA3SMEP OUTVHIW AIA MEOHBIX TPYE | OUTUHIV AUTA OUTVHIW ANA €
TIACTVIKOBBIX TPYBE MHOIOC/IOHbIX TPYE
68512803 G 3/4 TR 91/A TP 98 TP 99 430 40 16,86
X
G 3/4 EK
68513503 G1” TR 91/A TP 98 TP 99 490 32 17,89
X
G 3/4 EK
~ Collettore semplice componibile a 4 vie  4-x040B0# KONNEKTOP C MEPEKPLIBHBIMM
con valvole di intercettazione. Attacco  kpawamu. gns MegHONM M MnacTUKOBON
- tubo rame e tubo plastica G 3/4 EK. TPYObI.
Simple variable 4 ways manifold with
interception valves. Connection for
copper and plastic pipe G 3/4 EK.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ 7
Koa PA3MEP OUTVIHIV ANTA MEAHBIX TPYE | OUTUHIV AUTA OUTVHIW AA €
TIACTVIKOBbIX TPYE MHOIOC/IOVHbIX TPY5
68512804 G 3/4 TR 91/A TP 98 TP 99 562 32 21,91
X
G 3/4 EK
68513504 G1” TR 91/A TP 98 TP 99 640 24 24,16
X
G 3/4 EK
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CP 462

Collettore semplice componibile a 2 vie
con valvole di intercettazione. Attacco
tubo rame e tubo plastica G 1/2.

Simple variable 2 ways manifold with
interception valves. Connection for
copper and plastic pipe G 1/2.

2-X0[I0BO/ KOMMEKTOP C NMepeKpbIBHbIMU
KpaHamu. AnA MEeAHON M MiacTUKOBOM

TPYObI.

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ ‘ = ‘ 7
Kon PA3MEP OUTVIHIV 1A MEAHBIX TPYB | OUTVHIV A QUTVHIN VTA €
[IACTVIKOBbIX TPYB MHOrOC/IOMHbIX TPYB
68512602 G 3/4 TR 890 TP 93 TP 96 309 6 48 11,23
X
G1/2

CP 463

Collettore semplice componibile a 3 vie
con valvole di intercettazione. Attacco
tubo rame e tubo plastica G 1/2.

Simple variable 3 ways manifold with
interception valves. Connection for
copper and plastic pipe G 1/2.

3-X0[I0BO/ KOMNIEKTOP C MepeKpbIBHLIMU
KpaHamu. QNS MEeJHON M MiacTUKOBOM

TPYObI.

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ ‘ = ‘ 7
Koa PA3MEP OUTVIHIVI 1A MEAHBIX TPYB | OUTVIHIV ATA QUTHHIN YTA &
[IACTVIKOBbIX TPYB MHOrOC/IOMHbIX TPYB
68512603 G 3/4 TR 890 TP 93 TP 96 430 5 40 16,49
X
G1/2

CP 464

- tubo rame e tubo plastica G 1/2.

copper and plastic pipe G 1/2.

Collettore semplice componibile a 4 vie
con valvole di intercettazione. Attacco

Simple variable 4 ways manifold with
interception valves. Connection for

4-X0[0BOM KOJMEKTOP C MEPEKPLIBHBIMY
KpaHamu. AN MeJHOW M MaacTUKOBOM

TPYOb.

CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE |  FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ ‘ P=N ‘ 7
Kog PA3MEP OUTVHIW ANIA MEQHBIX TPYB | OUTUHIV 1A OUTVHIW A €
TIACTVIKOBBIX TPYB MHOIOCIOMHBIX TPYE
68512604 G 3/4 TR 890 TP 93 TP 96 562 4 32 21,29
X
G1/2

109



CODICE

MISURA

TC 435

Tappo di testa con riduzione.

End cap with reduction.

BarnyLuka-nepexogHmk ¢ pe3bboi.

CODE SIZE 0 = 7 €
Kol PASMEP

68502702 (G 3/4xG3/8| 50 100 800 1,89
68503402 | G1”"xG3/8 | 66 50 400 2,52
68503406 | G1”"xG1/2| 64 50 400 2,71

TC 440

Terminale con attacchi femmina da 3/8
(per valvola di scarico aria) e femmina da
1/2 (per valvole carico acqua).

Terminal with connections female 3/8
(for air vent valve) female of 1/2 (for drain
water valve).

KoHueBoi agantop ¢ Bbixogamu Ha G
3/8 ¢ BHyTpeHHes pe3bboi ana
BO3AyXO0BbIMYCKHOrO KnanaHa n Ha G
1/2 ¢ BHyTPEHHe#N pe3bbos Ans
LPEHaXxHoro KpaHa.

CODICE MISURA

CODE SIZE 0 = 7

Kon PA3MEP €
68503408 | G1” | 135 | 25 | 200 5,93

TC 445

Terminale con attacchi femmina da 3/8
(per valvola di scarico aria) e maschio da
1/2 (per valvole carico acqua).

Terminal with connections female 3/8
(for air vent valve) male of 1/2 (for drain
water valve).

KoHueBow aganTop ¢ Bbixogamn Ha G
3/8 ¢ BHyTpeHHe#n pesbbori ansa
BO3/1yXOBbIMYCKHOro KnanaHa n Ha G
1/2 ¢ HapyxHon pessbon AnsA
[OPeHaKHoro KpaHa.

CODICE MISURA

CODE SizE 0 = ) €
KoA PASMEP

68502705 G 3/4 158 25 200 5,93
68503405 G1” 118 25 200 5795

110

=

LUXOR’




termosanitaria by Luxor

0 18 1 S

- == f;—i' 1 .E I

ETICHCS

Etichetta con indicazioni utenze
per collettori sanitari.

e
! it R

0888

e

T O 2 &S Label with users instructions for

sanitary manifolds.

CODICE MISURA
CODE SIZE ) | = | 7
Ko PA3MEP
ETICHCS | - [ - 1 - | -

TC 430

Tappo di testa cieco.
End cap.

CODICE MISURA

CODE SIZE @ = )
Kon PA3MEP

68502701 G 3/4 37 100 800
68503401 G1” 60 50 400

GUARNIZIONI SANITARIE
IN FASIT

FASIT SEALING

Fasit sealing for cap TC 430.

Guarnizioni in fasit per tappo TC 430.

CODICE MISURA SACCHETTO *
CODE SIZE C) PACKET *
Ko4g PA3MEP IAKET *
60172700 CF G 3/4 - 100
60173400 CF G1” - 100

* prezzo per confezione - price for packet - ueHa ans naketa

OTuKeTKa A1 KOINIEKTOPOB
cUCTeM BOOCHA6XXeHUsA C
0603Ha4YeHNEM TOYEK
notpebneHus.

TopueBas 3ar. NyLUKa.

CAHTEXHUYECKUE
MPOKJIAOKU N3 ®ASUTA

lpoknagka w3 pasmta a4
3arnywku TC 430.
6,86



Collettori complanari

Complanar manifolds
KomnnaHapHble KOnneKTopb

Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 10 bar
Temperatura massima di esercizio 120 °C

Caratteristiche costruttive

Tutti i collettori della serie CC con i relativi
accessori sono prodotti con finitura
nichelata.

| corpi dei collettori sono ottenuti da
fusione e utilizzano ottone EN 1982, con
un basso contenuto di piombo.

| collettori con diametro 3/4” possono
avere 4+4, 6+6, 8+8 attacchi, mentre quelli
con diametro da G 1” possono avere 6+6,
8+8, 10+10 attacchi.

Entrambi i modelli hanno il diametro degli
attacchi da M 24x19 e 3/4 EK.

Gli interassi tra le uscite degli attacchi sono
da 38 mm.

| collettori complanari sono adatti per la
distribuzione dell’acqua negli impianti
di riscaldamento con distribuzione
orizzontale di tipo a raggiera. Infatti gli
attacchi dei circuiti sono sfalsati per la
mandata e il ritorno: questo permette un
agevole collegamento dei circuiti senza
sovrapposizione delle tubature della
mandata e del ritorno.

| collegamenti interni dei circuiti
permettono il passaggio di portate elevate
con bassissima rumorosita.

112

Technical data

Max working pressure 10 bar
Max working temperature 120 °C

Construction characteristics

All manifolds CC series and their related
accessories are produced with nickel
plated finishing.

All the manifolds bodies are obtained from
casting process employing EN 1982 brass,
with a low lead content.

The manifolds diameter 3/4” can have 4+4,
6+6, 8+8 connections, while the manifolds
with 1” diameter can have 6+6, 8+8, 10+10
connections.

Both models have the connections
diameters M 24x19 and 3/4 Ek.

The interaxes between the outlets are 38
mm.

The coplanar manifolds are suitable for
water diistribution in the heating installation
systems with horizontal distribution dial
type. In fact the connections of the tracks
are staggered for the inlet and outlet: thus
the connection of the circuits is easier
without having to overlap the inlet and
outlet pipes.

The internal circuits connections grant a
high flow passage with little noise.

TexHn4yeckune gaHHbIe

MakcumarnbHoe paboyee
nasnexve: 10 6ap.
MakcumaneHasa paboyasa
Temneparypa: 120°C

TexHn4eckmne xapakTepncTmku
KOHCTPYKLUNN

Bce KonnekTops! cepuyt CC 1 COOTBETCTBYOLLME
TPUHAANEXHOCTY MPOU3BOAATCA C HUKE/EBbIM
TIOKPLITHEM.

Kopryca  KonnektopoB — nuTble, npu  UX
13roToBIeHMM ucrosnb3yetca natyHs EN 1982 ¢
HU3KMM COABPKaHMEM CBMHLA.

Konnektops! gnameTpom G 3/4 nMeroT BbIXOAb!
4+4,6+6,8+ 8, aKonnekTopsl anameTpom
G 1 BeinyckatoTcA ¢ Boixogamu 6 + 6,8 + 8, 10 + 10.

KonnexTopbl 06enx MOAENe MMEKT Ha BbIXO4ax
coeamHerns ¢ pe3wboi M 24x19 n 3/4 Ek.

Me>XxueHTpoBbIe pacCTOAHNA MEXAY BbIXoAaMM
COCTaB/AKT 38 MM.

KomnnaHapHble KONeKTopbl UCMOMb3YIOTCA B
OTOMUTENbHbIX CUCTEMAX C TOPUIOHTASbHBIM
pacrpesenexuem mna "3Be3704Ka".
[levicTBuTeNIBHO, TPYOONPOBOAHLIE COEANHEHNA
rogaroLLest 1 06PaTHON MHMA YePEayHTCH, Y4TO
obecrieunBaeT nerkoe coepnHenne Tpyb 6e3

HanoXeHnss  nogawmlmx M 06paTHbIX
TPpy60MpPOBOA0B.
BHyTpeHHue CcoeuHeHns KOHTYpOB

06ecreynBaloT BbICOKMIA Pacxod npy HU3KOM
ypOBHe LLyMa.
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Disegno dimensionale per tipologia: collettori

Dimensional drawing for typology: manifolds
YepTex ¢ pa3mepamut and rpynmbi NpOAYKLMK: KOMIEKTOPbI
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CC 414
CODICE MISURA
CODE SIzZE A B © D E F G L
Koza PA3MEP
68542704 4+4 27 50 31 38 176 G 3/4 M 24x19 -
68542706 6+6 27 50 31 38 256 G 3/4 M 24x19 -
68542708 8+8 27 50 31 38 328 G 3/4 M 24x19 -
CC 416
CODICE MISURA
CODE SIZE A B © D E F G L
Koza PA3MEP
68542714 4+4 27 50 31 38 176 G 3/4 G 3/4 EK -
68542716 6+6 27 50 31 38 256 G 3/4 G 3/4 EK -
68542718 8+8 27 50 31 38 328 G 3/4 G 3/4 EK -
CC 413
CODICE MISURA
CODE SIZE A B © D E F G L
Koa PA3MEP
68543406 6+6 30 55 31 38 252 G1” M 24x19 -
68543408 8+8 30 55 31 38 328 G1” M 24x19 -
68543410 10+10 30 55 31 38 404 G1” M 24x19 -
CC 415
CODICE MISURA
CODE SIZE A B © D E F G L
Koa PA3MEP
68543416 | 6+6 30 55 31 38 252 G1” G 3/4 EK -
68543418 8+8 30 55 31 38 328 G1” G 3/4 EK -
68543420 10+10 30 55 31 38 404 G1” G 3/4 EK -

113




Diagramma di portata: collettori
Flow rate chart: manifolds
[narpamma Hanopa: KonneKTopsl

Kvs: 1,96
mbar | KkPa
2000 200
1000 100
s, 90
20022 = 80
700 70
600 + 60
500 50
400 40
300 30
200 20
1% 10 4
80 8
70 7
60 6
50 5
40 4
30 3
20 2
o
10 7 09 1
8 0.8
¥ 0.7
6 0.6
5 7 0.5
4 s, 0.4
3 / 0.3
2 0.2
1 /
a 8 8 g [=] o o o Qo o o
Q g 8 8m8 W e N 5] 8 8 88‘8' 8 §
— (2] 0 ~ O 8
gqm = kg/h
art. misura n° uscite codice Kv
item size exit code
apt pa3mep HOM. BbIXOZ0B K04
G 3/4 4+4 1,96
6+6 1,96
8+8 1,96
G 3/4 4+4 1,96
6+6 1,96
8+8 1,96
G1” 6+6 1,96
8+8 1,96
10+10 1,96
G1” 6+6 1,96
8+8 1,96
10+10 1,96
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CC 414-3/4

1 ' Collettore complanare con attacchi  KomnnaHapHbii  KOJIIekTop C
z laterali maschio da 24x19. 60OKOBbLIMW ~ COEAUHEHUAMU  C
- Coplanar manifolds with lateral male HapyxHOW pesecoi M 24x19.
- connections of 24x19.
[
=
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = @
Ko PA3MEP OUTVIHIVI JITIA MEBHBIX TPYE | OUTUHI ANTA OUTVHI ANTA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/TOMHBIX TPYE
68542704 4+4 TR 91 TP 95 TP 97 1300 1 18 52,05
68542706 6+6 TR 91 TP 95 TP 97 2030 1 12 71,17
68542708 8+8 TR 91 TP 95 TP 97 2408 1 9 84,30
1 | Collettore complanare con attacchi  KomnnaHapHeii ~ Konnektop ¢
! laterali maschio da 3/4 eurocono. 60KOBbIMU CoeMHEeHNAMN c
- Coplanar manifolds with lateral male HapyXHoi pe3e6os 3/4 EspokoHyc.
E connections of 3/4 eurokonus.
1
i
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Ko PA3MEP OUTVIHIV [UTTA MEQHBIX TPYE | ®UTUHIW ANIA OUTVHIN ANTA €
TIACTUIKOBbIX TPY5 MHOIOCIIOMHBIX TPYE
68542714 4+4 TR 91/A TP 98 TP 99 1300 1 18 52,46
68542716 6+6 TR91/A TP 98 TP 99 2030 1 12 71,61
68542718 8+8 TR 91/A TP 98 TP 99 2408 1 9 84,57
- CC 413-1”
_ | 5 ' Collettore complanare con attacchi  KomnnaHapHeii  konnektop ¢
_I_ laterali maschio da 24x19. 60KOBbIMU CoeanHEHNAMN c
- Coplanar manifolds with lateral male HapyxHoi pe3asGoii M 24x19.
- connections of 24x19.
1
; i
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = @
Ko PA3MEP OUTVIHIVI [UT1A MEBHBIX TPYE | OUTUHIN ATA OUTVHIV ANTA €
TIACTVIKOBbIX TPY5 MHOIOC/IOMHBIX TPYE
68543406 6+6 TR 91 TP 95 TP 97 2330 1 12 80,28
68543408 8+8 TR 91 TP 95 TP 97 3248 1 9 107,65
68543410 10+ 10 TR 91 TP 95 TP 97 4026 1 8 130,30
CC 415-1”
_ | B Collettore complanare con attacchi  KomnnaHnapHbii  Konnektop €
b 11 laterali maschio da 3/4 eurocono. 60KOBbIMU coeANHEeHNAMMN c
E Coplanar manifolds with lateral male HapyXHoi pe3eoi 3/4 EBpoKoHycC.
. connections of 3/4 eurokonus.
1
; i1
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = |7
Ko PA3MEP OUTVIHIVI [UTTA MEQHBIX TPYE | OUTUHIN IA OUTVHI ANTA €
TIACTVKOBbIX TPY5 MHOIOCIIOMHBIX TPYE
68543416 6+6 TR 91/A TP 98 TP 99 2330 1 12 83,96
68543418 8+8 TR 91/A TP 98 TP 99 3248 1 9 108,33
68543420 10+ 10 TR 91/A TP 98 TP 99 4026 1 8 137,54
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RD 458

Raccordo di unione M-M in tre pezzi PasbemHOe coeanHeHne u3 Tpex B
con guarnizione o-ring. yacteh € pe3bbost HapyxHaa -
HapyxHada M C YMIOTHUTETbHOM
MPOKIaaKon o-ring.

Three pieces union fitting male -
male with o-ring seal.

Esag.
_ Hexag A

CODICE MISURA

CODE SIZE A B C D E F G H L B |=|cP| €
Kon PASMEP

68992700N| G 3/4 | 37 52 - - - - G 3/4 - - 168 | 20 | 160 | 5,02
68993400N| G 1” 47 54 - - - - G1” - - 262 | 15 | 120 | 7,11

RD 455

Raccordo di unione M-M in tre pezzi PasbemHOe coeanHeHne wu3 Tpex
con guarnizione o-ring. yacteh C pe3bbost HapyxHaa -
Hapy>XHad u C YMIOTHUTEIbHON
MPOKIaaKon o-ring.

Three pieces union fitting male -
male with o-ring seal.

Esag.
_ Hexag A

CODICE

MISURA

CODE SIzE A B C D E F G H L B |=|cp| €
Kox PASMEP

68992701N | G 3/4 37 46 = = = = G3/4 = = 120 | 20 | 160 | 6,94
68993401N| G 1” 47 48 - - - - G1” - - 238 | 15 | 120 | 8,58
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Collettori di distribuzione per impianti di riscaldamento
Distribution manifolds for heating systems
PacnpeaenuTenbHble KOMNEKTOPbI AN1A OTOMUTESNbHBIX CUCTEM

Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 10 bar
Temperatura massima di esercizio 120 °C

Caratteristiche tecniche con regolatori
misuratori di portata art. TM 4010

Pressione massima di esercizio 6 bar
Temperatura massima di esercizio 80 °C

Caratteristiche costruttive

| collettori di distribuzione premontati, sono prodotti con
interassi laterali da:

*40 mm -G 3/4
*50mm-G1”
*50mm -G 1’1/4

Tutti i collettori sono prodotti con finitura gialla o nichelata.

| corpi dei collettori sono ricavati da barra d’ottone trafilata con
profilo speciale CW 617 N UNI-EN 12165-98.

Le filettature degli attacchi alle colonne principali sono eseguite
anorma ISO 228.

Le tubazioni di derivazione sono collegate per mezzo di due tipi
di raccordo: con filettatura M 24x19 Fil" e con filettatura G 3/4"
Eurocono. Tutti i componenti del collettore sono montati sullo
stesso e incollati per evitare I'eventuale svitamento in caso di
smontaggio dei raccordi.

Tutta la raccorderia e gli accessori dei collettori (valvole di
scarico, terminali, tappi, etc) sono dotati di tenuta morbida con
o-ring e non necessitano di alcun elemento intermedio di
sigillatura (come ptfe, canapa, etc).

L’'organo di tenuta sullo stelo dei collettori con valvole
incorporate predisposte per la regolazione elettrotermica e
ispezionabile e sostituibile anche con impianto in funzione.

Caratteristiche tecniche con teste
termoelettriche art. TE

Temperatura del fluido 0 °C + 100 °C
Temperatura ambiente di esercizio 0 °C + 60 °C
Massima umidita relativa (senza condensazione) 80%

L’asta di comando ¢ in acciaio inossidabile AISI 316 con una
tenuta garantita da due guarnizioni o-ring in EPDM perossidico.

Il cappuccio di protezione, nei casi in cui ne & previsto l'impiego,
serve in primo luogo alla protezione della filettatura e
saltuariamente all’intercettazione della derivazione del fluido.

| collettori di regolazione e bilanciamento (tipo detentore) sono
dotati di regolazione micrometrica e predisposti per la memoria
di posizione nel caso di chiusura momentanea e possono
essere montati indifferentemente sia sulle mandate sia sui ritorni
dei circuiti.

| collettori di regolazione e bilanciamento, con regolatori e
misuratori di portata TM 4010, danno la possibilita di una
immediata verifica del bilanciamento dell'impianto attraverso la
lettura della portata. La regolazione pud essere bloccata tramite
un coperchio d’arresto. Il bicchiere e la molla di misurazione
possono essere smontati e puliti con I'impianto in funzione.
Questo collettore deve essere installato sulla mandata.

Per un corretto funzionamento dell'impianto, si consiglia di
installare sempre tra andata e ritorno una valvola di
sovrapressione.

Per evitare eccessive rumorosita dell'impianto, evitare I'impiego
di valvole con valori di AP superiori a 0,2-0,25 bar.
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Technical data

Max working pressure 10 bar
Max working temperature 120 °C

Technical data with thermostatic heads art. TE

Fluid temperature 0 °C + 100 °C

Cabinet working temperature 0 °C + 60 °C
Maximum relative humidity 80%

Stocking temperature -25 °C + 60 °C

Technical data with flow meters
regulators art. TM 4010

Maximum working pressure 6 bar
Maximum working temperature 80 °C

Construction characteristics

The pre-assembled manifolds are produced with the following side
interaxes:

*40mm-G 3/4
*50mm-G1”
*50mm-G1”1/4

All manifolds are produced with yellow or nickel plated finishing.

The brass bodies of the manifolds are produced in brass
CW 617N UNI-EN 12165-98 in compliance to the recent
regulation defining the limit of lead use.

The threading on the main connections are in compliance to
ISO 228 regulation.

The secondary circuits can be connected through fittings with threading
M24X19 and G 3/4 Eurokonus. All components of the manifold are
assembled and fixed to avoid possible unscrewing in case of
disassembling of parts.

All the fittings and manifolds accessories (drain valves, terminal caps,
etc) are equipped with a soft tightening o-ring and do not require any
type of sealing element (such as hemp, PTFE efc.).

The tightening device on the stem of the manifolds with pre-assembled
valves set for the thermoelectric regulation, can be inspected and
replaced even when the system is operating.

The piston rod is in stainless steel AISI 316 with tightness ensured by two
peroxide EPDM o-rings.

The protection cap, whereas the use is required, is necessary first of all
to protect the threading and occasionally to intercept the fluid derivation.

The regulating and balancing manifolds (lockshield type) are equipped
with a double micrometric regulation with memory of position, in case
of temporary shut down, and can be assembled both on the circuit inlet
or outlet.

The regulating and balancing manifolds, with regulators and meter
TM 4010, allow an immediate inspection of the system assessment
by reading the flow. The regulation can be stopped through a stop
lid. The cup and the spring can be assembled and cleaned while the
system is operating.

For a correct functioning of the system, we suggest to install between
the inlet and the outlet an overpressure valve.

To avoid excess of noise of the system do not use thermostatic valves
with AP higher than 0.2-0.25 bar.
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TexHn4yeckune gaHHbIe

MakcumansHoe paboyee gasnenue: 10 6ap.
MakcumansHas pabovas Temnepartypa: 120°C

YcnoBusa akcnnyataumm KomnekTopos B cbope ¢
TePMOIIEKTPUHECKUMU rofioBKamu apT. TE
(cm. TexHnyeckmn katanor Ne2, cTp. 55_61)

Paboyas temnepatypa: 0 °C + 100 °C

Paboyas remnepatypa nomeryenus: 0 °C + 60 °C

MakcvmanbHas 0THOCUTE IbHasA BIaXHOCTb (6e3 koHaeHcaumm): 80%
Temneparypa xpaHenus: -25 °C + 60 °C

YcnoBua skcnnyaraumm KonmnekTopos B cbope co
BCTPOEHHbIMN PErynaropamMmm-m3mepuTenamm
pacxopa Boasl apt. TM 4010

MakcumanbHoe paboyee gaBneHue: 6 6ap.

MakcumanbHas paboyas Temnepatypa: 80 °C

TexHnyecKkune xapakTepUCTUKN KOHCTPYKLMM

Pacnpe,qenmeanble KOJ/NIeKTOPbI npon3sBefeHbl C  MeXLEeHTPOBbIMU
PaccTofaHNAMN MeXXAy Bbixogamn OT

° 40 mm - G 3/4
° 50 mm - G1”7
*50mm -G 171/4

Bce KOJ1/TIeKTOPbI rpon3BefeHbl C HUKEe/1eBbIM OKPbITUEM UITN B
«)Ke/IToM» LiBeTe.

LlitamnoBaHHbIe KOpryca KOJIeKTOPOB U3roTOBIIEHbl U3 NaTyHu
CW 617 UNI-EN 12165-98.

Bhbix0Ab! KONIEKTOPOB BbIMOMHEHbI 110 HopmaTeam ISO 228

CoepnHeHnsa ¢ 60KOBbIMM OTBOAAMM OCYLUECTBIIAETCA C MOMOLLbIO
¢utnHroB ¢ pessbont M24x19 n G 3/4 EBpPOKOHY. KOMMOHEHTbI
KOJINIeKTopa yCTaHaBmMBaKTCA OAUHaKOBO u ¢hukeupyroTes. Bee
PUTUHIV 1 MPUHAANIEXHOCTY K KOJINIEKTOPaM (BEHTUU BbIMyCKHbIE
Konnaykn.m T.4.) CHabXeHbl MATKAMM NPOKnagkamu o-ring Het
HeobxoaMmocT B [OMONHUTENbHBIX MPOKNaAKax Tvna nakam,u
1.4.CoeanHeHme LuToka. KomneKTopoB o BCTPOEHHBIMU BEHTUAMM
npeanonaratoT 3NEKTPOTEPMUYECKYIO PETYIMPOBKY.

W MOryT KOHTPONIMPOBATECA M 3aMEHATLCA Takxe B paboTaroLlen
cuctenme.

YnpaBAaoLmi MaxoB1HOK BbINOMHEH N3 HEPXXaBeKLLero Metanna
AISI 316 ¢ ABymA ynnoTHATENbHbIMK MpoKnaakamy 0-ring n3 EPDM
A7 rePMeTN4HOCTU COEANHEHNA.

3aLynTHbIA KOMMa4oK , MPeayCMOTPEH MPEeXAe BCEro AA 3aLyuThbl
Pe3b0bi OT MOBPEXXAEHWI.

Konnektopbl perynupoBku (Tuna sanaHoB) C perynaropamu u
n3meperuamy Haropa TM 4010 JatoT BO3MOXXHOCTb MOMEHTA/IbHON
npoBepku Hariopa.Perynmposka MOXeT 6biTb 6/10KMpoOBaHa nmyTem
MCrnonb30BaHNA 6rI0KMPYIOLLIEro Konnayka. CTakaH 1 usMepuTesibHyo
MPY>KuHy MOryT 6bITb Pa30bpaHbl 1 MPOMbITbI TakXXe B paboTaroLLem
peXume CUCTEMBI.

[na npaBunbHOro  ycTaHoBAEHWA paboyero pexuma CuCTeMbl
PEKOMEHAYETCA BCerga yCTaHOBUTL BEHTU/Tb MEXAY rojadyesn n
06paTKoi.

Bo usbexaHue MOBbILIEHHOMO LUyMa CUCTEMbI PEKOMEHAYEeTCH
nsberate  nNpumeHeHns  BeHTunes  C  xapaKTepucTikamm
npesbiwarowmmm AP 0,2 - 0,25 6ap.




Collettori di distribuzione per riscaldamento con regolatori e misuratori di portata in mandata
Distribution manifolds for heating systems with regulator and flow meters

Istruzione di regolazione collettori con regolatori misuratori di portata in mandata

Bilanciamento dei circuiti idraulici

Il valore della portata teorica di un circuito idraulico, stabilito
dal tecnico, € determinato dalla regolazione effettuata tramite
i regolatori e misuratori di portata TM 4010 cod. 69000006
posizionati sulla mandata del circuito.

La regolazione deve avvenire con la valvola posta sul ritorno
completamente aperta.

Dato che le portate di ciascun anello si influenzano tra loro,
e importante che le regolazioni siano effettuate per ogni
anello fino all’effettivo raggiungimento dei valori di portata in
I/min stabiliti dal progetto.

Protezione del bilanciamento idraulico contro le
manomissioni

La regolazione dei regolatori misuratori di portata puo essere
bloccata tramite un coperchio d’arresto. In caso di necessita,
i coperchi possono essere piombati con filo di ferro e
piombo.

Pulizia

Il bicchiere e la molla di misurazione possono essere
smontati per la manutenzione e puliti anche con I'impianto in
funzione.

Per effettuare I'operazione:
echiudere il Top meter

esvitare il bicchiere facendo forza sulla ghiera dello stesso e
toglierlo. Attenzione a non perdere la molla di misurazione

erisultera una leggera, ma trascurabile, perdita durante
I’operazione

il bicchiere ora pud essere, se necessario, pulito senza
difficolta

*il rimontaggio si effettua invertendo le operazioni
Perdite di carico

La perdita di carico totale per circuito di riscaldamento si
compone di varie perdite di carico: valvola di ritorno, tubi e
regolatore misuratore di portata.
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Adjustment instructions of the manifolds with
regulating flow meter

Balancing of the hydraulic circuits

The theoretical flow value of the hydraulic circuit, assigned
by the engineer, is given by the regulation carried out through
the regulating flow meters TM 4010 code 69000006
assembled on the flow circuit.

Since the fluid flow of each heating ring section affect each
other, each regulation has to be carried out for every single
heating ring section, until the project values, litres/minutes,
are satisfactorily reached.

The regulation has to be done on the valve assembled on the
outgoing return, this valve has to be completely open.

Hydraulic balancing against tampering

The regulating flow meters adjustment can be secured by a
block cap. In case of need the caps can be sealed with iron
wire and lead seal.

Cleaning instruction

The glass and the measuring spring can be disassembled for
maintenance and cleaned, this can be done also when the
hydraulic circuit is functioning, following the next steps:

sunscrew the glass applying strength on the collar and take
it out. Pay attention not to lose the measuring spring

eclosed Top meter

eduring this operation a negligeble water leaking will appear
sthe glass now can be easily cleaned

*to assemble proceed reversing the steps

Pressure drop

The total pressure drop of the heating circuit is made up by
various pressure drops: water return valve, pipes and
regulating flow meters.
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1. Ghiera di regolazione,
Regulating collar,
Konbuo perynupoBku

4. Bicchiere, Glass, CtakaH

5. Coperchio d’arresto,
Block cap,

2. Ghiera di fissaggio, BrnokupytoLwmin Konnavok

Fixing collar,

CTOnopHoe KonbLo

3. Ghiera del bicchiere,
Glass collar,
duKcmpytoLee KonbLo
cTakaHa

PerynvpoBka KoieKTopoB CO BCTPOEHHbIMU
perynaropamu-u3MepuTensaMm pacxoga Boabl

BanaHcupoBKa ruapaBnMHeCcKUX KOHTYPOB

3HayeHne TeOpPeTNHECKOro pacxoga BoAbl B MAPAaBINHECKOM
KOHTYPE, PacCYNTaHHOE TEXHUYECKUM CreLmancToM, JOCTUraeTcs
nyTeM perynmpoBK1 pPerynaTopoB-uameputenei pacxoaa sogsl TM
4010, kog. 69000006, yCTaHOBEHHbLIX Ha 06PATHOM IMHNN KOHTYPA.

Per, YIINPOBKa JOJIXKHa pon3BOANTCA NPU BEHTWI1e, yCTaHOB/1IEHHOM
Ha JInHWK riogayqv B MoJI0XKeHUN «0JTHOCTbIO OTKPbITO».

MocKoMbKY 3HAYEHUs! KAXAO0ro KOMbLa KOHTYpa BANAIOT APYr Ha
[pyra, BaXHO, 4T00bI HAaCTPOMKA MPON3BOANIACH B KaXA0M KOJbLE
/10 PeasbHoro JOCTUXKEHNS 3HaYeHNs pacxoa B JI/MUH, 38AaHHOTO B
npoekTe.

3awmta 6anaHCMpPOBOYHOM HACTPOMKM TUAPABIIMYECKOro
KOHTypa OT BMeLLaTeNlbCTBa TPETbUX NN,

HacTpovika perynaTopoB-n3mepuTene pacxoaa Boabl MOXET ObITh
3achukcvpoBaHa rpu MoMOLLM 6I0KMPYHOLLEro KONayka.

B cny4ae HeobXxogMMOCTV KOMa4Yku MOryT ObiTb oneyaTaHbl
CBVHLIOBO/ reyaTbio Ha CTaslbHOM MPOBOJIOKE.

06cnyxuBaHue

CTakaH W WSMEPUTENIbHYI TMPYXUHY MOXHO CHMMATb Afisl
NPOhMNaKTIKI M MPOMBIBKY Aaxke rpu paboTaroLLesi cucteme. s
aroro:

*6bICTPO OTBMHTUTL CTaKaH, 0C1IabuB ero 3aXXKMMHOE KOJbLO M CHATD
€ro. BHumarwve: He noTepsanTe n3MepUTeTbHyIo NPYXXuHy!

*U3MepuUTe/lb aBTOMATUYECKN 3aKPOETCH, KaK TOMbKO ByaeT CHAT
cTaKaH;

°BO BpemAa aTout onepaunn 6}/,qu UMeTb MeCTo He3Ha4uTeslbHanA
npoTeYKa Boabl;

*[10C/1e 3TOro CTakaH, rnpu HeobXoanMOCTH, MOXKHO 6eCI7peI'IFITCTBeHHO
NoOYNCTUTB,

°CTaKaH yCTaHaB/MBAIOT Ha MECTO, MPOM3BEAS OrepaLyio B 06paTHOM
nopAake.

MoTepa Hanopa

Ob6Luyme noTepu Hanopa B OTOMUTENILHON CUCTEME CKITa[bIBaeTCA U3
JI0KanbHbIX 1OTEPb: BEHTUNIA Ha rojade, Tpyb6 u perynsropa-
n3MepuTens pacxoaa.
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Collettori di distribuzione per riscaldamento con detentori incorporati
Distribution Manifolds for heating systems with built-in lockshield
PacnpenenutenbHble KONNeKTopbl AnA OTOMEHNA CO BCTPOEHHLIMW KnanaHamu

1.tappo in ABS,
brass cap in ABS,
Konna4ok 13 ABS,

2. guarnizione di tenuta,
sealing gasket,
lpoknagka

3. ghiera di regolazione cod. 3346656,
regulating collar code 3346656,
KonbLo perynuposkmn .Kop 3346656,

4. otturatore,
obturator,
3arBop

Istruzione di regolazione dei collettori con detentori

Svitare il tappo (1). Con la chiave a brugola avvitare I'otturatore
fino a che si raggiunge la posizione di chiusura.

Dopo queste operazioni, il detentore € pronto per essere settato.

Sul diagramma di pressione differenziale € descritta la relazione
tra valore di Kv, la posizione dell’otturatore e la corrispondente
curva. Questo significa che, se si svita I'otturatore di un
determinato numero di giri si otterra il Kv desiderato.

Esempio:
e curvan. 1: 1/2 giri della vite - Kv = 0,09
e curva n. 3: 1+1/2 giri della vite - Kv = 0,76

Utilizzando la ghiera (fornita a parte) cod. 3346656 € possibile
creare un fine corsa meccanico all’otturatore.

Una volta impostata la portata desiderata tramite I'otturatore, la
ghiera di regolazione deve essere avvitata in battuta contro
I'otturatore. Ora & possibile chiudere e riaprire I'otturatore senza
perdere la posizione di regolazione impostata precedentemente.

Adjustment instructions of the manifolds with lockshields

Unscrew the brass cap (1). With an Allen wrench screw the
obturator until the plug reaches the close position.

After these operations the lockshield is ready to be set.

The relation between the Kv value, the position of the
obturator and the corresponding curve, are described on the
differential pressure diagram chart. Meaning that by
unscrewing the obturator for a certain number of turns, it is
possible to obtain the Kv value required.

Example:
° Curve n. 1 1: 1/2 turn of the screw — Kv 0,09
e Curve n. 3: 1+1/2 turn of the screw — Kv 0,76

Using the collar code 33466656 (supplied separately) it is
possible to create a mechanical stop of the obturator.

Once the flow has been set through the obturator, the
regulating collar must be always screwed to the obturator. It
is now possible to open and close the obturator without
losing the position of the previously set regulation.

NHCTPYKLNW O PEIYJIMPOBAHWIO KOJIJTTEKTOPOB C KITATIAHAMU

Packpytntb konnay4ok(1) Kmo4yom 3aBMHTUTb [0 MOMHOIO 3aKPbITHA.
Mocne paHHo onepauuy KnanaH rotos K Habopy

Ha pwarpamme  anbchepeHUMpoBaHHOro  AaBneHns BuAHa
B3aMMOCBA3b C MeXay 3HaueHueMm Kv, nofmoxeHuem 3atBopa u
COOTBETCTBYIOLLEr0 M3rnba. IT0 03HayaeT, 4T0 PackpyyuBas 3aTBop
Ha orpesenieHHoe KOMYecTBO MOBOPOTOB, ATUM MyTeM [AOCTUraeTca
Heobxogumoe Kv

Hanpumep:
° W3rn6 Hom.1 1/2 nosopora - Kv=0,09
° W3ru6 Hom.3 1+1/2 noBopota -Kv=0,76

Vicnonb3ya KonbLo (MOCTaBMeHo 0TAEMbHO) Kof 3346656, BO3MOXHO
co3aTb MEXaHUYECKOE [BMXEHNE 3aTBOpa.

YCcTaHoBUB eAMHOX bl HEOOXOAUMBIA Harop MOCPEACTBOM. 3aTBOPA,
KOJIbLO PErynmpoBKN [OMIXHO ObITh 3aKPENIEHO MpOTUB 3aTBOpa.
Takum 06pa3oM MOXHO 3aKpbIBaTb M OTKDbIBATb 3aTBOP, ACTIONb3YA
yXe 3afjaHHyI0 paHee PerympoBKy.
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Diagramma di portata: collettori
Flow rate chart: manifolds
[inarpamma Harnopa: KOnnekTopbl

Collettori di distribuzione con attacco G 1/2 F
Distribution manifolds with female G 1/2 thread
PacnpegenutensHble KONMEKTOPbI C pe3b60ii
Ha 60koBbIX Bbixogax G 1/2 F

-
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Collettori di distribuzione con attacco premontato RD 900
Distribution manifolds with pre-assembled RD 900 fittings
PacnpeaenutencHble KONNEKTOPbI C NpeLyCTaHOBIEHHbIMM
coeamHenmamm RD 900

Kvs: 7,0 .
. mbar K o mbar Kvs: 2,6 a
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Collettori di distribuzione premontato con valvole incorporate

Pre-assembled distribution manifolds with fit-in valves
PacnpenenutenbHble KOMNEKTOPbI B COOpe CO BCTPOEHHbIMU B

max portata consigliata
max suggested flow
MaKC.peKOMeHAYyeMbIi Harop

1600 I/h
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Collettori di distribuzione con detentori —_
Distribution manifolds with lockshields )
PacnpenenuTtenbHble KONNEKTOPbI C PErYNIMPOBOYHBLIMM KnanaHamu o e,
art. misura  Pos n giri Kvs - 7 ///
max portata consigliata item size loop n 200 7 20
max suggested flow apt pa3mep M03ML  KOJI-BO / {/
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Collettori di distribuzione con regolatori di portata TM

Distribution manifolds with flow meter TM

Pacnpe.uenMTeanble KONIEKTOPbI CO BCTPOEHHbIMW pPerynmpoBOYHbIMK KnanaHamn

art. misura
item size
apt pa3mep

pos CD+TM Kvs
nosuy

G 1”
G 1”
G171/4
G171/4
G 1”
G 1”
G171/4
G171/4

1 TM 4010 1,05

max portata consigliata
max suggested flow
Makc.peKoMeHAyeMbINi Hariop

20

900 I/h

Collettori di distribuzione con detentori incorporati

Distribution manifolds with fit-in lockshields

PacnpenenMTeanble KONNEKTOPbI CO BCTPOEHHbIMU PErynMpoBOYHbIMK KnanaHaMu

max portata consigliata art. misura  Pos N giri Kvs
max suggested flow geT stggme f— {(oo% go
MaKc.pEKOMEHAYEMbIN HAMopP 0 p 1) K50 o8
1600 I/h i 1 12 0,09
- 2800 I/h G1” 2 |1 0.27
G171/4
0 0 arim o |y e
& S G1” y
VD, TR g1 5 |2an 1,08
" G114 6 |3 1,26
: ° . ° G1"1/4 7 3+1/2 1,41
= b S G1” 8 4 1,53
0 0 G1” 9 4+1/2 1,65
0 0 G171/4 10 |5 1,76
=l G1"1/4 11 | 54172 1,85
0] 0 g },, 12 | TuTTO APERTO | 1,92
G1"1/4 ALL OPEN
‘ @ G 1"1/4 BCE OTKPbITO
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i

Collettori di distribuzione con regolatori di portata TM

Distribution manifolds with flow meter TM

Pacnpep,enMTeanble KONTEKTOPbI CO BCTPOEHHbIMU PerynmpoBOYHbIMU KnanaHamn

art. misura
item size
apt pa3mep
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Distribution manifolds.

Collettore di distribuzione.
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Pacnpe,qenn TeJ/lbHble KOJ1ITIEKTOPbI.

CD 451 interasse - interaxes - MEXLEHTPOBbIE paccToAHu : 40 mm
finitura gialla ~ finitura nichelata fintra gl - fin nichelata
yellguwasgr?age nickel plated Ve")?(‘g’JfT”a'Lace rickel plated
«KenTan»Bepcus | Hukenesoe nokpbITve Bepo MOKPbITVE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE @
PASMEP | APTUKYA Kol Kol OUTUHIY LA MELHBIX TRYE | OUTHHTV AR OTHHY A € €
TUACT/KOBBIX TPYE | MHOFOCTOHbIX TPYE
G3/4 | CD451/2 17012102 | 17012102N - - - 0,298 60 8,60 8,82
X CD 451/3 17012103 17012103N - - - 0,448 40 11,80 12,11
G1/2 CD 451/4 17012104 17012104N - - - 0,596 30 14,99 15,43
CD 451/5 17012105 17012105N - - - 0,746 25 18,25 18,75
CD 451/6 17012106 17012106N - - - 0,894 25 21,40 22,01
CD 451/7 17012107 17012107N - - - 1,044 20 24,63 25,57
CD 451/8 17012108 | 17012108N - - - 1,192 20 27,1 28,78
CD 451/9 17012109 | 17012109N - - - 1,342 20 34,17 35,07
CD 451/10 | 17012110 | 17012110N - - - 1,490 15 37,27 38,27
CD 456 interasse - interaxes - MEXLEHTPOBbIE PacCToAHM : 50 mm
o " finitura nichelata finitura gialla ~ fin. nichelata
Jolow suase " itke g B e
«KenTan»Bepcus | Hukenesoe nokpbITve BepoR MOKpbITHE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE @
PASMEP | APTUKYN Kol Kog OUTUHY LA MELHBIX TRYE | OUTHHTV AR TIHY A € €
TUACT/KOBBIX TPYE | MHOFOCTOHbIX TPYE
G1” CD 456/2 15012102 | 15012102N - - - 0,420 50 11,50 12,66
X CD 456/3 15012103 | 15012103N - - - 0,630 35 16,85 18,30
G1/2 CD 456/4 15012104 15012104N - - - 0,840 24 22,04 24,05
CD 456/5 15012105 | 15012105N - - - 1,050 20 27,15 29,78
CD 456/6 15012106 | 15012106N - - - 1,260 18 32,01 35,50
CD 456/7 15012107 15012107N - - - 1,470 15 37,44 41,19
CD 456/8 15012108 | 15012108N - - - 1,680 15 41,22 46,84
CD 456/9 15012109 15012109N - - - 1,890 15 47,20 50,70
CD 456/10 | 15012110 | 15012110N - - - 2,100 15 52,28 56,87
CD 456/11 | 15012111 15012111N - - - 2,310 10 57,34 63,09
CD 456/12 | 15012112 | 15012112N - - - 2,520 10 62,40 69,25
CD 860 interasse - interaxes - MeXLEeHTPpOoBble paccTosaHna: 50 mm
initura gi finitura nichel finitura gialla ~ fin. nichelata
Jlowsiite Mckelpated yelow sirace ickel pated
«kenTan»BepcuA | Hukenesoe nokpbiTve “é‘:ggﬁ:” MOKpbITHE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAVE RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDITUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE @
PASMEP | APTUMKVR Kol Kol OUTVHIYA 1A MELHbIX TPY5 | OUTUHI 1A OTHHY I € €
TTACTKOBBIX TPY5 | MHOFOCOVHbIX TPY5
G1”1/4 | CD 860/2 16012102 | 16012102N - - - 0,590 30 15,13 15,72
X CD 860/3 16012103 | 16012103N - - - 0,866 20 21,20 22,04
G1/2 CD 860/4 16012104 | 16012104N - - - 1,140 15 27,86 28,92
CD 860/5 16012105 | 16012105N - - - 1,416 12 34,00 35,36
CD 860/6 16012106 | 16012106N - - - 1,690 10 40,04 11,67
CD 860/7 16012107 | 16012107N - - - 1,966 10 46,70 48,22
CD 860/8 16012108 | 16012108N - - - 2,240 10 52,90 54,57
CD 860/9 16012109 | 16012109N - - - 2,516 10 58,93 60,98
CD 860/10 | 16012110 | 16012110N - - - 2,790 10 65,58 67,43
CD 860/11 | 16012111 16012111N - - - 3,066 5 71,78 73,82
CD 860/12 | 16012112 | 16012112N - - - 3,340 5 78,01 80,20
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Collettore di distribuzione con foro di scarico

PacnipepenutesnibHble  KOJ/IIEKTOPbI  C
~ dai/2. [ApeHaxkHbIM oTBepcTnem G 1/2.
Distribution manifolds with 1/2 drain hole.
finitura gialla ~ finitura nichelata finfura giala - fin.nichelata
nickel plated yellow surface  nickel plated
c D 457 «}fe!!%vgns::argggﬁﬂ HMKeneBoepnoxpmme “)ggggﬁ:” %ﬁ%’;?ﬁ,,%e
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIzE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PA3MEP APTVKYN Kog Kog OUTVIHIV JTTA MEQHBIX TPYE | OUTVHIN ANA OUTIHIU A € €
TTACTVKOBBIX TPY5 | MHOOC/IONHbIX TPYS
G1” CD 457/2 | 15022102 | 15022102N - - - 0420 | - | 50 11,53 13,08
X CD 457/3 | 15022103 | 15022103N - - - 0630 - | 35 16,38 18,44
G1/2 | CD457/4 | 15022104 | 15022104N - - - 0840 | - | 24 21,78 23,89
CD 457/5 | 15022105 | 15022105N - - - 1,050 | - | 20 26,68 29,41
CD 457/6 | 15022106 | 15022106N - - - 1,260 | - 18 31,49 34,92
CD 457/7 15022107 15022107N - - - 1,470 | - 15 36,70 40,28
CD 457/8 15022108 15022108N - - - 1,700 | - 15 41,57 45,76
CD 457/9 15022109 15022109N - - - 1,900 | - 15 46,52 49,40
CD 457/10 | 15022110 | 15022110N - - - 2110 | - 15 51,40 55,17
CD 457/11 | 15022111 | 15022111N - - - 2,320 | - 10 56,27 60,99
CD 457/12 | 15022112 | 15022112N - - - 2510 | - 10 61,18 66,88
- T finitura gialla ~ fin. nichelata
i o v g e
C D 86 1 «XenTan»BepcuA | Hukenesoe nokpuiTve “ﬁgggj‘;‘ " MOKPbITHE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PA3MEP APTVKYN Kog Kog OUTVIHIV 1A MEQHBIX TPYE | OUTVHIN ANA OUTIHIU A € €
TTACTVKOBBIX TPYB | MHOOC/IONHbIX TPYE
G1”1/4 | CD861/2 | 16022102 | 16022102N - - - 0570 | - | 30 14,86 15,43
X CD 861/3 | 16022103 | 16022103N - - - 0860 | - | 20 20,91 21,76
G1/2 | CD861/4 | 16022104 | 16022104N - - - 1,130 | - 15 27,58 28,29
CD861/5 | 16022105 | 16022105N - - - 1,390 | - 12 33,69 34,59
CD861/6 | 16022106 | 16022106N - - - 1,680 | - 10 39,77 40,86
CD 861/7 16022107 16022107N - - - 1,940 | - 10 45,88 47,14
CD861/8 | 16022108 | 16022108N - - - 2210 | - 10 51,96 53,40
CD861/9 | 16022109 | 16022109N - - - 2,470 | - 10 58,07 59,67
CD 861/10 | 16022110 | 16022110N - - - 2,760 | - 10 64,16 65,94
CD 861/11 | 16022111 16022111N - - - 3,040 | - 5 70,27 72,25
CD 861/12 | 16022112 | 16022112N - - - 3,290 | - 5 76,35 78,34
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Collettore di distribuzione con raccordi PacnpegenutenbHbie  KOJIEKTOPbI  C
premontati art. RD 900. rpeaycTaHoB/IEHHbIMW COEANHEHVNAMU apT.
Distribution manifolds with pre-assembled RD 900.
fittings art. RD 900.
- . - " jturagialla ~ fin. nichelata
fntusgiala i el il e gk s
CD 459 «XenTas»BepcuA , Hikenesoe nokphiTve “’é‘ggg::” n‘gﬁ%ﬂ?&?
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RANEE RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE 7
PAMEP APTUKYIT Kon Kon OUTVIHIV LA MELHBIX TPY5 | @UTVHI A OUTVHT TA € €
TYIACTUIKOBBIX TPY5 | MHOIOC/IOMHbIX TPYE
G1” | CD459/2 | 15032402 | 15032402N TR 91 TP 95 TP 97 0,496 30 16,68 17,10
X CD 459/3 | 15032403 | 15032403N TR91 TP 95 TP 97 0,744 20 23,84 24,52
(M 24x19)| CD 459/4 | 15032404 | 15032404N TR 91 TP 95 TP 97 0,992 15 | 31,00 | 31,87
CD 459/5 | 15032405 | 15032405N TR 91 TP 95 TP 97 1,240 12 38,16 39,26
CD 459/6 | 15032406 | 15032406N TR 91 TP 95 TP 97 1,488 12 45,32 46,65
CD459/7 | 15032407 | 15032407N TR 91 TP 95 TP 97 1,736 10 | 52,85 | 54,34
CD 459/8 | 15032408 | 15032408N TR 91 TP 95 TP 97 1,984 12 59,65 61,39
CD 459/9 15032409 | 15032409N TR 91 TP 95 TP 97 2,232 10 67,57 69,47
CD 459/10 | 15032410 | 15032410N TR91 TP 95 TP 97 2,480 10 74,92 77,03
CD 459/11 | 15032411 15032411N TR91 TP 95 TP 97 2,728 10 82,08 84,40
CD 459/12 | 15032412 | 15032412N TR 91 TP 95 TP 97 2,976 10 88,98 91,51
T it A i finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 461 jjwsgme e Ao i
«Xentan»BepcuA Hukenesoe MoKpbITHE BepoU I'IOKpﬂleTBMOee
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RANEE RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE 7
PAMEP APTUKYIT Kon Kon OUTVIHIY T8 MELHBIX TPY5 | QUTVHIV A OUTVHY T € €
TYIACTVIKOBBIX TPY5 | MHOIOC/IOVHBIX TPYS
G1” CD 461/2 15032702 | 15032702N TR91/A TP 98 TP 99 0,520 30 17,22 17,74
X CD 461/3 15032703 | 15032703N TR91/A TP 98 TP 99 0,780 20 24,62 25,36
G 3/4EK | CD 461/4 15032704 | 15032704N TR91/A TP 98 TP 99 1,040 15 32,32 33,24
CD 461/5 15032705 | 15032705N TR91/A TP 98 TP 99 1,300 12 39,80 40,94
CD 461/6 | 15032706 | 15032706N TR91/A TP 98 TP 99 1,560 12 47,14 48,50
CD 461/7 | 15032707 | 15032707N TR91/A TP 98 TP 99 1,820 10 55,15 56,74
CD 461/8 | 15032708 | 15032708N TR91/A TP 98 TP 99 2,080 12 62,15 63,90
CD 461/9 | 15032709 | 15032709N TR91/A TP 98 TP 99 2,340 10 70,53 72,56
CD 461/10 | 15032710 | 15032710N TR91/A TP 98 TP 99 2,600 10 78,21 80,47
CD 461/11 | 15032711 | 15032711N TR91/A TP 98 TP 99 2,860 10 85,70 88,18
CD 461/12 | 15032712 | 15032712N TR91/A TP 98 TP 99 3,120 10 92,93 95,63
ini i ini i finturagialla ~ fin. nichelata
CD 862 Jéﬂg“wr"“sg' lla f'"r{tigrk%ﬂ',?g%gta yelon siace ickel pated
«XenTan»BepcuA Hukenesoe MoKpbITHE «Kentan» Hvkenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RANEE RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BEPCMA | MOKPbITHe
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE 7
PAMEP APTUKYN Kon Kol OUTVIHIY LA MEGHBIX TPYB | QUTVHIV A OUTVHY AT € €
TYTACTVIKOBBIX TPY5 | MHOIOC/IOMHBIX TPYS
G1”1/4 | CD 862/2 16032402 | 16032402N TR 91 TP 95 TP 97 0,666 20 19,59 20,18
X CD 862/3 | 16032403 | 16032403N TR 91 TP 95 TP 97 0,980 12 27,72 28,55
(M 24X19)| CD 862/4 16032404 | 16032404N TR 91 TP 95 TP 97 1,292 10 35,99 37,06
CD 862/5 | 16032405 | 16032405N TR 91 TP 95 TP 97 1,606 10 44,15 45,46
CD 862/6 | 16032406 | 16032406N TR 91 TP 95 TP 97 1,918 10 52,24 53,81
CD 862/7 16032407 | 16032407N TR 91 TP 95 TP 97 2,232 10 60,96 62,78
CD 862/8 16032408 | 16032408N TR91 TP 95 TP 97 2,544 8 69,87 71,94
CD 862/9 16032409 | 16032409N TR91 TP 95 TP 97 2,858 8 77,99 80,31
CD 862/10 | 16032410 | 16032410N TR 91 TP 95 TP 97 3,170 8 86,51 89,09
CD 862/11 | 16032411 | 16032411N TR 91 TP 95 TP 97 3,484 8 94,68 97,51
CD 862/12 | 16032412 | 16032412N TR 91 TP 95 TP 97 3,796 8 102,66 | 105,74
ini i ini i finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 864 i gle,  fitya pichelta ylow St ikl pated
«xenTas»Bepcus | Hukenesoe nokpbItie «kenmaf» | Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BepoAR MOKPLITUE
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE 7
PASMEP APTUIKYA Ko Ko OUTVIHIY LA MEGHBIX TPYE | OUTVHIV ANA OUTYHY A € €
TIACTVKOBBIX TPY5 | MHOTOCTIOVHbIX TPYE
G171/4 | CD864/2 | 16032702 | 16032702N TR91/A TP 98 TP 99 0,690 20 20,62 21,21
X CD 864/3 | 16032703 | 16032703N TR91/A TP 98 TP 99 1,019 12 29,26 30,10
G3/4EK | CD 864/4 | 16032704 | 16032704N TR91/A TP 98 TP 99 1,340 10 38,43 39,50
CD 864/5 | 16032705 | 16032705N TR91/A TP 98 TP 99 1,666 10 47,03 48,35
CD 864/6 | 16032706 | 16032706N TR91/A TP 98 TP 99 1,990 10 55,16 56,72
CD 864/7 | 16032707 | 16032707N TR91/A TP 98 TP 99 2,316 10 63,81 65,61
CD 864/8 | 16032708 | 16032708N TR91/A TP 98 TP 99 2,640 8 72,50 74,68
CD 864/9 16032709 | 16032709N TR91/A TP 98 TP 99 2,966 8 81,10 83,40
CD 864/10 | 16032710 | 16032710N TR91/A TP 98 TP 99 3,290 8 89,80 92,52
CD 864/11 | 16032711 16032711N TR91/A TP 98 TP 99 3,616 8 98,35 101,28
CD 864/12 | 16032712 | 16032712N TR91/A TP 98 TP 99 3,940 8 106,99 | 110,01
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termosanitaria by Luxor

Collettore di distribuzione con foro di scarico
da 1/2 e raccordi premontati art. RD 900.

Distribution manifolds with drain hole of 1/2 and
with pre-assembled fittings art. RD 900.

PacnipenennTenbHbIi KONNEKTOP C APEHaXHbIM
oteepctuem G1/2 u npensycTaHOBAEHHbIMA
coegmnHermamm apt. RD 900.

fin. nichelata
CD 460 [wagale  fniuyanioreea lowsice ke peted
«XenTas»Bepcus , Hukenesoe nokpbItie “)SSSJSS” %T(%ﬂﬁaw%e
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAVE RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FTTING FOR MULTILAYER PIPE &
PASMEP | APTUKYT Ko Ko OUTUHTV JUTA MELHbIX TRYS | OUTVHIV 4TA OUTUHT A € €
TUTACTUKOBBIX TPYE | MHOTOCTIONHbIX TPYE
G1” CD 460/2 15042402 | 15042402N TR 91 TP 95 TP 97 0,486 30 16,87 17,32
X CD 460/3 15042403 | 15042403N TR 91 TP 95 TP 97 0,734 20 23,90 24,55
(M 24x19) | CD 460/4 15042404 15042404N TR 91 TP 95 TP 97 0,982 15 30,94 31,77
CD 460/5 15042405 | 15042405N TR 91 TP 95 TP 97 1,230 12 37,94 39,03
CD 460/6 15042406 15042406N TR 91 TP 95 TP 97 1,478 12 44,94 46,26
CD 460/7 15042407 15042407N TR 91 TP 95 TP 97 1,726 10 52,59 54,07
CD 460/8 15042408 | 15042408N TR 91 TP 95 TP 97 1,974 12 60,21 61,89
CD 460/9 15042409 15042409N TR 91 TP 95 TP 97 2,222 10 67,33 69,22
CD 460/10 | 15042410 15042410N TR 91 TP 95 TP 97 2,470 10 74,68 76,78
CD 460/11 | 15042411 15042411N TR 91 TP 95 TP 97 2,718 10 81,84 84,15
CD 460/12 | 15042412 | 15042412N TR 91 TP 95 TP 97 2,966 10 88,74 91,26
CD462  jfmpw wus Sagm e
«XenTan»Bepcus HMKeneBoe TOKpbITHE «Kentas»  Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAVE RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BOPCAR | nokpbiTve
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE 7
PASMEP | APTUKV Ko Ko OUTUHTV JITA MELHBIX TRYS | OUTVHIV 4R OUTIHIU A € €
TYTACTUKOBbIX TPYE | MHOTOCIOHbIX TPYE
G1” CD 462/2 15042702 | 15042702N TR91/A TP 98 TP 99 0,510 30 17,90 18,35
X CD 462/3 15042703 15042703N TR91/A TP 98 TP 99 0,770 20 25,45 26,10
G 3/4EK | CD 462/4 15042704 15042704N TR91/A TP 98 TP 99 1,030 15 33,00 33,84
CD 462/5 15042705 15042705N TR91/A TP 98 TP 99 1,290 12 40,52 41,61
CD 462/6 15042706 | 15042706N TR91/A TP 98 TP 99 1,550 12 48,03 49,35
CD 462/7 15042707 | 15042707N TR91/A TP 98 TP 99 1,810 10 55,61 57,10
CD 462/8 15042708 | 15042708N TR91/A TP 98 TP 99 2,070 12 63,13 64,84
CD 462/9 15042709 | 15042709N TRI1/A TP 98 TP 99 2,330 10 70,65 72,58
CD 462/10 | 15042710 | 15042710N TR91/A TP 98 TP 99 2,590 10 78,16 80,32
CD 462/11 | 15042711 15042711N TR91/A TP 98 TP 99 2,850 10 85,74 88,10
CD 461/12 | 15042712 15042712N TR91/A TP 98 TP 99 3,110 10 93,26 95,84
CD 863 [juragigls ity ignete e e
«Xentan»BepcuA Hukenesoe noKpbITHE “)geeﬂgﬁ:” Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO P JoKpHITVE
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE )
PASMEP | APTUKVNT Ko Koz OUTUHTV JTA MELHbIX TRYS | OUTVHIV JTA OUTUHI A € €
TYTACTUKOBbIX TPY5 | MHOTOCTIONHbIX TPYE
G171/4 | CD863/2 | 16042402 | 16042402N TRO1 P95 P97 0,656 20 | 2029 | 21,61
X CD 863/3 16042403 | 16042403N TR 91 TP 95 TP 97 0,970 12 28,29 30,10
(M 24X19)| CD 863/4 | 16042404 | 16042404N TRO1 P95 P97 1,282 10 | 3655 & 3877
CD 863/5 | 16042405 | 16042405N TRO1 P95 P97 1,59 10 | 4481 4748
CD 863/6 16042406 | 16042406N TR 91 TP 95 TP 97 1,908 10 53,03 56,23
CD 863/7 16042407 16042407N TR 91 TP 95 TP 97 2,222 10 61,26 64,90
CD 863/8 16042408 16042408N TR 91 TP 95 TP 97 2,534 8 69,61 72,06
CD 863/9 16042409 16042409N TR 91 TP 95 TP 97 2,848 8 71,713 80,29
CD 863/10 | 16042410 | 16042410N TR 91 TP 95 TP 97 3,160 8 86,24 88,80
CD 863/11 | 16042411 16042411N TR 91 TP 95 TP 97 3,474 8 94,42 97,24
CD 863/12 | 16042412 | 16042412N TR 91 TP 95 TP 97 3,786 8 102,41 105,47
o ; fin. nichelat
CD 865 [Huragle  fniya ihelta loNis ek pe
«xenTaa»sepcua | H1Kenesoe nokpbiTve ©KenTam» - Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAVEE RACCORDI TUBO PLASTICA | RAGCORDI TUBO MULTISTRATO BEPOMR | nokpiTie
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FTTING FOR MULTILAYER PIPE &
PASVEP | APTUKV Kol Kog OUTHTV 1A MELHBIX TPYS | OUTWHIV ANA OUTUHI A € €
TTACTVKOBbIX TPYE | MHOTOCTOHbIX TPYG
G1”1/4 | CD 865/2 16042702 | 16042702N TR91/A TP 98 TP 99 0,680 20 21,03 21,71
X CD 865/3 16042703 16042703N TR91/A TP 98 TP 99 1,009 12 29,71 30,65
G 3/4EK | CD 865/4 16042704 | 16042704N TR91/A TP 98 TP 99 1,330 10 38,35 39,61
CD 865/5 16042705 16042705N TR91/A TP 98 TP 99 1,656 10 47,03 48,58
CD 865/6 16042706 | 16042706N TR91/A TP 98 TP 99 1,980 10 55,65 57,55
CD 865/7 16042707 16042707N TR91/A TP 98 TP 99 2,306 10 64,32 66,48
CD 865/8 16042708 | 16042708N TR91/A TP 98 TP 99 2,630 8 73,00 75,45
CD 865/9 16042709 16042709N TR91/A TP 98 TP 99 2,956 8 81,61 84,39
CD 865/10 | 16042710 | 16042710N TR91/A TP 98 TP 99 3,280 8 90,29 93,39
CD 865/11 | 16042711 16042711N TR91/A TP 98 TP 99 3,606 8 98,90 102,35
CD 865/12 | 16042712 | 16042712N TR91/A TP 98 TP 99 3,930 8 107,58 | 111,29
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Collettore di distribuzione premontato con
valvole incorporate predisposte per la
regolazione elettrotermica e con cappucci di
protezione.

Pre-assembled distribution manifold with fitted
valves set for thermoelectric regulation and
protection caps.

-

LUXOR’

PacnipenenntenbHbii KOIIEKTOP B cbope co
BCTPOEHHLIMWA ~ BEHTUNAMU M 3aLUMTHBIMU
Konnaykamy.  BeHTunv  npegycmatpuBaroT
BO3MOXHOCTb ~ TEPMOJ/IEKTDUYECKON  pery-
JIMPOBKY NPU MOMOLLY  TEPMOIIEKTPUHEC-KOM
ronosku TE.

o ; o - finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 1466  jjuagde ity S ke e
«XenTaA»BepcuA , Hikenesoe NokphiT/e ’é‘eSchS eIcBoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO £
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP | APTUKYI Koz Koa OUTUHIY A1F MEBHBIX TPY5 | OUTVHTA A OUTUH A € €
MACTVKOBBIX TPY5 | MHOIOCIIOVHbIX TPYG
G1” CD 1466/2 | 15112402 | 15112402N TR 91 TP 95 TP 97 0,644 | - 20 25,75 26,16
X CD 1466/3 | 15112403 | 15112403N TR 91 TP 95 TP 97 0,956 | - 15 37,55 38,13
(M 24x19) | CD 1466/4 | 15112404 | 15112404N TR 91 TP 95 TP 97 1,268 | - 12 50,06 50,84
CD 1466/5 | 15112405 | 15112405N TR 91 TP 95 TP 97 1,580 | - 10 62,06 63,04
CD 1466/6 | 15112406 | 15112406N TR 91 TP 95 TP 97 1,892 | - 10 74,78 75,99
CD 1466/7 | 15112407 | 15112407N TR 91 TP 95 TP 97 2,204 | - 8 87,42 88,83
CD 1466/8 | 15112408 | 15112408N TR91 TP 95 TP 97 2,516 | - 8 98,91 100,45
CD 1466/9 | 15112409 | 15112409N TR 91 TP 95 TP 97 2,828 | - 8 111,64 @ 113,82
CD 1466/10, 15112410 | 15112410N TR 91 TP 95 TP 97 3,140 | - 8 123,72 | 126,31
CD 1466/11| 15112411 | 15112411N TR 91 TP 95 TP 97 3,452 | - 8 135,84 @ 138,60
CD 1466/12, 15112412 | 15112412N TR 91 TP 95 TP 97 3,764 | - 8 147,92 | 150,64
ini i ini i fintura gialla ~ fin. nichelata
CD 1446 yféﬂgw%g' ?Illéle f'”r',t,grk%”,'ﬁg't%@m yeIIOWSI? ace nickel plated
«xenTas»Bepcus | Hukenesoe nokpbItie «kentas»  Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BepeuA MOKPbITHE
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP | APTUKYI Koz Koz OUTVHI 1A MEBHBIX TPYE | OUTVHTAATIA OUTVHT A € €
TNACTVKOBBIX TPY5 | MHOIOCIIOVIHbIX TPYG
G1” CD 1446/2 | 15112702 | 15112702N TRI91/A TP 98 TP 99 0,664 - 20 26,32 26,94
X CD 1446/3 | 15112703 | 15112703N TR91/A TP 98 TP 99 0,986 | - 15 38,40 39,01
G3/4EK | CD 1446/4 | 15112704 | 15112704N TR91/A TP 98 TP 99 1,308 | - 12 51,19 52,02
CD 1446/5 | 15112705 | 15112705N TR91/A TP 98 TP 99 1,630 | - 10 63,48 64,50
CD 1446/6 | 15112706 | 15112706N TR91/A TP 98 TP 99 1,952 | - 10 76,48 71,715
CD 1446/7 | 15112707 | 15112707N TR91/A TP 98 TP 99 2,274 | - 8 89,40 90,88
CD 1446/8 | 15112708 | 15112708N TR91/A TP 98 TP 99 2,596 - 8 101,17 | 102,79
CD 1446/9 | 15112709 | 15112709N TR91/A TP 98 TP 99 2918 | - 8 11456 @ 116,45
CD 1446/10, 15112710 | 15112710N TR91/A TP 98 TP 99 3,240 | - 8 127,13 | 129,23
CD 1446/11| 15112711 | 15112711N TR91/A TP 98 TP 99 3,562 | - 8 139,51 = 141,82
CD 1446/12| 15112712 | 15112712N TR91/A TP 98 TP 99 3,884 | - 8 151,64 | 154,15
ini i in i finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 875 Jslfrlllguwrasg I a"cae fmr%tigrk%lnrl)clgggta yellow Sl?rface nickel plated
«XenTan»BepcuA Hukenesoe MoKpbITHE «KenTan» Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BepouA MoKpeITUE
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP APTVKYIT Kon Ko OUTVIHIM [ITA MELHbIX TPY5 | OUTUHTV ANA OUTVHIV AT € €
TACTVKOBBIX TPY5 | MHOIOCIIOVHbIX TPYB
G1”1/4 | CD 875/2 16112402 | 16112402N TR 91 TP 95 TP 97 0,794 | - 15 30,30 31,21
X CD 875/3 16112403 | 16112403N TR 91 TP 95 TP 97 1,166 | - 12 43,93 45,25
(M 24X19)| CD 875/4 16112404 | 16112404N TR 91 TP 95 TP 97 1,538 | - 10 57,52 59,24
CD 875/5 16112405 | 16112405N TR 91 TP 95 TP 97 1,960 | - 8 71,14 73,27
CD 875/6 16112406 | 16112406N TR91 TP 95 TP 97 2,282 - 8 84,72 87,26
CD 875/7 16112407 | 16112407N TR 91 TP 95 TP 97 2,654 | - 8 98,35 101,30
CD 875/8 16112408 | 16112408N TR91 TP 95 TP 97 3,026 | - 6 111,93 | 115,29
CD 875/9 16112409 | 16112409N TR 91 TP 95 TP 97 3,398 | - 6 125,55 @ 129,32
CD 875/10 | 16112410 | 16112410N TR91 TP 95 TP 97 3,770 | - 6 139,13 | 143,31
CD 875/11 | 16112411 | 16112411N TR 91 TP 95 TP 97 4142 | - 6 152,76 = 157,34
CD 875/12 | 16112412 | 16112412N TR 91 TP 95 TP 97 4514 | - 6 166,35 | 171,34
o ; i i finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 876 yf,'eﬂg”wrasg' Aléie f'"r','%gr@”['ﬁgtee'gta yeIIowsg ace nickel plated
«KenTan»BepcuA | H1Kenesoe NokpbiThe «okenmar» - Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BepcnA MOKpbITHE
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PA3MEP APTUIKYIT Ko Kon OUTVIHI [ITA MELHbIX TPYE | OUTVHTV ANA OUTVHIV A € €
TNACTVKOBBIX TPY5 | MHOIOC/IOVHBIX TPYB
G1”1/4 | CD 876/2 16112702 | 16112702N TR91/A TP 98 TP 99 0814 | - 15 30,22 31,71
X CD 876/3 16112703 | 16112703N TR91/A TP 98 TP 99 1,196 | - 12 43,82 46,31
G 3/4EK | CD 876/4 16112704 | 16112704N TR91/A TP 98 TP 99 1,578 | - 10 57,65 60,95
CD 876/5 16112705 | 16112705N TR91/A TP 98 TP 99 1,960 | - 8 71,28 75,43
CD 876/6 16112706 | 16112706N TR91/A TP 98 TP 99 2,342 | - 8 84,80 90,03
CD 876/7 16112707 | 16112707N TR91/A TP 98 TP 99 2,724 | - 8 98,92 104,67
CD 876/8 16112708 | 16112708N TR91/A TP 98 TP 99 3,106 | - 6 112,96 @ 119,28
CD 876/9 16112709 | 16112709N TR91/A TP 98 TP 99 3,488 | - 6 131,45 | 139,54
CD 876/10 | 16112710 | 16112710N TR91/A TP 98 TP 99 3,870 | - 6 145,07 | 154,18
CD 876/11 | 16112711 | 16112711N TR91/A TP 98 TP 99 4252 | - 6 158,63 = 168,81
CD 876/12 | 16112712 | 16112712N TR91/A TP 98 TP 99 4634 - 6 172,26 | 177,25
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Collettore di distribuzione con 2 fori di scarico
da 1/2 premontato con valvole incorporate
predisposte per la regolazione elettrotermica
e con cappucci di protezione.

Pre-assembled distribution manifolds with
two 1/2 drain holes and fitted valves set for
thermoelectric regulation and protection
caps.

PacnipepenntenbHbli - KOMMEKTOp € 2
ApeHaxHbimm oteepcTuamn G1/2 B cbope co
BCTPOEHHbIMW ~ BEHTUAMM U 3aLUUTHBIMU

Konnaykamu.  BeHTunu  npeaycmatpuBaioT
BO3MOXHOCTb TEPMO3/IEKTPUYECKOM
PerynupoBKu npu nomoLym

TEPMOSNEKTPUHECKON rosioBku TE.

finitura gialla ~ fin. nichelata

CD 3466 [l "o
«XenTaA»BepCiA | Hikenesoe NokphiT/e )é(eSch;' ecBoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO p
SIE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE 7
PASMEP APTVKYA Koq Koq OUTVIHI 19 MEHbIX TPY6 | OUTVHIN ATA OUTVHTV AR € €
[TACTVKOBbIX TPYE | MHOFOCTIOWHbIX TPY6
G1” CD 3466/2 | 15122402 15122402N TR 91 TP 95 TP 97 0,834 15 29,94 30,84
X CD 3466/3 | 15122403 15122403N TR 91 TP 95 TP 97 1,146 12 42,13 42,89
(M 24x19) | CD 3466/4 | 15122404 15122404N TR 91 TP 95 TP 97 1,458 10 54,11 55,06
CD 3466/5 | 15122405 15122405N TR 91 TP 95 TP 97 1,770 10 66,86 68,06
CD 3466/6 | 15122406 | 15122406N TR91 TP 95 TP 97 2,082 8 79,48 80,47
CD 3466/7 | 15122407 | 15122407N TR 91 TP 95 TP 97 2,394 8 90,27 91,79
CD 3466/8 | 15122408 | 15122408N TR 91 TP 95 TP 97 2,706 8 104,13 | 105,91
CD 3466/9 | 15122409 | 15122409N TR 91 TP 95 TP 97 3,018 8 116,12 @ 118,10
CD 3466/10| 15122410 | 15122410N TR 91 TP 95 TP 97 3,330 8 128,51 | 130,69
CD 3466/11| 15122411 15122411N TR 91 TP 95 TP 97 3,642 8 140,45 | 142,82
CD 3466/12| 15122412 15122412N TR 91 TP 95 TP 97 3,954 8 152,79 | 155,36
ini i ini i fintura gialla ~ fin. nichelata
CD 3446 Jéﬂgwe‘sg' Ellléle fmﬂ},grk%n['ﬁgggta yellow sg ace nickel plated
«XentafA»BepcuA Hukenesoe MoKpbITHE «KenraA» Hwkenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BepcuA MOKpbITHE
SIE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE 7
PASMEP APTVKYN Koq Koq OUTVIHIA J1F MEHbIX TPY6 | OUTVHIV ANA OUTVHTV ATA € €
[TACTVKOBBIX TPY6 | MHOOCIIONHbIX TPYS
G1” CD 3446/2 | 15122702 | 15122702N TR91/A TP 98 TP 99 0,854 15 30,67 31,59
X CD 3446/3 | 15122703 15122703N TR91/A TP 98 TP 99 1,176 12 42,98 43,77
G 3/4EK | CD 3446/4 | 15122704 | 15122704N TR91/A TP 98 TP 99 1,498 10 55,25 56,24
CD 3446/5 | 15122705 | 15122705N TR 91/A TP 98 TP 99 1,820 10 68,28 69,52
CD 3446/6 | 15122706 | 15122706N TR91/A TP 98 TP 99 2,142 8 81,18 82,23
CD 3446/7 | 15122707 15122707N TR91/A TP 98 TP 99 2,464 8 92,25 93,84
CD 3446/8 | 15122708 | 15122708N TR91/A TP 98 TP 99 2,786 8 106,40 | 108,26
CD 3446/9 | 15122709 15122709N TR91/A TP 98 TP 99 3,108 8 118,66 & 120,73
CD 3446/10| 15122710 | 15122710N TR91/A TP 98 TP 99 3,430 8 131,34 | 133,61
CD 3446/11| 15122711 15122711N TR91/A TP 98 TP 99 3,752 8 143,56 | 146,04
CD 3446/12| 15122712 | 15122712N TR91/A TP 98 TP 99 4,074 8 156,19 | 158,88
ini i ini i finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 877 pagile, e e yelovlce nickelpated
«xenTas»BepcuA | Hukenesoe nokpbitie «kenmam» | Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BEPOMA | _noKkpeiThe
SIE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE 7
PA3MEP APTVKYN Koq Ko OUTVIHIA J1F MELHbIX TPY6 | OUTVHIN ATA OUTVHTV AN € €
[TACTVKOBbIX TPYE | MHOrOCTIOVHbIX TPY6
G1”1/4 | CD 877/2 16122402 16122402N TR 91 TP 95 TP 97 1,044 12 37,70 38,83
X CD 877/3 16122403 16122403N TR 91 TP 95 TP 97 1,416 10 51,55 53,10
(M 24X19)| CD 877/4 16122404 16122404N TR 91 TP 95 TP 97 1,788 8 65,44 67,41
CD 877/5 16122405 16122405N TR 91 TP 95 TP 97 2,160 8 79,30 81,67
CD877/6 | 16122406 | 16122406N TR 91 TP 95 TP 97 2,532 6 93,19 95,98
CD 877/7 | 16122407 | 16122407N TR 91 TP 95 TP 97 2,904 6 107,04 @ 110,25
CD 877/8 16122408 16122408N TR 91 TP 95 TP 97 3,276 6 120,93 | 124,56
CD877/9 | 16122409 | 16122409N TR 91 TP 95 TP 97 3,648 6 134,79 @ 138,83
CD 877/10 | 16122410 16122410N TR 91 TP 95 TP 97 4,020 6 148,68 | 153,14
CD 877/11 | 16122411 | 16122411N TR 91 TP 95 TP 97 4,392 6 162,55 @ 167,42
CD 877/12 | 16122412 16122412N TR 91 TP 95 TP 97 4,764 6 182,90 | 188,39
ini i ini i finitura gialla ~ fin. nichelata
C D 8 7 8 Jéﬂﬁev’%&}?é'é‘e f'”,%ti%’k%ﬂ,',ﬁ’;‘t%'gta yélllov\; sghace nickel plated
«XenTan»BepcuA Hukenesoe noKpbITHE «Kentaa» Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BepoAR MOKPbITHE
SIE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE @
PASMEP APTVKYA Koq Koq OUTVIHI 19 MEHbIX TPY6 | OUTVHIV ANA OUTVHTV ATA € €
[TACTUKOBBIX TPY6 | MHOIOCTIOMHbIX TPYG
G1”1/4 | CD 878/2 16122702 16122702N TR91/A TP 98 TP 99 1,064 12 35,85 37,84
X CD878/3 | 16122703 | 16122703N TR91/A TP 98 TP 99 1,446 10 49,51 52,26
G 3/4EK | CD 878/4 16122704 16122704N TR91/A TP 98 TP 99 1,828 8 63,13 66,58
CD878/5 | 16122705 | 16122705N TR91/A TP 98 TP 99 2,210 8 76,76 80,93
CD 878/6 | 16122706 | 16122706N TR91/A TP 98 TP 99 2,592 6 90,64 95,22
CD 878/7 | 16122707 | 16122707N TR91/A TP 98 TP 99 2,974 6 104,20 = 109,63
CD 878/8 | 16122708 | 16122708N TR91/A TP 98 TP 99 3,356 6 123,51 | 130,18
CD878/9 | 16122709 | 16122709N TR91/A TP 98 TP 99 3,738 6 137,14 | 144,47
CD 878/10 | 16122710 16122710N TR91/A TP 98 TP 99 4,120 6 150,70 | 158,89
CD 878/11 | 16122711 | 16122711N TR91/A TP 98 TP 99 4,502 6 164,32 @ 173,21
CD 878/12 | 16122712 16122712N TR91/A TP 98 TP 99 4,884 6 177,95 | 187,53
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Collettore di distribuzione premontato con
valvole incorporate predisposte per la
regolazione elettrotermica e con volantino di
comando manuale.

Pre-assembled distribution manifold with
fitted valves set for thermoelectric regulation
and manual control hand-wheel.

-

LUXOR’

PacnpenenTenbHbIV KOMIEKTOP CO BCTPOEHHbI-
MV BEHTUIAIMM 1 MaxXOB1YKaMu Py<HOro yrpasie-
HuA. BeHTunv npeaycmaTpuBaioT BO3MOXHOCTb
TEPMOS/IEKTPNHECKON PEryIMpOBKY MPU MOMOLLM
TEPMO3/IEKTPUYECKOM ronoBku TE.

finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 466 [k " S ngolpa
«XenTan»BepcuA Hukenesoe MoKpbITHE BepoU nvgf(?)’:,?rsmoee
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAVE RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE -
PASMEP | APTUKYAT Ko1 Kog OUTUHTV 1A MELHBIX TPYS | OUTHHIV ANA OUTUHIU A € €
[TACTUKOBBIX TPYE | MHOOC/IOWHbIX TPYB
G1” CD 466/2 15152402 | 15152402N TR 91 TP 95 TP 97 0,664 10 26,77 27,17
X CD 466/3 15152403 | 15152403N TR 91 TP 95 TP 97 0,986 10 38,95 39,61
(M 24x19) | CD 466/4 15152404 | 15152404N TR 91 TP 95 TP 97 1,308 8 51,92 52,70
CD 466/5 15152405 | 15152405N TR 91 TP 95 TP 97 1,630 8 64,30 65,28
CD 466/6 15152406 | 15152406N TR 91 TP 95 TP 97 1,952 6 77,58 78,79
CD 466/7 15152407 | 15152407N TR 91 TP 95 TP 97 2,274 6 90,60 92,01
CD 466/8 15152408 | 15152408N TR 91 TP 95 TP 97 2,596 6 102,16 | 103,70
CD 466/9 15152409 | 15152409N TR 91 TP 95 TP 97 2,918 6 116,34 | 121,52
CD 466/10 | 15152410 | 15152410N TR 91 TP 95 TP 97 3,240 6 128,80 | 134,13
CD 466/11 | 15152411 15152411N TR 91 TP 95 TP 97 3,562 6 141,36 | 146,75
CD 466/12 | 15152412 | 15152412N TR 91 TP 95 TP 97 3,884 6 153,63 | 159,36
CD 446  [gings e g, B
«)Xentaf»BepcuA Hukenesoe MOKpbITHE «Kenraa» Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BeponA TIOKpbITHe
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE 7
PASMEP | APTUKVIT ko1 Ko OUTUHTV 1A MELHBIX TRYS | OUTVHIV ANA OUTIHIU A € €
TYTACTUKOBbIX TPYE | MHOTOCTIOHbIX TPYE
G1” CD 446/2 15152702 @ 15152702N TR91/A TP 98 TP 99 0,684 10 27,34 27,95
X CD 446/3 15152703 | 15152703N TR91/A TP 98 TP 99 1,016 10 39,80 1,10
G 3/4EK | CD 446/4 15152704 | 15152704N TR91/A TP 98 TP 99 1,348 8 53,05 54,25
CD 446/5 15152705 | 15152705N TR91/A TP 98 TP 99 1,680 8 65,72 67,34
CD 446/6 15152706 | 15152706N TR91/A TP 98 TP 99 2,012 6 79,28 80,55
CD 446/7 15152707 | 15152707N TR91/A TP 98 TP 99 2,344 6 92,58 94,06
CD 446/8 15152708 | 15152708N TR91/A TP 98 TP 99 2,676 6 104,42 | 106,66
CD 446/9 15152709 | 15152709N TR91/A TP 98 TP 99 3,008 6 120,79 = 128,22
CD 446/10 | 15152710 | 15152710N TR91/A TP 98 TP 99 3,340 6 133,41 141,34
CD 446/11 | 15152711 15152711N TR91/A TP 98 TP 99 3,672 6 146,02 @ 154,43
CD 446/12 | 15152712 | 15152712N TR91/A TP 98 TP 99 4,004 6 158,63 | 167,55
i ; itura gi fin. nichelata
CD 871 e il g et owsJs nigke et
«kenas»BepcuA | Hukenesoe nokpbiTve “?g”g::” Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAVEE RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO P MOKpBITHe
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE 7
PASMEP | APTUKVT Ko1 Ko OUTUHTV 1A MELHbIX TRYG | OUTVHIV TR OUTUHTN A € €
TTACTVIKOBbIX TPYE | MHOTOCTIOHbIX TPYE
G1”1/4 | CD 871/2 16152402 | 16152402N TR 91 TP 95 TP 97 0,814 8 31,93 33,45
X CD 871/3 16152403 | 16152403N TR 91 TP 95 TP 97 1,196 8 46,28 48,49
(M 24X19)| CD 871/4 16152404 | 16152404N TR 91 TP 95 TP 97 1,578 6 60,60 63,57
CD 871/5 16152405 | 16152405N TR 91 TP 95 TP 97 1,960 6 74,99 78,72
CD 871/6 16152406 | 16152406N TR 91 TP 95 TP 97 2,342 4 89,34 93,80
CD 871/7 16152407 | 16152407N TR 91 TP 95 TP 97 2,724 4 103,72 | 108,91
CD 871/8 16152408 | 16152408N TR 91 TP 95 TP 97 3,106 4 118,04 | 123,99
CD 871/9 16152409 | 16152409N TR 91 TP 95 TP 97 3,488 4 139,32 | 146,24
CD 871/10 | 16152410 | 16152410N TR 91 TP 95 TP 97 3,870 4 153,67 | 161,35
CD 871/11 | 16152411 16152411N TR 91 TP 95 TP 97 4,252 4 168,05 | 176,43
CD 871/12 | 16152412 | 16152412N TR 91 TP 95 TP 97 4,634 4 182,34 | 191,57
in i ini i finturagialla ~ fin. nichelata
CD 872 low st "ol ae VARSI e ped
«Xentaf»BepcuA Hukenesoe MoKpbITHE «KenTan» Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAVE RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BEPOMA | nokpbiTve
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE 7
PASMEP | APTUKVIT Ko1 Koz OUTUHTV JTA MELHBIX TRYS | OUTVHIV 4R OUTIHIU A € €
TYTACTUKOBbIX TPYE | MHOTOCIOHbIX TPYE
G1”1/4 | CD 872/2 16152702 | 16152702N TR91/A TP 98 TP 99 0,834 8 32,94 34,46
X CD 872/3 16152703 | 16152703N TR91/A TP 98 TP 99 1,226 8 47,80 50,01
G 3/4EK | CD 872/4 16152704 | 16152704N TR91/A TP 98 TP 99 1,618 6 62,63 65,60
CD 872/5 16152705 | 16152705N TR91/A TP 98 TP 99 2,010 6 77,51 81,25
CD 872/6 16152706 | 16152706N TR91/A TP 98 TP 99 2,402 4 92,37 96,83
CD 872/7 16152707 | 16152707N TR91/A TP 98 TP 99 2,794 4 107,26 | 112,45
CD 872/8 16152708 @ 16152708N TR91/A TP 98 TP 99 3,186 4 122,09 | 128,03
CD 872/9 16152709 | 16152709N TR91/A TP 98 TP 99 3,578 4 143,87 | 150,79
CD 872/10 | 16152710 | 16152710N TR91/A TP 98 TP 99 3,970 4 158,73 | 166,41
CD 872/11 | 16152711 16152711N TR91/A TP 98 TP 99 4,362 4 173,62 | 182,00
CD 872/12 | 16152712 | 16152712N TR91/A TP 98 TP 99 4,754 4 188,41 197,64
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Collettore di distribuzione con 2 fori di scarico
da 1/2 premontato con valvole incorporate
predisposte per la regolazione elettrotermica
e con volantino di comando manuale.

Pre-assembled distribution manifolds with two 1/2
drain holes and fitted valves set for thermoelectric
regulation and manual control hand-wheel.

PacnpeaenTesnbHbii KOMNEKTOP C 2 APEHaXHbIMA
or-sepctuamn G1/2 B cbope €O BCTPOEHHbIMU
BEHTUIAMM 1 MaxoBUYKamy PY4YHOrO yrpaB/IeHuA.
BeHTunn  npenyc-maTpuBalT  BO3MOXHOCTb
TEPMOSIIEKTPUYECKON PEry-MMpOBKN NPU MOMOLLM
TEPMOSIEKTPNYECKON ronoBku TE.

CD 2466 fijuagila i chelta owSSHe noke o
«¥KenTan»aepcm HwKeneBoepnOKpbwwe “>§SSCTSIS» I:Moﬁ%ﬂ?ﬁnoee
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PPE 7
pAMEP | APTUKYR Koa Koa OUTVIHTVA 1A MEGHBIX TPV | OUTVHIVLTA OUTVHT A € €
TTACTUKOBBIX TPYS | MHOTOCIOMHbIX TPY5
G1” CD 2466/2 | 15162402 | 15162402N TR 91 TP 95 TP 97 0,854 10 32,04 33,01
X CD 2466/3 | 15162403 15162403N TR 91 TP 95 TP 97 1,176 8 44,24 45,57
(M 24x19) | CD 2466/4 @ 15162404 | 15162404N TR 91 TP 95 TP 97 1,498 8 56,45 58,14
CD 2466/5 | 15162405 | 15162405N TR 91 TP 95 TP 97 1,820 6 69,25 70,71
CD 2466/6 | 15162406 | 15162406N TR 91 TP 95 TP 97 2,142 6 82,23 83,62
CD 2466/7 | 15162407 15162407N TR 91 TP 95 TP 97 2,464 6 93,46 95,81
CD 2466/8 | 15162408 | 15162408N TR 91 TP 95 TP 97 2,785 6 107,40 | 109,18
CD 2466/9 | 15162409 | 15162409N TR 91 TP 95 TP 97 3,108 6 120,18 | 122,16
CD 2466/10| 15162410 | 15162410N TR 91 TP 95 TP 97 3,430 6 133,04 | 135,22
CD 2466/11| 15162411 15162411N TR 91 TP 95 TP 97 3,752 6 145,41 147,79
CD 2466/12| 15162412 15162412N TR 91 TP 95 TP 97 4,074 6 161,36 | 166,21
CD 2446 férllliguwr% g%lge flnltura nl?helata yfgl]lgum;%u glcae ;'Méf%?;?é%
«¥<enTan»Bepcm HMKeneBoe MOKpbITHE <<>SSHCTSFF|I» Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO P rOKpLITHE
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PP, | FITTING FOR MULTILAYER PPE 7
PASMEP | APTUKYR Koa Koa OUTVHTV 1A MEGHBIX TPV | OUTVHIVLIA OUTVHT A € €
[TACTVKOBBIX TPYE | MHOMOC/IOVHBIX TPY6
G1” CD 2446/2 | 15162702 15162702N TR91/A TP 98 TP 99 0,874 10 33,27 34,27
X CD 2446/3 | 15162703 15162703N TR91/A TP 98 TP 99 1,206 8 45,52 46,89
G 3/4EK | CD 2446/4 | 15162704 | 15162704N TR91/A TP 98 TP 99 1,538 8 57,77 59,51
CD 2446/5 | 15162705 15162705N TR91/A TP 98 TP 99 1,870 6 70,67 72,08
CD 2446/6 | 15162706 | 15162706N TR91/A TP 98 TP 99 2,202 6 83,93 85,37
CD 2446/7 | 15162707 15162707N TR91/A TP 98 TP 99 2,534 6 95,44 97,32
CD 2446/8 | 15162708 | 15162708N TR91/A TP 98 TP 99 2,866 6 109,66 | 111,52
CD 2446/9 | 15162709 15162709N TR91/A TP 98 TP 99 3,198 6 122,73 | 124,80
CD 2446/10, 15162710 | 15162710N TR91/A TP 98 TP 99 3,530 6 135,87 | 138,14
CD 2446/11| 15162711 15162711N TR91/A TP 98 TP 99 3,862 6 148,52 @ 151,00
CD 2446/12| 15162712 | 15162712N TR91/A TP 98 TP 99 4,194 6 162,29 | 167,16
initura ni f|n|tura la fin.nichelata
C D 8 7 3 yféﬂgwasgﬂ?e fi ”r'.t.E rk% |n[')?£'tee|3 fa yellow Sl(]] ace nickel plated
«KenTanA»BepcuA Hukenesoe noKpbITHE «Kentaa» Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BEPOMR | nokpeiTue
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PIE. | FITTING FOR MULTILAYER PPE )
PASMEP | APTUKVNI Koa Koa OUTVHTV 19 MELHBIX TPYE | OUTUHIA 1A OUTVHT A € €
TTACTYKOBBIX TPYS | MHOTOC/ONHbIX TPY5
G1”1/4 | CD 873/2 16162402 | 16162402N TR 91 TP 95 TP 97 1,064 8 39,81 41,00
X CD 873/3 16162403 | 16162403N TR 91 TP 95 TP 97 1,446 6 54,70 56,34
(M 24X19)| CD 873/4 16162404 | 16162404N TR 91 TP 95 TP 97 1,828 6 69,54 71,62
CD 873/5 16162405 16162405N TR 91 TP 95 TP 97 2,210 6 84,41 86,95
CD 873/6 16162406 | 16162406N TR 91 TP 95 TP 97 2,592 6 99,29 102,27
CD 873/7 16162407 16162407N TR 91 TP 95 TP 97 2,974 6 11413 | 117,55
CD 873/8 16162408 | 16162408N TR 91 TP 95 TP 97 3,356 6 129,00 | 132,87
CD 873/9 16162409 | 16162409N TR 91 TP 95 TP 97 3,738 6 143,88 | 148,20
CD 873/10 | 16162410 | 16162410N TR 91 TP 95 TP 97 4,120 6 158,72 | 163,48
CD 873/11 | 16162411 16162411N TR 91 TP 95 TP 97 4,502 6 173,59 | 178,80
CD 873/12 | 16162412 | 16162412N TR 91 TP 95 TP 97 4,884 6 195,03 | 200,88
CD 874 i gile, o igtet s, e
«xenTan»BepcuA | Hukenesoe nokpbItie “ggﬂgﬁg» Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDITUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO P MOKPEITHE
SIE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE 7
PASMEP | APTUKYNI Kol Koa OUTVHTV 19 MELHbIX TPV | OUTUHIA A OUTVHTJTA € €
MTACTUKOBBIX TPY5 | MHOTOC/IOMHbIX TPYE
G1”1/4 | CD 874/2 16162702 | 16162702N TR91/A TP 98 TP 99 1,084 8 38,35 40,37
X CD 874/3 16162703 | 16162703N TR91/A TP 98 TP 99 1,476 6 53,24 55,95
G 3/4EK | CD 874/4 16162704 | 16162704N TR91/A TP 98 TP 99 1,868 6 68,06 71,54
CD 874/5 16162705 | 16162705N TR91/A TP 98 TP 99 2,260 6 82,89 87,09
CD 874/6 16162706 | 16162706N TR91/A TP 98 TP 99 2,652 6 97,78 102,71
CD 874/7 16162707 | 16162707N TR91/A TP 98 TP 99 3,044 6 112,64 | 118,33
CD 874/8 16162708 | 16162708N TR91/A TP 98 TP 99 3,436 6 133,41 140,08
CD 874/9 16162709 | 16162709N TR91/A TP 98 TP 99 3,828 6 148,26 | 155,66
CD 874/10 | 16162710 | 16162710N TR91/A TP 98 TP 99 4,220 6 163,09 | 171,25
CD 874/11 | 16162711 16162711N TR91/A TP 98 TP 99 4,612 6 177,95 | 186,86
CD 874/12 | 16162712 16162712N TR91/A TP 98 TP 99 5,004 6 192,81 202,48
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azione.

Collettore di distribuzione premontato con
detentori incorporati predisposto per la doppia

cobpaHHbIi

co
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LUXOR’

PacripeaenmTebHbIil KOIEKTOP MpeaBapuTesHo
BCTPOEHHbIMM

KnarnaHamu,

npeaHasHavYeHHbIN A1 ABOVHON PerynnpoBKy.

Pre-assembled distribution manifold with built in
lockshield fit for double regulation.

- . o - finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 449  fiiagl miysns g, Bl
«XenTaA»BepcuA , Hikenesoe nokphiTve “’é‘ggg::” "I!I"'O"Ke’gmoee
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAVE RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO P
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = |67
PASMEP | APTUKYR Koa Koa OUTVHI TR MEGHBIX TPY5 | QUTVHI JTA OUTHTA A € €
TTACTYKOBBIX TPYB | MHOTOCIOVHbIX TPY5
G1” CD 449/2 15212402 | 15212402N TR 91 TP 95 TP 97 0,620 25 22,06 22,72
X CD 449/3 15212403 | 15212403N TR 91 TP 95 TP 97 0,920 20 32,09 33,05
(M 24x19) | CD 449/4 15212404 | 15212404N TR 91 TP 95 TP 97 1,220 15 42,16 43,43
CD 449/5 15212405 | 15212405N TR 91 TP 95 TP 97 1,520 15 52,20 53,77
CD 449/6 15212406 | 15212406N TR 91 TP 95 TP 97 1,820 10 62,24 64,11
CD 449/7 15212407 | 15212407N TR 91 TP 95 TP 97 2,120 10 72,36 74,48
CD 449/8 15212408 | 15212408N TR 91 TP 95 TP 97 2,420 10 82,35 84,82
CD 449/9 15212409 | 15212409N TR 91 TP 95 TP 97 2,720 10 92,39 95,16
CD 449/10 | 15212410 | 15212410N TR 91 TP 95 TP 97 3,020 10 102,81 105,60
CD 449/11 | 15212411 15212411N TR 91 TP 95 TP 97 3,320 10 112,75 | 115,88
CD 449/12 | 15212412 | 15212412N TR 91 TP 95 TP 97 3,620 10 122,52 | 126,20
i i ini i finitura gialla ~ fin. nichelat
CD 448 nuragipla, - finfuya ichelat yelowsirte. igkel plated
«KenTan»BepcuA | Hukenesoe nokpbiTve «Kenmam»  Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAVE RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BEPOUA | _nokpeiTue
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE 7
PA3MEP APTUKY KOO Kog OUTUHIW [T MEQHBIX TPYE | OUTUHI 4NA OUTUHTN JJTA € €
TTACTUKOBBIX TPYS | MHOIOCIOMHbIX TPY5
G1” CD 448/2 15212702 | 15212702N TR91/A TP 98 TP 99 0,640 25 23,15 23,85
X CD 448/3 15212703 | 15212703N TR91/A TP 98 TP 99 0,950 20 33,43 34,43
G 3/4EK | CD 448/4 15212704 | 15212704N TR91/A TP 98 TP 99 1,260 15 43,74 45,06
CD 448/5 15212705 | 15212705N TR91/A TP 98 TP 99 1,570 15 54,02 55,64
CD 448/6 15212706 | 15212706N TR91/A TP 98 TP 99 1,880 10 64,29 66,22
CD 448/7 15212707 | 15212707N TR91/A TP 98 TP 99 2,190 10 74,61 76,84
CD 448/8 15212708 | 15212708N TR91/A TP 98 TP 99 2,500 10 84,84 87,39
CD 448/9 15212709 | 15212709N TR91/A TP 98 TP 99 2,810 10 95,15 98,01
CD 448/10 | 15212710 | 15212710N TR91/A TP 98 TP 99 3,120 10 105,64 | 108,59
CD 448/11 | 15212711 15212711N TR91/A TP 98 TP 99 3,430 10 115,87 | 119,22
CD 448/12 | 15212712 | 15212712N TR91/A TP 98 TP 99 3,740 10 126,03 | 129,81
- ; o - finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 879 Jéﬂg“wra‘sg' a"cae f'”r{tig’k%ﬂ[')?g%gta yelllouw siate nickel plated
«KenTan»Bepcus | Hukenesoe nokpbITve “:‘gggﬁ:” I:MOKKe’:,?TE:AOee
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAVE RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO P
SZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE )
PASMEP | APTUKYR Kog Koa OUTVHI [T MEGHBIX TPY5 | OUTVHI TR OUTUHIN A € €
TTACTHKOBBIX TPYS | MHOOGO/HbIX TPY5
G1”1/4 | CD 879/2 16212402 | 16212402N TR 91 TP 95 TP 97 0,770 15 27,00 27,81
X CD 879/3 16212403 | 16212403N TR 91 TP 95 TP 97 1,130 12 39,08 40,25
(M 24X19)| CD 879/4 16212404 | 16212404N TR 91 TP 95 TP 97 1,490 10 51,06 52,59
CD 879/5 16212405 | 16212405N TR 91 TP 95 TP 97 1,850 10 63,11 65,00
CD 879/6 16212406 @ 16212406N TR 91 TP 95 TP 97 2,210 8 75,12 77,37
CD 879/7 16212407 | 16212407N TR 91 TP 95 TP 97 2,570 8 87,17 89,79
CD 879/8 16212408 @ 16212408N TR 91 TP 95 TP 97 2,930 8 98,83 101,79
CD 879/9 16212409 | 16212409N TR 91 TP 95 TP 97 3,290 8 111,24 | 114,58
CD 879/10 | 16212410 | 16212410N TR 91 TP 95 TP 97 3,650 8 123,25 | 126,95
CD 879/11 | 16212411 16212411N TR 91 TP 95 TP 97 4,010 8 135,30 | 139,36
CD 879/12 | 16212412 | 16212412N TR 91 TP 95 TP 97 4,370 8 147,32 | 151,74
i i ini i finitura gialla ~ fin. nichelat
CD 880 Jiurs il T ighelta ylon e kel pated
«xenTan»BepcuA | Hukenesoe nokpbiTve «Kenmas» . Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBD RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BEPOMA | nokpaiTue
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE )
PASMEP | APTUKVR Koa Koa OUTVHIY [T MEGHBIX TPY5 | OUTVHI JTA OUTVHT A € €
TTACTAKOBBIX TPY5 | MHOTOC/OVHbIX TPY5
G1”1/4 | CD 880/2 16212702 | 16212702N TR91/A TP 98 TP 99 0,790 15 26,59 28,33
X CD 880/3 16212703 | 16212703N TR91/A TP 98 TP 99 1,160 12 38,06 40,50
G 3/4EK | CD 880/4 16212704 | 16212704N TR91/A TP 98 TP 99 1,530 10 49,57 52,73
CD 880/5 16212705 | 16212705N TR91/A TP 98 TP 99 1,900 10 61,01 64,93
CD 880/6 16212706 | 16212706N TR91/A TP 98 TP 99 2,270 8 72,49 77,14
CD 880/7 16212707 | 16212707N TR91/A TP 98 TP 99 2,640 8 83,97 89,34
CD 880/8 16212708 @ 16212708N TR91/A TP 98 TP 99 3,010 8 96,06 101,57
CD 880/9 16212709 | 16212709N TR91/A TP 98 TP 99 3,380 8 113,27 | 121,30
CD 880/10 | 16212710 | 16212710N TR91/A TP 98 TP 99 3,750 8 124,74 | 133,50
CD 880/11 | 16212711 16212711N TR91/A TP 98 TP 99 4,120 8 136,22 | 145,70
CD 880/12 | 16212712 | 16212712N TR91/A TP 98 TP 99 4,490 8 147,66 | 157,91
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termosanitaria by Luxor

Collettore di distribuzione con 2 fori di scarico
da 1/2 premontato con detentori incorporati
predisposto per la doppia regolazione.

Pre-assembled distribution manifold with 2 drain
holes 1/2", with built in lockshield fit for double

PacnpepenutensHbii - Konnektop ¢ 2
BbIXOAHbIMA 0TBEpPCTUAMU Ha 1/2
npeABapUTENbLHO COBPaHHbINA CO BCTPOEHHLIMU
KnanaHamu, npeaHa3HavyeHHbI A1 [BOVIHON
PErynmpoBKu.

regulation.
e ; fintura gialla ~ fin. nichelata
CD 1449 yfglllguwr% g| EIllcae flnrlltura nl?helata ye(m, ;T%E?e ”}ﬁﬁfén‘é'géﬁd
«XentafA»BepcuA HVIKeJ'IeBOe MoKpbITHE BEPCHA MOKpbITHE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAVE RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PPPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE )
PASMEP | APTUKYNT Ko Ko OUTUHTV JITA MELHBIX TPYS | OUTVHIV 41F OUTUHTN A € €
TTACTVIKOBbIX TPY5 | MHOTOC/IONHbIX TPYG
G1” CD 1449/2 | 15222402 | 15222402N TR 91 TP 95 TP 97 0,810 20 27,35 28,17
X CD 1449/3 | 15222403 | 15222403N TR 91 TP 95 TP 97 1,110 15 37,42 38,54
(M 24x19) | CD 1449/4 | 15222404 | 15222404N TR 91 TP 95 TP 97 1,410 15 47,46 48,88
CD 1449/5 | 15222405 | 15222405N TR 91 TP 95 TP 97 1,710 10 57,58 59,30
CD 1449/6 | 15222406 | 15222406N TR 91 TP 95 TP 97 2,010 10 67,57 69,60
CD 1449/7 | 15222407 | 15222407N TR 91 TP 95 TP 97 2,310 10 77,65 79,98
CD 1449/8 | 15222408 | 15222408N TR 91 TP 95 TP 97 2,610 10 87,69 90,32
CD 1449/9 | 15222409 | 15222409N TR 91 TP 95 TP 97 2,910 10 97,76 100,70
CD 1449/10, 15222410 | 15222410N TR 91 TP 95 TP 97 3,210 10 107,80 | 111,03
CD 1449/11| 15222411 15222411N TR 91 TP 95 TP 97 3,510 10 117,89 = 121,42
CD 1449/12| 15222412 | 15222412N TR 91 TP 95 TP 97 3,810 10 135,13 | 139,19
finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 1448 e gigle, Tty pichelata yelow Sace nickelpiated
«KenTaA»BepcuA HMKeneBoe MOKpbITIE «Kentas» - Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BEPOMA | - nokpbiTve
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE )
PASMEP | APTUKYNT Ko Ko OUTUHTV J1A MELHbIX TPYG | OUTWHIV ANA OUTUHTN A € €
TIACTVKOBBIX TPY5 | MHOTOCTIOMHbIX TPYG
G1” CD 1448/2 | 15222702 15222702N TR91/A TP 98 TP 99 0,830 20 28,30 29,69
X CD 1448/3 | 15222703 15222703N TR91/A TP 98 TP 99 1,140 15 38,61 40,38
G 3/4EK | CD 1448/4 | 15222704 15222704N TR91/A TP 98 TP 99 1,450 15 48,96 51,11
CD 1448/5 | 15222705 15222705N TR91/A TP 98 TP 99 1,760 10 59,27 61,74
CD 1448/6 | 15222706 15222706N TR91/A TP 98 TP 99 2,070 10 69,55 72,39
CD 1448/7 | 15222707 15222707N TR91/A TP 98 TP 99 2,380 10 79,94 83,17
CD 1448/8 | 15222708 | 15222708N TR91/A TP 98 TP 99 2,690 10 90,29 94,44
CD 1448/9 | 15222709 15222709N TR91/A TP 98 TP 99 3,000 10 100,61 105,22
CD 1448/10, 15222710 | 15222710N TR91/A TP 98 TP 99 3,310 10 110,96 | 115,89
CD 1448/11| 15222711 15222711N TR91/A TP 98 TP 99 3,620 10 121,97 @ 126,58
CD 1448/12| 15222712 | 12222712N TR91/A TP 98 TP 99 3,930 10 138,83 | 144,46
ini i finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 881  [ingh e R, s
«OXenTan»BepcuA | HUKEneBoe MoKkpbiTe el nllloﬁ%ﬂ?ﬁnoee
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAVE RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE 7
PASMEP | APTUKYN Ko Ko OUTUHTV JITA MELHBIX TPYG | OUTVHIV A OUTUHTN A € €
TIACTVKOBbIX TPY5 | MHOrOCTIOMHbIX TPY6
G1”1/4 | CD 881/2 16222402 | 16222402N TR 91 TP 95 TP 97 1,020 12 35,77 36,84
X CD 881/3 16222403 16222403N TR 91 TP 95 TP 97 1,380 10 48,80 50,27
(M 24X19)| CD 881/4 16222404 | 16222404N TR 91 TP 95 TP 97 1,740 10 61,84 63,70
CD 881/5 16222405 16222405N TR 91 TP 95 TP 97 2,100 8 74,88 77,13
CD 881/6 16222406 | 16222406N TR 91 TP 95 TP 97 2,460 8 87,92 90,56
CD 881/7 16222407 16222407N TR 91 TP 95 TP 97 2,820 6 100,96 | 103,99
CD 881/8 16222408 | 16222408N TR 91 TP 95 TP 97 3,180 6 114,00 | 117,42
CD 881/9 16222409 16222409N TR 91 TP 95 TP 97 3,540 6 127,04 | 130,86
CD 881/10 | 16222410 | 16222410N TR 91 TP 95 TP 97 3,900 6 140,08 | 144,29
CD 881/11 | 16222411 16222411N TR 91 TP 95 TP 97 4,260 6 153,11 157,71
CD 881/12 | 16222412 | 16222412N TR 91 TP 95 TP 97 4,620 6 172,46 | 177,63
finitura nichelat finitura gialla ~ fin. nichelat
CD 882  fingk Wi Aoy posives
«XenTan»BepcuA Hukenesoe noKpbITHE «Kentaa» Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAVE RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BEPOAR | nokpsiTve
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE 7
PASMEP | APTUKYN Ko Ko OUTUHTV JITA MELHBIX TPYG | OUTVHIV 419 OUTUHTN A € €
TTACTVIKOBbIX TPYE | MHOTOC/IOVHbIX TPYG
G1”1/4 | CD 882/2 16222702 | 16222702N TR91/A TP 98 TP 99 1,040 12 35,36 37,36
X CD 882/3 16222703 | 16222703N TR91/A TP 98 TP 99 1,410 10 47,78 50,51
G 3/4EK | CD 882/4 16222704 | 16222704N TR91/A TP 98 TP 99 1,780 10 60,35 63,84
CD 882/5 16222705 | 16222705N TR91/A TP 98 TP 99 2,150 8 72,79 77,06
CD 882/6 16222706 | 16222706N TR91/A TP 98 TP 99 2,520 8 85,29 90,32
CD 882/7 16222707 16222707N TRI1/A TP 98 TP 99 2,890 6 97,72 103,54
CD 882/8 16222708 16222708N TR91/A TP 98 TP 99 3,260 6 110,61 117,20
CD 882/9 16222709 | 16222709N TR91/A TP 98 TP 99 3,630 6 129,08 @ 137,58
CD 882/10 | 16222710 16222710N TR91/A TP 98 TP 99 4,000 6 141,58 | 150,84
CD 882/11 | 16222711 16222711N TR91/A TP 98 TP 99 4,370 6 154,03 | 164,05
CD 882/12 | 16222712 16222712N TR91/A TP 98 TP 99 4,740 6 172,81 183,30
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et

Collettore di distribuzione premontato con
regolatori e misuratori di portata.

-

LUXOR’

PacnpeaenutenbHbiii KonekTop B cbope ¢

PperynaTopamu-pacxofoMepami.

Pre-assembled distribution manifold with

regulators and flow meters.

T T finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 1474 Jgﬂﬁwa‘sg' Aléie fmr:tigrk%"[',?g%gta yelow sirface nickel plated
«XenTan»BepcuA | Hukenesoe nokpbiTve “:‘gggﬁ:” ";V'O';%’:m%e
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE -,
PASMEP APTUKYIT Kon Kon OUTVIHTV A1A MEHBIX TPY6 | OUTWHTV ANA OUTVHTV ATA € €
[TACTVKOBBIX TPYE | MHOOC/IOVHBIX TPY6
G1” CD 1474/2 | 15252402 | 15252402N TR 91 TP 95 TP 97 0,678 18 33,20 33,76
X CD 1474/3 | 15252403 | 15252403N TR 91 TP 95 TP 97 0,992 12 48,62 49,41
(M 24x19) | CD 1474/4 | 15252404 | 15252404N TR 91 TP 95 TP 97 1,316 7 64,06 65,11
CD 1474/5 | 15252405 | 15252405N TR 91 TP 95 TP 97 1,680 7 79,47 80,76
CD 1474/6 | 15252406 | 15252406N TR 91 TP 95 TP 97 1,984 6 95,49 96,76
CD 1474/7 | 15252407 | 15252407N TR 91 TP 95 TP 97 2,308 5 111,63 | 113,10
CD 1474/8 | 15252408 | 15252408N TR 91 TP 95 TP 97 2,642 4 126,71 128,32
CD 1474/9 | 15252409 | 15252409N TR 91 TP 95 TP 97 2,956 4 143,27 | 145,15
CD 1474/10, 15252410 | 15252410N TR 91 TP 95 TP 97 3,280 5 159,05 | 161,13
CD 1474/11| 15252411 15252411N TR 91 TP 95 TP 97 3,604 5 174,45 | 176,74
CD 1474/12| 15252412 | 15252412N TR 91 TP 95 TP 97 3,908 5 189,70 | 192,19
i i i i finitura gialla ~ fin. nichelata
C D 474 yfg%“wfasg' Alcae f'"ﬁtigrkaan['ﬁg%gta yellow sg ace nickel plated
«xenTas»Bepcus | Hukenesoe nokpbItie «>é<gﬂcT::” Hvkenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO P LU
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE 7
PA3MEP APTUKYIT Kon Kon OUTVIHTY A1A MEHBIX TPYE | QUTWHTV ANA OUTVHTV AN € €
TYTACTVIKOBBIX TPY5 | MHOrOCTIOMHBIX TPY6
G1” CD 474/2 15252702 | 15252702N TR91/A TP 98 TP 99 0,688 18 33,70 34,26
X CD 474/3 15252703 | 15252703N TR91/A TP 98 TP 99 1,007 12 49,59 50,41
G 3/4EK | CD 474/4 15252704 | 15252704N TR91/A TP 98 TP 99 1,336 7 65,49 66,55
CD 474/5 15252705 | 15252705N TR91/A TP 98 TP 99 1,705 7 81,35 82,70
CD 474/6 15252706 | 15252706N TR91/A TP 98 TP 99 2,014 6 97,25 98,81
CD 474/7 15252707 | 15252707N TR91/A TP 98 TP 99 2,343 5 113,67 | 115,20
CD 474/8 15252708 | 15252708N TR91/A TP 98 TP 99 2,682 4 129,05 | 131,04
CD 474/9 15252709 | 15252709N TR91/A TP 98 TP 99 3,008 4 145,90 @ 147,85
CD 474/10 | 15252710 | 15252710N TR91/A TP 98 TP 99 3,330 5 161,96 | 164,13
CD 474/11 | 15252711 | 15252711N TR91/A TP 98 TP 99 3,659 5 177,66 = 180,04
CD 474/12 | 15252712 | 15252712N TR91/A TP 98 TP 99 3,968 5 193,20 | 195,79
i i in i fintura gialla ~ fin. nichelata
C D 868 Jgﬂﬁ“w"‘s.?' Jl'é‘e f'"r'.tigfk%ﬁ,',?g‘t%'gta yellow sg ace nickel plated
«KenTan»BepcuA | H1Kenesoe NokpbiThe “:(S”CTS:” ﬂ%ﬁe’;‘lﬁoee
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO P P
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE 7
PA3MEP APTUKYIT Kon Kon OUTVIHIV 1A MEOHBIX TPYE | OUTUHTV ANA OUTVHTV AT € €
TYTACTVIKOBBIX TPY5 | MHOrOCTIOWHbIX TPY6
G1”1/4 | CD 868/2 16252402 | 16252402N TR 91 TP 95 TP 97 0,854 14 36,30 36,95
X CD 868/3 16252403 | 16252403N TR 91 TP 95 TP 97 1,261 10 53,00 53,91
(M 24X19)| CD 868/4 16252404 | 16252404N TR 91 TP 95 TP 97 1,658 6 69,89 70,94
CD 868/5 16252405 | 16252405N TR 91 TP 95 TP 97 2,055 6 86,43 87,89
CD 868/6 16252406 | 16252406N TR 91 TP 95 TP 97 2,462 5 103,10 | 104,88
CD 868/7 16252407 | 16252407N TR 91 TP 95 TP 97 2,859 5 120,21 122,01
CD 868/8 16252408 | 16252408N TR 91 TP 95 TP 97 3,236 4 137,29 | 139,34
CD 868/9 16252409 | 16252409N TR 91 TP 95 TP 97 3,663 4 153,87 @ 156,17
CD 868/10 | 16252410 | 16252410N TR 91 TP 95 TP 97 4,060 5 171,22 | 173,77
CD 868/11 | 16252411 | 16252411N TR 91 TP 95 TP 97 4,497 5 187,70 | 190,49
CD 868/12 | 16252412 | 16252412N TR 91 TP 95 TP 97 4,874 5 204,07 | 207,12
o ; i ; finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 867 plragile, e e yelon e el pated
«xenTan»Bepcus | Hukenesoe nokpbITve “’é‘gﬂggg” Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO P OKpbITHE
SZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE -,
PA3MEP APTUKYIT Kog Kog OUTVHIV /1A MELHBIX TPYB | OUTUHIV AJTA OUTUHTN JJTA € €
TUTACTVIKOBIX TPY5 | MHOTOC/IOMHBIX TPYB
G1”1/4 | CD 867/2 16252702 | 16252702N TR91/A TP 98 TP 99 0,864 14 36,98 37,55
X CD 867/3 16252703 | 16252703N TR91/A TP 98 TP 99 1,276 10 54,08 54,91
G 3/4EK | CD 867/4 16252704 | 16252704N TR91/A TP 98 TP 99 1,678 6 71,81 72,90
CD 867/5 16252705 | 16252705N TR91/A TP 98 TP 99 2,080 6 88,84 90,18
CD 867/6 16252706 | 16252706N TR91/A TP 98 TP 99 2,492 5 105,94 | 107,54
CD 867/7 16252707 | 16252707N TR91/A TP 98 TP 99 2,894 5 123,58 | 125,43
CD 867/8 16252708 | 16252708N TR91/A TP 98 TP 99 3,276 4 141,14 | 143,26
CD 867/9 16252709 | 16252709N TR91/A TP 98 TP 99 3,708 4 158,20 @ 160,57
CD 867/10 | 16252710 | 16252710N TR91/A TP 98 TP 99 4,110 5 176,04 | 178,67
CD 867/11 | 16252711 | 16252711N TR91/A TP 98 TP 99 4,552 5 192,99 @ 195,88
CD 867/12 | 16252712 | 16252712N TR91/A TP 98 TP 99 4,934 5 209,85 | 212,99
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Collettore di distribuzione con 2 fori di scarico
da 1/2 premontato con regolatori e misuratori di
portata.

PperynsaTopamn-pacxoioMepami.

Pre-assembled distribution manifold with two 72

PacnipenenntenibHbli - KOJIIEKTOP € ABYMSA
orBepctuamu ana cimBa G1/2 B cbope ¢

~ _ drainholes with regulators and flow meters.
T T finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 3474  [jusyals fiysipet B,
«XKenTanA»Bepcua Hukenesoe noKpbITHE BepoU nvéﬁ%ﬂleTBMOee
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RANEE RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PPE )
PA3SMEP APTVIKY Ko Koo OUTVHI 18 MELHBIX TPYE | QUTVHIA ANA OUTUHTN A € €
TTACTVIKOBbIX TPYE | MHOTOCIONHbIX TPYG
G1” CD 3474/2 | 15262402 | 15262402N TR 91 TP 95 TP 97 0,858 12 38,08 38,77
X CD 3474/3 | 15262403 15262403N TR 91 TP 95 TP 97 1,182 7 53,54 54,47
(M 24x19) | CD 3474/4 | 15262404 | 15262404N TR 91 TP 95 TP 97 1,546 7 68,99 70,18
CD 3474/5 | 15262405 15262405N TR 91 TP 95 TP 97 1,850 6 84,42 85,83
CD 3474/6 | 15262406 | 15262406N TR 91 TP 95 TP 97 2,174 5 100,28 | 101,72
CD 3474/7 | 15262407 15262407N TR 91 TP 95 TP 97 2,508 4 11530 | 117,21
CD 3474/8 | 15262408 | 15262408N TR 91 TP 95 TP 97 2,822 4 131,99 | 133,83
CD 3474/9 | 15262409 15262409N TR 91 TP 95 TP 97 3,146 5 147,46 | 149,51
CD 3474/10, 15262410 | 15262410N TR 91 TP 95 TP 97 3,470 5 163,16 | 165,41
CD 3474/11| 15262411 15262411N TR 91 TP 95 TP 97 3,774 5 178,50 | 180,96
CD 3474/12| 15262412 | 15262412N TR 91 TP 95 TP 97 4,128 4 199,56 | 202,91
in i finitura nichelat finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 2474 yfglllguwrasg I ;!Icae mrlli%ln[l)?at%g ¢ yelow sgrface nickel plated
«KenTaA»BepCuA | H1Kenesoe nokpbiTue ©Kenmas» | Hukernesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RANEE RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BEPOAR | nokpoiTve
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE .,
PA3MEP APTUKYIT Kog Koj OUTVHIV [/1A MELHBIX TPYB | OUTUHIV AJTA OUTVHIN [TA € €
TYTACTVIKOBBIX TPY5 | MHOrOCTIOMHbIX TPV
G1” CD 2474/2 | 15262702 | 15262702N TR91/A TP 98 TP 99 0,868 12 38,20 38,92
X CD 2474/3 | 15262703 | 15262703N TR91/A TP 98 TP 99 1,197 7 53,94 54,88
G 3/4EK | CD 2474/4 | 15262704 15262704N TR91/A TP 98 TP 99 1,566 7 69,65 70,87
CD 2474/5 | 15262705 | 15262705N TR91/A TP 98 TP 99 1,875 6 85,64 86,91
CD 2474/6 | 15262706 15262706N TR91/A TP 98 TP 99 2,204 5 102,04 | 103,52
CD 2474/7 | 15262707 | 15262707N TR91/A TP 98 TP 99 2,543 4 116,80 & 118,74
CD 2474/8 | 15262708 15262708N TR91/A TP 98 TP 99 2,862 4 134,32 | 136,23
CD 2474/9 | 15262709 | 15262709N TR91/A TP 98 TP 99 3,191 5 150,08 @ 152,21
CD 2474/10, 15262710 15262710N TR91/A TP 98 TP 99 3,520 5 166,08 | 168,41
CD 2474/11| 15262711 15262711N TR91/A TP 98 TP 99 3,829 5 181,71 184,26
CD 2474/12| 15262712 15262712N TR91/A TP 98 TP 99 4,188 4 202,53 | 205,95
ini i ini i fintura gialla ~ fin. nichelata
C D 8 7 O Jéﬂﬁwas.ﬁ" glllcae f'”r'.tiEL%P'?Qt%'Sta yélllow sg}face nickel plated
«xenTas»BepcuA | Hkenesoe nokpbItie «kenTaA» | Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE coDIcE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BEPOAR | TIOKphITHe
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PPE 7
PA3SMEP APTVIKY Ko Kon OUTVHI 1A MELHBIX TPYE | QUTVHIA AR OUTUHTN A € €
TTACTVKOBbIX TPYE | MHOTOCONHbIX TPYG
G1”1/4 | CD 870/2 16262402 16262402N TR 91 TP 95 TP 97 1,114 10 42,96 43,81
X CD 870/3 16262403 16262403N TR 91 TP 95 TP 97 1,511 6 59,65 60,77
(M 24X19)| CD 870/4 16262404 16262404N TR 91 TP 95 TP 97 1,908 6 76,31 77,71
CD 870/5 16262405 16262405N TR 91 TP 95 TP 97 2,315 5 93,01 94,69
CD 870/6 16262406 16262406N TR 91 TP 95 TP 97 2,712 5 109,67 | 111,64
CD 870/7 16262407 16262407N TR 91 TP 95 TP 97 3,089 4 126,37 = 128,62
CD 870/8 16262408 | 16262408N TR 91 TP 95 TP 97 3,516 4 143,03 | 145,56
CD 870/9 16262409 16262409N TR 91 TP 95 TP 97 3,913 5 159,73 = 162,54
CD 870/10 | 16262410 16262410N TR 91 TP 95 TP 97 4,350 5 176,39 | 179,48
CD 870/11 | 16262411 16262411N TR 91 TP 95 TP 97 4,727 5 193,07 @ 196,44
CD 870/12 | 16262412 16262412N TR 91 TP 95 TP 97 5,104 4 216,08 | 219,92
ini i ini i finitura gialla ~ fin. nichelat:
CD 869  [ngk Wi Moy posives
«XenTan»BepcuA | Hukenesoe nokpbiTve “©Kenmam» | Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RANEE RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BEpCMA | nokpoiTve
SIZE ARTIOLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PPE 7
PA3MEP APTVIKY Ko Ko OUTVHI T8 MELHBIX TPYE | QUTVHIA ANA OUTUHTN A € €
TTACTVIKOBbIX TPYE | MHOTOC/IOHbIX TPYG
G1”1/4 | CD 869/2 16262702 | 16262702N TR91/A TP 98 TP 99 1,124 10 42,93 43,77
X CD 869/3 16262703 16262703N TR91/A TP 98 TP 99 1,526 6 59,92 60,97
G 3/4EK | CD 869/4 16262704 | 16262704N TR91/A TP 98 TP 99 1,928 6 76,93 78,23
CD 869/5 16262705 16262705N TR91/A TP 98 TP 99 2,340 5 94,07 95,63
CD 869/6 16262706 | 16262706N TR91/A TP 98 TP 99 2,742 5 111,69 | 113,51
CD 869/7 16262707 16262707N TR91/A TP 98 TP 99 3,124 4 128,91 130,99
CD 869/8 16262708 | 16262708N TR91/A TP 98 TP 99 3,556 4 146,36 | 148,69
CD 869/9 16262709 16262709N TR91/A TP 98 TP 99 3,958 5 163,89 | 166,48
CD 882/10 | 16262710 | 16262710N TR91/A TP 98 TP 99 4,400 5 181,14 | 183,99
CD 869/11 | 16262711 16262711N TR91/A TP 98 TP 99 4,782 5 198,09 | 201,20
CD 869/12 | 16262712 | 16262712N TR91/A TP 98 TP 99 5,164 4 215,86 | 219,68
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gollettore di distribuzione composto
a:
e 2 collettori con raccordi
premontati RD900

e 2 supporti metallici.

Distribution manifold consisting of:

2 manifolds with pre-assembled

RD900

o2 metal brackets.

-

LUXOR’

KonnekTopHas rpynna cocTouT n3:
2 KO/IIEKTOPOB C
COCAVHNTETbHBIMY PUTHHTaMM
2 METa/I/IMYECKIX KDOHLLITEHHOB.

fin r jalla  fin. nichelata
CD 3459 fiiura giala, - finitura m?helgta yellguw% e nickel plated
))%!?T\l;lﬂsgeace H «©KenTaR»  Hukenesoe
« »BepCuA MKeI'IeBOe MoKpbITHE BEpCHA NOKDbITVE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP APTUKYIT Kog Kon OUTVHI [I/1F MELHbIX TPYE | OUTUHTV ANA OUTVHIN A € €
[ACTVKOBBIX TPY5 | MHOIOC/IOVIHbIX TPYG
G1” CD 3459/2 | 15412402 | 15412402N TR 91 TP 95 TP 97 1 - 46,06 46,90
X CD 3459/3 | 15412403 | 15412403N TR 91 TP 95 TP 97 1 - 60,65 61,97
(M 24x19) | CD 3459/4 | 15412404 | 15412404N TR 91 TP 95 TP 97 1 - 75,56 77,29
CD 3459/5 | 15412405 | 15412405N TR 91 TP 95 TP 97 1 - 89,99 92,14
CD 3459/6 | 15412406 | 15412406N TR 91 TP 95 TP 97 1 - 103,55 | 106,12
CD 3459/7 | 15412407 | 15412407N TR 91 TP 95 TP 97 1 - 118,86 @ 121,84
CD 3459/8 | 15412408 | 15412408N TR 91 TP 95 TP 97 1 - 130,38 | 133,67
CD 3459/9 | 15412409 | 15412409N TR 91 TP 95 TP 97 1 - 146 43 150 24
CD 3459/10, 15412410 | 15412410N TR 91 TP 95 TP 97 1 - 160,41 164 64
CD 3459/11| 15412411 | 15412411N TR 91 TP 95 TP 97 1 - 174,65 179,29
CD 3459/12| 15412412 | 15412412N TR 91 TP 95 TP 97 1 - 189,16 | 194,21
ini i fintura gialla ~ fin. nichelata
CD 3461 finitura gi g r%ﬂla finitura pichelata yelow e nicke Diated
yellow surface nickel plated KENTaR» . Hikerienoe
«XentaA»Bepcua Hukenesoe NOKpbITHE BepovA MOKPBITHE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PA3MEP APTUKYIT Kog Kog OUTVHI AT MELHBIX TPYB | OUTUHI ANTA OUTUHIN JJTA € €
TACTVKOBBIX TPY5 | MHOIOCIIOVHbIX TPYB
G1” CD 3461/2 | 15412702 | 15412702N TR91/A TP 98 TP 99 1,560 | 1 - 47,37 48,28
X CD 3461/3 | 15412703 | 15412703N TR 91/A TP 98 TP 99 2,080 | 1 - 62,63 64,03
G3/4EK | CD 3461/4 | 15412704 | 15412704N TR91/A TP 98 TP 99 2,600 1 - 78,20 80,04
CD 3461/5 | 15412705 | 15412705N TR 91/A TP 98 TP 99 3,130 | 1 - 93,28 95,57
CD 3461/6 | 15412706 | 15412706N TR91/A TP 98 TP 99 3,640 1 - 107,50 | 110,23
CD 3461/7 | 15412707 | 15412707N TR 91/A TP 98 TP 99 4,160 | 1 - 123,47 = 126,64
CD 3461/8 | 15412708 | 15412708N TR91/A TP 98 TP 99 4680 1 - 135,65 | 139,16
CD 3461/9 | 15412709 | 15412709N TR91/A TP 98 TP 99 5,200 | 1 - 152,36 = 156,42
CD 3461/10, 15412710 | 15412710N TR91/A TP 98 TP 99 5720 | 1 - 167,00 | 171,50
CD 3461/11| 15412711 | 15412711N TR 91/A TP 98 TP 99 6,240 | 1 - 181,89 = 186,84
CD 3461/12| 15412712 | 15412712N TR91/A TP 98 TP 99 6,760 | 1 - 197 06 | 202,45
finitura giall fini helat finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 3862 e gl finura nighelata yelowsirtace nickel plated
\)/fe%vgﬂstéeace H «KentaA» Hukenesoe
« »BEPCUA | FAnKenesoe I'IOKprTMe BepevA MOKPbITIE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIzE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP APTUKYIT Kog Koa OUTVIHI [I/TA MELHbIX TPYE | OUTUHTV ANA OUTVHIN T € €
[TACTVKOBBIX TPYB | MHOOC/IOMHbIX TPYB
G171/4 | CD 3862/2 | 16412402 | 16412402N TR 91 TP 95 TP 97 1 - 55,30 56,55
X CD 3862/3 | 16412403 | 16412403N TR 91 TP 95 TP 97 1 - 69,75 7,41
(M 24x19) | CD 3862/4 | 16412404 | 16412404N TR 91 TP 95 TP 97 1 - 84,41 86,48
CD 3862/5 | 16412405 | 16412405N TR 91 TP 95 TP 97 1 - 98,03 100,52
CD 3862/6 | 16412406 | 16412406N TR 91 TP 95 TP 97 1 - 113,07 | 115,98
CD 3862/7 | 16412407 | 16412407N TR 91 TP 95 TP 97 1 - 126,75 @ 130,07
CD 3862/8 | 16412408 | 16412408N TR 91 TP 95 TP 97 1 - 140,75 | 144,49
CD 3862/9 | 16412409 | 16412409N TR 91 TP 95 TP 97 1 - 155,38 | 159,54
CD 3862/10, 16412410 | 16412410N TR 91 TP 95 TP 97 1 - 169,55 | 174,12
CD 3862/11| 16412411 | 16412411N TR 91 TP 95 TP 97 1 - 182,75 @ 187,74
CD 3862/12| 16412412 | 16412412N TR 91 TP 95 TP 97 1 - 198,29 | 203,70
-~ - finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 3864 f| itura gi 3 r'fllla finitura nichelata ye“ows ace nickel plated
yellow stirface nickel plated okeman . H
«KenTan»Bepcua Hukenesoe MoKpbITHE BepoU n%f(%ﬂ?r%e
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP APTUKYIT Kog Koa OUTVHI [I/1A MELHbIX TPYE | dUTUHIV ANA OUTVHIN A € €
[TACTVKOBBIX TPYE | MHOIOC/IOMHbIX TPYB
G171/4 | CD 3864/2 | 16412702 | 16412702N TR91/A TP 98 TP 99 1,960 | 1 - 56,62 57,92
X CD 3864/3 | 16412703 | 16412703N TR 91/A TP 98 TP 99 2,618 | 1 - 4 73 73,47
G3/4EK | CD 3864/4 | 16412704 | 16412704N TR91/A TP 98 TP 99 3,260 | 1 - 87 04 89,23
CD 3864/5 | 16412705 | 16412705N TR 91/A TP 98 TP 99 3912 | 1 - 101 ,32 | 103,95
CD 3864/6 & 16412706 | 16412706N TR91/A TP 98 TP 99 4560 1 - 117,02 120,10
CD 3864/7 | 16412707 | 16412707N TR 91/A TP 98 TP 99 5212 | 1 - 131,36 = 134,87
CD 3864/8 | 16412708 | 16412708N TR91/A TP 98 TP 99 5,860 @ 1 - 146,01 | 149,98
CD 3864/9 | 16412709 | 16412709N TR 91/A TP 98 TP 99 6,512 | 1 - 161,30 @ 165,71
CD 3864/10, 16412710 | 16412710N TR91/A TP 98 TP 99 7,160 | 1 - 176,13 | 180,98
CD 3864/11| 16412711 | 16412711N TR 91/A TP 98 TP 99 7,812 | 1 - 189,99 = 195,28
CD 3864/12| 16412712 | 16412712N TR91/A TP 98 TP 99 8,460 | 1 - 206,19 | 211,93
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Collettore di distribuzione con 2 fori
di scarico da 1/2 composto da:
e 2 collettori con raccordi

Distribution manifold with 2 2 drain
holes consisting

of:

o2 manifolds with pre-assembled

KonnekTopHasi rpynna cocTouT u3:

2 KOJ1/1IEKTOPOB C ABYMSA
oTBepcTuAmMM And crimBa G1/2 B

premontati RD900 RD900 cbope C CoeaNHNTE TbHBIMM
e 2 supporti metallici. 2 metal brackets. ¢ntnrHramm RD 900
o2 MeTanMYECKNX KDOHLLTEHOB.
finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 3460 flrllllturag jalla flnatura nl?helata Jelon aqae, nickel piated
Sfeﬁgﬁs%eace H «Kenras»  Hukenesoe
« »BepCUA MKeneBoe noKpbITHE BEpCHA MOKPLITHE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = |7
PASMEP APTUKYN Kon Koa OUTVIHI JT1A MEQHBIX TPYE | OUTVHIV 4TA OUTUHII AT € €
[TACTVKOBbIX TPYE | MHOrOC/TOVHbIX TPYG
G1” CD 3460/2 | 15422402 | 15422402N TR 91 TP 95 TP 97 1,450 | 1 - 52,78 53,90
X CD 3460/3 | 15422403 | 15422403N TR 91 TP 95 TP 97 1,946 | 1 - 68 64 70,26
(M 24x19) | CD 3460/4 | 15422404 | 15422404N TR 91 TP 95 TP 97 2442 | 1 - 85 71 87 84
CD 3460/5 | 15422405 | 15422405N TR 91 TP 95 TP 97 2938 | 1 - 102 23 104 86
CD 3460/6 | 15422406 | 15422406N TR 91 TP 95 TP 97 3434 | 1 - 117,95 121 09
CD 3460/7 | 15422407 | 15422407N TR 91 TP 95 TP 97 3930 | 1 - 135,42 139,06
CD 3460/8 | 15422408 | 15422408N TR 91 TP 95 TP 97 4,426 | 1 = 151,16 | 155,30
CD 3460/9 | 15422409 | 15422409N TR 91 TP 95 TP 97 4922 | 1 - 167,43 = 172,08
CD 3460/10| 15422410 | 15422410N TR 91 TP 95 TP 97 5418 | 1 - 183,75 | 188,90
CD 3460/11| 15422411 | 15422411N TR 91 TP 95 TP 97 5914 | 1 - 199,96 = 205,62
CD 3460/12| 15422412 | 15422412N TR91 TP 95 TP 97 6 410 | 1 - 216,63 | 222,79
CD 3462 finitura gilla ~ finitura nichelata fifuagela - in fichelata
yellow sg ace nickel plated Ve« )?(\QI HSTUa :CE nll_?#felnpelglt)gd
«XenTan»BepcuA Hukenesoe noKpbITHE BepovA MOKPbITHE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = |7
PASMEP APTUKYIT Kog Kon OUTVHI JTA MELHBIX TPYB | OUTUHI ATA OUTUHITN [JTA € €
[TACTVKOBBIX TPYB | MHOIOC/IOMHbIX TPYB
G1” CD 3462/2 | 15422702 | 15422702N TR91/A TP 98 TP 99 1,489 | 1 - 54,10 55,28
X CD 3462/3 | 15422703 | 15422703N TR91/A TP 98 TP 99 2,009 | 1 - 70,61 72,32
G 3/4EK | CD 3462/4 | 15422704 | 15422704N TR91/A TP 98 TP 99 2529 | 1 - 88,34 90,58
CD 3462/5 | 15422705 | 15422705N TR 91/A TP 98 TP 99 3,049 | 1 - 105,52 108 29
CD 3462/6 | 15422706 | 15422706N TR 91/A TP 98 TP 99 3,569 | 1 - 121,90 | 125, 21
CD 3462/7 | 15422707 | 15422707N TR91/A TP 98 TP 99 4,089 | 1 - 140,03 143,86
CD 3462/8 | 15422708 | 15422708N TR 91/A TP 98 TP 99 ,609 | 1 - 156,42 | 160,79
CD 3462/9 | 15422709 | 15422709N TR 91/A TP 98 TP 99 5129 | 1 - 173,35 | 178,26
CD 3462/10| 15422710 | 15422710N TR91/A TP 98 TP 99 5,649 | 1 - 190,33 | 195,76
CD 3462/11| 15422711 | 15422711N TR91/A TP 98 TP 99 6 169 | 1 - 207,20 213 17
CD 3462/12| 15422712 | 15422712N TR91/A TP 98 TP 99 6 689 | 1 - 224,53 | 231 03
finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 3863 flmtura g r?"a flnatlura nl?helata el s kel Dlated
);?ej?gﬁs%eace H ckel «Kenras»  Hukenesoe
« »BepCuA MKeneBoe noKpbITHE BEpCHA MOKPbITHE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = |7
PASMEP APTUKYIT Kog Kon OUTUHI [TTA MELHBIX TPYB | OUTUHI ANTA QUTHIN 1A € €
[TACTVKOBBIX TPYE | MHOrOC/TOVHbIX TPYG
G1”1/4 | CD 3863/2 | 16422402 | 16422402N TR 91 TP 95 TP 97 1,850 | 1 - 63,26 64,81
X CD 3863/3 | 16422403 | 16422403N TR 91 TP 95 TP 97 2478 | 1 - 79,90 81,96
(M 24x19) | CD 3863/4 | 16422404 | 16422404N TR 91 TP 95 TP 97 3,102 | 1 - 96,61 99,18
CD 3863/5 | 16422405 | 16422405N TR 91 TP 95 TP 97 3,730 | 1 - 112,43 | 115,49
CD 3863/6 | 16422406 | 16422406N TR 91 TP 95 TP 97 4354 | 1 - 129,63 | 133,20
CD 3863/7 | 16422407 | 16422407N TR 91 TP 95 TP 97 4,982 | 1 - 145,62 @ 149,69
CD 3863/8 | 16422408 | 16422408N TR 91 TP 95 TP 97 ,606 | 1 - 161,72 | 166,30
CD 3863/9 | 16422409 | 16422409N TR 91 TP 95 TP 97 6,234 | 1 - 178,65 @ 183,74
CD 3863/10| 16422410 | 16422410N TR 91 TP 95 TP 97 6,858 | 1 - 194,83 | 200,41
CD 3863/11| 16422411 | 16422411N TR 91 TP 95 TP 97 7,486 | 1 - 210,19 | 216,28
CD 3863/12| 16422412 | 16422412N TR 91 TP 95 TP 97 8 110 1 - 227,86 | 234,46
cD fura gl T ichelat fifuagela - in fichelata
3865 yellow Sirace  micke plated ye)?(\g:Tua:ce ”#3;'4‘.%'”%'353“
«XenTanA»BepcuA Hukenesoe noKpbITHE BepevA MOKPbITHE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = |7
PA3MEP APTUKYNT Kog Koq OUTVIHIV J1A MEQHBIX TPYE | OUTVHIV ATA OUTVHI A € €
[TACTVKOBBIX TPYB | MHOIOC/IOMHbIX TPYB
G1”1/4 | CD 3865/2 | 16422702 | 16422702N TR91/A TP 98 TP 99 1,889 | 1 - 64,57 66,18
X CD 3865/3 | 16422703 | 16422703N TR91/A TP 98 TP 99 2547 | 1 - 81,87 84,02
G 3/4EK | CD 3865/4 | 16422704 | 16422704N TR 91/A TP 98 TP 99 3,189 | 1 - 99,25 | 101,92
CD 3865/5 | 16422705 | 16422705N TR 91/A TP 98 TP 99 3,841 | 1 - 115,72 | 118,93
CD 3865/6 | 16422706 | 16422706N TR91/A TP 98 TP 99 4489 | 1 - 133,58 | 137,31
CD 3865/7 | 16422707 | 16422707N TR91/A TP 98 TP 99 5 141 1 - 150,23 | 154,50
CD 3865/8 | 16422708 | 16422708N TR 91/A TP 98 TP 99 5 789 | 1 - 166,98 | 171,79
CD 3865/9 | 16422709 | 16422709N TR91/A TP 98 TP 99 6,441 1 - 184,58 @ 189,91
CD 3865/10| 16422710 | 16422710N TR91/A TP 98 TP 99 7,089 | 1 - 201,41 | 207,28
CD 3865/11| 16422711 | 16422711N TR 91/A TP 98 TP 99 7,741 | 1 - 217,43 | 223,83
CD 3865/12| 16422712 | 16422712N TR91/A TP 98 TP 99 8 389 1 - 235,76 | 242,70




Collettore di distribuzione composto

da:

e 1 collettore di ritorno con valvole
incorporate predisposte per la
regolazione elettrotermica e con
cappucci di protezione

@ 1 collettore di andata con detentori
incorporati predisposto per la doppia
regolazione

e 2 supporti metallici.

Pre-assembled distribution manifold
consisting of:

® 1 return manifold with assembled
valves set for the thermoelectric
regulation and protection caps

® 1 inlet manifold with built in
lockshields fit for double regulation

o 2 metal brackets.

B

LUXOR’

PacnpenenuTensHblii KonnekTop B c6ope
COCTONT W3:

® 1 06paTHoro KOMIEKTopa Co BCTPOEHHBIMM
BEHTUNIAMU W 3aLUNT-HbIMU  KOJINa4Kamu.
BeHTum npegycmaTpuBaioT BO3MOXHOCTb
TEPMOAIEKTDUYECKOA  PEry/IMpOBKA [y
TIOMOLLY TEPMOSIEKTPUYECKO romoBkm TE
® 1 Konnektop noga4n co BCTDOGHHbIMM
KnanaHamy, npeaHasHaqeHHsIi AnA ABOIHON
perynaumm

© 2 METaIYECKNX AepXKaTeneit.

finitura gialla~ fin. nichelata
CD 2465  [fhnge " Pt ARt
«Xentaf»BepcuA Hukenesoe MOKpbITHE BEPCUA NOKPbITHE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP APTUKYIT Kog Koa OUTVIHI [I/1A MELHbIX TPYE | OUTUHIV ANA OUTVHIN AT € €
[ACTVKOBBIX TPY5 | MHOIOCIIOVIHbIX TPYG
G1” CD 2465/2 | 15512402 | 15512402N TR 91 TP 95 TP 97 1,830 | 1 - 62,24 63,20
X CD 2465/3 | 15512403 | 15512403N TR 91 TP 95 TP 97 2,442 | 1 - 84,09 85,50
(M 24x19) | CD 2465/4 | 15512404 | 15512404N TR 91 TP 95 TP 97 3,063 | 1 - 106,47 | 108,35
CD 2465/5 | 15512405 | 15512405N TR 91 TP 95 TP 97 3,665 | 1 - 128,87 @ 131,21
CD 2465/6 | 15512406 | 15512406N TR 91 TP 95 TP 97 4 278 | 1 - 152,82 | 155,72
CD 2465/7 | 15512407 | 15512407N TR 91 TP 95 TP 97 4 890 | 1 - 175,75 | 179,13
CD 2465/8 | 15512408 | 15512408N TR 91 TP 95 TP 97 5,502 1 - 195,22 | 198,93
CD 2465/9 | 15512409 | 15512409N TR 91 TP 95 TP 97 6,114 | 1 - 220,04 @ 224,35
CD 2465/10, 15512410 | 15512410N TR 91 TP 95 TP 97 6 726 | 1 - 242,20 | 247,00
CD 2465/11| 15512411 | 15512411N TR 91 TP 95 TP 97 7,338 | 1 - 264,68 @ 269,94
CD 2465/12| 15512412 | 15512412N TR 91 TP 95 TP 97 7 950 | 1 - 286,35 | 292,08
CD 2465/13| 15512413 | 15512413N TR 91 TP 95 TP 97 8 562 | 1 - 309,27 | 315,48
finitura gialla ~~ finitura nichelata finitura gialla ~ fin. nichelat
C D 2468 yellow sg ace nickel plated yellouw%l?r%ge nicke? p?a?e?j
«xenas»Bepcus | Hukenesoe nokpbItie «KenTaA» | Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BOPCHA MOKpbITHE
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP APTUKYIT Kog Kog OUTVHI ATTA MELHBIX TPYB | OUTUHI ANTA OUTUHTN JJTA € €
[TACTVKOBBIX TPYE | MHOMOC/IONHbIX TPYE
G1” CD 2468/2 | 15512702 | 15512702N TR91/A TP 98 TP 99 1,870 | 1 - 63,66 66,66
X CD 2468/3 | 15512703 | 15512703N TR91/A TP 98 TP 99 2,502 | 1 - 85,79 87,40
G 3/4EK | CD 2468/4 | 15512704 | 15512704N TR91/A TP 98 TP 99 3,134 | 1 - 108,74 | 110,69
CD 2468/5 | 15512705 | 15512705N TR91/A TP 98 TP 99 3,766 | 1 - 131,70 | 134,14
CD 2468/6 | 15512706 | 15512706N TR91/A TP 98 TP 99 4398 1 - 155,62 | 159,23
CD 2468/7 | 15512707 | 15512707N TR91/A TP 98 TP 99 5, 030 1 - 177,20 = 183,22
CD 2468/8 | 15512708 | 15512708N TR91/A TP 98 TP 99 5,662 1 - 199,03 | 203,62
CD 2468/9 | 15512709 | 15512709N TR91/A TP 98 TP 99 6,294 | 1 - 225,13 | 231,08
CD 2468/10, 15512710 | 15512710N TR91/A TP 98 TP 99 6,926 @ 1 - 247,87 | 252,85
CD 2468/11| 15512711 | 15512711N TR91/A TP 98 TP 99 7,558 | 1 - 270,91 | 276,38
CD 2468/12) 15512712 | 15512712N TR91/A TP 98 TP 99 8 190 | 1 - 293,14 | 299,11
CD 2468/13| 15512713 | 15512713N TR91/A TP 98 TP 99 8 822 | 1 - 316,63 | 323,09
ini i fin|turag jialla  fin. nichelata
finitura nichelat:
CD 2865 [ "l b e
«XenTafA»BepcuA Hukenesoe MOKpbITHE BEpCUA MOKpbITHE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP APTUKYIT Kog Kog OUTVHI [I/TA MELHbIX TPYE | OUTUHTV AR OUTVHN T € €
TNIACTVKOBBIX TPY5 | MHOIOC/IOVIHbIX TPYG
G1”1/4 | CD 2865/2 | 16512402 | 16512402N TR 91 TP 95 TP 97 2,174 | 1 - 74,20 71,70
X CD 2865/3 | 16512403 | 16512403N TR 91 TP 95 TP 97 2,906 | 1 - 99,39 104,45
(M 24X19)| CD 2865/4 | 16512404 | 16512404N TR 91 TP 95 TP 97 3,638 | 1 - 12459 | 131,19
CD 2865/5 | 16512405 | 16512405N TR 91 TP 95 TP 97 4 370 | 1 - 149,37 = 157,91
CD 2865/6 | 16512406 | 16512406N TR 91 TP 95 TP 97 5 102 | 1 - 174,50 | 184,65
CD 2865/7 | 16512407 | 16512407N TR 91 TP 95 TP 97 5,834 1 - 199 45 | 211,40
CD 2865/8 | 16512408 | 16512408N TR 91 TP 95 TP 97 6,566 @ 1 - 224 64 | 238,11
CD 2865/9 | 16512409 | 16512409N TR 91 TP 95 TP 97 7,298 | 1 - 261 ,25 277,69
CD 2865/10, 16512410 | 16512410N TR 91 TP 95 TP 97 8,030 | 1 - 286,48 | 304,43
CD 2865/11| 16512411 | 16512411N TR 91 TP 95 TP 97 8,762 | 1 - 311,70 | 331,18
CD 2865/12 16512412 | 16512412N TR 91 TP 95 TP 97 9494 | 1 - 336 93 | 357,92
CD 2865/13! 16512413 | 16512413N TR 91 TP 95 TP 97 10 226! 1 - 362,86 | 384,66
ini i finitura gialla ~ fin. nichelata
finitura nichelata
CD 2868 Jérlllguwrasg e, M) plated yellow sitace nickel plated
«KenTanA»BepcuA Hukenesoe MoKpbITHE BpCHR nV(l)l;%ﬂleT%‘Oee
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIzE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP APTUKYIT Kog Koa OUTVIHI [I/TA MELHbIX TPYE | dUTUHTV ANA OUTVHMN T € €
MNTACTVKOBBIX TPYE | MHOIOC/IONHbIX TPYE
G1”1/4 | CD 2868/2 | 16512702 | 16512702N TR91/A TP 98 TP 99 2214 | 1 - 75,21 78,72
X CD 2868/3 | 16512703 | 16512703N TR91/A TP 98 TP 99 2,966 | 1 - 100,91 | 105,97
G3/4EK | CD 2868/4 | 16512704 | 16512704N TR91/A TP 98 TP 99 3,718 | 1 - 126,61 | 133,22
CD 2868/5 | 16512705 | 16512705N TR91/A TP 98 TP 99 4470 | 1 - 151,90 @ 160,44
CD 2868/6 & 16512706 | 16512706N TR91/A TP 98 TP 99 5,222 | 1 - 177,54 | 187,69
CD 2868/7 | 16512707 | 16512707N TR 91/A TP 98 TP 99 5974 | 1 - 202,99 @ 214,94
CD 2868/8 | 16512708 | 16512708N TR91/A TP 98 TP 99 6 726 | 1 - 228,69 | 242,15
CD 2868/9 | 16512709 | 16512709N TR91/A TP 98 TP 99 7 478 | 1 - 265,80 @ 282,24
CD 2868/10, 16512710 | 16512710N TR91/A TP 98 TP 99 8,230 1 - 291,53 | 309,40
CD 2868/11| 16512711 | 16512711N TR91/A TP 98 TP 99 8,982 | 1 - 317,27 | 336,74
CD 2868/12) 16512712 | 16512712N TR91/A TP 98 TP 99 9 734 | 1 - 343,00 | 363,99
CD 2868/13| 16512713 | 16512713N TR91/A TP 98 TP 99 10 486| 1 - 368,73 | 391,24
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Collettore di distribuzione con 2 fori di

acarico da 1/2 premontato composto
a:

® 1 collettore di ritorno con valvole

incorporate predisposte per la

regolazione elettrotermica e con

cappucci di protezione

e 1 collettore di andata con detentori

incorporati predisposto per la doppia

regolazione

e 2 supporti metallici.

Pre-assembled distribution manifold with
two 1/2 drain holes consisting of:

e 1 return manifold with assembled
valves set for the thermoelectric
regulation and protection caps

® 1 inlet manifold with built in
lockshields fit for double regulation

o 2 metal brackets.

PacnpenenutensHbii - konnektop ¢ 2
[apeHaxHbimy otBepcTuAaMy G1/2 B cbope
COCTONT 13

© 1 06paTHOr0 KOMNEKTOPA CO BCTPO- EHHbIMM
BEHTUNIAMM 1 3aLUUTHBIMA KOJT- MadKamu.
Bexrnnn npenycmarpnsafor BO3MOXHOCTb
TEOMOB/IEKTONYECKOA  PEryTvDOBKA DK
TOMOLLY TEPMO3IEK- TPUECKOI ook TE
® Konnektop nogan Co BCTPOEHHbIMM
KnanaHamy, MpeaHasHayeHHbIA LA ABOAHON
perynaumm

* 2 MeTanmyeckvX fepxarenei.

finitura gialla ~ fin. nichelata
c D 2 46 7 yftlerlllguwras lgj;%lcae flnltura nl?helata ye(m, Jﬂ;)ce ”ﬁﬁfg}ﬁ&éﬁd
«)XentafA»BepcuA HMKeneBoe noKpbITHE BEPCUA MOKpbITHE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP APTVKYN Kon Kon OUTVIHIV [I/TA MELHBIX TPYB | OUTVHI ANA OUTVHMN A € €
MNACTYKOBBIX TPY5 | MHOIOC/IOVIHbIX TPYG
G1” CD 2467/2 | 15522402 | 15522402N TR 91 TP 95 TP 97 2210 | 1 - 70,16 71,43
X CD 2467/3 | 15522403 | 15522403N TR 91 TP 95 TP 97 2,822 | 1 - 93,16 94,91
(M 24x19) | CD 2467/4 | 15522404 | 15522404N TR 91 TP 95 TP 97 3434 | 1 - 115,18 | 117,39
CD 2467/5 | 15522405 | 15522405N TR 91 TP 95 TP 97 4,046 | 1 - 138,47 @ 141,25
CD 2467/6 | 15522406 | 15522406N TR 91 TP 95 TP 97 4,658 1 - 162,33 | 165,58
CD 2467/7 | 15522407 | 15522407N TR 91 TP 95 TP 97 5 270 | 1 - 181,42 = 185,01
CD 2467/8 | 15522408 | 15522408N TR 91 TP 95 TP 97 5,882 1 - 205,89 | 210,09
CD 2467/9 | 15522409 | 15522409N TR 91 TP 95 TP 97 6,494 | 1 - 228,98 @ 233,65
CD 2467/10, 15522410 | 15522410N TR 91 TP 95 TP 97 7,106 | 1 - 251,31 | 256,44
CD 2467/11| 15522411 | 15522411N TR 91 TP 95 TP 97 7,718 | 1 - 272,78 | 278,39
CD 2467/12| 15522412 | 15522412N TR 91 TP 95 TP 97 8 330 | 1 - 295,66 | 304,53
f|n|tura lla fin. nichelata
CD 2469 yfé“guwras g}?all?e flnltura nl?helata yelow su ace nickel plated
«XenTan»Bepcus HMKeneBoe MOKpbITHE «Kentas» - Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAVEE RACCORDI TUBO PLASTICA | RAGGORDI TUBO MULTISTRATO BEPCMR | nokpoiTve
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP APTVKYN Kon Kon OUTVIHIV [I/TA MELHBIX TPYB | OUTVHI 1A OUTVHIN A € €
[TACTVKOBBIX TPYE | MHOMOC/IOVHBIX TPY6
G1” CD 2469/2 | 15522702 | 15522702N TR91/A TP 98 TP 99 2250 1 - 71,29 72,60
X CD 2469/3 | 15522703 | 15522703N TR91/A TP 98 TP 99 2 882 | 1 - 94 86 96,67
G 3/4EK | CD 2469/4 | 15522704 | 15522704N TR91/A TP 98 TP 99 3 514 | 1 - 117 44 | 119,73
CD 2469/5 | 15522705 | 15522705N TR91/A TP 98 TP 99 4,1 46 | 1 - 141 30 144,17
CD 2469/6 | 15522706 | 15522706N TR91/A TP 98 TP 99 4778 | 1 - 165,73 169,09
CD 2469/7 | 15522707 | 15522707N TR91/A TP 98 TP 99 5410 | 1 - 185,39 = 189,11
CD 2469/8 | 15522708 | 15522708N TR91/A TP 98 TP 99 6,042 | 1 - 210,42 | 214,77
CD 2469/9 | 15522709 | 15522709N TR91/A TP 98 TP 99 6,674 | 1 - 234,08 @ 238,92
CD 2469/10, 15522710 | 15522710N TR91/A TP 98 TP 99 7,306 | 1 - 256,97 | 262,30
CD 2469/11| 15522711 | 15522711N TR91/A TP 98 TP 99 7 938 | 1 - 279 00 284 82
CD 2469/12| 15522712 | 15522712N TR91/A TP 98 TP 99 8 570 | 1 - 303, 70 312, 81
flnlthﬂ gialla f”“tha nichelata f|n|tura la finnichelata
CD 2867 jtura gialla {Diated yelow ace rickel plated
«)KenTan»Bepcwn HMKeneBoe noxpmme «kentas» | Hykernesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BepouA MOKpbITUE
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP APTVKYN Kon Kon OUTVIHIV [I/TA MELHBIX TPY5 | OUTVHI ANA OUTVHIN T € €
MTACTVKOBBIX TPY5 | MHOIOC/IOVIHbIX TPYG
G171/4 | CD 2867/2 | 16522402 | 16522402N TR 91 TP 95 TP 97 2,674 | 1 - 85,89 89,59
X CD 2867/3 | 16522403 | 16522403N TR 91 TP 95 TP 97 3,406 | 1 - 110,90 & 116,08
(M 24X19)| CD 2867/4 | 16522404 | 16522404N TR 91 TP 95 TP 97 4138 1 - 135,84 | 142,54
CD 2867/5 | 16522405 | 16522405N TR 91 TP 95 TP 97 4870 | 1 - 160,88 = 169,07
CD 2867/6 | 16522406 | 16522406N TR 91 TP 95 TP 97 5,602 1 - 185,88 | 195,53
CD 2867/7 | 16522407 | 16522407N TR 91 TP 95 TP 97 6,334 | 1 - 210,86 @ 221,99
CD 2867/8 | 16522408 | 16522408N TR 91 TP 95 TP 97 7,066 @ 1 - 247,72 | 261,12
CD 2867/9 | 16522409 | 16522409N TR 91 TP 95 TP 97 7,798 | 1 - 272,76 | 287,58
CD 2867/10, 16522410 | 16522410N TR 91 TP 95 TP 97 8,530 | 1 - 297,73 | 314,04
CD 2867/11| 16522411 | 16522411N TR 91 TP 95 TP 97 9,262 | 1 - 322,70 @ 340,53
CD 2867/12] 16522412 | 16522412N TR 91 TP 95 TP 97 I 1 - 347,711 | 367,03
- ) fintura gialla ~ fin. nichelata
CD 2869 e gigle, Tty pichelata slowsee Mk petd
«XenTan»Bepcus HMKeneBoe MOKpbITHE «Kentas» - Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BEpCvA TIOKPbITHE
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP APTVKYN Kon Kon OUTVIHIV [I/TA MEAHBIX TPYB | OUTVHIW [INTA OUTVHIN T € €
MACTVKOBBIX TPY5 | MHOIOC/IOVHbIX TPY5
G171/4 | CD 2869/2 | 16522702 | 16522702N TR91/A TP 98 TP 99 2,714 | 1 - 87,35 91,08
X CD 2869/3 | 16522703 | 16522703N TR91/A TP 98 TP 99 X 1 - 1 13 08 @ 118,33
G 3/4EK | CD 2869/4 | 16522704 | 16522704N TR91/A TP 98 TP 99 4218 | 1 - 138 81 | 145,48
CD 2869/5 | 16522705 | 16522705N TR91/A TP 98 TP 99 4970 | 1 - 164 55 | 172, 73
CD 2869/6 & 16522706 | 16522706N TR91/A TP 98 TP 99 5722 | 1 - 190,28 199 95
CD 2869/7 | 16522707 | 16522707N TR91/A TP 98 TP 99 6,474 | 1 - 216,01 227,1 1
CD 2869/8 | 16522708 | 16522708N TR91/A TP 98 TP 99 7,226 | 1 - 253,63 | 266,97
CD 2869/9 | 16522709 | 16522709N TR91/A TP 98 TP 99 7,978 | 1 - 279,36 294 16
CD 2869/10, 16522710 | 16522710N TR91/A TP 98 TP 99 8,730 | 1 - 305,13 | 321 47
CD 2869/11| 16522711 | 16522711N TR91/A TP 98 TP 99 9,482 | 1 - 330 86 348 63
CD 2869/12| 16522712 | 16522712N TR91/A TP 98 TP 99 10 234 1 - 356 59 374 42
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Collettore di distribuzione premontato
composto da:

o1 collettore di ritorno con valvole
incorporate predisposte per la
regolazione elettrotermica e con
volantino di comando manuale

@1 collettore di andata con detentori
incorporati predisposto per la doppia
regolazione

2 supporti metallici.

Pre-assembled distribution manifold
consiting of:

o1 return manifold with assembled
valves set for the thermoelectric
regulation and hand-wheel manual
control

e1 inlet manifold with built in
lockshields fit for double regulation

° 2 metal brackets.

-

LUXOR’

PacnpenenTensHuii Konnektop B cbope
COCTONT U3;

® 1 06parHoro Ko/nekTopa co BCTPOEHHbIMY
BEHTMIAMA ~ C  Max0-BU4KOM  PY4HOrO
yripaBeHua.

Berunu npeaycmarpusaioT Bo3-MOXHOCTb
TEPMOSTIEKTDMYECKOM  PETYIIMPOBKA MoK
TOMOLLY TEPMO S/TEKTPUYECKOH ronoBku TE
®7 Konnekrop noga4n CO BCTPOEHHbIMM
Knanaxamy, npeHa3Hay eHHbli AN [BOAHON

perynsum 5
* 2 MeTannmqecKkux aepxarenei.

finitura gialla ~ fin. nichelata
finitura nichelata
CD 465 T L i Tokelpated
«KenTanA»BepcuA Hukenesoe MoKpbITHE BepcvA MIOKPbITHE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP APTUKYIT Koa Kon OUTVHIV 1A MEBHBIX TPYE | OUTVHIV A OUTVHIV T € €
TNACTVKOBBIX TPY5 | MHOIOCIIOVHBIX TPYB
G1” CD 465/2 15552402 | 15552402N TR 91 TP 95 TP 97 1,850 | 1 - 64,16 67,17
X GD 465/3 15552403 | 15552403N TR 91 TP 95 TP 97 2,472 | 1 - 85,39 88,16
(M 24x19) | CD 465/4 15552404 | 15552404N TR 91 TP 95 TP 97 3 094 | 1 - 108,20 | 110,08
CD 465/5 15552405 | 15552405N TR 91 TP 95 TP 97 3 716 | 1 - 131,03 | 133,37
CD 465/6 15552406 | 15552406N TR91 TP 95 TP 97 4,338 1 - 155,41 | 158,32
CD 465/7 15552407 | 15552407N TR 91 TP 95 TP 97 4,960 | 1 - 178,78 @ 182,15
CD 465/8 15552408 | 15552408N TR 91 TP 95 TP 97 5582 1 - 198,68 | 202,39
GD 465/9 15552409 | 15552409N TR 91 TP 95 TP 97 6,204 | 1 - 22393 @ 233,55
CD 465/10 | 15552410 | 15552410N TR 91 TP 95 TP 97 6,826 | 1 - 246,53 | 254,69
CD 465/11 | 15552411 | 15552411N TR 91 TP 95 TP 97 7,448 | 1 - 269,44 @ 275,74
CD 465/12 | 15552412 | 15552412N TR 91 TP 95 TP 97 8 070 | 1 - 291,54 | 297,27
CD 465/13 | 15552413 | 15552413N TR 91 TP 95 TP 97 8 692 | 1 - 31490 321,10
ﬁmturag jialla  fin. nichelata
finitura nichel
CD 468 lragale, e i S e it
«XenTanA»BepcuA Hukenesoe MOKpbITUE BEpCHA MOKPbITHE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PA3MEP APTUKYTI Kog Kog OUTVHIV 1A MEBHBIX TPYE | OUTUHIV A OUTVHIV A € €
[NACTVKOBBIX TPY5 | MHOIOC/TOVHBIX TPYS
G1” CD 468/2 15552702 | 15552702N TR91/A TP 98 TP 99 1,890 | 1 - 66,19 69,09
X CD 468/3 15552703 | 15552703N TR91/A TP 98 TP 99 2532 | 1 - 87,40 91,13
G 3/4 EK | CD 468/4 15552704 | 15552704N TR91/A TP 98 TP 99 3,174 | 1 - 110,47 | 113,29
CD 468/5 15552705 | 15552705N TR91/A TP 98 TP 99 3,816 | 1 - 133,86 @ 136,30
CD 468/6 15552706 | 15552706N TR91/A TP 98 TP 99 4458 1 - 158,81 | 161,83
GD 468/7 15552707 | 15552707N TR91/A TP 98 TP 99 5100 | 1 - 182,74 | 186,25
CD 468/8 15552708 | 15552708N TR91/A TP 98 TP 99 5742 | 1 - 203,21 | 207,08
CD 468/9 15552709 | 15552709N TR91/A TP 98 TP 99 6,384 | 1 - 231,30 | 242,43
CD 468/10 | 15552710 | 15552710N TR91/A TP 98 TP 99 7, 026 | 1 - 252,73 264 61
CD 468/11 | 15552711 | 15552711N TR 91/A TP 98 TP 99 7 668 | 1 - 275,67 286 61
CD 468/12 | 15552712 | 15552712N TR91/A TP 98 TP 99 8 310 | 1 - 298,33 308,77
CD 468/13 | 15552713 | 15552713N TR91/A TP 98 TP 99 8 952 | 1 - 322,26 | 330,93
finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 1865 finitra gigla~ finfura nlﬁhelgta yellouw%l?r%ge nickel plated
)):Sa’%\gﬂSléeace H «©KenTaR»  Hukenesoe
«] »BEepCUA VIKeI'IeBOe MOKpbITUE BEpCHA NOKPbITUE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PA3MEP APTUKYI Kog Kog OUTVHIV 1A MEBHBIX TPYE | OUTVHTV A OUTVHIV A € €
[NACTVKOBBIX TPY5 | MHOIOC/TOVHBIX TPY5
G171/4 | CD 1865/2 | 16552402 | 16552402N TR 91 TP 95 TP 97 2,194 | 1 - 76,98 80,93
X CD 1865/3 | 16552403 | 16552403N TR 91 TP 95 TP 97 2,936 | 1 - 103,18 | 108,40
(M 24X19)| CD 1865/4 | 16552404 | 16552404N TR 91 TP 95 TP 97 3,678 | 1 - 129,45 | 135,84
CD 1865/5 | 16552405 | 16552405N TR 91 TP 95 TP 97 4,420 | 1 - 155,66 @ 163,31
CD 1865/6 | 16552406 | 16552406N TR 91 TP 95 TP 97 5,162 | 1 - 181,90 | 190,78
CD 1865/7 | 16552407 | 16552407N TR 91 TP 95 TP 97 5904 | 1 - 208,08 & 218,32
CD 1865/8 | 16552408 | 16552408N TR 91 TP 95 TP 97 6,646 | 1 - 234,35 | 245,73
CD 1865/9 | 16552409 | 16552409N TR 91 TP 95 TP 97 7,388 | 1 - 272,44 @ 287,84
CD 1865/10, 16552410 | 16552410N TR 91 TP 95 TP 97 8 130 | 1 - 298,68 | 315, '31
CD 1865/11| 16552411 | 16552411N TR 91 TP 95 TP 97 8 872 | 1 - 324,92 | 342, 72
CD 1865/12) 16552412 | 16552412N TR 91 TP 95 TP 97 9,614 1 - 351,19 370,22
CD 1865/13| 16552413 | 16552413N TR 91 TP 95 TP 97 10,356 1 - 377,46 @ 397,72
finitura giall finitura nichelata finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 1868 L yelwSte  icket pated
«xentan»BepcuA | Hukenesoe nokpbItie «©KenTaA»  Hukenesoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BEPOAR | _nokpemue
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PA3MEP APTUKYTI Kog Kog OUTVIHIV 1A MEAHBIX TPYE | OUTUHIV A OUTVHIV A € €
[NACTVKOBBIX TPY5 | MHOIOC/TOVHBIX TPYS
G1”1/4 | CD 1868/2 | 16552702 | 16552702N TR91/A TP 98 TP 99 2234 | 1 - 78,46 82,38
X CD 1868/3 | 16552703 | 16552703N TR91/A TP 98 TP 99 2,99 | 1 - 105,46 @ 110,65
G3/4EK | CD 1868/4 | 16552704 | 16552704N TR91/A TP 98 TP 99 3,758 | 1 - 132,39 | 138,81
CD 1868/5 | 16552705 | 16552705N TR91/A TP 98 TP 99 4 520 | 1 - 159,36 = 167,07
CD 1868/6 | 16552706 | 16552706N TR91/A TP 98 TP 99 5 282 | 1 - 186,36 A 195,27
CD 1868/7 | 16552707 | 16552707N TR 91/A TP 98 TP 99 6 044 | 1 - 213,36 | 223,50
CD 1868/8 | 16552708 | 16552708N TR91/A TP 98 TP 99 6 806 | 1 - 240,32 | 251,70
CD 1868/9 | 16552709 | 16552709N TR91/A TP 98 TP 99 7 568 | 1 - 279,14 | 294,51
CD 1868/10, 16552710 | 16552710N TR91/A TP 98 TP 99 8,330 1 - 306,11 | 322,70
CD 1868/11| 16552711 | 16552711N TR91/A TP 98 TP 99 9,092 | 1 - 333,14 | 350,93
CD 1868/12| 16552712 | 16552712N TR91/A TP 98 TP 99 9,854 | 1 - 360,10 | 379,13
CD 1868/13| 16552713 | 16552713N TR91/A TP 98 TP 99 10 616 1 - 387,06 @ 407,33
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Collettore di distribuzione con 2 fori
di scarico da 1/2 premontato
composto da:

®1 collettore di ritorno con valvole
incorporate predisposte per la
regolazione elettrotermica e con

collettore

volantino di comando manuale
o1
detentori incorporati predisposto
per la doppia regolazione

2 supporti metallici.

di andata con

Pre-assembled distribution manifold
with two 1/2 drain holes consisting of:
o1 return manifold with assembled
valves set for the thermoelectric
regulation and hand-wheel manual
control

o7 inlet manifold with built in
lockshields fit for double regulation
o2 metal brackets.

PacnpegenuTenbHbiii - Konmektop ¢ 2
[IpeHaxHbimm otepcTvamn G1/2 B cbope
COCTOMT M3:

® 1 06paTHoro KOnneKTopa co BCTPO-EHHbIMA
BEHTUIAMA  C  MaxoBUYKOM  DYY-HOrO
yrpaseHus.

Betunu npegycmar-pusaior BOIMOXHOCTb
TEPMOSIEKTDI-4ECKOH  DEryTpOBKM an
TOMOLLI TEP-MOSNIEKTDUHECKON roNIoBKM Tl

o1 Konnekrop mogadn o BCTPOEHHbIMM
KnanaHamw, npeaHasHadeHHbIA AnA ABOVHON
perynaum

* 2 MeTanMYECKiX fepxarenei.

finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 467 flnltura g r?"a finitura nI?heIgta yeII(%JN%u hee nokel plated
yellow sirface  nickel plate oomany ke piate
«XentafA»BepcuA Hukenesoe MOKpbITUE BepCvA MOKpbITYE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBD RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTIOLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = |7
PA3MEP APTUKYIT Kog Koj OUTVHIW [T MESHBIX TPYB | OUTUHIV 1A OUTVHIN [JTA € ’€
TACTVKOBBIX TPYE | MHOMOC/IOVHBIX TPYB
G1” CD 467/2 15562402 | 15562402N TR 91 TP 95 TP 97 2,230 | 1 - 72,57 75,54
X CD 467/3 15562403 | 15562403N TR 91 TP 95 TP 97 2,852 | 1 - 94 46 97,83
(M 24x19) | CD 467/4 15562404 | 15562404N TR 91 TP 95 TP 97 3474 | 1 - 116 91 120,24
CD 467/5 15562405 | 15562405N TR 91 TP 95 TP 97 4,096 | 1 - 140,63 143,41
CD 467/6 15562406 | 15562406N TR 91 TP 95 TP 97 4,718 | 1 - 164,93 | 168,18
CD 467/7 15562407 | 15562407N TR 91 TP 95 TP 97 5,340 | 1 - 184,45 @ 188,04
CD 467/8 15562408 | 15562408N TR 91 TP 95 TP 97 5962 | 1 - 213,47 | 223,37
CD 467/9 15562409 | 15562409N TR 91 TP 95 TP 97 6,584 | 1 - 234,81 @ 245,69
CD 467/10 | 15562410 | 15562410N TR 91 TP 95 TP 97 7,206 | 1 - 256 17 | 268,03
CD 467/11 | 15562411 15562411N TR 91 TP 95 TP 97 7 828 | 1 - 271, 53 290,34
CD 467/12 | 15562412 | 15562412N TR 91 TP 95 TP 97 8 450 | 1 - 300 65 | 312,69
CD 469 finitura gi r?"a flnltura nl?helata yfén%asg IIae gﬂ:&f%ﬂ%
);?E!!?Tvgﬁstéeace " «kentam»  Hukenesoe
« »BepPCUA MKeﬂeBOe ﬂOKpblTVle BepCvA MOKpbITVE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = |7
PA3MEP APTUKYIT Kog Koj OUTVHIV [I1A MELHBIX TPYB | OUTUHIV AJTA OUTUHIN JTA € €
[TACTVKOBBIX TPYE | MHOMOC/IOVHBIX TPY6
G1” CD 469/2 15562702 | 15562702N TR91/A TP 98 TP 99 2270 1 - 74,53 77,50
X CD 469/3 15562703 | 15562703N TR91/A TP 98 TP 99 2912 | 1 - 96,82 100,80
G 3/4EK | CD 469/4 15562704 | 15562704N TR91/A TP 98 TP 99 3554 | 1 - 119,23 | 124,19
CD 469/5 15562705 | 15562705N TR91/A TP 98 TP 99 4 196 | 1 - 143,46 = 147,49
CD 469/6 15562706 | 15562706N TR91/A TP 98 TP 99 4 838 1 - 168,33 | 171,69
CD 469/7 15562707 | 15562707N TR91/A TP 98 TP 99 5,480 1 - 188,42 | 194,10
CD 469/8 15562708 | 15562708N TR91/A TP 98 TP 99 6,122 | 1 - 221,41 231,30
CD 469/9 15562709 | 15562709N TR91/A TP 98 TP 99 6,764 | 1 - 243,69 @ 254,57
CD 469/10 | 15562710 | 15562710N TR91/A TP 98 TP 99 ,406 | 1 - 266,10 | 277,95
CD 469/11 | 15562711 | 15562711N TR91/A TP 98 TP 99 8,048 | 1 - 288,35 @ 301,25
CD 469/12 | 15562712 | 15562712N TR91/A TP 98 TP 99 8 690 | 1 - 310,76 | 324,58
ini i fintura gialla ~ fin. nichelata
CD 1867 finiura giala, finura nighelata yellgemgg e nickel pated
yellow surface nickel plated okenmanr HaKenesos
«XenTanA»BepcuA Hukenesoe noKpbITHE BEpCHA MOKpbITVE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PIPE. | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = |7
PA3MEP APTUKYN KOO Kog OUTUHIV [T MELHBIX TPYB | OUTUHIV 1A OUTVHIN [JTA € €
[NTACTVKOBbIX TPYB | MHOMOC/IOWHBIX TPYB
G171/4 | CD 1867/2 | 16562402 | 16562402N TR 91 TP 95 TP 97 2,694 | 1 - 88,36 92,59
X CD 1867/3 | 16562403 | 16562403N TR 91 TP 95 TP 97 3,436 | 1 - 114,60 @ 120,00
(M 24X19)| CD 1867/4 | 16562404 | 16562404N TR 91 TP 95 TP 97 4178 | 1 - 140,80 | 147,51
CD 1867/5 | 16562405 | 16562405N TR 91 TP 95 TP 97 4,920 | 1 - 167,07 | 174,98
CD 1867/6 | 16562406 | 16562406N TR 91 TP 95 TP 97 5,662 @ 1 - 193,28 | 202,48
CD 1867/7 | 16562407 | 16562407N TR 91 TP 95 TP 97 6 404 | 1 - 219,52 | 229,89
CD 1867/8 | 16562408 | 16562408N TR 91 TP 95 TP 97 7,1 46 | 1 - 257,61 270,99
CD 1867/9 | 16562409 | 16562409N TR 91 TP 95 TP 97 7,888 | 1 - 283,88 @ 298,46
CD 1867/10, 16562410 | 16562410N TR 91 TP 95 TP 97 8 630 | 1 - 310,09 | 325,90
CD 1867/11| 16562411 | 16562411N TR 91 TP 95 TP 97 9 372 | 1 - 336,30 @ 353,40
CD 1867/12| 16562412 | 16562412N TR 91 TP 95 TP 97 10 114| 1 - 362, 54 380,87
finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 1869 flnltura g r?"a flnltura nl?helgta yellgynl%l?r?age nickel plated
);(ee’%\lgﬁstéeace H «kentaA» - Hukenesoe
« »BEPCUA MKeJ'IeBOe MOKpbITUE BEpCHA MOKpbITVE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = |7
PA3MEP APTUKYN KOO Kog OUTUHIW [T MELHBIX TPYE | OUTUHIV A OUTVHIN [JTA € €
[NTACTVIKOBbIX TPY6 | MHOOC/IOWHBIX TPYB
G1”1/4 | CD 1869/2 | 16562702 | 16562702N TR91/A TP 98 TP 99 2,734 | 1 - 86,33 90,60
X CD 1869/3 | 16562703 | 16562703N TR91/A TP 98 TP 99 3,496 | 1 - 111,63 | 117,03
G3/4EK | CD 1869/4 | 16562704 | 16562704N TR91/A TP 98 TP 99 4,258 | 1 - 136,85 | 143,55
CD 1869/5 | 16562705 | 16562705N TR91/A TP 98 TP 99 5,020 | 1 - 162,14 | 170,05
CD 1869/6 | 16562706 | 16562706N TR91/A TP 98 TP 99 5782 | 1 - 187,34 | 196,51
CD 1869/7 | 16562707 | 16562707N TR91/A TP 98 TP 99 6,544 | 1 - 212,60 @ 222,97
CD 1869/8 | 16562708 | 16562708N TR91/A TP 98 TP 99 7,306 | 1 - 249,71 263,08
CD 1869/9 | 16562709 | 16562709N TR91/A TP 98 TP 99 8,068 | 1 - 274,97 | 289,57
CD 1869/10, 16562710 | 16562710N TR91/A TP 98 TP 99 8,830 | 1 - 300,16 | 316,00
CD 1869/11| 16562711 | 16562711N TR91/A TP 98 TP 99 9592 | 1 - 325,42 @ 342,53
CD 1869/12| 16562712 | 16562712N TR91/A TP 98 TP 99 10,354| 1 - 350 68 369 05
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Collettore di distribuzione
premontato composto da:

o1 collettore di ritorno con valvole
incorporate predisposte per la
regolazione elettrotermica e con
cappucci di protezione

@1 collettore di andata con regolatori
misuratori di portata

o2 supporti metallici.

Pre-assembled distribution manifold
consisting of:

®1 return manifold with built-in valves
set for the electro-thermic regulation
with protection cap

o1 inlet manifold with regulators and
flow meters

o2 metal brackets.

-

LUXOR’

KonnektopHas rpynna B c60pe cocTouT u3:
® 1.06parHoro KONMeKTopa ¢ BCTPOEHHbIMM
BEHTUNAMY AN TEPMOS/IEKTDU4ECKOI
DEry/MpOBKY B KOMIIEKTE C  3aLLUTHBIMA
Kosinadkamm

© 111071a10LLIEr0 KONMEKTOPa C PErynsTopamy-
pacxogomepamu

© 2 METaMYECKVX KDOHLLTESHOB.

o ; i - finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 2478 gl e R nelpis
«xentas»Bepcus , Hukenesoe nokpbItie BecH n0Kp!:> s
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP APTVIKYIT Kog Kog OUTVHIV /1A MELHBIX TPYB | QUTUHIV AITA OUTVHIN JJTA € €
[TACTVKOBBIX TPYE | MHOIOC/IOMHbIX TPYB
G1” CD 2478/2 | 15612402 | 15612402N TR 91 TP 95 TP 97 1,562 | 1 - 73,11 74,77
X CD 2478/3 | 15612403 | 15612403N TR 91 TP 95 TP 97 2,188 | 1 - 99,15 100,34
(M 24x19) | CD 2478/4 | 15612404 | 15612404N TR TP 95 TP 97 2,824 | 1 - 127,27 | 128,87
CD 2478/5 | 15612405 | 15612405N TR 91 TP 95 TP 97 3,500 | 1 - 154,81 @ 156,80
CD 2478/6 | 15612406 | 15612406N TR 91 TP 95 TP 97 4116 | 1 - 183,18 | 185,66
CD 2478/7 | 15612407 | 15612407N TR 91 TP 95 TP 97 4,752 | 1 - 211,70 | 214,58
CD 2478/8 | 15612408 | 15612408N TR 91 TP 95 TP 97 5398 1 E 236,16 | 239,31
CD 2478/9 | 15612409 | 15612409N TR 91 TP 95 TP 97 6,024 | 1 - 265,80 @ 269,48
CD 2478/10, 15612410 | 15612410N TR TP 95 TP 97 6,660 | 1 - 293,05 | 297,14
CD 2478/11| 15612411 | 15612411N TR 91 TP 95 TP 97 7,296 | 1 - 320,54 | 325,03
CD 2478/12| 15612412 | 15612412N TR 91 TP 95 TP 97 7912 | 1 - 348,32 | 353,21
CD 2478/13| 15612413 | 15612413N TR TP 95 TP 97 8,528 | 1 - 381,35 | 386,65
o - finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 2473 Jiiura gl finlra nighelata yelowsirace  rickel plated
«xenTas»Bepcus | Hukenesoe nokpbItie <>é<ggcTMa: %ﬁ%ﬂﬁ:
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIze ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PA3MEP APTUKYIT Kog Koj OUTVHIV [/1A MELHBIX TPYB | OUTUHIV AJTA OUTUHTN JJTA € €
[TACTVKOBBIX TPYE | MHOIOC/IOMHbIX TPYB
G1” CD 2473/2 | 15612702 | 15612702N TR91/A TP 98 TP 99 1,592 | 1 - 73,76 74,61
X CD 2473/3 | 15612703 | 15612703N TR91/A TP 98 TP 99 2,233 | 1 - 100,87 | 102,12
G 3/4EK | CD 2473/4 | 15612704 | 15612704N TR91/A TP 98 TP 99 2,884 | 1 - 129,57 | 131,24
CD 2473/5 | 15612705 | 15612705N TR 91/A TP 98 TP 99 3,575 | 1 - 157,68 = 159,76
CD 2473/6 | 15612706 | 15612706N TR91/A TP 98 TP 99 4,206 | 1 E 186,63 | 189,22
CD 2473/7 | 15612707 | 15612707N TR 91/A TP 98 TP 99 4,857 | 1 - 215,73 | 218,73
CD 2473/8 | 15612708 | 15612708N TR91/A TP 98 TP 99 5518 | 1 - 240,76 | 244,06
CD 2473/9 | 15612709 | 15612709N TR 91/A TP 98 TP 99 6,159 | 1 - 270,97 @ 274,81
CD 2473/10, 15612710 | 15612710N TR91/A TP 98 TP 99 6,810 | 1 = 298,80 | 303,07
CD 2473/11| 15612711 | 15612711N TR 91/A TP 98 TP 99 7,461 | 1 - 326,87 @ 331,55
CD 2473/12| 15612712 | 15612712N TR91/A TP 98 TP 99 8,092 1 = 355,22 | 360,33
CD 2473/13| 15612713 | 15612713N TR91/A TP 98 TP 99 8,723 | 1 - 388,83 | 394,35
T T finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 2878  [jjuagde i e nekel pecy
«XenTan»BepcuA | Hukenesoe nokpbiTve BepOAR n"'o';%’:m%e
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP APTUKYIT Kog Kog OUTVHIV /1A MELHBIX TPYB | OUTUHIV 1A OUTUHIN JJTA € €
[TACTVKOBBIX TPYE | MHOIOC/IOVHBIX TPY6
G1”1/4 | CD 2878/2 | 16612402 | 16612402N TR 91 TP 95 TP 97 1,928 | 1 - 83,64 85,45
X CD 2878/3 | 16612403 | 16612403N TR 91 TP 95 TP 97 2,707 | 1 - 112,64 116,59
(M 24X19)| CD 2878/4 | 16612404 | 16612404N TR 91 TP 95 TP 97 3,476 | 1 - 142,09 | 147,69
CD 2878/5 | 16612405 | 16612405N TR 91 TP 95 TP 97 4,295 | 1 - 171,50 @ 178,79
CD 2878/6 & 16612406 | 16612406N TR 91 TP 95 TP 97 5,024 | 1 - 200,85 | 209,89
CD 2878/7 | 16612407 | 16612407N TR 91 TP 95 TP 97 5793 | 1 - 230,23 | 240,99
CD 2878/8 | 16612408 | 16612408N TR 91 TP 95 TP 97 6,542 | 1 - 259,64 | 272,10
CD 2878/9 | 16612409 | 16612409N TR 91 TP 95 TP 97 7,341 | 1 - 301,79 @ 314,99
CD 2878/10, 16612410 | 16612410N TR 91 TP 95 TP 97 8,110 | 1 E 331,17 | 346,03
CD 2878/11| 16612411 | 16612411N TR 91 TP 95 TP 97 9,189 | 1 - 360,52 @ 377,14
CD 2878/12) 16612412 | 16612412N TR 91 TP 95 TP 97 9,668 | 1 - 389,96 | 408,27
CD 2878/13| 16612413 | 16612413N TR 91 TP 95 TP 97 10,147 1 - 418,96 | 439,40
ini i ini i finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 2873 L yelow sitace nickel piated
«KenTan»BepcuA | Hukenesoe nokpbiTve ©kenmas» - Hukeresoe
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO BEpCHA MIOKPbITHE
SizE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PA3MEP APTVIKYVIT Kog Koj OUTVHI /1A MELHBIX TPYB | OUTWHIV ATA OUTUHIN JJTA € €
TACTVKOBBIX TPYE | MHOOC/IOVHBIX TPYB
G171/4 | CD 2873/2 | 16612702 | 16612702N TR91/A TP 98 TP 99 1,958 | 1 = 84,64 86,45
X CD 2873/3 | 16612703 | 16612703N TR 91/A TP 98 TP 99 2,752 | 1 - 114,15 = 118,09
G3/4EK | CD 2873/4 | 16612704 | 16612704N TR91/A TP 98 TP 99 3,536 | 1 - 144,09 | 149,69
CD 2873/5 | 16612705 | 16612705N TR91/A TP 98 TP 99 4320 1 - 174,00 @ 181,29
CD 2873/6 | 16612706 | 16612706N TR 91/A TP 98 TP 99 5114 | 1 - 203,85 | 212,90
CD 2873/7 | 16612707 | 16612707N TR91/A TP 98 TP 99 5,898 | 1 - 235,49 @ 244,50
CD 2873/8 | 16612708 | 16612708N TR 91/A TP 98 TP 99 6,662 | 1 E 265,53 | 276,10
CD 2873/9 | 16612709 | 16612709N TR 91/A TP 98 TP 99 7,476 | 1 - 306,30 @ 319,50
CD 2873/10, 16612710 | 16612710N TR91/A TP 98 TP 99 8,260 | 1 - 336,18 | 351,04
CD 2873/11| 16612711 | 16612711N TR 91/A TP 98 TP 99 9,084 | 1 - 366,03 @ 382,64
CD 2873/12| 16612712 | 16612712N TR91/A TP 98 TP 99 9,848 | 1 - 395,97 | 414,28
CD 2873/13| 16612713 | 16612713N TR91/A TP 98 TP 99 10,612| 1 - 42591 | 445,92
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Collettore di distribuzione
premontato con 2 fori di scarico da
1/2 composto da:

o1 collettore di ritorno con valvole
incorporate predisposte per la
regolazione elettrotermica e con
cappucci di protezione

o1 collettore di andata con regolatori
e misuratori di portata

o2 supporti metallici.

Pre-assembled distribution manifold
with 2 V2 drain holes consisting of:
®1 return manifold with built-in valves
set for the electro-thermic regulation
with protection cap

®1 inlet manifold with regulators and
flow meters

2 metal brackets.

KonnektopHas rpynna 8 céope cocTouT n3:
® 1 o6patHoro KosnekTopa € AByMA
oreepctuamn  gna - cima G12 m
BCTPOEHHBIMA BEHTUIAMM ana
TEPMOSNIEKTPUYECKOI  PErymmpoBkA B
KOMI/IEKTE C 3aLLMTHBIMU KOMTIaYKamu

® 1 rogawwero Konnektopa C AByMA
oreepctuamn  gna  cima G12 m
perynATopami-pacxofomepaum

® 2 METanMYECKVX KDOHLLITEVHOB .

. ; o ; finitura gialla ~ fin. nichelata
finitura nichelat: f
CD 2479  [jjuagsl fiyasichog g St kel e
«XentafA»BepcuA Hvkenesoe noKpbITHE BEPCHA MOKpBITVE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP APTUKYIT Kog Kog OUTVHIV 1A MEBHBIX TPYB | OUTVHIV A OUTVHIV [T € €
[NACTUKOBbIX TPY5 | MHOOG/TO/HBIX TPYS
G1” CD 2479/2 | 15622402 | 15622402N TR 91 TP 95 TP 97 1,932 | 1 - 80,52 81,66
X CD 2479/3 | 15622403 | 15622403N TR 91 TP 95 TP 97 2,568 | 1 - 108,22 = 109,70
(M 24x19) | CD 2479/4 | 15622404 | 15622404N TR 91 TP 95 TP 97 3,244 | 1 - 135,98 | 137,91
CD 2479/5 | 15622405 | 15622405N TR 91 TP 95 TP 97 3,860 | 1 - 164,41 @ 166,83
CD 2479/6 | 15622406 | 15622406N TR 91 TP 95 TP 97 4,49 | 1 - 192,70 | 195,52
CD 2479/7 | 15622407 | 15622407N TR 91 TP 95 TP 97 5142 | 1 - 217,37 | 220,47
CD 2479/8 | 15622408 | 15622408N TR 91 TP 95 TP 97 5,768 | 1 - 246,84 | 250,46
CD 2479/9 | 15622409 | 15622409N TR 91 TP 95 TP 97 6,404 | 1 - 274,74 | 278,77
CD 2479/10| 15622410 | 15622410N TR 91 TP 95 TP 97 7,040 | 1 - 302,16 | 306,59
CD 2479/11| 15622411 | 15622411N TR 91 TP 95 TP 97 7,656 | 1 - 328,64 @ 333,47
CD 2479/12| 15622412 | 15622412N TR 91 TP 95 TP 97 8,322 | 1 - 362,71 | 370,95
o it a1 finitura gialla ~ fin. nichelata
finitura nichelat H
CD 2477  owidhe "l sl kel plated
«XentafA»BepcuA Hukenesoe noKpbITHE BEPCHA MOKPbITHE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP APTUKYIT Kog Kog OUTVHIV 1A MEBHBIX TPYB | OUTUHI 1A OUTVHIV [T € €
[NACTUKOBBIX TPY5 | MHOOC/TOVHBIX TPYS
G1” CD 2477/2 | 15622702 | 15622702N TR 91/A TP 98 TP 99 1,962 | 1 - 81,67 82,84
X CD 2477/3 | 15622703 | 15622703N TR 91/A TP 98 TP 99 2613 | 1 - 109,94 = 111,53
G 3/4EK | CD 2477/4 | 15622704 | 15622704N TR91/A TP 98 TP 99 3,304 | 1 - 138,28 | 140,28
CD 2477/5 | 15622705 | 15622705N TR 91/A TP 98 TP 99 393 | 1 - 167,28 @ 169,79
CD 2477/6 | 15622706 | 15622706N TR91/A TP 98 TP 99 4586 | 1 - 196,15 | 199,08
CD 2477/7 | 15622707 | 15622707N TR 91/A TP 98 TP 99 5,247 | 1 - 221,40 @ 224,62
CD 2477/8 | 15622708 | 15622708N TR91/A TP 98 TP 99 5888 | 1 - 251,43 | 255,21
CD 2477/9 | 15622709 | 15622709N TR 91/A TP 98 TP 99 6,539 | 1 - 279,92 | 284,11
CD 2477/10| 15622710 | 15622710N TR91/A TP 98 TP 99 7,190 1 - 307,91 | 312,52
CD 2477/11| 15622711 | 15622711N TR91/A TP 98 TP 99 7,821 | 1 - 334,96 | 339,99
CD 2477/12] 15622712 | 15622712N TR91/A TP 98 TP 99 8,502 | 1 - 373,14 | 381,69
T T finitura gialla ~ fin. nichelata
c D 2879 finitura gr|?lla finitura nichelata vellow sgrface nickel plated
yellow surface nickel plated KeMTaR> Firkeneuon
«XKenTanA»Bepcua Hukenesoe noKpbITHE BepovA MIOKPLITHE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP APTUKYN Ko Koq OUTVHIV 1A MEAHBIX TPY6 | OUTUHTV A OUTVHTV T € €
[TACTVKOBbIX TPYE | MHOrOC/TOVHbIX TPY5
G1”1/4 | CD 2879/2 | 16622402 | 16622402N TR 91 TP 95 TP 97 2438 | 1 - 93,09 96,53
X CD 2879/3 | 16622403 | 16622403N TR 91 TP 95 TP 97 3,207 | 1 - 122,22 | 126,88
(M 24X19)| CD 2879/4 | 16622404 | 16622404N TR 91 TP 95 TP 97 3,976 | 1 - 151,41 | 157,33
CD 2879/5 | 16622405 | 16622405N TR 91 TP 95 TP 97 4,755 | 1 - 180,54 @ 187,64
CD 2879/6 | 16622406 | 16622406N TR 91 TP 95 TP 97 5524 | 1 - 210,51 | 218,09
CD 2879/7 | 16622407 | 16622407N TR 91 TP 95 TP 97 6,273 | 1 - 239,95 @ 248,41
CD 2879/8 | 16622408 | 16622408N TR 91 TP 95 TP 97 7,072 | 1 - 279,04 | 291,25
CD 2879/9 | 16622409 | 16622409N TR 91 TP 95 TP 97 7,841 | 1 - 308,20 | 321,69
CD 2879/10| 16622410 | 16622410N TR 91 TP 95 TP 97 8,650 | 1 - 337,33 | 352,01
CD 2879/11| 16622411 | 16622411N TR 91 TP 95 TP 97 9,399 | 1 - 366,53 | 382,45
CD 2879/12| 16622412 | 16622412N TR91 TP 95 TP 97 10,148 1 - 395,66 | 412,77
CD 2877 finitura gialla  finitura ichelata ffura gl - i, ichelata
yellow Siface " micke pated yellow siface. nickel plated
«KenTanA»BepcuA Hvkenesoe noKpbITHE BEpCHA MOKpbITHE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP APTUKYN Ko Koq OUTVHIV 1A MEAHBIX TPY6 | OUTVHTV A OUTVHV T € €
[TACTVKOBbIX TPYE | MHOrOC/TOVHbIX TPY5
G1”1/4 | CD 2877/2 | 16622702 | 16622702N TR 91/A TP 98 TP 99 2,468 | 1 - 95,03 98,53
X CD 2877/3 | 16622703 | 16622703N TR91/A TP 98 TP 99 3,252 | 1 - 125,19 | 129,85
G 3/4EK | CD 2877/4 | 16622704 | 16622704N TR91/A TP 98 TP 99 4,036 | 1 - 155,32 | 161,21
CD 2877/5 | 16622705 | 16622705N TR 91/A TP 98 TP 99 4,830 | 1 - 185,49 @ 192,59
CD 2877/6 | 16622706 | 16622706N TR 91/A TP 98 TP 99 5614 | 1 - 215,59 | 223,94
CD 2877/7 | 16622707 | 16622707N TR 91/A TP 98 TP 99 6,378 | 1 - 245,72 | 255,26
CD 2877/8 | 16622708 | 16622708N TR 91/A TP 98 TP 99 7192 | 1 - 286,90 | 299,13
CD 2877/9 | 16622709 | 16622709N TR 91/A TP 98 TP 99 7,976 | 1 - 317,00 | 330,48
CD 2877/10| 16622710 | 16622710N TR91/A TP 98 TP 99 8,800 | 1 - 347,13 | 361,80
CD 2877/11| 16622711 | 16622711N TR 91/A TP 98 TP 99 9,564 | 1 - 377,29 | 393,19
CD 2877/12| 16622712 | 16622712N TR91/A TP 98 TP 99 10,328 1 - 407,42 | 424,54




Collettore di distribuzione
premontato composto da:

o1 collettore di ritorno con valvole
incorporate predisposte per la
regolazione elettrotermica e con
volantino di comando manuale

o1 collettore di andata con regolatori
e misuratori di portata

o2 supporti metallici.

Pre-assembled distribution manifold
consisting of:

o1 return manifold with built-in valves
set for the electro-thermic regulation
with manual control hand-wheel

®1 inlet manifold with regulators and
flow meters

o 2 metal brackets.

-

LUXOR’

Konnextopwast rpynna 8 c6ope cocTouT u3:
© 1 06paTHOrO KO/IEKTOPA  C BCTPOBHHbIMA

BeHTUNAMKN  ANA

TEPMO3/IEKTDHYECKOI

peryn@osKM B KOMMMeKTe C MaxoBu4KoM

DYHHOI PErymMpoBKH

7 1104aI0LLIEr0 KONMIEKTOPa C PeryATopamy-

pacxogomepam

© 2 MeTaNMyeckux KpOHLUTeﬁHOB.

i ; i - finitura gialla ~ fin. nichelata
finitura nichelata d
CD 478 el sdite ke ated K artins. (ke plated
«XenTan»BepcuA Hukenesoe MoKpbITHE BepCvA MOKPbITHE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP APTUKYIT Kog Kog QUTVHTA 1TA MEBHBIX TPYB | ®UTVHIV 1A QUTVHIN ANTA € €
[ACTUKOBbIX TPY5 | MHOOC/TOMHBIX TPYE
G1” CD 478/2 15652402 | 15652402N TR 91 TP 95 TP 97 1,582 | 1 = 74,30 77,24
X CD 478/3 15652403 | 15652403N TR 91 TP 95 TP 97 2,218 | 1 - 100,44 = 103,90
(M 24x19) | CD 478/4 15652404 | 15652404N TR91 TP 95 TP 97 2,864 | 1 - 129,00 @ 130,81
CD 478/5 15652405 | 15652405N TR 91 TP 95 TP 97 3,550 | 1 - 156,97 @ 158,96
CD 478/6 15652406 | 15652406N TR 91 TP 95 TP 97 4176 | 1 - 185,78 | 188,26
CD 478/7 15652407 | 15652407N TR 91 TP 95 TP 97 4,822 | 1 - 21473 | 217,61
CD 478/8 15652408 | 15652408N TR 91 TP 95 TP 97 5478 | 1 - 239,62 | 242,77
CD 478/9 15652409 | 15652409N TR91 TP 95 TP 97 6,114 | 1 - 269,89 | 279,72
CD 478/10 | 15652410 | 15652410N TR91 TP 95 TP 97 6,760 | 1 - 297,38 | 306,49
CD 478/11 | 15652411 | 15652411N TR 91 TP 95 TP 97 7,406 | 1 - 325,30 | 333,18
CD 478/12 | 15652412 | 15652412N TR 91 TP 95 TP 97 8,032 | 1 - 353,51 | 360,06
CD 478/13 | 15652413 | 15652413N TR TP 95 TP 97 8,658 | 1 - 386,98 | 392,27
o o ; finitura gialla ~ fin. nichelata
finitura nichelat "
CD 473 gl i iheta I s ikl plte
«XentaA»BepcuA Hukenesoe NOKpbITHE BepCUA TIOKpbITVE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PA3MEP APTUKYIT Kog Kog OUTVHIV UTA MEBHBIX TPYB | OUTVHTV A OUTVHIV A € €
[IACTVIKOBbIX TPY5 | MHOIOC/TO/HBIX TPYE
G1” CD 473/2 15652702 | 15652702N TR91/A TP 98 TP 99 1,612 | 1 - 76,24 79,22
X CD 473/3 15652703 | 15652703N TR 91/A TP 98 TP 99 2,263 | 1 - 102,90 106,88
G 3/4EK | CD 473/4 15652704 | 15652704N TR91/A TP 98 TP 99 2924 | 1 = 131,30 | 134,69
CD 473/5 15652705 | 15652705N TR 91/A TP 98 TP 99 3,625 | 1 - 159,84 = 162,38
CD 473/6 15652706 | 15652706N TR91/A TP 98 TP 99 4,266 | 1 - 189,23 | 191,81
CD 473/7 15652707 | 15652707N TR 91/A TP 98 TP 99 4927 | 1 - 218,75 | 221,76
CD 473/8 15652708 | 15652708N TR91/A TP 98 TP 99 5598 | 1 - 244,22 | 247,52
CD 473/9 15652709 | 15652709N TR 91/A TP 98 TP 99 6,249 | 1 - 278,72 | 288,51
CD 473/10 | 15652710 | 15652710N TR91/A TP 98 TP 99 6910 | 1 = 305,49 | 316,32
CD 473/11 | 15652711 | 15652711N TR 91/A TP 98 TP 99 7,571 | 1 - 332,25 | 344,01
CD 473/12 | 15652712 | 15652712N TR91/A TP 98 TP 99 8,212 | 1 - 360,41 | 371,82
CD 473/13 | 15652713 | 15652713N TR91/A TP 98 TP 99 8,853 | 1 - 394,45 | 399,97
TR it 0 finitura gialla ~ fin. nichelata
finitura nichelata g
CD 1878  |jungls Miyeies i S: ngel ot
«Xentaa»Bepcua Hukenesoe NOKpbITHE BepovA MOKPBITHE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = @
PASMEP APTUKYIT Koa KoA OUTVHIV 1A MEAHBIX TPYB | OUTVHTV A OUTVHTV T € €
[ACTVIKOBbIX TPY5 | MHOOCITO/HBIX TPYB
G1”1/4 | CD 1878/2 | 16652402 | 16652402N TR 91 TP 95 TP 97 1,948 | 1 - 85,23 88,14
X CD 1878/3 | 16652403 | 16652403N TR 91 TP 95 TP 97 2,737 | 1 - 115,83 = 120,25
(M 24X19)| CD 1878/4 | 16652404 | 16652404N TR 91 TP 95 TP 97 3516 | 1 = 146,47 | 152,35
CD 1878/5 | 16642405 | 16652405N TR 91 TP 95 TP 97 4,295 | 1 - 177,04 | 184,33
CD 1878/6 | 16652406 | 16652406N TR 91 TP 95 TP 97 5,084 | 1 - 207,67 | 216,43
CD 1878/7 | 16652407 | 16652407N TR 91 TP 95 TP 97 5,863 | 1 - 238,27 | 248,53
CD 1878/8 | 16652408 | 16652408N TR 91 TP 95 TP 97 6,622 | 1 - 268,90 | 280,61
CD 1878/9 | 16652409 | 16652409N TR 91 TP 95 TP 97 7,431 | 1 - 312,49 | 324,94
CD 1878/10| 16652410 | 16652410N TR 91 TP 95 TP 97 8210 | 1 = 343,12 | 357,05
CD 1878/11| 16652411 | 16652411N TR 91 TP 95 TP 97 9,029 | 1 - 373,76 | 389,09
CD 1878/12| 16652412 | 16652412N TR91 TP 95 TP 97 9,788 | 1 - 404,33 | 423,29
CD 1878/13| 16652413 | 16652413N TR TP 95 TP 97 10,547| 1 - 43490 | 457,49
T - finitura gialla ~ fin. nichelata
finitura nichelata d
CD 1873 Jérﬂguwrasg I ellléie nickel plated yelI)riJ(vgj%uanﬂace nﬁhfeln;élg(t)gd
«KenTan»BepcuaA Hukenesoe noKpbITHE BepevA FIOKPbITHE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP APTUKYIT Koa KoA OUTVHTV 1A MERHBIX TPYB | OUTVHTV A OUTVHTV T € €
[IACTVIKOBbIX TPY5 | MHOIOC/TO/HBIX TPYR
G1”1/4 | CD1873/2 | 16652702 | 16652702N TR91/A TP 98 TP 99 1,978 | 1 = 86,23 89,14
X CD 1873/3 | 16652703 | 16652703N TR 91/A TP 98 TP 99 2,782 | 1 - 117,34 | 121,75
G3/4EK | CD 1873/4 | 16652704 | 16652704N TR91/A TP 98 TP 99 3,576 | 1 - 148,47 | 154,35
CD 1873/5 | 16652705 | 16652705N TR 91/A TP 98 TP 99 4370 | 1 - 179,54 @ 186,83
CD 1873/6 | 16652706 | 16652706N TR91/A TP 98 TP 99 5174 | 1 - 210,67 | 219,44
CD 1873/7 | 16652707 | 16652707N TR 91/A TP 98 TP 99 5,968 | 1 - 241,78 | 252,04
CD 1873/8 | 16652708 | 16652708N TR91/A TP 98 TP 99 6,742 | 1 = 272,91 | 284,61
CD 1873/9 | 16652709 | 16652709N TR 91/A TP 98 TP 99 7,566 | 1 - 317,00 | 329,45
CD 1873/10| 16652710 | 16652710N TR91/A TP 98 TP 99 8,360 | 1 - 348,13 | 362,05
CD 1873/11| 16652711 | 16652711N TR 91/A TP 98 TP 99 9194 | 1 - 379,26 | 394,60
CD 1873/12| 16652712 | 16652712N TR91/A TP 98 TP 99 9,968 | 1 - 410,33 | 429,30
CD 1873/13| 16652713 | 16652713N TR91/A TP 98 TP 99 10,742| 1 - 441,40 | 464,30
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Collettore di distribuzione premontato
con 2 fori di scarico da 1/2 composto da:
o1 collettore di ritorno con valvole
incorporate predisposte per la
regolazione elettrotermica e con
volantino di comando manuale

o1 collettore di andata con regolatori
€ misuratori di portata

o2 supporti metallici.

Pre-assembled distribution manifold
with 2 %2 drain holes consisting of:

o7 return manifold with built-in valves
set for the electro-thermic regulation
with manual control hand-wheel

o1 jnlet manifold with regulators and
flow meters

¢ 2 metal brackets.

KonnexropHas rpynna 8 c6ope CocTouT n3:

e 1 ofpatHoro Kommektopa C  ABymA
orBepcTvAMY And crmBa G1/2 M BCTPOEHHbIMM
BEHTUNAMY NI TEPMOSNIEKTPUYECKON
PeryIupoBKA B KOMITIEKTE C  MaxoBMYKOM
DY4HOI perymupoBK

® 1 r0galoLLero Kommektopa ¢ AByMA
orepctuam  ana  cmea G122 u
perynaTopamu-pacxofoMepamm

© 2 MeTanm4eCKiX KDOHLLTESHOB.

o ; o ~ finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 479 finitura gialla ~~finitura nl?helgta ye"&JN%g hee niokel plated
yellow surface nickel plate “KemTaR>  HnKenesos
«XenTanA»BepcuA Hukenesoe MOKpbITUE BepCvA MOKpbITYE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PASMEP APTUKYT Kog Kon OUTVHIV [I/TF MELHbIX TPYE | OUTUHTV ANIA OUTVHIN T € €
[NACTVKOBbIX TPY5 | MHOIOG/TO/HBIX TPYS
G1” CD 479/2 15662402 | 15662402N TR91 TP 95 TP 97 1,952 | 1 - 81,38 82,52
X CD 479/3 15662403 | 15662403N TR 91 TP 95 TP 97 2,598 | 1 - 109,51 = 111,00
(M 24x19) | CD 479/4 15662404 | 15662404N TR 91 TP 95 TP 97 3,284 | 1 - 137,71 | 139,64
CD 479/5 15662405 | 15662405N TR 91 TP 95 TP 97 3910 | 1 - 166,57 @ 168,99
CD 479/6 15662406 | 15662406N TR 91 TP 95 TP 97 4,556 | 1 - 195,29 | 198,12
CD 479/7 15662407 | 15662407N TR 91 TP 95 TP 97 5212 | 1 - 220,40 @ 223,76
CD 479/8 15662408 | 15662408N TR 91 TP 95 TP 97 5848 | 1 - 250,30 | 253,92
CD 479/9 15662409 | 15662409N TR 91 TP 95 TP 97 6,494 | 1 - 278,64 @ 282,67
CD 479/10 | 15662410 | 15662410N TR 91 TP 95 TP 97 7,140 | 1 - 306,48 @ 310,92
CD 479/11 | 15662411 | 15662411N TR 91 TP 95 TP 97 7,766 | 1 - 333,39 = 338,23
CD 479/12 | 15662412 | 15662412N TR91 TP 95 TP 97 8,442 | 1 - 37452 | 379,91
c D finitura gialla ~~ finitura nichelata ﬁrlllitura g#illa fin. nichelata
477 yellow surface  nickel plated Kovemann ”}Sﬁfe'npe'géid
«XentafA»BepcuA Hukenesoe noKpbITHE BEPCHA MOKpbITVE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PA3MEP APTUKYTT Kog Kog OUTVHIV 1A MEBHBIX TPYE | OUTVHIV IA OUTVHIN ITA € €
[NACTUKOBBIX TPY5 | MHOIOC/TOVHBIX TPYE
G1” CD 477/2 15662702 | 15662702N TR91/A TP 98 TP 99 1,982 | 1 - 82,53 85,07
X CD 477/3 15662703 | 15662703N TR91/A TP 98 TP 99 2643 | 1 - 111,24 = 113,04
G 3/4EK | CD 477/4 15662704 | 15662704N TR91/A TP 98 TP 99 3,344 | 1 - 140,01 | 142,01
CD 477/5 15662705 | 15662705N TR91/A TP 98 TP 99 3,985 | 1 - 169,44 @ 171,96
CD 477/6 15662706 | 15662706N TR91/A TP 98 TP 99 4,646 | 1 - 198,74 | 201,67
CD 477/7 15662707 | 15662707N TR91/A TP 98 TP 99 5317 | 1 - 224,43 | 227,65
CD 477/8 15662708 | 15662708N TR 91/A TP 98 TP 99 5968 | 1 - 260,29 | 270,11
CD 477/9 15662709 | 15662709N TR91/A TP 98 TP 99 6,629 | 1 - 287,04 | 298,02
CD 477/10 | 15662710 | 15662710N TR 91/A TP 98 TP 99 7,290 | 1 - 313,85 | 326,11
CD 477/11 | 15662711 | 15662711N TR 91/A TP 98 TP 99 7,931 | 1 - 340,54 @ 354,02
CD 477/12 | 15662712 | 15662712N TR91/A TP 98 TP 99 8,622 | 1 - 369,52 | 382,09
o T finitura gialla ~ fin. nichelata
finitura pichel /
CD 1879 ik  "denie sl miie ptd
«XenTanA»BepcuA Hukenesoe MOKpbITUE BEpCHA MOKpbITVE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PA3MEP APTUKYIT Kog Kog OUTVIHIV 1A MEBHBIX TPYE | OUTVHIV A OUTVHIN T € €
[NACTVKOBbIX TPY5 | MHOOG/TO/HBIX TPYS
G1”1/4 | CD1879/2 | 16662402 | 16662402N TR 91 TP 95 TP 97 2,458 | 1 - 96,53 99,91
X CD 1879/3 | 16662403 | 16662403N TR 91 TP 95 TP 97 3,237 | 1 - 127,35 @ 132,04
(M 24X19)| CD 1879/4 | 16662404 | 16662404N TR 91 TP 95 TP 97 4,016 | 1 - 158,36 & 164,21
CD 1879/5 | 16662405 | 16662405N TR 91 TP 95 TP 97 4,805 | 1 - 189,08 = 196,12
CD 1879/6 | 16662406 | 16662406N TR 91 TP 95 TP 97 5584 | 1 - 219,97 | 228,20
CD 1879/7 | 16662407 | 16662407N TR 91 TP 95 TP 97 6,343 | 1 - 250,79 | 260,30
CD 1879/8 | 16662408 | 16662408N TR 91 TP 95 TP 97 7,152 | 1 - 292,68 | 304,42
CD 1879/9 | 16662409 | 16662409N TR 91 TP 95 TP 97 7931 | 1 - 323,50 @ 336,49
CD 1879/10, 16662410 | 16662410N TR 91 TP 95 TP 97 8,750 | 1 - 354,39 | 368,50
CD 1879/11| 16662411 | 16662411N TR 91 TP 95 TP 97 9,509 | 1 - 385,24 | 400,63
CD 1879/12| 16662412 | 16662412N TR91 TP 95 TP 97 10,268| 1 - 416,09 | 432,77
finitura giall finitura nichelat finitura gialla ~ fin. nichelata
CD 1 87 7 iura i initura n'? eg a yellow sirface - nickel plated
yellow surface nickel plate “KeNTaR>  HKanesos
«XentanA»BepcuA Hukenesoe MoKpbITHE BepCvA MOKpbITVE
MISURA ARTICOLO CODICE CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE = @
PA3MEP APTUKYTT Koz Kog OUTVHIV 1A MEBHBIX TPYE | OUTVHIV 1A OUTVHIN ITA € €
[ACTVKOBBIX TPY5 | MHOOC/TOVHBIX TPYS
G1”1/4 | CD 1877/2 | 16662702 | 16662702N TR91/A TP 98 TP 99 2,488 | 1 - 97,53 100,91
X CD 1877/3 | 16662703 | 16662703N TR 91/A TP 98 TP 99 3,282 | 1 - 128,85 @ 133,55
G3/4EK | CD1877/4 | 16662704 | 16662704N TR91/A TP 98 TP 99 4,076 | 1 - 160,36 = 166,21
CD 1877/5 | 16662705 | 16662705N TR91/A TP 98 TP 99 4,880 | 1 - 191,59 | 198,63
CD 1877/6 | 16662706 | 16662706N TR 91/A TP 98 TP 99 5674 | 1 - 222,97 | 231,20
CD 1877/7 | 16662707 | 16662707N TR91/A TP 98 TP 99 6,448 | 1 - 25429 @ 263,80
CD 1877/8 | 16662708 | 16662708N TR91/A TP 98 TP 99 7,272 | 1 - 296,69 | 308,42
CD 1877/9 | 16662709 | 16662709N TR 91/A TP 98 TP 99 8,066 | 1 - 328,01 @ 341,00
CD 1877/10| 16662710 | 16662710N TR91/A TP 98 TP 99 8,900 1 - 359,39 | 373,51
CD 1877/11| 16662711 | 16662711N TR91/A TP 98 TP 99 9674 | 1 - 390,75 @ 406,14
CD 1877/12| 16662712 | 16662712N TR91/A TP 98 TP 99 10,448| 1 - 422,10 | 438,78




Collettori di distribuzione premontati con accessori di installazione
Pre-assembled manifolds with installation accessories
PacnpenenutenbHble KONNEKTOPbI B COOPe C MOHTaXHbLIMU NPUHALIEXHOCTAMM

LUXOR’

Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 10 bar
Temperatura massima di esercizio 120 °C
Temperatura massima termometro 80 °C

Caratteristiche tecniche con regolatori
misuratori di portata art. TM 4010

Pressione massima di esercizio 6 bar
Temperatura massima di esercizio 80 °C

Componenti

Il collettore di distribuzione premontato con accessori di
installazione raggruppa in un articolo, oltre a un collettore di
distribuzione vero e proprio, anche un insieme di elementi che
solitamente sono necessari per un’installazione di tipo
tradizionale.

Il collettore di distribuzione viene commercializzato in varie
misure e con numero di uscite necessarie all’'installatore.

| collettori di distribuzione premontati con accessori di
installazione sono costituiti dai seguenti articoli:

en. 1 pezzo collettore di distribuzione premontato in ottone
nichelato;

en. 1 pezzo art. VC 471/A valvola a sfera a passaggio totale
completa di termometro scala 0 °C + 80 °C e farfalla di colore
blu;
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Caratteristiche costruttive

| collettori di distribuzione sono ottenuti da barra in ottone trafilato
in conformita con le normative CW 617N UNI EN 12165-98.

| collettori e le parti fuse sono in ottone a basso contenuto di
piombo in conformita con le normative EN 1982.

Le guarnizioni sono costituite da o-rings in EPDM
perossidico.

en. 1 pezzo art. VC 471/A valvola a sfera a passaggio totale
completa di termometro scala 0 °C + 80 °C e farfalla di colore
rosso;

°n. 2 pezzi art. SA 483 terminali per collettori, nichelati, con
rubinetto scarico acqua incorporato e dado girevole;

en. 2 pezzi art. VS 604/A valvola automatica di sfogo aria,
nichelate.

Attenzione: | collettori di distribuzione premontati con accessori
di installazione vengono venduti in un’unica scatola ma con gli
accessori di installazione confezionati separatamente.



termosanitaria by Luxor

Technical data

Maximum working pressure 10 bar
Maximum working temperature 120 °C
Maximum working thermometer
temperature 80 °C

Technical data with flow meters
regulators art. TM 4010

Maximum working pressure 6 bar
Maximum working temperature 80 °C

Components

The pre-assembled distribution manifold with installation
accessories contains in one single item code: a distribution
manifold plus a number of accessories normally employed
for a traditional type of heating system. The distribution
manifold is sold in various sizes, with a number of outlet
necessary for the installation.

The pre-assembled distribution manifold with installation
accessories consists of the following parts:

°n. 1 piece brass nickel plated pre-assembled distribution
manifold;

TexHn4Yeckme faHHble

MakcumansHoe pabodee gasnenue: 10 6ap
MaxkcvmansHas paboyas Temnepatypa: 120 °C
MakcnmansHas Temnepatypa repmometpa: 80 °C

Ycnosusa OKCriyaraunn KoJ1J1IeKTOPOB B céope co
BCTPOEHHbIMW perynaropamm-n3mepuTenamm
pacxopa sofbl apt. TM 4010

MakcumanbHoe pabovee fasnenme: 6 6ap.

MakcumanbHas pabovas temnepatypa: 80 °C

Yactu v npyuHagnexxHocTn

PacnpepenvtenbHbiii - Konnektop B c6ope  C  MOHTaXHbiMM
MPUHaAEXHOCTAMM MOMUMO COBCTBEHHO PACTIPEAENNTENBHOO KOMEKTOPpa
BK/TK04aeT B CE6A TakxKe COBOKYMHOCTb YacTel, KOTOPbIe 00bIYHO HEOOXOAMUMbI
ANA MOHTaxa CMCTeM TpaauuMoHHoro Tvna. B npogaxe umerotcs
pacnpeaenuTesbHble KOMMEKTOPbI Pa3/ndHbIX rabapuToB 1 C KOMMYECTBOM
BbIX0Z0B, KOTOPOE TPEBYETCA MOHTXHMKY.

PacnpepenutenbHble  KOMMEKTOpbl B CO0PE  C  MOHTAXHbIMM
MPUHaANEXXHOCTAMM BKITKOHaKOT B CEOS:

o1 wr. - apt. CD 465 pacnpepenntenbHbii KOMMEKTOP B cOope 13
HUKE/MPOBaHHOM NaTyHm;

Construction characteristics

The manifolds body are from drawn brass bar in compliance to
the CW 617N UNI-EN 12165-98 requirements.

The manifolds and the cast parts are in brass with a low lead
content in compliance to the EN 1982 requirements.

The o-ring are in EPDM peroxide.

°n. 1 piece item V/C471/A ball valve for total passage complete
with thermometer range 0 °C + 80 °C and blue handle;

e°n. 1 piece item VVC471/A ball valve for total passage complete
with thermometer range 0 °C + 80 °C and red handle;

°n. 2 pieces item SA 483 manifold terminals, nickel plated,
with assembled water drain tap and swivelling nut;

°n. 2 pieces item VS 604/A automatic air vent valves, nickel
plated.

Please note: The pre-assembled distribution manifolds with
installation accessories are sold in one single box individually
packed.

KOHCTPYKTUBHbIE XapaKTepUCTKu

PacripenennTensHble KONEKTOPbI MPOU3BOAATCA U3 IATYHHOrO Npokata B
cooreetcTaum ¢ Hopmatvsamn CW 617 N UNI EN 12165-98.

KonnekTopb! v ninTele YacTy BbIMOHEHb! U3 NIATYHN C HU3KUM COREpXaHneM
CBYUHLA B COOTBETCTBIMN C HopMaTiBammu EN 1982.

YnnotHenna npepctasnaT coboi npoknagkn O-ring u3 EPDM
ePOKCHUAHON MOMMMEPH3ALIMA.

o1 wr.-apt.VC 471/A nonHonpoxoaHoN LLapoBOW KpaH, yKOM/IEKTOBaHHbIA
TepMoMeTPOM co Lkaoi 0°C + 80°C u pyKoaTKoI-6abo4Kov romy6oro LBeTa;
o1 wr - apr. VC 471/A nonHonpoxogHONA NPAMON LUAPOBON KPaH,
YKOMIIEKTOBaHHBIA TepMomeTpom co Lwkanon 0°C + 80°C u pykoATKow-
6ab04KOV KPACHOrO LiBETa;

© 2 .- apT. SA 483 HuKeMpoBaHHbIe yCTPOHCTBA BbIX0Aa A/1A KOEKTOPOB
C BMOHTHPOBAHHBIM SPEHEXHBIM KDaHOM 1 HaKVGHON ravikoi;

2 wr.-apt.VS 604/A H1KeMpoBaHHbIe aBTOMATUYECKHE BO3AYXOBbIMYCKHbIE
KpaHsl.

BHumaHme: pacnpenenntesibHble KONEKTOPb! B cﬁope C MOHTaXHbIMN
NPUHaZNeXHOCTAMM NOCTyNnatT B Npogaxy B 0fHoM KOpOﬁKe, npn aTom
MOHTaXHbIE NPUHaAIeXXHOCTN YrakoBbIBaKTCA B KOpOéKe OTAeJ1bHO.
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Collettore di
composto da:
®1 collettore di ritorno con valvole
incorporate predisposte per la regolazione
elettrotermica e con volantino di comando
manuale

®1 collettore di

distribuzione premontato

andata con detentori

-

LUXOR’

PacnpenenntenbHbIi KONNEKTop B c60pe COCTONT 13:
®] 006paTHOr0  KONEeKTopa CO  BCTPOEHHBIMU
BEHTUITAMM C Max0-BU4KOM PYYHOTO YrpaBeHus.
BeHtunn npegycmaTpuBaT BO3-MOXHOCTb
TEPMOSNIEKTPUYECKOA  PEryIMPOBKA  MPH  MOMOLLM
TEPMO 3/1EKTPUYECKON roNIoBKu TE

® 1 KonnekTop nosayn co BCTPOEHHBIMU KnanaHami,

incorporati predisposto per la doppia npegHasHayeHHbIN AN1A ABOMHO Perynaumm.
regolazione.
Pre-assembled distribution manifold

consisting of:

®1 return manifold with assembled valves set
for the thermoelectric regulation and hanad-
wheel manual control

o1 inlet manifold with built in lockshields fit
for double regulation.

CD 465M
MISURA ARTICOLO CODICE RACCORDI TUBO RAVE RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE = | 7
PASMEP APTAKYIT Koa OUTVHY ANAMEBHBIX TPV | onTuHMAnA OUTHY A €
TACTVKOBBIX TPYB MHOrOC/IONHBIX TPYB
G1” CD 465M/2 | 15552402MN TR91 TP 95 TP 97 4,172 1 - 171,85
X CD 465M/3 15552403MN TR 91 TP 95 TP 97 4,794 1 - 194,17
(M24X19) | CD465M/4 | 15552404MN TR91 TP 95 TP 97 5,416 1 - 217,45
CD 465M/5 15552405MN TR 91 TP 95 TP 97 6,038 1 - 240,75
CD 465M/6 | 15552406 MN TR91 TP 95 TP 97 6,660 1 - 265,69
CD 465M/7 15552407MN TR 91 TP 95 TP 97 7,282 1 - 289,53
CD 465M/8 | 15552408 MN TR91 TP 95 TP 97 7,904 1 - 309,77
CD 465M/9 15552409MN TR 91 TP 95 TP 97 8,526 1 - 336,53
CD 465M/10 | 15552410MN TR91 TP 95 TP 97 9,148 1 - 358,69
CD 465M/11 | 15552411MN TR TP 95 TP 97 9,770 1 - 382,07
CD 465M/12 | 15552412MN TR91 TP 95 TP 97 10,392 | 1 - 404,65
CD 465M/13 | 15552413MN TRI TP 95 P97 11,014 1 - 428,48
CD 468M
MISURA ARTICOLO CODICE RACCORDI TUBD RAVE RACCORDI TUBO PLASTICA RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SIZE ARTICLE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PPE FITTING FOR MULTILAYER PIPE |7
PASMEP APTUKYIT Koa OUTVHIY ATAMEBHBIX TPV | onTuHANA OUTVHIY A €
TUTACTUKOBbIX TPY5 MHOTOCTIOHBIX TPYB
G1” CD 468M/2  |*15552702MN TR91/A TP 98 TP 99 4,212 1 = 181,48
X CD 468M/3  |*15552703MN TR91/A TP 98 TP 99 4,854 1 - 206,01
G3/4EK | CD468M/4 |*15552704MN TR91/A TP 98 TP 99 5,496 1 = 231,54
CD 468M/5  |*15552705MN TR91/A TP 98 TP 99 6,138 1 - 255,71
CD 468M/6  |*15552706MN TR91/A TP 98 TP 99 6,780 1 = 278,49
CD 468M/7  |*15552707MN TR91/A TP 98 TP 99 7,422 1 - 301,19
CD 468M/8  |*15552708MN TR91/A TP 98 TP 99 8,064 1 = 324,09
CD 468M/9  |*15552709MN TR91/A TP 98 TP 99 8,706 1 - 360,00
CD 468M/10 |*15552710MN TR91/A TP 98 TP 99 9,348 1 = 384,56
CD 468M/11 |*15552711MN TR91/A TP 98 TP 99 9,990 1 - 409,51
CD 468M/12 |*15552712MN TR91/A TP 98 TP 99 10,632 | 1 = 434,95
CD 468M/13 |*15552713MN TR91/A TP 98 TP 99 11,274 1 - 436,08
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Collettore di
composto da:
®1 collettore di ritorno con valvole
incorporate predisposte per la regolazione
elettrotermica e con volantino di comando

distribuzione premontato

KonnextopHas rpynna B c60pe CoCTOUT u3:

© 1 06paTHOrO KOJIEKTOPA C BCTPOEHHBIMM BEHTUNIAMM
L7151 TEPMOSIEKTDUYECKOI DEryIMPOBKM B KOMIIEKTE C
MaxoBUYKOM PYYHOI PerynpoBKm

e 1 rojarolLero KosnmekTopa C  perynstopamu-

manuale
e1 collettore di andata con regolatori e
misuratori di portata.

pacxogomepam
- 2 METasINYECKIX KDOHLLITEHHOB.

= EUEg

Pre-assembled  distribution manifold
consisting of:

o1 return manifold with built-in valves set for
the electro-thermic regulation with manual
control hand-wheel

e1 inlet manifold with regulators and flow

meters.
CD 478M
MISURA ARTICOLO CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SZE ARTICLE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITING FOT PLASTIC PPE FITTING FOR MULTILAYER PP = | 7
PASMEP APTVKYT Kog OUTVHIY AIA MEBHBIX TPYS | OWTVHIV ATA OMTUH AT €
MTACTUKOBBIXTPYE | MHOTOC/IOVHbIX TPYE
G1” CD 478M/2 | 15652402MN TR91 TP 95 TP 97 3,904 1 = 183,90
X CD 478M/3 | 15652403MN TR 91 TP 95 TP 97 4,540 1 - 209,92
(M24X19) | CD 478M/4 15652404MN TR 91 TP 95 TP 97 5,186 1 = 237,97
CD 478M/5 | 15652405MN TR 91 TP 95 TP 97 5,872 1 - 266,33
CD 478M/6 | 15652406MN TR91 TP 95 TP 97 6,498 1 = 295,63
CD 478M/7 | 15652407MN TR 91 TP 95 TP 97 7,144 1 - 324,98
CD 478M/8 | 15652408MN TR 91 TP 95 TP 97 7,800 1 = 350,15
CD 478M/9 | 15652409MN TR 91 TP 95 TP 97 8,436 1 - 388,75
CD 478M/10 | 15652410MN TR 91 TP 95 TP 97 9,082 1 = 414,29
CD 478M/11 | 15652411MN TR 91 TP 95 TP 97 9,728 1 - 441,40
CD 478M/12 | 15652412MN TR 91 TP 95 TP 97 10,354 | 1 = 469,13
CD 478M/13 | 15652413MN TR 91 TP 95 TP 97 10,980 | 1 - 496,86
CD 473M
MISURA ARTICOLO CODICE RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
SZE ARTICLE CODE FITTING FOR COPPER PPE FITTING FOT PLASTIC PPE FITTING FOR MULTILAYER PP = | 7
PASMEP APTUKYI Kol OUTVHTV ANIAMEGHBIX TPYE | OUTUHIV TR OUTUHY T €
MIACTVKOBBIX TPYE | MHOOCIIONHbIX TPYE
G1” CD 473M/2  |*15652702MN TR91/A TP 98 TP 99 3,934 1 - 182,85
X CD 473M/3  |*15652703MN TR 91/A TP 98 TP 99 4,585 1 - 215,34
G3/4EK | CD473M/4 |*15652704MN TR91/A TP 98 TP 99 5,246 1 - 241,39
CD 473M/5  |*15652705MN TR91/A TP 98 TP 99 5,947 1 - 269,29
CD 473M/6  |*15652706MN TR91/A TP 98 TP 99 6,588 1 - 299,18
CD 473M/7  |*15652707MN TR 91/A TP 98 TP 99 7,249 1 - 329,13
CD 473M/8 | *15652708MN TR91/A TP 98 TP 99 7,920 1 - 354,89
CD 473M/9  |*15652709MN TR 91/A TP 98 TP 99 8,571 1 - 386,08
CD 473M/10 | *15652710MN TR91/A TP 98 TP 99 9,232 1 - 424,19
CD 473M/11  |*15652711MN TR91/A TP 98 TP 99 9,893 1 - 443,68
CD 473M/12 | *15652712MN TR91/A TP 98 TP 99 10534 | 1 - 472,89
CD 473M/13  |*15652713MN TR91/A TP 98 TP 99 11,175 | 1 - 505,39

xCollettore in pronta consegna-Ready on stock
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Cassette preassemblate con GP 1190
Pre-assembled wall boxes with GP 1190
Lkadh npensaputensbHo cobpanHbin ¢ GP 1190

LUXOR’

Il sistema di riscaldamento a punto fisso
realizzato mediante I'articolo GP 1190 ha
il vantaggio di essere particolarmente
compatto sfruttando come ingresso nel
sistema una via del collettore stesso.

Una testa termostatica messa su una
via del collettore mantiene costante ad
un valore impostato la temperatura di
mandata ai pannelli radianti,
miscelando I'acqua ad alta temperatura
della caldaia con quella in circolazione
nei pannelli stessi.

Il sistema puo essere integrato con una
valvola di bypass, che in presenza di una
eccessiva pressione differenziale scarica
la prevalenza in esubero salvaguardando
i componenti dell’impianto.
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The fixed point heating system with item
GP 1190 has the advantage to be
extremely compact in size using as inlet
into the system one of the way of the
manifold.

A thermostatic head placed on one way
of the manifolds keeps the water
temperature to the radiating panels to
the constant value pre-set value, mixing
the high temperature water from the
boiler with the water circulating inside
the radiating panels.

The system can be integrated with a
bypass valve, which in case of
excessive differential pressure,
discharges the extra, safeguarding the
system components.

Cuctema  oborpeBanma  (hMKCHPOBaHHaA
peann3oBaHHad Bmecte ¢ GP1190 wmmeet
npeumylyectsa  ObiTb  0YeHb  KOMMAKTHbIM
MCIOMb3YA KaK BXOA B CUCTEMY OAUH XOZ TOro Xe
KOMnekTopa.

OnHa TepMoCTaTUHECKaA rO0BKA ,yCTaHOBIIEHHaA
Ha OAMH XO4  KOJNeKTopa,nogaepxusaer

NOCTOSHHYI0 ~ 3afaHHyl0  Temnepatypy Ha
oborpeBaTefibHble  MaHeNu,CMeLLmBas  BOAY
BbICOKOM Temneparypbl KoTna c

BOZO, LMPKYIPYIOLLIEN B NaHENX.

CvcTema MOXeT BbITb MHTErpUPOBaHa C BEHTUIEM
6asinacc,KoTopbli B Cr1y4ae MoBbILLEHON PasHNLb!
[f1iaBrieHns cOpackiBaeT ee,npesoxpaHsa BCe ee
KOMIOHEHTB!.
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Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 6 bar
Temperatura massima di esercizio 80°C
Campo di regolazione 20°C + 50°C

Caratteristiche costruttive

Attacchi lateralida M 24x19 o da G 3/4 Ek
con interessi da 50 mm.

| corpi dei collettori sono prodotti da
barra d’ottone in CW 617 trafilata e
nichelata. Tutti i componenti sono dotati
di tenuta morbida o-ring, non
necessitano di alcun elemento
intermedio di sigillatura (esempio ptfe,
canapa, ect). Tutti i circuiti dell’impianto
a pavimento sono controllati tramite un
regolatore-misuratore di portata, con
capacita da 0,5 I/min a 5 I/min. Inoltre
in caso lo sporco impedisse la lettura
della portata, € possibile smontare e
pulire il bicchiere con I'impianto in
funzione.

Il ritorno alla caldaia & controllato
tramite un detentore. Pompa di
circolazione con motore sincrono 25/55
interasse 130 mm. Termostato di
sicurezza bimetallico a contatto.

Technical data

Max working pressure 6 bar
Max working temperature 80°C
Regulating range 20°C to 50°C

Construction characteristics

Side connections: M 24x19 or G3/4 EK
with interaxes 50 mm.

The brass bodies of the manifolds are
produced in brass CW 617 with nickel
plating finishing.

All the parts are equipped with a soft
tightening o-ring and do not require any
type of sealing element (such as hemp,
PTFE etc.).

All the floor heating circuit are
controlled by a regulator/flow meter
with 0.5 I/min-5 I/min. If the dirt does
not allow to read the flow it is possible
to open the glass while the system is
functioning.

The return on the boiler is controlled by
a lockshield. Circulation pump with
synchronous engine 25/55 interaxes
130mm. Bimetallic security thermostat
with contact.

TexHn4yeckune gaHHbIe

MakcumansbHoe paboyee gasneHve: 6 6ap.
MakcnmansHasa paboyas Temnepartypa: 80°C
[nanasoH perynnposku 20°C 50°C

TexHn4ecKme xapakTepUCTUKm
KOHCTPYKUMN

BuixogHbie otBepctia o1 M 24x19 umm ot G3/4 EK
C MEXLIEHTPOBbIMM PACCTOSHUAMY 50 MM.

Bce kopnyca KornekTopoB Mpou3BedeHs! 13
natyrm CW 617 HuKempoBaHHON.

Bce KOMIOHeHTbI CHabXKeHb! MArKoi npoma,qxoﬁ
o-ring 1 HeT HeobXOAMMOCTY B JOMOHNTE TbHBIX
npokKnagkax tuna nakm,un 1.4.

Konnektopbl C PerynvpoBKOi v U3MEPEHUEM
Haropa [atoT BO3MOXHOCTb He3aMeaMTe TbHOM
MpoBepKu cbanaHcUpOBaHHOCTU CUCTEMBI MTyTEM
MPOYTEHNA HAMPAXEHUA C BOMOXHOCTLIO OT 0,5
210 5 11 IMuH.

BosBpar K KOT/y KOHTPOMMPYETCA C MOMOLYbIO
KnanaHa. Hacoc —LUMpKynAumM € MOTOPOM
CHHXPOHN3NPYIOT — 25/55 MeXLEeHTPoBoe
pacctoanve 130 mm. 3alyuTHbIN TepMocTaT K3
metanna.
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Impianto con distribuzione a punto fisso bassa M 24X19
Fixed point heating system low M 24x19
Cuctema ¢ pacnpegeneHnem ukcnpoBaHHasa Hu3Kkada M 24x19

ARTICOLO CODICE N. ATTACCHI PANNELLI

ARTICLE CODE N. PANELS CONNECTIONS L1 wm Amm Bwm = €
APTUKYN Koa NaHenbHbIE COeaMHEHNA

CCBP4022/2 | 17402202N 2 440 500 560 17,312 1 648,32
CCBP4022/3 | 17402203N 3 490 700 760 19,906 1 692,35
CCBP4022/4 | 17402204N 4 540 700 760 20,500 1 722,50
CCBP4022/5 | 17402205N 5 590 700 760 21,094 1 752,89
CCBP4022/6 | 17402206N 6 640 700 760 21,688 1 783,86
CCBP4022/7 | 17402207N 7 690 850 910 24,282 1 831,98
CCBP4022/8 | 17402208N 8 740 850 910 24,876 1 862,47
CCBP4022/9 | 17402209N 9 790 850 910 25,470 1 893,18
CCBP4022/10 | 17402210N 10 840 1.000 1.060 28,064 1 941,09
CCBP4022/11 | 17402211N 11 890 1.000 1.060 28,658 1 971,60
Impianto con distribuzione a punto fisso bassa G 3/4 EK
Fixed point heating system low G 3/4 EK
Cuctema c¢ pacnpegenenvem goukcupoBaHHasa Hu3kasa G 3/4 EK

ARTICOLO CODICE N. ATTACCHI PANNELLI

ARTICLE CODE N. PANELS CONNECTIONS L1 um Anm B = €
APTUKYN Ko NaHerbHblE CoeaNHEHNA

CCBP4032/2 | 17403202N 2 440 500 560 17,312 1 650,70
CCBP4032/3 | 17403203N 3 490 700 760 19,906 1 695,41
CCBP4032/4 | 17403204N 4 540 700 760 20,500 1 726,23
CCBP4032/5 | 17403205N 5 590 700 760 21,094 1 757,31
CCBP4032/6 | 17403206N 6 640 700 760 21,688 1 788,95
CCBP4032/7 | 17403207N 7 690 850 910 24,282 1 837,74
CCBP4032/8 | 17403208N 8 740 850 910 24,876 1 868,91
CCBP4032/9 | 17403209N 9 790 850 910 25,470 1 900,30
CCBP4032/10 | 17403210N 10 840 1.000 1.060 28,064 1 948,88
CCBP4032/11 | 17403211N 11 890 1.000 1.060 28,658 1 980,07
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Cassette preassemblate con KA 1191 e GP 1190
Pre-assembled wall boxes with KA 1191 and GP 1190
LLikach npeaBapuTenbHo cobpanHbin ¢ KA 1191 n GP 1190

KA 1191 +

GP 1190

Il sistema di riscaldamento a punto fisso
realizzato mediante I'articolo GP 1190
con aggiunto KA 1191 ha la possibilita di
gestire in un’unica cassetta la
distribuzione di alta piu la distribuzione di
bassa.

Una testa termostatica messa sulla
valvola termostatica mantiene costante
ad un valore impostato la temperatura di
mandata ai pannelli radianti, miscelando
I'acqua ad alta temperatura della caldaia
con quella in circolazione nei pannelli
stessi.

Il sistema & integrato con una valvola di
bypass, che in presenza di una
eccessiva pressione differenziale scarica
la prevalenza in esubero salvaguardando
i componenti dell'impianto.

The fixed point heating system with
item GP 1190 and the addition KA 1191
gives the possibility to operate in one
single wall box both high and low
distribution.

One thermostatic head placed on the
thermostatic valve keeps the water
temperature to the radiating panels to
the constant pre-set value, mixing the
high temperature water from the boiler
with the water circulating inside the
radiating panels.

The system is equipped with a by-pass
valve, which, in case of excess of
differential pressure, discharge the
exceeding, so to preserve the parts of
the heating system.

Cuctema  oborpeBaHns hukcmpoBaHHas,
peanu3oBaHHas nocpeacTeom gobasnequa K
GP 1190 apTukyna KA 1191 paet BO3MOXHOCTb
B 0fHOM  LiKagy pacnpepenats  Kak
BbICOKY0, TaK 1 HUSKYIO.

TepmocTaTnyeckas rosoBKa,ycTaHoB/IEHHaA Ha
TEPMOCTATUYECKM  BEHTW/,  MOLAEPXMBAET
MOCTOSHHYIO TEMMEPETYPY, MOCTYMaloLyl0 Ha
MaHenm,CMELLIMBas BOAY BbICOKOM TeMIeparTypb

KoTna ¢ TO,4TO MPOXOAUT M0 TEM Xe NaHe/IAM.

Cuctema  wmHTErpypoBaHa  C  BEHTUNEM
6asfinacc,KoTopblii  MpY  Hammymn  4Ype3MepHoi
pasHuubl  aBnexusa ,copachiBaeT U3BLITOK U
cTabunmaupyet paboTy  BCEX KOMIMOHEHTOB
CHCTEMI.
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KA 1191 +
GP 1190

Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 6 bar
Temperatura massima di esercizio 80°C
Campo di regolazione 20°C + 50°C

Caratteristiche costruttive

Attacchi laterali da M 24x19 o da G 3/4 EK
con interessi da 50 mm.

| corpi dei collettori sono prodotti da
barra d’ottone in CW 617 trafilata e
nichelata.

Tutti i componenti sono dotati di tenuta
morbida o-ring, non necessitano di
alcun elemento intermedio di sigillatura
(esempio ptfe, canapa, ect).

Tutti i circuiti del'impianto a pavimento
sono controllati tramite un regolatore-
misuratore di portata, con capacita da
0,5 I/min a 5 I/min. Inoltre in caso lo
sporco impedisse la lettura della
portata, € possibile smontare e pulire il
bicchiere con I'impianto in funzione.

Pompa di circolazione con motore
sincrono 25/55 interasse 130 mm.
Termostato di sicurezza bimetallico a
contatto.
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Technical data

Max working pressure 6 bar
Max working temperature 80°C
Regulating range 20°C to 50°C

Construction characteristics

Side connections: M 24x19 or G3/4 EK
with interaxes 50mm.

The brass bodies of the manifolds are
produced in brass CW 617 with nickel
plating finishing.

All the parts are equipped with a soft
tightening o-ring and do not require any
type of sealing element (such as hemp,
PTFE etc.).

All the floor heating circuit are
controlled by a regulator/flow meter
with 0.5 I/min-5 I/min. If the dirt does
not allow to read the flow it is possible
to open the glass while the system is
functioning.

Circulation pump with synchronous
engine 25/55 interaxes 130 mm.
Bimetallic security thermostat with
contact.

TexHn4Yeckmne faHHble

MakcumanbHoe paboyee gasneHme: 6 6ap.
MakcumansHas paboyas Temneparypa: 80°C
[wnana3oH perynuposku 20°C 50°C

TexHn4eckme xapakTepuCTUKM
KOHCTPYKLMM

BuixogHsle ot8epcTvs oT M 24x19 unm ot G3/4 EK
C MEXLEHTPOBBIMY PacCToAHNAMM 50 MM.

Bce Koprnyca KonnekTopoB Mpou3BeAeHsl 13
natyHn CW 617 HukenmpoBaHHOM.

Bce KOMMOHEHTbI CHabXeHbl MArKOM MPOKIaaKon
0-ring 1 HET HEO6XOAMMOCTM B [OMOHUTEbHBIX
npoKnaakax Tina nakmmu 1.

Bce  KOMMOHEHTbI  CUCTEMbI  TEM/Iroro  mosa
KOHTPOSWMPYIOTCS PErynsTopOM — U3MEPUTENIEM
Hariopa c.

BO3MOXHOCTHI0 0T 0,5 A0 5 nlmuH. B cryqae ecrm
3arpA3HeEHNe He No3BOMIAET MPOYECTb Harop eCTb
BO3MOXHOCTb pa306parb # MPOMbITb CTakaH
TaKkXe B paboTaroLLem PeXUME CUCTEMBI.

KnanaH wuMeeT Konbuyo  G/OKMPOBKM  ANS
DEry/MpoBKY OTKDLITUA 3aTBopa C MaMATbIO
M10/I0XXEHNA B C/y4ae BHE3AMHOr0 3aKPbITHS.

Hacoc umpkynsLym ¢ MOTOPOM CUHXPOHU3NPYIOT
25/55  MexueHTpoBoe paccTtosHne 130 mm
3almTHBIN TEPMOCTAT BbIMO/HEH U3 bUMETaNa.



KA 1191 +
GP 1190
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M 24x19
Impianto con distribuzione bassa + 2 attacchi di alta Impianto con distribuzione bassa + 3 attacchi di alta
Low distribution system + 2 connection high Low distribution system + 3 connection high
CucTema ¢ pacnpeneneHnemM Hu3Kas + 2 BXo4a BbICOKOM CucTema ¢ pacnpesneneHmemM Hu3Kkas + 3 BXoAa BbICOKOM
ARTICOLO CODICE N. ATTACCHI PANN. L A B € ARTICOLO CODICE N. ATTACCHI PANN. L A B €
Cl COl . CONNECTIONS Cl Col . CONNECTIONS
win  [kon | naensse || = Win [kon | raenswe || =
COeVHEeHnA COeVHEeHnA
CCBAP4024/2 |17402402N 2 660 | 850 | 910 |24,648| 1 | 973,79  CCBAP4023/2 [17402302N| 2 710 | 850 | 910 |25218| 1 | 99339
CCBAP4024/3 |17402403N| 3 710 | 850 | 910 |25242| 1 | 1.004,45 CCBAP4023/3 [17402303N| 3 760 | 850 | 910 |25,812| 1 | 1.041,85
CCBAP4024/4 |17402404N| 4 760 | 850 | 910 (25836 1 | 1.052,36 CCBAP4023/4 [17402304N| 4 810 |1.000 1.060 28,406 1 | 1.071,96
CCBAP4024/5 |17402405N| 5 810 | 1.000|1.060/28,430| 1 |1.083,06 CCBAP4023/5 [17402305N| 5 860 |1.000 1.060/29,000| 1 | 1.102,66
CCBAP4024/6 |17402406N| 6 860 | 1.0001.060 29,024 1 | 1.11374  CCBAP4023/6 |17402306N| 6 910 |1.000|1.060/ 29,594/ 1 | 1.160,14
CCBAP4024/7 |17402407N| 7 910 | 1.000|1.060|29,618| 1 |1.170,79 CCBAP4023/7 [17402307N| 7 960 |1.2001.260/32,188| 1 | 1.190,39
CCBAP4024/8 |17402408N| 8 960 | 1.200 1.26032,212| 1 |1.201,46 CCBAP4023/8 [17402308N| 8  [1.0101.200 1.26032,782| 1 | 1.221,06
COBAP4024/9 |17402409N| 9 | 1.010]1.200(1.260/32,806| 1 | 1.232,15 CCBAP4023/9 [17402300N| 9 |1.060(1.200(1.260/33,376| 1 | 1.251,75
CCBAP4024/10 | 17402410N| 10 | 1.060(1.200 1.260 /33400 1 | 1.262,37  CCBAP4023/10/17402310N] 10 | 1.110{1.200  1.260/33,970| 1 | 1.340,37
CCBAP4024/11/17402411N) 11 | 1.110{1.200| 1.260/33,994) 1 | 1.351,08 CCBAP4023/11/17402311N| 11 |1.160(1.300| 1.360(36,564| 1 | 1.370,68
CCBAP4024/12 | 17402412N| 12 |1.160] 1.300|1.360 36,588/ 1 | 1.381,38  CCBAP4023/12|17402312N| 12 |1.210|1.300|1.360/37,158| 1 | 1.400,98
G 3/4 EK
Impianto con distribuzione bassa + 2 attacchi di alta Impianto con distribuzione bassa + 3 attacchi di alta
Low distribution system + 2 connection high Low distribution system + 3 connection high
Cuctema ¢ pacrnpeneneHnem HU3Kas + 2 BXOf4a BbICOKON Cuctema ¢ pacnpefeneHnem Hu3Kkas + 3 BXo4a BbICOKOM
ARTICOLO CODICE N. ATTACCHI PANN. L A B € ARTICOLO CODICE N. ATTACCHI PANN. U A B €
Cl COl . CONNECTIONS Cl Co . CONNECTIONS
PR (KOR | rwenwse ||| 8= P |KOR | raensse | =
COeVHeHnA COeJUHeHnA
CCBAP4034/2 |17403402N 2 660 | 850 | 910 [24,648 1 | 977,07  CCBAP4033/2 |17403302N| 2 710 | 850 | 910 (25218 1 | 997,64
CCBAP4034/3 17403403N| 3 710 | 850 | 910 [25242] 1 | 1.00841 CCBAP4033/3 |17403303N| 3 760 | 850 | 910 (25812 1 |1.046,78
CCBAP4034/4 |17403404N 4 760 | 850 | 910 (25,836 1 | 1.056,99 CCBAP4033/4 |17403304N| 4 810 |1.000 | 1.060(28,406| 1 |1.077,56
CCBAP4034/5 |17403405N| 5 810 (1.000 | 1.060(28,430 1 | 1.088,37 CCBAP4033/5 |17403305N| 5 860 {1.000 | 1.060(29,000[ 1 |1.108,94
CCBAP4034/6 |17403406N, 6 860 |1.000 1.060(20,024/ 1 | 1.119,73  CCBAP4033/6 |17403306N| 6 910 |1.000 | 1.060 /29,59 1 |1.167,09
CCBAP4034/7 |17403407N| 7 910 (1.000 | 1.060(29,618 1 | 1.177,45 CCBAP4033/7 |17403307N| 7 960 (1.200 | 1.260(32,188| 1 |1.198,02
CCBAP4034/8 |17403408N 8 960 1.200 1.260(32,212 1 | 1.208,80 CCBAP4033/8 |17403308N| 8 1.010 1,200 | 1.260(32,782 1 |1.229,37
CCBAPA034/9 [17403400N| 9 [1.010/1.200 | 1.260/32,806| 1 | 1.240,17 CCBAP4033/9 |17403309N| 9 1.060 |1.200 | 1.260|33,376/ 1 |1.260,73
CCBAP4034/10/17403410N, 10 |1.0601.200| 1.260(33,400 1 | 1.271,06 CCBAP4033/10/17403310N/ 10  |1.110/1.200| 1.260 33,970 1 |1.350,03
CCBAP4034/11/17403411N| 11 [1.110/1.200| 1.260(33,994 1 | 1.360,45 CCBAP4033/11/17403311N| 11 |1.160(1.300 | 1.360 36,564/ 1 |1.381,01
CCBAP4034/12|17403412N| 12 |1.160/1.300 | 1.360/36,588| 1 | 1.391,42 CCBAP4033/12/17403312N| 12 |1.210/1.300 | 1.360|37,158| 1 |1.411,99
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I GM 1192 & un gruppo di regolazione
che riunisce in un unico dispositivo un
insieme di componenti in grado di
mantenere ad un valore impostato la
temperatura in un circuito a pannelli
radianti di un impianto di riscaldamento
di tipo misto.

La temperatura dell’acqua dei pannelli
radianti viene mantenuta costante da
una valvola di regolazione, la quale
miscela I'acqua ad alta temperatura in
arrivo dalla caldaia con quella a piu
bassa temperatura in circolazione nei
pannelli stessi.
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Cassette preassemblate con GM 1192
Pre-assembled wall boxes with GM1192
LLikadh npeaBapuTensHo cobparHbiii ¢ GM1192

The GM 1192 is a regulation group
which combines in one single device a
number of elements able to maintain the
set temperature in a radiating panels
heating system of a mixed type.

The water temperature inside the
radiant panels is kept constant by a
regulation valve, which mixes the high
temperature water arriving from the
boiler to the lower temperature water
circulating inside the panels.

LUXOR’

distribuzione solo bassa
low distribution only
HM3KOro pacrnpegeneHns

distribuzione alta + bassa
low/high distribution
BbICOKOrO + HU3KOro pacrnpegeneHms

GM 1192 ABnsieTcA rpynoii perymmpoBKY,KOTOPbIN
06beanHAeT B 0fHO 00LYee BCE KOMIOHEHTB,
0AAEPXMBAIOLME 33[aHHYI0 Temreparypy B
KOHTYpe naHenneii B CMELUaHHON cucTeme
oborpesa.

Temnepatypa BoAbI B MaHENAX MOAAEPKVBAETCA
TIOCTOAHHON C MOMOLLIBHO PErYNPYIOLLEro BEHTUNA
,KoTopad  CMelwwBaeT ~ BOBY  BbICOKOM
TeMMepaTypbl,BbIXOAALLEN U3 KOTha,c bonee
HU3KOW, LPKYIMPYIOLLEV B NaHEAX.
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Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 6 bar
Temperatura massima di esercizio 80 °C

Caratteristiche costruttive

Attacchi lateralida M 24x19 o da G 3/4 EK
con interassi da 50 mm.

| corpi dei collettori sono prodotti da
barra d’ottone in CW 617 trafilata e
nichelata.

Tutti i componenti sono dotati di tenuta
morbida o-ring, non necessitano di
alcun elemento intermedio di sigillatura
(esempio ptfe, canapa, ect).

| collettori con i regolatori e
misuratori di portata danno Ia
possibilita di una immediata verifica
del bilanciamento dell’impianto
attraverso la lettura della portata,
con capacita da 0,5 I/mn a 5 I/min.
La regolazione pud essere bloccata
tramite coperchio di arresto. Il bicchiere
e la molla di misurazione possono
essere smontati e puliti con I'impianto
in funzione.

Pompa di circolazione con motore
sincrono 25/55 interasse 130 mm.
Termostato di sicurezza bimetallico a
contatto.

Technical data

Max working pressure 6 bar
Max working temperature 80 °C

Construction characteristics

Side connections: M 24x19 or G3/4 EK
with interaxes 50mm.

The brass bodies of the manifolds are
produced in brass CW 617 with nickel
plating finishing.

All the parts are equipped with a soft
tightening o-ring and do not require any
type of sealing element (such as hemp,
PTFE etc.).

The manifolds with regulators and flow
meters allow an immediate inspection
of the balancing of system by reading
the flow, with capacity from 0,5 I/min.
to 5 I/min. The regulation can be
stopped through a stopped lid. The cup
and the spring can be assembled and
cleaned while the system is operating.

Circulation pump with synchronous
engine 25/55 interaxes 130 mm.
Bimetallic security thermostat with
contact.

TexHn4Yeckune faHHbIe

MakcumanbHoe paboyee gasneHme: 6 6ap.
MaxcumanbsHas paboyas Temnepartypa: 80°C

TexHu4eckme xapakTepucTIKu
KOHCTPYKLMM

BerixogHble otBepcTua ot M 24x19 unm ot
G3/4 EK ¢ MexXueHTpOoBbIMI pacCTOAHUAMM
50 mm.

Bce kopnyca KonneKTopos npou3BeAeHs! U3
natyun CW 617 HukenmpoBaHHOM.

Bce KOMMOHEHTbI  CHabXeHbl MArKoM
NpOoKnagKoi 0-1ing n HeT HeobXoAMMOCTH B
LOMO/HUATE TbHbIX MPOKNAAKaX TUa nakim, u T.4.

KonnekTtopsl C perynmpoBKOi 1 U3MEPEHNEM
Haropa naiot BO3MOXXHOCTb
He3ameAnnTeNbHON

npoBepkyn cbanaHCcMpPOBaHHOCTH CUCTEMbI
nyTeM  MpoYTeHUA  HanpaXeHnsa c
BO3MOXHOCThI0 0T 0,5 40 5 11/MUH.

Hacoc LMPKynAaLumm c MOTOPOM
CUHXPOHM3NPYIOT 25/55  MeXLeHTpoBoe
paccTosHue 130 mm. 3aluTHbIA TepmocTaT
13 MeTanna.
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Impianto con distribuzione a punto fisso bassa M 24x19
Fixed point heating system low M 24x19
Cuctema ¢ pacnpegeneHmem ukenpoBaHHasa Hu3kasa M 24x19

ARTICOLO CODICE N. ATTACCHI PANNELLI

ARTICLE CODE N. PANELS CONNECTIONS L1 mm Amm Bmm p=1 €

APTUKYN Koa NaHenbHbIe COBAVHEHNA

CCBP4026/2 | 17402602N 2 400 500 560 19,218 1 935,26
CCBP4026/3 | 17402603N 3 450 700 760 21,812 1 983,53
CCBP4026/4 | 17402604N 4 500 700 760 22,406 1 1.013,63
CCBP4026/5 | 17402605N 5 550 700 760 23,000 1 1.044,34
CCBP4026/6 | 17402606N 6 600 700 760 23,594 1 1.075,01
CCBP4026/7 | 17402607N 7 650 850 910 26,188 1 1.129,07
CCBP4026/8 | 17402608N 8 700 850 910 26,782 1 1.162,55
CCBP4026/9 | 17402609N 9 750 850 910 27,376 1 1.190,43
CCBP4026/10 | 17402610N 10 800 1.000 1.060 29,970 1 1.241,25
CCBP4026/11 | 17402611N 11 850 1.000 1.060 30,564 1 1.271,55
CCBP4026/12 | 17402612N 12 900 1.000 1.060 31,158 1 1.301,85
Impianto con distribuzione a punto fisso bassa G 3/4 EK
Fixed point heating system low G 3/4 EK
Cuctema c pacnpegeneHnem gpukenposaHHasa Huskad G 3/4 EK

ARTICOLO CODICE N. ATTACCHI PANNELL!

ARTICLE CODE N. PANELS CONNECTIONS L1 Awm B mm = €

APTUKYN Kon NaHeNbHbIe COBAMHEHNA

CCBP4036/2 | 17403602N 2 400 500 560 19,218 1 936,62
CCBP4036/3 | 17403603N 3 450 700 760 21,812 1 985,56
CCBP4036/4 | 17403604N 4 500 700 760 22,406 1 1.016,34
CCBP4036/5 | 17403605N 5 550 700 760 23,000 1 1.047,72
CCBP4036/6 | 17403606N 6 600 700 760 23,594 1 1.079,07
CCBP4036/7 | 17403607N 7 650 850 910 26,188 1 1.133,80
CCBP4036/8 | 17403608N 8 700 850 910 26,782 1 1.168,99
CCBP4036/9 | 17403609N 9 750 850 910 27,376 1 1.196,51
CCBP4036/10 | 17403610N 10 800 1.000 1.060 29,970 1 1.248,01
CCBP4036/11 | 17403611N 11 850 1.000 1.060 30,564 1 1.278,99
CCBP4036/12 | 17403612N 12 900 1.000 1.060 31,158 1 1.309,96
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M 24x19

Impianto con distribuzione bassa + 2 attacchi di alta
Low distribution system + 2 connection high
CucTema ¢ pacnpegneneHnemM Hu3Kas + 2 BXoAa BbICOKOM

Impianto con distribuzione bassa + 3 attacchi di alta
Low distribution system + 3 connection high
CucTema ¢ pacnpeseneqnem Hu3Kas + 3 BX0Aa BbICOKOM

ARTICOLO CODICE N. ATTACCH! PANN. ARTICOLO CODICE N. ATTACCH! PANN.
ARTICLE CODE N. CONNECTIONS | L1 mm | Anm | B = € ARTICLE CODE N. CONNECTIONS | L1 mm | Anm | B = €
APTUKYN Kono naHenbHble APTUKYN Kono naHerbHble

COeAMHEHNA COEVHEHNA
CCBAP4025/2 | 17402502N 2 570 | 700 | 760 23,648 1 | 1.059,89  CCBAPA4027/2 |17402702N 2 620 | 700 | 760 24,218| 1 | 1.079,49
CCBAP4025/3 | 17402503N 3 620 | 700 | 760 24,242 1 |1.090,56 CCBAP4027/3 |17402703N 3 670 | 850 | 910 |26,812| 1 | 1.133,95
CCBAP4025/4 | 17402504N 4 670 | 850 | 910 /26,836 1 | 1.144,46  CCBAPA4027/4 |17402704N 4 720 | 850 | 910 27,406 1 | 1.164,06
CCBAP4025/5 | 17402505N 5 720 | 850 | 910 27,430 1 | 1.17516  CCBAP4027/5 | 17402705N 5 770 | 850 | 910 128,000 1 | 1.194,76
CCBAP4025/6 | 17402506N 6 720 | 850 | 910 28,024/ 1 | 1.20584  CCBAPA4027/6 |17402706N 6 820 11.0001.060/30,594 | 1 | 1.246,04
CCBAP4025/7 | 17402507N 7 820 |1.000 1.060/30,618) 1 | 1.256,69  CCBAP4027/7 |17402707N 7 870 |1.000(1.060/31,188| 1 | 1.276,29
CCBAP4025/8 | 17402508N 8 870 |1.000 1.060/ 31,212 1 | 1.287,36  CCBAP4027/8 |17402708N 8 920 |1.0001.060/31,782| 1 | 1.306,96
CCBAP4025/9 | 17402509N 9 920 {1.0001.060 31,806/ 1 | 1.318,00  CCBAP4027/9 |17402709N 9 970 |1.200(1.260/34,376| 1 | 1.356,45
CCBAP4025/10|17402510N| 10 970 |1.200 1.260/ 34,400, 1 | 1.367,07  CCBAP4027/1017402710N 10 1.020 | 1.200 1.260/34,970| 1 | 1.386,67
CCBAP4025/11|17402511N) 11 1.020 | 1.200 | 1.260/ 34,994 1 |1.397,38  CCBAP4027/11/17402711N 1 1.070|1.200 1.260/35,564| 1 | 1.416,98
CCBAP4025/12|17402512N| 12 1.070/1.200 | 1.260/ 35,588 1 | 1.427,68  CCBAP4027/12 17402712N 12 1120 11.200 1.260/36,158 | 1 | 1.447,28
G 3/4 EK

Impianto con distribuzione bassa + 2 attacchi di alta
Low distribution system + 2 connection high
Cuctema ¢ pacnpesencHnemM H13Kas + 2 BXo4a BbICOKOM

ARTICOLO

CODICE

N. ATTACCHI PANN.

Impianto con distribuzione bassa + 3 attacchi di alta
Low distribution system + 3 connection high
Cuctema c pacnpeneneHmem Huskas + 3 BXofa BbICOKOM

ARTICOLO

CODICE

N. ATTACCHI PANN.

AARF”T%(_III;IEKV . &035 N.#g‘lg\:]ﬂgNS Llwm | Awm | Bwm = € ;;\\RchhEKyn &%JE N, rg:aoHNer:]ﬂgNs Ll1wm | Amm | B = €
COBAVHEHVA CoeanHeHnA

CCBAPA035/2 | 17403502N 2 570 | 700 | 760 (23,648 1 | 1.063,18  CCBAP4037/2 |17403702N 2 620 | 700 | 760 {24,218 1 |1.083,74
CCBAP4035/3 | 17403503N 3 620 | 700 | 760 (24,242 1 | 1.09452 CCBAP4037/3 |17403703N 3 670 | 850 | 910 |26,812) 1 |1.137,80
CCBAP4035/4 | 17403504N 4 670 | 850 | 910 (26,836 1 | 1.149,10  CCBAP4037/4 |17403704N 4 720 | 850 | 910 |27,406) 1 |1.169,66
CCBAP4035/5 | 17403505N ] 720 | 850 | 910 |27,430| 1 |1.180,47  CCBAPA037/5 |17403705N 5 770 | 850 | 910 (28,0000 1 |1.201,04
CCBAP4035/6 | 17403506N 6 720 | 850 | 910 (28,024| 1 | 1.211,83 CCBAP4037/6 |17403706N 6 820 |1.000 1.060{30,594, 1 |1.253,00
CCBAP4035/7 |17403507N 7 820 |1.000 | 1.060(30,618/ 1 | 1.263,36 CCBAP4037/7 |17403707N 7 870 |1.000| 1.060/31,188) 1 |1.283,92
CCBAP4035/8 | 17403508N 8 870 |1.000 | 1.060,31,212| 1 | 1.294,70  CCBAPA037/8 |17403708N 8 920 |1.000 1.060|31,782 1 |1.315,27
CCBAP4035/9 | 17403509N 9 920 |1.000 | 1.060(31,806/ 1 | 1.326,07 CCBAP4037/9 |17403709N 9 970 |1.200| 1.260{34,376| 1 |1.365,44
CCBAP4035/10,17403510N 10 970 |1.200 | 1.260(34,400( 1 | 1.375,77  CCBAP4037/10|17403710N 10 1.0201.200| 1.260/ 34,970, 1 |1.396,33
CCBAP4035/1117403511N 1 1.020 | 1.200 | 1.260/34,994 1 | 1.406,75 CCBAP4037/11|17403711N 1 1.070(1.200 | 1.260 35,564 1 |1.427,32
CCBAP4035/12|17403512N 12 1.070 /1.200 | 1.260/35,588| 1 | 1.437,72  CCBAPA4037/12|17403712N 12 1.120/1.200| 1.260] 36,158/ 1 |1.458,29
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Valvole bypass per impianti riscaldamento
Bypass valves for heating systems

Caratteristiche tecniche

Parti in ottone: CW614N
Guarnizioni ed o-ring: EPDM 775120
Molla: X8CrNiMn189

Funzionalita

L'utilizzo della valvola di bypass & necessario in tutti gli
impianti di distribuzione dove sono presenti valvole di zona a
2 vie o corpi scaldanti muniti di valvole di regolazione che
consentono in determinate condizioni, la completa
esclusione del circuito.

La valvola garantisce un ricircolo tale da impedire che la
pompa sia utilizzata in condizioni lontane da quelle di
progetto evitando sbilanciamenti dei circuiti funzionanti in
parallelo e fastidiosi rumori dovuti all’laumento della velocita
del fluido nell’attraversamento degli organi di regolazione
stessi.

Montaggio

Inserire la valvola di bypass tra la tubazione di andata e
ritorno a valle della pompa di circolazione.

Come mostra il disegno la valvola € composta da 2 parti:

* sede valvola con raccordo per I'ingresso del fluido;

Regolazione

6annacHble BEHTUN ANA OTOMUTENbHbIX M CAHTEXHUYECKUX CUCTEM Q

0.7

P
(bar) / /
0.6 — L.
05 /
0.4 —
[ —
0.3
[
0.2
0.1
0
[=3 o (=3 [=3 =3 [=3 [=3
° S 5 8 g 3 8 R

Q (I/h)

La valvola di bypass G 1/2 & stata studiata in particolare per
essere facilmente impiegata sui collettori di distribuzione di
nostra produzione e su una gamma di accessori per gli
stessi.

La valvola di bypass puo essere montata su articoli assai
diversi tra loro per i quali € richiesta solamente la presenza di
due filetti da G 1/2 femmina contrapposti.

* elemento di regolazione con scala da 0,1 a 0,6 Bar.

Attenzione: Il raccordo deve essere montato solo dal lato di
ingresso del fluido.

Ruotare la manopola fino a far coincidere il bordo della stessa con il valore desiderato riportato sulla scala graduata presente sul

corpo della valvola.
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Technical data

Brass parts CW 614N
O-ring EPDM 775120
Spring X8CrNiMn189

Function

The use of the bypass valve is necessary for all distribution
installation systems with two ways zone valves or heating
bodies equipped with regulation valves which enables in
certain conditions, to exclude completely the circuit.

The valve guarantees a re-circle so to prevent the use of the
pump in conditions different from the project ones, thus
avoiding unbalancing on the parallel working circuits and
unpleasant noises given by the increase of speed of the fluid
passing through the regulation devices.

Installation instructions

Insert the bypass valve between the inlet pipe and the flow
back down below the circulation pump.

As shown in the drawing the valve is made of two parts:

e valve seat with inlet fitting for the fluid

Regulation

The bypass valve has been designed to be employed easily
with distribution manifolds of our production and with a range
of accessories for those manifolds.

The bypass valve can be assembled on different type of
articles, the only requirement is that to have two G1/2 female
gas threads opposed.

* regulation elements with scale 0,1 to 0,6 Bar

Please note: The fitting must be assembled only on the fluid
inlet side.

Turn the knob so to align the edge of the same with the position requested, indicated on the graded scale on the valve body.

TexHn4eckune gaHHbIe

JlatyHHble 4acTn: CW614N
YnnotHeruna v npoknaaku O-ring: EPDM 775120
lMpy>xwuHa: X8CrNiMn189

lNpumeHeHue

lNpumeHeHne  6annacHoro BeHTUNA HeobXxoauMmo BO BCEX
pacripeaennTenbHbIX YCTaHOBKaX, B KOTOPbIX MMEIOTCA 2-X0[0Bble
30HaNbHbIE ~ BEHTU/IM WM OTOMUTESIbHbIE  NPUOOPHLI  C
PErynMpyoLLMY BEHTUIIAMM, KOTOPbIE B ONPEAeNIeHHbIX YCI0BUAX
103BO/IAOT MO/THOCTBIO OTKIIIOYNTB KOHTYP.

BeHTurib 0becrieunBaeT peLmpKyIALMIO C LESbIO He AOMYCTUTB TOrO,
4TOBLI HACOC 9SKCMYaTUPOBAJICA B YCMOBUAX, OT/INYHBIX OT
NPOEKTHbIX, BO U3bexxaHue ancbanaHca napasesibHo paboTaroLmx
KOHTYPOB ¥ OBBILLUEHHOrO LUYyMa, BbI3BAHHOIO yBENYEHUEM
CKOPOCTM 0TOKA NpY MPOXOXAEHUN Yepe3  perynampyroLme
ycTpoNcTBa.

C6bopka

BcTaBuTh GainacHslii BEHTUTb MEXAY NojaroLum 1 06paTHbIM
TPy60NPOBOAOM M0A LMPKYMALMOHHBIM HACOCOM.

Kak rokasaHo Ha pUCyHKe, BEHTUIIb COCTOMT U3 2 YacTeu:

* Cef1/10 BEHTUIA C BITyCKHbIM NaTpy6oKOM;

PerynnpoBka

BavnacHbin BeHTub G 1/2 661 paspaboTaH Taknm 06pasom, 4Tobb!
€ro MOXHO ObIsI0 IEFKO MCMOML30BaTh Ha PacrpefemTelbHbIX
KOJIIIEKTOpax Hallero npov3BOACTBA M CO BCEN HOMEHKIAaTypou
MPUHAAIEXKHOCTEN K HUM.

bavinacHbiii BeHTW/Ib MOXET yCTaHaB/MBaThCA Ha 060pyA0BaHUN
pasHbIX apTUKYJI0B NPY yYCI0BUM, 9TO 3TO 060PYAOBaHME UME-ET 2
BbIXo4a ¢ pe3bboit G 1/2 BHyTPeHHeN.

° PerynmpoBoYHbIN 3n1eMeHT co Lukasov ot 0,1 4o 0,6 6ap.

Brumanvie: natpy6ok crefyeT ycTaHaBnMBaTh JiLLb CO CTOPOHbI
BX0Aa MOTOKa.

[poBEpPHYTL MaxoBUYOK TakuM 06pa3om, 4T00bI ero Kpaw coBrnas C Hy>KHbIM 3HAYEHNEeM Ha rpaayvpOBaHHOM LLKAE Ha KOPyce BEHTUIIA.
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VB 750

Valvola di bypass. BavinacHbivi BeHTU/Ib.

Bypass valve.

CODICE MISURA

CODE SiZE A B c D E F G H L @ | |7

Kon PASMEP

68512101 |CD G 1” 200 4 32 - - G1/2 - - - 330 | 10 80
68512102 | CD G 1”1/4 | 200 51 32 - - G1/2 - - - 330 | 10 80 | 21,69

VB 751

Valvola di bypass con terminali per bavinacHbifi BEHTU/Ib C BbiBOAAMU

collettore. [AJ19 KOJINIeKTopa.
Bypass valve with terminals for
manifolds.
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L @ | = |7
Koa PASMEP
68512103 |G 17 |00 35 | - | - | - | G¥ | - | - | - |675| 5 | 40
Valvola di bypass con bocchettoni  bavinacHbivi BeHTU/Ib C COEANHEHUAMU LL[IP n
per valvola a sfera con o senza pgna WapoBoro KpaHa C wum 6e3 =
termometro. TepmMomeTpa. T
Bypass valve with soft seal fitting for <
ball valve with or without thermometer.

CODICE MISURA

CODE SiZE A B C D E F G H L

Koq PAMEP

68512105 |G 17 |200 300 67 | - | - | Gt | - | - | -
VB 753
Valvola di bypass kit alta per GM 1192.  basinacHbiii BeHT1/Ib [pyrirbi BbICOKOM
Bypass valve kit for high GM 1192, TeMMePaType! AnA GM T1192.

CODICE MISURA

CODE SizE A B C D E F G H L

Koa PA3MEP

68512108 | G1” |120 | 223 | 65 | - | - | GV | - | - | -
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Mixed heating system: GP 1190

termosanitaria by Luxor

Sistema di riscaldamento misto: GP 1190

KombuHupoBaHHaA cuctema otonnenna: GP 1190

Componenti

Il sistema per il riscaldamento a punto fisso ha il vantaggio di
essere particolarmente compatto e di sfruttare tutti i
componenti di serie dei collettori Luxor gia in commercio e
che gia conoscete, con I’'aggiunta di 2 soli articoli specifici:

eart. GP 1190;
eart. TT 2351.

Le valvole in ingresso o uscita sono realizzate per il
collegamento della pompa ai collettori e sono dotate di:

«filetti da G1” girevoli con tenuta morbida, o-ring, come tutta
la componentistica per i collettori;

evalvole a sfera per I'intercettazione della pompa;
ecollegamento alla pompa con dado girevole da G 171/2

ealloggiamenti per la sonda di regolazione della testa
termostatica e predisposizione per I'alloggiamento del
sensore del termostato di sicurezza;

estermometro per il controllo visivo della temperatura
impostata;

eattacchi G 1/2 femmina per altri eventuali strumenti.

L’impiego delle staffe articolo SC 496 con interasse da 200 mm,
permette di installare pompe con interasse da 130 mm.

Nel caso siano utilizzate teste termoelettriche per
I'intercettazione dei circuiti € consigliabile installare una
valvola di bypass, in modo da evitare fenomeni di rumore e
usura della pompa di circolazione.

Components

The fixed point heating system has the advantage to be
particularly compact and to be used with all the series
components of Luxor’s manifolds available on the market,
which are familiar to you, with the addition of 2 specific items
which are:

o/tem GP 1190;
eftem TT 2351.

The inlet or the outlet valves are made to connect the pump
to the manifold and are equipped with:

sthreads 1” swivelling with o-ring, soft tightening, applied to
all manifolds components;

eball valves for pump interception;
epump connection with swivelling nut G 1”1/2;

eseat for regulation feeler of the thermostatic head and
prearrangement for the security thermostat sensor;

sthermometer for the visual control of the pre-set
temperature;

econnection G 1/2 F for connection to other instruments.

The use of brackets art. SC496 with interaxes 200mm allows
the installation of pumps with interaxes 130mm.

In case of use of the thermostatic heads for the circuits
interception it is advisable to install a bypass valve, so to
avoid noise and ware episodes on the circulation pump.
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TexHn4yeckne gaHHbIe

MpenmyLLecTBOM  KONIIEKTOPHOM  IPynnbl 4S9 OTOM/EHNs C
(hMKCHPOBaHHON TemnepaTyposi BoAbl ABMAETCA €e MoBbILLEeHHas
KOMIMaKTHOCTb M TO, YTO B HEW MCMO/b3YIOTCA MPenMyLiecTsa BCex
cepuii KonekTopoB Luxor, yxxe umeroLumxca B npogaxe U Bam
M3BECTHbIX, C AOMOTHEHNEM JWLLIb ABYX U3AETHIA:

eapt. GP 1190;
°apt. TT 2351.

BxoAaHble 1 BbIXOAHbIE BEHTUN npegHasHa4yeHbl 4719 npucoeanHeHnsa
Hacoca K Ko/iJieKtopam ¥ OCHalLeHbl.

°pe3b60BbIMM coeanHeHuamn G 1”7 C HaKUAHOW rankom 1 MArkuMm
YANOTHUTENIbHBIMKM rpoKnaakamu O-ring, MPUMeHseMbIMA BO BCEX
KO//ieKTopax;

°LLIapOoBbIMU KpaHaMu 4719 OTK/I0HYeHNA Hacoca,

°y3/10M COEAMHEHNSA C HACOCOM C HakuaHou raskon G 17 1/2;

staffa art. SC 496 interassi 200 mm
bracket art. SC 496 center distance 200 mm
Oepxxatenu apTt. SC 496 ¢ MeXLEHTPOBLIM

pacctoAHvem 200 MM

-

LUXOR’

°rHesgamu A/1s PerynmpoBOYHOr0 yCTPOMCTBa TEPMOCTaTMHECKOM
rofioBKMW M MECTOM [f1  yCTaHOBKM JaTyMka TepmocTara
6e3onacHocTy;

°TEPMOMETPOM A5 BU3YasTbHOTO KOHTPOJTA TEMMEPaTypbl;

°COeaMHEeHNAMN C BHYTPEeHHel pe3sboit G 1/2 Ana apyrvx npubopos
Ha ciiy4avt ux yCTaHoBKM.

bnarogaps npumeHeHuto aepxxkatenesi apt. SC 496 ¢ MeXXLIEHTPOBLIM
paccTosaHnem 200 MM MOXXHO yCTaHaBmBaTh HacoCh! mHon 130 M.

Mpy ncronb30BaHMM TEPMOSIEKTPUYECKUX FOTIOBOK /15 OTKITIOYEHNS
KOHTYPOB PEKOMEHAYeTCs YCTaHOBKa BEHTUNA ¢ 6ainacoM BO
n36exxaHue MOBbILLIEHHOIO LLyMa M M3HOCA HACOCA.

sede per sonda o 11 mm
seat for probe o 11 mm
MecToHaxoxXaeHvne 3oHga 11 mm

@ e}

art. TT 2351
reg. 20 °C + 65 °C
art. TT 2351
reg. 20 °C + 65 °C
ApT. TT 2351 ¢
[manasoHoM

j perynupoBaHuA
Temneparypbl

]

1 oo [@ O]

20°C +65°C

sede per sonda ¢ 11 mm "
seat for probe o 11 mm
MecToHaxoxpaeHue 3oHga 11 mm

130 mm: con staffa art. SC 496 interasse 200 mm
130 mm: with bracket art. SC 496 center distance 200 mm
130 mm: ¢ fepxatenamu apt. SC 496 MexLeHTpoBoe paccTosaHne 200 MM
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Impiego

Il sistema per il riscaldamento a punto
fisso permette di ottenere, in maniera
semplice e conveniente, un impianto di
riscaldamento misto in quelle unita
abitative, dove sono presenti sia
corpi scaldanti ad alta temperatura a
60 °C + 70 °C, sia circuiti a pannelli
radianti da alimentare con acqua a
bassa temperatura a 20 °C + 50 °C.

Il sistema per il riscaldamento a punto
fisso mantiene costante a un valore
impostato la temperatura dell’acqua nei
pannelli radianti, miscelando I'acqua ad
alta temperatura in arrivo dalla caldaia
con quella in circolazione nei pannelli
stessi.

Una valvola termostatica con sonda a
distanza, rileva la temperatura e in base
al valore rilevato, integra il circuito di
una quantita di acqua ad alta
temperatura, tale da compensare la
potenza termica ceduta dai pannelli
radianti.

Si consiglia comunque di montare sulla
valvola in ingresso alla pompa un
termostato di sicurezza al fine di evitare
danni dovuti a un fortuito innalzamento
della temperatura.

L’intervento del termostato di sicurezza
deve bloccare il funzionamento della
pompa. Questo tipo di impianto riesce
a fornire una potenza termica massima
di 20 kW.

Working fields

The fixed point heating system makes it
possible to obtain, in a simple and convenient
way, a mixed heating installation system in
those house settling with both  high
temperature heating bodies 60 °C + 70 °C
and with radiant panels fed with low
temperature water 20 °C + 50 °C.

The fixed point heating system keeps the
water temperature value set, to a constant
rate inside the radiant panels, mixing the
hot water temperature coming from the
boiler to the one circulating inside the
panels.

A thermostatic valve with remote probe.
detects the temperature and according to
this value fills the circuit with a quantity of
high temperature water so to compensate
the thermic power released by the radiant
panels

It is advisable to assemble onto the inlet
valve a security thermostat so to avoid
damages caused by a sudden high
temperature increase.

The intervention of the security thermostat
blocks the pump functions.

This type of system grants a maximum
thermal power of 20 kW.

lNpumeHeHue

KonnektopHasa rpynna ¢ (hMKCHMPOBaHHOM
TeMneparypoit BoAbl M03BOASET MPOCTLIM U
YA06HbIM CIOCOBOM CKOMIIEKTOBATb CHCTEMY
CMELLEHHOrO OTOM/IEHNA B TEX XUMLLaX, rae
MMEITCH Kak OTOMMUTENbHbIE MPU6opbI C
BbicoKou Temnepartypon 60°C + 70°C, tak n
cucTemMa Tensioro nonalcTeH, noanuTbIBaeMas
BOJ0 ¢ Hu3Kov Temnepatypoi 20°C + 50°C.

KonnektopHasa rpynna ¢ (DUKCMPOBaHHON
TEMePaTypoi BOAbl COXPaHAET MOCTOAHHON
Temnepatypy BOAbl B CUCTEME TErnsaoro
ronalcTeH, cMelMBas  BOAY  BbICOKOM
TeMneparypsl, IOCTYNAOLLYIO U3 KOT/IE, C BOAOW,
LMKy MPYIOLLEI B CUCTEME TEMOro Mona/cTeH.

TepMOCTaTUHECKMII BEHTUITb C AUCTAHLMOHHBIM
[aTYMKoM  Ha  06patHoM  KOJIIEKTOope
onpepenseT  Temnepatypy B [OJatoLLEM
KONMIEKTOPE M Ha OCHOBE MOMTYYEHHbIX [JaHHbIX
o6ecreynBaeT rocTyneHue B KOHTYP BOAbl C
BbICOKOV TeMNepaTyposi B TakoM KOSM4ECTBe,
4T06bI BOCIMOMHNTB TEMs0, OTAaHHOe Ter/ibiM
rosom/cTeHamm.

B nrobom cnydae pekoMeH[yeTCA yCTaHOBUTb
Ha BEHTWIE Ha BXOje B Hacoc TepmocTaT
6e30macHocTv BO u3bexaHne rnoBpexX[eHuN B

cryyae HEeOoXuaaHHOro BO3pacTaHua
Temneparypsbl.

Tlpn cpabarsiBaHm TepmocTara
6e3onacHocTu 6r1okupyetca
yHKLmMOHMpOBaHne Hacoca. MakcumarsHas
TennoBas  MOLYHOCTb,  obecrneynsaemas

YCTaHOBKOW Takoro turna, — 20 KBT.
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Sistema di riscaldamento misto con GP 1190 e Kit per Alta: KA 1191
Kit for high combined with group GP 1190 and KA 1191
CUCTEMA CMELLAHHOIO OBOMPEBA C GP 1190T KIT gna KA1191

LUXOR’

Caratteristiche tecniche

Temperatura massima d’esercizio: 120 °C
Campo di regolazione temperatura 20 °C - 60 °C
Pressione massima di esercizio 10 bar
Pressione massima differenziale 1 bar

Caratteristiche costruttive

Le parti stampate sono in ottone a basso contenuto di piombo
in conformita con le normative CW 617N UNI EN 12165-98.

Le parti in acciaio inox sono in AISI 316.

Le guarnizioni sono costituite da o-rings in EPDM
perossidico.

Componenti

Il sistema di riscaldamento misto con miscelatore termostatico
& costituito dai seguenti articoli:

en. 1 valvola termostatica con doppio raccordo CR 498 1/2;
*n. 1 detentore di bilanciamento con doppio raccordo

CR 498 1/2;

en. 1 teste termostatiche con campo di regolazione 20 °C + 65 °C
con pozzetto per sonda a distanza art. TT 2351,

en. 2 tappi di testa con riduzione e con guarnizione di tenuta
o-ring art. TC 462 1”x1/2.
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Technical data

Maximum working temperature 120 °C
Temperature regulation range 20 °C + 60 °C
Maximum working pressure 10 bar
Maximum differential pressure 1 bar

Construction characteristics
The brass bodies of the manifolds are produced in brass

CW 617N UNI-EN 12165-98 in compliance to the recent
regulation defining the limit of lead use.

The stainless steel parts are in AlISI 316.
The gaskets are o-rings in peroxide EPDM.

Components

The mixed heating system with thermostatic mixer consists of:
°n. 1 thermostatic valve with double fitting CR 498 1/2;

°n. 1 balancing lockshield with double fitting CR 498 1/2;
en. 1 thermostatic head with regulation range from 20°C
to 65°C with housing for remote sensor TT2351;

°n. 2 end cap with reduction and o-ring art. TC 462 1”x1/2.
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TexHn4yeckune faHHbIe

MakcumansHas Temnepatypa 120C

[wnana3oH perynuposku Temnepartypsi 20 °C + 60 °C
MakcumansHoe naBneHne 10 6ap

LaBnenne makcumarnbHou ¢ pasHiyen 1 6ap

CocTaBHbIe YacTu

CwmeluaHHasa cuctema 060rpeBaHnsa C TepPMOCTaTUYECKUM
cMecuTeTesieM COCTOUT U3 CReAYIOLMX HacTeu:

°Hom.1 TepMoCTaTU4ECKMi BEHTUIb C [IBOVIHBIM

utuHrom CR 498;

°Hom.1 KnanaH ¢ ABoViHbIM chuTuHrom CR 498;

)

\ /

TexHn4yeckmne XapakTepucTmkn

Bce kopnyca nponsBeAeHbl U3 NaTyHU C HU3KUM
coaepxxaHneM cBuHLa B COOTBETCTBUM C HOpMaTMBaMu
CW 617N UNI EN 12165-98.

CTOpPOHbI U3 Hep KaBeroLLe cTann inox BbIMOHEHb! U3
AISI 316.

°Hom.1 TepmocTaTudeckas rosioBka C [uanas’oHoOM
perymposku 20°C-65°C ¢ pe3b60BbIM MpucoeanHeHnem Ans
ycTaHoBku 30Hga apt TT 2351;

°Hom.2 konnayka c npoknaakon 0-ring apt. TC 462 17x1/2.
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Funzionamento

Il kit per alta KA 1191 associato ai gruppi
pompa GP 1190, permette di installare in
un’unica cassetta sia la distribuzione di
acqua calda per un impianto tradizionale
a radiatori, sia la distribuzione di acqua
per un impianto a pannelli radianti.

L’acqua ad alta temperatura, proveniente
dalla caldaia, entra nel gruppo pompa
GP 1190, attraverso il detentore del kit
per alta KA 1191, mentre la relativa
acqua in uscita & controllata dalla testa
termostatica posta sulla valvola
termostatica.

Il detentore regola la massima quantita di
acqua calda che deve entrare nel sistema
a pavimento, bilanciando il circuito
primario. La testa termostatica ha il
compito di mantenere alla temperatura
impostata I'acqua del circuito secondario.

Al variare della temperatura sul circuito
secondario rilevata per mezzo della
sonda, la testa termostatica montata sulla
valvola regola la quantita di acqua ad alta
temperatura da miscelare per raggiungere
la temperatura impostata.

GP 1190

raak

sistema di

80 °C.

Valvola da G 1” attacco pompa per
riscaldamento  misto,
temperatura massima del termometro

How it works

The kit for high KA 1191 together with
the pump groups GP1190, allows to
install in one single wall box both the
hot water distribution for a traditional
radiator heating system, and also a
water distribution for radiant panels
heating systems.

The high temperature water coming
from the boiler, enters the pump group
GP 1190, through the lockshield of the
KA 1191 kit for high, while the outgoing
water is controlled by the thermostatic
heads placed on the thermostatic valve.

The lockshield task is that to keep the
water of the secondary circuit at the
set temperature.

When the probe detects a temperature
variation on the water in the secondary
circuit, the  thermostatic  head
assembled on the valve, regulates the
quantity of high temperature water to
mix so to reach the required
temperature.

Hacoca Aana

-
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OnucaHne paboTsbl

Habop ana KA 1191 B3aumocBsAsaHc ¢ rpymmon
Hacoca GP1190,mo3BonAeT ycTaHoBUTb B OMH

Ulkagh kak pacrpegeneHne ropadyest Bogbl B
TPaAWUMOHHONA CUCTEME K paguatopam.Tak U
pacnpeaeneHne Bogkl K CUCTEME OTOMUTESTbHBIX
naHene.

Bopa BbICOKOA TeMmnepaTypbl, BbIXOAALYAA M3
KoTna,sxogut B rpynny Hacoca GP1190, yepe3
knanaH gna KA 1191, B T0 Xe Bpems Boga Ha
BbIXO4E  KOHTPOMPYETCA — TepMocTaTU4ecKoi
rO/0BKOA Ha TePMOCTATUYECKOM BEHTUTTE.

KnanaH perymvpyet mMakcumasnbHoe KomyecTso
rops4esi BoAbl ,KOTopas AOMXHA BOITY B CUCTEMY
rona.

TepmocTaTHyecKas rofloBKa BbiMoNHAET (OyHKLMIO
roaaepXaHns 3afaHHoA TeMMepaTypbl BOAbI BO
BTOPUYHOM KOHTYPE.

[na Bapwaumn Temnepatypel BO BTOPUYHOM
KOHTYpE TepMOCTaTHyeCkas roioska perymmpyet
KOMMYECTBO BOAbI BbICOKOA TeMmepaTypbl Ans
CMeLMBaHMA  ANA BOCTUXEHU  3afaHHOM
Temneparypsi.

BeHtunb ¢ coeamHennem G 1" ans
KOMOUHUPOBaHHOM
cUCTeMbl OTOM/IEHNA, MakcuMasibHas

Temneparypa repmomeTpa 80 °C.

Single connection valve of G 1”7 for
mixed heating system pump, maximum
thermometer temperature 80 °C.

CODICE MISURA
CODE SIZE ‘ o) ‘ = ‘ 7 ‘ €
KOj PA3SMEP
72000030 | @i” | 1980 | | 8 | 111,38

' il KA 1191

b Kit per alta associato al gruppo Kut 454 BbICOKOV CBA3aH C rpynnoun

GP 1190. GP 1190.

' Kit for high combined with GP 1190
group.

CODICE MISURA

CODE SIZE @ = 7 €

Kog PA3MEP

72000040 | G1” | 700 | | 8 | 7956
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Valvola Miscelatrice

Mixing Valve .
KnanaH cmecuTesibHbif

termosanitaria by Luxor

Caratteristiche tecniche

Pressione massima d’esercizio16 bar
Temperatura massima d’esercizio 120 °C

Massimo trafilamento ammesso con DP max 0.05% del Kvs
per il passaggio diritto e 0.1% del Kvs per il by-pass

Kvs attraverso il by-pass inferiore del 30% circa del
passaggio diritto

Via A-AB portata Kvs 3.5, massima DP ammesso 0.8 bar

Via B-AB portata Kvs 2.6, massima DP ammesso 1.8 bar

Caratteristiche principali ed applicazioni

Le valvole a tre vie serie VM sono normalmente aperte e
possono essere impiegate con la testa termostatica art. TT 2351
come miscelatrici a punto fisso in impianti di riscaldamento.

La valvola VM 650 & costruita per I'impiego specifico nei
sistemi di riscaldamento a pannello radiante. Il suo
funzionamento & simile a quello di una valvola termostatica a
2 vie con il by-pass aperto sul ritorno del pannello radiante. La
via B-AB e sempre aperta.

Caratteristiche costruttive

Il corpo €& in ottone a basso contenuto di piombo.

| particolari in ottone sono in CW614N a basso contenuto di
piombo in conformita con le normative EN 12164:98.

Le guarnizioni sono in EPDM perossidico.

L’asta & in acciaio inossidabile AlSI 303.

Le valvole serie VM presentano:
* Elevati valori di Kvs;

e Possibilita di una precisa modulazione grazie alla corsa e alla
forma dell’otturatore, che consente di aprire immediatamente
sia il passaggio diretto che il by-pass, garantendo una
modulazione dei flussi in un campo pari all’intera corsa;

* Bassissimo trafilamento anche se utilizzate in impianti con
alta pressione differenziale.
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Technical data

Max working pressure 16 bar
Max working temperature 120°C

Max draw allowed with DM max 0.05% of Kvs for the straight
passage and 0.1% of Kvs for the by-pass

Kvs through the by-pass lower than 30% approx. of the straight
passage

Via A-AB flwo Kvs 3.5, max DP allowed 0.8 bar
Via A-AB flwo Kvs 2.6, max DP allowed 1.8 bar

Main features and applications

The three ways valves series VM are normally open and can be
used with the thermostatic head TT 2351 as mixing valves at
fixed point in heating systems.

The valve VM 650 is designed for the specific use in radiant
panels heating systems. Its functioning is similar to that of the
thermostatic valve 2 ways with the by-pass open on the return
flow of the radiant panel. The way B-AB is always open.

TexHn4eckmne xapakTepncTuku

MakcumarnbHoe paboyee aaBneHve: 16 6ap
MakcumanbHas pabodas Temnepartypa: 120°C

MakcumansHaa ponyctumasa mnotepsa npu P (pasnuuye
pasnexns) coctasnfaet 0,05% oT BennynHbl Kvs npsamMoro
npoxoga v 0,1% oT BesimunHbl Kvs npoxoda 4yepes bavinac.

Kvs npoxona 4yepes bavinac Huxe npumepHo Ha 30% Kvs
nPAMOro npoxoza.

lMpn HanpaeneHun notoka A-AB nponyckHasa crnocobHOCTb
Kvs = 3,5 , makcumanbHO poryctumoe 3HavyeHne P
coctasnaet 0.8 6ap

lNpu HanpaBneHun notoka B-AB nponyckHasa crnocobHOCTb
Kvs=2,6, MakcumasibHo fornycTumoe 3HadyeHne P coctaBnfaeTt
1,8 6ap

OcCHOBHbIE XapaxkTepucTuku v ripuMeHeHne

TpexxonoBble KnanaHbl cepun VM ABRAw0TCA HOpMasibHO
OTKPbITLIMU U MOTYT MPUMEHATLCH B OTOMUTE/IbHbIX CUCTEMAxX
Cc TepmocTaTudeckoi ronoskos apt. TT 2351 B kayecTBe
CMeCUTesIbHOro KnanaHa ¢ (oyKCpoBaHHbIM TeMnepartypHbIM
PEXXNMOM.

KnanaH VM 650 cosgaH Ans npuMmeHeHus: TOJIbKO B cucTemax
Tensaoro rosna. Ero pevicTBue cxoxe cC pgencteuem
TEPMOCTaTUYECKOro ABYXXOAOBOro KjarnaHa C OTKPbITbIM
bavinacoM Ha 06paTHOM KOHTYpe CUCTEeMbl Ternjoro rnosa.
Hanpasnenne B-AB Bcerga oTKpbITO.
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Construction characteristics

The body is brass with low lead content.

The brass parts are in CW614N with low lead content in
compliance to the rule EN 12164:98.

The O-ring are in EPDM Peroxide.
The stem is stainless steel AISI 303.

The series M valves offer:
* High levels of Kvs.

* The possibility of apply an accurate modulation thanks to the
run and the shape of the obturator, which allows to open
immediately both the direct passage and the by-pass, assuring
a flow modulation in a range equal to the entire run.

e Very low draw even when employed in installations with high
differential pressure.

KOHCTPYKTUBHbIE XapaKTepUCTUKN

Kopnyc N3roToBJ/IeH U3 naTyHu C HU3KNM codep KaHnem.

Hetann wnsrotoBneHbl n3 natyan CWE14N ¢ Huskum
cofep>xaHnem cBuHLUa B COOTBETCTBUMM C Hopmamu EN
12164:98.

npOKﬂaﬂKM N3roToBJieHbl n3
nonvuMmepusauyny.

EPDM  nepokcugHom

LLITok n3rotoBneH us Hepxxaserowyen ctamm AISI 303.

KnanaHbei cepumn VM xapakTepu3yroTca:
® BbICOKMM 3Ha4YeHnem Kvs;

® BOBMOXHOCTbIO TOYHOrO MoAynupoBaHusa 6narogaps
npoxogy wu opme 3arBopa, KOTOPbIM  03BOMIAET
0/[JHOBPEMEHHO OTKPbIBaTh KakK rpsMOov rnpoxoa, Tak 1 basnac,
rapaHTupys opMupoBaHne B KaXkAOM HarpaB/leHUn
MOTOKOB, PaBHbIX M0 BEIMYUHE TOSTHOMY MPOXOAY;

® HU3KUMU NoTepAmMHU, B TOM 4Yunucirie, rnpu NCriosib3oBaHnn B
cucrtemax ¢ BbICOKUM ,qu)d)epeHLlMaﬂbelM AaB/ieHnem.
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VM 650

Valvola miscelatrice termostatizzabile ~ Knanan CMECUTETbHBIN noag \
con miscelazione laterale e terzaviadi  TepmocTatuyeckylo  ronosky ¢
by-pass. 6OKOBLIM ~ CMELLUEHNEM U TPETBUM m - m\ = ””H
Thermostatizable  mixing valve with BLIXOOM Ha Gainac. '-'-L\m ABB A Wﬂ
lateral mixing and third way of by-pass. o(
| L F |
A
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G H @ |=|cpl €
KoA PA3MEP
68753411 | G1” | 64 | 8 | 32 | - | g1 | - | - | 346 | 1 | 30 | 96,39
VM 652
Valvola miscelatrice termostatizzabile = KnanaH CMecUTesbHbIN noa \
con miscelazione laterale. TEePMOCTaTUYECKYIO ~ TO/IOBKY  C —_—
Thermostatizable mixing valve with ~OCKCEEIM CMELUGHHE. © W sl 1l
lateral mixing. = M & L1 =
O —
| L F |
A
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G H @ |=|cp| €
KoA PA3MEP
68753413 | G1” | 64 | 8 | 32 | - - e | - | - | 1360 1 | 30 | 96,39

FM 750

Kit flow mix con by-pass per il sistema

di riscaldamento misto.

Komnnekt Flow mix ¢ 6aunacom Ans

KOM6MHMpOBaHHbIX CUCTeM OTOr/IeHNA.

Tl
82

Flow mix kit with by-pass for mixed o]
heating system. aJ
2
RO
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G H @ |=|cpl €
Kon PA3MEP
68763602 | G1” | 105 | 115 | 200 | 11 - | et | - | 110 | 1550 1 | 8 | 168,92
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Gruppo di regolazione per impianti a pannelli radianti: GM 1192
Group for radiant panels system: GM 1192
PerynupoBoyHana rpynna ana cuctem Tensoro nona: GM 1192

LUXOR’

Caratteristiche tecniche

Temperatura massima sul circuito primario 80 °C
Intervallo di temperatura sul secondario 20 °C - 60 °C
Pressione massima di esercizio 10 bar

Intervallo di pressione sul bypass 0.1 - 0.6 bar
Termometri con pozzetto attacco 1/2 con cassa @ 65 mm
Attacchi sul circuito primario (alla caldaia) G 1” femmina

Attacchi al collettore secondario con raccordo CR 498 G 1”
maschio

Technical data

Max temperature on the primary circuit 80°C

Temperature range on secondary 20°C- 60°C

Max working pressure 10 bar

Pressure range on the bypass 0.1 - 0.6 bar

Temperature gauge with housing connection 1/2 with body @ 65 mm
Connections on the primary circuit (to the boiler) G1” female
Connection on the secondary manifold with fitting CR 498 G1” male

TexHn4yeckune gaHHbIe

MakcumaneHas Temnepatypa B nepsndHom KoHType 80 °C
TemneparypHbIi MHTepBan Bo BTOpu4HOM KoHType 20 °C - 60 °C
MaxcumarnbHoe paboyee gasnenne 10 6ap

Wutepan nasnerusa Ha bavinacce 0.1 0.6 6ap

TepmomeTpsI ¢ npucriocobaeHvem AnA Bxoaa Ha 1/2 ¢ koprycom 65 Mm
CoennHeHA K nepBiudHoMy KOHTYPY (K Ko1n1y) G 17 XeHiumHa

CoeuHeHsA ¢ KONNEKTOPOM BTOPUYHBIM C MOMOLLbI0 couTuHra CR 498 G 17
MyX4nHa
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Caratteristiche costruttive

Le parti stampate sono in ottone a basso contenuto di piombo in
conformita con le normative CW 617N UNI EN 12165-98.

Le guarnizioni sono costituite da o-rings in EPDM perossidico.
Elementi in acciaio inox AISI 316.

Elementi in rame ricotto.

Construction characteristics

The press-forged are in brass with a low lead content in
compliance to the CW 617 N — EN 12165 requirements.

The o-ring are in EPDM peroxide.

The stainless steel parts are in AISI 316 steel.

Annealed copper parts.

TexHn4eckme xapakTepucTHKu

LLITamrnoBaHHbIe Yac Ty BbIMOTHEHb! U3 NTATYHN C HUSKUM COAEPXKaHNEM
cBuHUa B cootBeTcTBIM ¢ HopmaTtusamm CW 617N UNI EN 12165-98.

YnnotHenna npepctasnaT cobo npoknagkn O-ring n3 EPDM
EPOKCHHOM MOSIMMEPU3ALNN.

YacTn uz HepxaseroLyesi ctam —u3 AISI 316.
Jletanu n3 0TOXXXKEHHON MeAN.
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Componenti

1 Valvola di regolazione comandata tramite una
testa termostatica con sonda a distanza o
tramite motore elettrico da 24 VCC o 230 VAC
2 Valvole a sfera per intercettazione della
pompa

3 Valvola a sfera per intercettazione della
pompa e regolazione portata secondario

4 Pozzetto per alloggiamento della sonda

5 Valvola di intercettazione del circuito a bassa
temperatura

6 Valvola di bypass

7 Valvola di sfogo aria

8 Rubinetto carico e scarico impianto

9 Raccordo di unione CR 498 da G1”

10 Raccordo da G171/2 per il collegamento
alla pompa di circolazione, interassi da
130/180 mm

11 Termometri per la rilevazione delle
temperature nei vari circuiti

12 Raccordi di unione

Components

1 Regulation valve operating through a
thermostatic head with remote feeler or
through an electrical device 24 VCC

or 230 VAC

2 Ball valve for pump interception

3 Ball valve for pump interception and
regulation of secondary flow

4 Threaded connection for the feeler installation
5 Circuit Interception valve at low temperature
6 Bypass valve

7 Automatic air vent valve

8 System inlet and outlet load valve

9 Swivelling union fitting G1”

10 G 171/2 fitting for connection to the
circulation pump, interaxes 130/180 mm

11 Temperature detection thermometer for the
various circuits

12 Connection fittings

CocTaBHbIe YacTu

1 PerynupytoLLmii BEeHTWIb, yripaBisieMbii npy
MOMOLLY TEPMOCTaTNYECKOM rO/I0BKM C
[ANCTaHUMOHHBIM AaTHYKOM VIV 1Py MOMOLLM
B/1EKTPUYECKOro npmBogaa 24 B, noCTOAHHbI
TOK, i 230 B, nepemeHHbIN TOK

2 LllapoBble KpaHbl ANA OTKIKYEHNA Hacoca
3 banaHCMpOBOYHbIE BEHTUN

4 Pe3bb0B0e npucoeauHeHne An1sl yCTaHOBKN
30HAa

5 OTCEYHOM BEHTWIb KOHTYPa HU3KOM
Temneparypb!

6 bannacHbIii BEHTUIb

7 ABTOMaTUYECKMIA BO3AYX0BbIMYCKHOM
BEHTUITb

8 KpaH gnd 3anvBa n crivBa BoAbl 13
yCTaHOBKU

9 CoeguHeHme ¢ HakvgHow rakon G 1

10 CoepgmHerne G 1"1/2 ang noaKmoYeHNs K
Hacocy, MeXLUEHTPOBOE PacCcTOAHNA

130/180 mm

11 TepmomeTpbi 4715 ONpeseneHns
TeMrepaTypbl B Pa3/myHbIX KOHTYpax

12 CoeanHnTE NbHBIE PUTUHIN

173



Impiego

Il gruppo di miscela “GM 1192” & un
gruppo di regolazione che riunisce in un
unico dispositivo un insieme di
componenti in grado di mantenere la
temperatura in un circuito a pannelli
radianti ad un valore impostato
allinterno  di  un impianto  di
riscaldamento di tipo misto. La
temperatura dell’acqua nei pannelli
radianti viene mantenuta costante da
una valvola di regolazione, la quale
miscela 'acqua ad alta temperatura in
arrivo dalla caldaia con quella a piu
bassa temperatura in circolazione nei
pannelli stessi.

Il gruppo di regolazione “GM 1192” pud
essere collegato direttamente,
mediante un raccordo a tenuta morbida
CR 498 da G 1” maschio, ai collettori
per pannelli radianti di produzione
Luxor gia in commercio.

Percio il “GM 1192” & molto
vantaggioso perché si puo tenere |l
gruppo di miscela a magazzino come
componente modulare.

Inoltre un impianto di riscaldamento di
tipo misto che impiega il “GM 1192”
diviene estremamente flessibile perché
si ha la possibilita di adeguare il gruppo
di miscela a successive esigenze del
circuito secondario. Quindi si puo
espandere I'impianto a pannelli radianti
aggiungendo delle uscite sui collettori
del circuito secondario senza problemi
di temperatura o di pressione a valle del
gruppo di miscela.

Il “GM 1192” pud essere tarato sia per
aumentare la potenza di riscaldamento
che per compensare le perdite di
carico.

In particolare, si puo sostituire la pompa
di circolazione del gruppo di miscela nel
caso in cui le modifiche al circuito
secondario richiedano una potenza
superiore a quella originaria.

Infine il “GM 1192”, in virtu della sua
ampia capacita di regolazione,
permette di rendere indipendente il
circuito secondario da quello primario
nel caso in cui vengano sostituiti
componenti importanti dell’impianto,
come il caso, per es., della sostituzione
di una caldaia con un’altra di differente
principio di funzionamento.

Mediante I'impiego del circuito di
Bypass la pompa di circolazione pud
continuare a funzionare alle condizioni
impostate di progetto.
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Working fields

The “GM 1192” is a regulation group
which combines in one single device a
number of elements able to maintain the
temperature in a radiating panels
heating system, mixed type, to the
established set temperature. The water
temperature inside the radiant panels is
kept constant by a regulation valve,
which mixes the high temperature water
arriving from the boiler to the lower
temperature water circulating inside the
panels.

The “GM 1192” regulating group can be
connected directly, through the G 1”
revolving nipple, to Luxor’s manifolds
for heating already on the market. For
this reason the “GM 1192” is very
profitable for keeping the regulation
group in stock as a modular
component.

Furthermore a mixed heating system
using the “GM 1192” turns to be very
flexible since it is possible to adapt the
regulation group to a future secondary
circuit needs. It is possible to extend the
system to radliating panels adding some
outlets on the manifolds of the
secondary circuit without temperature
or pressure problems below the
regulation group.

The “GM 1192” can be set both to
increase the heating power and to
compensate the load loss. Above all it is
possible to replace the circulation pump
of the regulation group whereas it is
necessary to modify the secondary circuit
applying a higher power.

Thanks to its versatile regulation faculty, it
is possible to make the secondary circuit
autonomous from the primary circuit,
when it is necessary to replace important
elements, like for example the
replacement of a boiler with different
working characteristics.

Through the use of the Bypass the
circulation pump can continue to operate
at the initially project set conditions.

-
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lMpumeHeHne

"GM 1192" - 370 rpynna perynmpoBaHua, KoTopas
00beANHAET B Of[HY YCTaHOBKY COBOKYMHOCTb
COCTaBHbIX ~ 4acTed,  KOTOPbIE  CrIOCOBHbI
noaAepxvBarh Tpebyemoe 3HaYeHue
TeMreparypbl B KOHTYPE OTOMUTESTbHBIX MaHEeen -
TEnnoro ronalcTeH B KOMOUHUPOBAHHOM crcTeme
OTOMMEHNA.

Temnepatypa BOAbl B OTOMMUTE/NbHBIX MaHENAX
ocTaeTcA  MOCTOSHHOM MU MOMOLYM
DEryMpYyIOLLIEro BEHTUNA, KOTOPbII CMeLMBaeT
BOAY C BbICOKO/ TEMNEPATYPOM, MOCTYMALLYHO 13
KoT/a, ¢ 60/1ee X00[HOM BOAOI, LIMPKYNPYIOLLEN
B TEN/IOM 10/1y/cTeHax.

[pynna perymmpoBanma "GM  1192"  moxer
HanpAMYIO MPUCOEAMHATLCA PV MOMOLLYM (OUTUHIA
C HakugHon ramkon G 1 K Kosinektopam And
OTONMTENbHLIX MaHenedt npoudsoacTea Luxor,
KOTOpble  yXe  UMEITCA B MPOAaxe.
CnepoatesnbHo, "Multi-Merger" BecbMa BbIrogHo,
MOCKOMbKY — PEry/mpytoLyee  rpynmy — MOXHO
JAepXatb Ha CKnaje Kak MO,qyanbIl;I JJIEMEHT.

Kpowme Toro, 6narogaps npumeHernio "GM 1192"

cuctema  KOMOMHMPOBEHHOTO — OTOMMEHNS
CTaHOBUTCA YPE3BLIYANHO MOKOM, MOCKOMBKY
noABnAeTCA BO3MOXHOCTb HacTpouTh

PErynupytoLyto  rpynny B COOTBETCTBUMM C
noTpebHOCTAMM  BTOPUYHOTO  KOHTYpa. Takum
06pa3om, 6e3 BCAKMX CIIOXHOCTEN B mlaHe
TeMneparypbl WM [aBreHus B CUCTEME C
OTONUTeNbHbIMA NaHeIaAMN MOXHO yCTaHOBUTb
[AOMONIHNTeNbHble  BbIXOAbl Ha  KOJNIEKTOPb!
BTOPUYHOrO KOHTYpA MOJ PEryMpPYOLLEs rpynoM.

"GM 1192" MOXHO HacTpouTb Takum 06pas’om,
Y4T06kI MO0 MOBLICUTL MOLYHOCTb OTOM/EHNS, OO
obecreynTs KOMMeHcaumo noTeps Hamopa. B
YaCcTHOCTH, MOXHO  3aMEHUTb  Hacoc B
PerynupytoLei rpynne, ecim W3MEHeHUs BO
BTOPUYHOM ~ KOHTYpe  moTpebyrT  60sbLIei
MOLLHOCTH, YeM n3Ha4arslbHo.

3a cyer 6onmee LLMPOKMX  BO3MOXHOCTEN
perymupoBarua "GM 1192" Takxe obecreynBaet
aBTOHOMUIO BTOPUYHOIO KOHTYPa OT NEPBUYHOO
npn 3ameHe BaXXHbIX COCTaBHbIX yactei CUCTEMBI,
Hanpumep, OOHOTO KOTna Ha  Apyrod ¢
OT/MHEIOLLMMCA MPUHLMMIOM (hyHKLMOHNPOBAHHSI.

Kpome Toro, 6riarogaps npumeHeHnto 6ainacHoro
KOHTYpa B npouecce paboTbl BCEH CUCTEMbI
MOXHO ~ CHuMatb  getamu,  TpebyroLme
TEXHUYECKOrO  0BCNYXuBaHUA, 4TO 0bneryaet
paboTel M COOTBETCTBEHHO AAeT 9KOHOMUIO
BPeMeHy fpu 06CyXNBaHNN Pa3NYHbIX YacTei
cucTembl 6e3 npeKpaLleHus ee
hyHKUMOHMPOBaHMA B LenioM. [Ty momoLum
6asfinacHoro KoHTypa Hacoc MOXET MpoJoNXarh
paborarb B IPOEKTHOM PeXMMe.




termosanitaria by Luxor

Funzionamento

La circolazione dell’acqua nei pannelli
radianti del circuito secondario &
attivata tramite la pompa inserita nel
“GM  1192”, mentre la testa
termostatica montata sulla valvola di
regolazione mantiene costante la
temperatura dell’acqua da inviare ai
pannelli radianti agendo sulla quantita
d’acqua ad alta temperatura da
integrare al circuito secondario.

L’acqua di ritorno al circuito primario
attraversa il detentore sul quale si deve
intervenire per bilanciare le perdite di
carico.

Si consiglia di montare sulla valvola in
ingresso alla pompa un termostato di
sicurezza al fine di evitare danni dovuti
a un fortuito innalzamento della
temperatura.

L’intervento del termostato di sicurezza
deve bloccare il funzionamento della
pompa.

|
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How it works

The water circulation inside the radiant
panels of the secondary circuit is activated
by a pump fit inside the “GM 1192, while
the thermostatic head assembled on
the regulation valve keeps the
temperature sent to the radiator panels
to a constant degree, by acting on the
quantity of high temperature water to be
introduced to integrate the secondary
circuit.

The return flow of water coming from
the primary circuit goes through a
conduit leading it to the interception
and balancing valve on which it is
possible to intervene to balance the
load losses on the radiating panels with
those of the primary circuit.

It is advisable to install on the pump
inlet valve a safety thermostat, so to
avoid damages caused by a sudden
temperature rise.

The intervention of the security
thermostat must stop the work of the

pump.

OnucaHne paborTsl

LIVIpKyI'IFILlMH BOAbl B cucTeme  Tenioro

ronalcteH BTOPHYHOTO KOHTYpa
obecriequnBaeTCcs Mpy MOMOLLM HAcoca rpynrbl
“‘GM 1192, a  perynupyloLmi  BEHTUIb

roaaepXvBaeT  MOCTOAHHON — TeMnepatypy
BOfbl, MOCTynatowesd B CUCTEMY Tenaoro
nonalcTeH, perynmpya KomyecTso BOAbI C
BbICOKO/  Temreparypol, nofaBaeMon BO
BTOPUYHbINA KOHTYP.

Boga, BosBpaLyaemas B MepBUYHbIA KOHTYP,
MPOXOANT M0 TPYGOMPOBOAY K OTCEYHOMY M
6anaHcHpOBOYHOMY BEHTUIO, NPY  MOMOLLM
KOTOPOro  OCYLLECTB/IAETCA  BblpaBHUBaHMe
TMaPaBINHECKOr0 COMPOTUBIIEHUS B KOHTYPE
Tenjoro nonalcTeH M MapaBIMYECKOro
COMPOTUBIEHUS MEPBUYHOTO KOHTYPA.

Ha BeHT!IIb Ha BXOAE B HACOC PEKOMEHAYETCA
yCTaHoBUTL TepMocTar 6e30MacHoCTH  BO
u3bexaHne  MOBPEXAeHMA B Clydyae
CIyYaiHOrO MOBbILLIEHUS TeMIEPATYpbI.

[Mpu cpabatsiBaHmm TepMocTara 6e3onacHocTH
pabota Hacoca 6/10kupyeTcA.
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pos regolazione
regulation
perynupoBska

At=-2 k
gm max

Valvola di intercettazione
Interception valve
OTCceYyHoU BeHTU b

Diagramma di portata:
Flow rate chart:
[unarpamma Hanopa:

pos n giri kvs
loop n

nosuy K0J1-BO 060pOTOB
1/2 0,09
1 0,27
1+1/2 0,76
2 0,98
2+1/2 1,20
3 1,46
3+1/2 1,70
4 1,93
4+1/2 2,19
5 2,47
5+1/2 250,
TUTTO APERTO 3,01
ALL OPEN
BCE OTKPbITO

176

Valvola di regolazione con testa termostatica
Regulation valve with thermostatic head
Perynupyromi BeHTUsb C

TEPMOCTaTU4YECKOM r0/1I0BKOM mbar

kPa

1000
90

0

800

70

600

500

400

50

300

30

200

90

10

70

60

50

40

30

10
30
50
70

20
40
60
80
100
200
1000
2000

3000

100
80

60

40

20

o 20 2
10— 09 !
8 0.8

7 0.7
6 0.6
5 0.5
4 0.4
3 0.3
2 0.2
1 0.1
o =3 o o [=3 o (=1 =] [=3
- ) o |~ =] Q| o © [=3
) ¥ 5 0528 o 8 o
N (=3 o (=3 1=
n ~ [=] o
N <
34567891011 12
mbar | kPa
1000 100
900 90

800 80
700 70

600 60
500 50

400 7 40
300 - 30

7

200 20
100 10

90 9

80 8
70 7
60 6
o 5
50 F
40 4
30 v 3
VA
o 2 ra 2
/
1

10— == 0.9

8 -— 0.8
7 f f 0.7
6 VA AT 0.6
5 —— 0.5
4 = 0.4
/ 1/ 1/
3 a T HHH 03
il A y A 7
7 A
7 7
2 ‘ - 0.2
/
1 0.1



termosanitaria by Luxor

GM 1192

Gruppo di regolazione a punto fisso per
impianti di riscaldamento a pavimento con
attacco per pompa con testa termostatica.

Manual temperature control system for
floor heating-plants with connections
pump with thermostatic head.

Py4Haa perynupyrowjas  rpynna C
GbuKcupoBaHHON  Temnepatypont Ans
CUCTEM «TesIoro rnosa» ¢ COeANHEHNEM
A7 Hacoca C TepMoCTaTUHECKOM
rO/T0BKOM.

CODICE MISURA

CODE SizE 8 = 7 €
Koa PASMEP

72000050 | G 1”x130 MM | 2500 - 1 474,25
72000055 | G 1”X180MM | 2520 = 1 479,04

GM 1193

Gruppo di regolazione a punto fisso per
impianti di riscaldamento a pavimento con
attacco per pompa.

Manual temperature control system for
floor heating-plants with connections

pump.

Py4Haa  perynupytowjas  rpynna C
cbuKcupoBaHHON  Temnepartypon  Ans
CUCTEM «TeMsoro fona» C CoeanHeHNeM
AN5 Hacoca.

CODICE MISURA

CODE SizE ) = 7 €
Kon PASMEP

72000052 | G 1”x130 MM | 2300 - 1 444,51
72000057 | G 1”X180 MM | 2320 - 1 459,51

CB 1200

Coibentatura per gruppo di regolazione
art. GM 1192 con attacco pompa da
130 mm.

Insulation for regulation group GM 1192

with 130 mm pump connection.

Vionauma s perynmpoBOYHON rpymmbl
aptr. GM 1192 ¢ Bbixogamn Ha Hacoc ¢
MexxoceBbiM paccTosHnem 130 mm.

CODICE MISURA
CODE SizE o = 7 €
Koa PASMEP

72000060 - 192 1 = 37,05

CB 1205

Coibentatura per collettori serie CD da
G 1” per 12 attacchi.

Insulation for manifolds series CD G1” for
12 ways.

Vzonauna anda konnektopos cepum CD ¢
pasvepom G 1” Ha 12 BbIXOAOB.

CoDICE MISURA

CODE SIZE 5 = 7 €
Koa PASMEP

72000064 G1” 156 = 6 18,94
72000065 G171/4 180 - 6 18,94
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Teste termostatiche
Thermostatic heads
TepmocTaTyeckue ronoBku

TT 2351

Testa termostatica per
riscaldamento a pavimento con
sonda a distanza. Campo di
regolazione 20 °C+65 °C.
Lunghezza standard del capillare
trasmettitore 2M.

Thermostatic head for underfloor
heating with remote sensor.
Temperature range 20 °C+65 °C.
Standard length of capillary 2 M.

CHIUSO-CLOSED ~ APERTO-OPEN

FepmocTatnyeckad ronoska — And
CUCTEMbI Tennoro nona c
[ANCTaHUMOHHBIM [aTYMKOM. 9manasoH
perynmuposkun: ot 20 °C po 65 °C.
CraHpgapTHasa A/mMHa COeaNHNTENIbHON
KarnunspHoi Tpyoku 2 M.

CODICE MISURA 3AKPBITO OTKPBITO

CODE SIZE A B C D E F G H
KOA PA3SMEP

69011040 | - | 78 | 8 | 46 | 1 | 110 | M3ox15, - | - |

TT 2361

Testa termostatica per riscaldamento
a pavimento con pozzetto da G1/2 M
per sonda a distanza. Campo di
regolazione 20° C+65° C.

Lunghezza standard del capillare
trasmettitore 2 M.

Thermostatic head for underfloor
heating with G1/2 M housing to
connect remote sensor. Temperature
range 20 °C+65 °C.

Standard length of capillary 2 M.

CHIUSO-CLOSED  APERTO-OPEN

CODICE 3AKPBITO | OTKPBITO

MISURA

FepmocTatnyeckad ronoska  And
cucTeMbl Tennioro nona ¢ rmnb3on G1/2 M
A8 ANCTaHUMOHHOIO AaT4uka. Inanas’oH
perynmposku o1 20 °C [o 65 °C.
CrtaHpgapTHasa A/mMHa COeaNHNTENIbHON
KanmnnapHou Tpybku 2 M.

CODE SIZE A B C D E F G H L B | =|cP| €
Kofg PASMEP
69011041 | - | 78 | 8 | 46 | 15 | 95 | M30X1,5| G1/2 | 110 | - |238| 1 | 30 | 34,09
PS 540
Pozzetto per sonda. CHabXeHne XXnnmLLem 4715 30HAa.
~ Housing for probe.
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L B | =|cP| €
Kojg PASMEP
9446950 | G1/2 | - | - | - | 15 | e | - | G12| - | - |92 2 | 160 | 558
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Teste termoelettriche
Thermoelectric heads
TepmoaneKTpu4ecKue ronoBkm

Testa termoelettrica:

art. TE 3010

cod. 69011021

Teste termoelettriche 230 V
normalmente chiusa senza
contatto di fine corsa

Thermoelectric heads:

art. TE 3010

cod 69011021
Thermoelectric head 230 V
normally closed without end
switch

TepmoaneKkTpuyeckas
ronoBka apT. TE 3010

kop 69011021
TepmoaneKkTpuyeckas
rosnioBka 230 B HopmarsibHO
3aKpbiTasa 6e3 KOHEYHOro
BbIK/OYatTens

Colore cavi elettrici di
collegamento testa
termoelettrica senza
dispositivo di fine corsa con
relativa descrizione

Thermo-electric head
without end switch electric
wire colour and
corresponding working
function

LiBeT coeanHNTEMbHBIX
S/1EKTPOMNPOBOAOB
TEPMOS/IEKTPUHECKOM
rosioBkun 63 KOHeYHOro
BbIK/0HaTesns

colore descrizione
colour description
Liset Onucaxve

Testa termoelettrica:

art. TE 3011

cod. 69011022

Teste termoelettriche 24 V
normalmente chiusa senza
contatto di fine corsa

Thermoelectric heads:

art. TE 3011

cod 69011022
Thermoelectric head 24 V
normally closed without end
switch

TepmoanekTpnyeckas
rosoBka apt. TE 3011

kog 69011022
TepmoanekTpuyeckas
ronoBka 24 B HopmanbHo
3akpbiTasa 63 KOHeYHOro
BbIK/IIOYaTens

Colore cavi elettrici di
collegamento testa
termoelettrica senza
dispositivo di fine corsa con
relativa descrizione

Thermo-electric head
without end switch electric
wire colour and
corresponding working
function

LiBeT coeanHUTENNbHBIX
S/1EKTPONPOBOAOB
TEPMOS/IEKTPUHECKOM
rosioBkn 63 KOHeYHOro
BbIK/OHaTe s

colore descrizione
colour description
Liget Onucanve

Testa termoelettrica:

art. TE 3012

cod. 69011026

Teste termoelettriche 230 V
normalmente chiusa con
contatto di fine corsa

Thermoelectric heads:

art. TE 3012

cod 69011026
Thermoelectric head 230 V
normally closed with end
switch

TepmoanekTpnyeckas
rosoBka apT. TE 3012

kog 69011026
TepmoanekTpuyeckas
ronoBka 230 B HopmasibHO
3aKpbiTasa ¢ KOHEYHbIM
BbIK/IIOYaTeIemMm

Colore cavi elettrici di
collegamento testa
termoelettrica con
dispositivo di fine corsa con
relativa descrizione

Thermo-electric head with
end switch electric wire
colour and corresponding
working function

L{BeT coeaMHNTENbHbIX
3/1EKTPONPOBOAOB
TEPMOSIEKTPUYECKON
rO/TI0BKM C KOHEYHbIM
BbIK/to4YarTenem

colore descrizione
colour description
LigeT Onucanve

Testa termoelettrica:

art. TE 3013

cod. 69011027

Teste termoelettriche 24 V
normalmente chiusa con
contatto di fine corsa

Thermoelectric heads:
art. TE 3013

cod 69011027
Thermoelectric head 24 V
normally closed with end
switch

TepmoaneKTpnyeckas
rososka apt. TE 3013
kog 69011027
TepmoaneKTpuyeckas
ronoBka 24 B HopmasnbHO
3aKpbiTas ¢ KOHEYHbIM
BbIK/IIOYaTe1eM

Colore cavi elettrici di
collegamento testa
termoelettrica con
dispositivo di fine corsa con
relativa descrizione

Thermo-electric head with
end switch electric wire
colour and corresponding
working function

L{BeT coeanHUTENbHbIX
9/1EKTPONPOBOAOB
TEPMOS/IEKTPNHECKON
rO/TI0BKMN C KOHEYHbIM
BbIK/IrO4aTesiem

colore descrizione
colour description
Liset OnucaHve

Marrone | cavo elettrico di collegamento
testa termoelettrica alla “fase”
Brown connecting head to voltage
KopuuHeBbiit | coeauHUTENbHbIA
371eKTPONPOBO Tep-
MO3NEKTPUYECKON FONOBKM -
“thasa

Blu cavo elettrico di collegamento
testa termoeletirica al “neutro’
Blue connecting head to neutral
CwHui COBAVHUTENbHI
371EKTPONPOBOA
TEpPMOANEKTPUHECKON

TOMOBKM - “HeifTpans”

Marrone | cavo elettrico di collegamento
testa termoeletirica alla “fase”
Brown connecting head to voltage
KopuuHeBblif | coeaMHUTENbHbIIA
3NeKTPONpOBOA Tep-
MO3NEKTPUYECKON

ronoBKY - “chasa’”

Blu cavo elettrico di collegamento
testa termoelettrica al “neutro”
Blue connecting head to neutral
CwHui COEMHUTENbHbIN
3NEKTPOMPOBOA
TEPMO3NEKTPUHECKOM
TONOBKY - “HeitTpans”

Marrone | cavo elettrico di collegamento
testa termoelettrica alla “fase”
Brown connecting head to voltage
KopyyHeBblit | CoeMHUTENbHbIiA
3IEKTPONPOBOA Tep-
MO3MEKTPUHECKOM

TOMoBKY - “chasa”

Blu cavo elettrico di collegamento
testa termoelettrica al “neutro”

Blue connecting head to neutral
Cwuin COBVHUTENbHbIA
3MEKTPONPOBOS
TEPMOANEKTPUHECKON
TONOBKY —“HelTpans”

Nero cavi elettrici di uscita dal
contatto ausiliario (fine corsa)
Black end switch exit cable
3eneHblil | aneKTPONPOBOAA KOHEYHOTO
BbIKMIOYaTENs

Giallo cavo elettrico di collegamento
testa termoelettrica alla “fase”
e al neutro

Yellow connecting head to voltage
and neutral

XKentbiii | SnexTpudeckuit

Kaberb CBA3N
TEPMO3NEKTPUYECKON
ronoskyu “ ¢hasbl”

C HeATpanbHov

Rosso cavi elettrici di uscita dal
contatto ausiliario (fine corsa)
Red end switch exit cable
KpacHblit | OnekTpuyeckve kabenm
BbIX0AA OT
BCMOMOraTesbHoro
KOHTaKTa

(oKoHyaHKe npobera)
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Le teste termoelettriche per il loro
funzionamento sfruttano la dilatazione di un
elemento termosensibile, che al momento in
cui la valvola deve essere aperta & scaldato
tramite una resistenza elettrica. Questo
funzionamento permette di avere un ciclo di
apertura e chiusura lento impedendo quindi
allimpianto di subire “colpi d’ariete”.

Le teste termoelettriche devono essere
collegate esclusivamente a termostati o
cronotermostati del tipo on-off.

Non si possono utilizzare termostati o
cronotermostati a 3 punti o modulanti.

Le teste termoelettriche serie ThermoTekna
sono tutte del tipo normalmente chiuso.

Le teste quindi si aprono solo quando dal
sensore di comando (es. termostato) arriva
il comando di apertura (tensione).

Questo permette alla testa di lavorare solo
quando c’é la necessita di passaggio di
acqua calda o fredda attraverso il corpo
scaldante e rimanere inattiva per tutto il
restante periodo.

Le nuove teste termoelettriche possono
essere installate in qualunque posizione,
anche capovolte, in quanto sono protette
contro le eventuali perdite dei vitoni
termostatici.

The thermoelectric heads work through an
expansion of the thermo-sensitive part
which, when the valve is opened, gets
heated through a resistor-heated element.
With this operation it is possible to have a
slow opening-closing sequence and the
system is safe from water hammering.

The thermostatic heads must be connected
only to thermostats or time-thermostats on-
off type. The three points modulating
thermostats or time-thermostats cannot be
used. The thermostatic heads ThermoTekna
are “normally closed” type.

The heads therefore open only when an
opening input (voltage) reaches the control
Sensor.

Thus the head works only when there is a
need for hot/cold water to pass through the
heating element and remains out of use for
all the remaining period.

The thermoelectric heads can be
assembled in any position, even with head
upmost since they are protected against any
possible leakage from the thermostatic
screw devices.

-

LUXOR’

B paboTe  TEpMOINEKTPUYECKUX  TOMOBOK
WCTIONb3YETCA PACLLMPEHUE TEPMOHYBCTBUTENBHOMO
aNeMeHTa, KOTOpbIiA B MOMEHT, KOT i BEHTWITb ZOMKEH
BbITb OTKPbIT, HANPEBAETCA 32 CHET AMNEKTPUYECKOTO
COMPOTYBNEHNS.

OTm obecneynBaeTCA MeaneHHoe OTKpbIBaHe-
3aKpbIBaHue, Gnarofaps Yemy CUCTEMA OTOMNEHNS
He UCNbITbIBAET BO3AYLUHbIX yAAP0B.

TepmoaneKTpuieckune  TONOBKM  OMKHbI
MOACOEAMHATLCA TOMBKO K TEPMOPEryNIATOpaM N
XPOHOTEPMOPEryNIATOPaM TUna BKIMOY./BbIKIOY.

Wcnonb3oBath TEpPMOpEryNATOpbI unm
XPOHOTEPMOPEyNATOPLI HA TPW KOHTaKTa Wi
MOZYTMpYIOLLVE HeMb3A.

Bce  TepmoanekTpudeckue  TOMOBKM  Cepum

ThermoTekna HopManbHO 3aKpbITOro TUMa.

Takim 06pa3oM, rofloBKi OTKPLIBAIOTCA TOMLKO
TOrAa, KOrfa C AaT4mka ynpasneHna (Hanpumep,
TepMOperynATopa) noctynaet KOmMaHAa
(HanpAXeHNe) K OTKPBITLIO.

Brarogapa atomy rofoBka paboTaeT MMWb B
crnyyae HeobX0MMOCTY MPOXOXAEHINA TOPAYEN N
XONOAHOI BOAbI Yepe3 OTOMUTENbHbIA NPUBOp
0CTaeTCA B HepaboyeM COCTOAHNM BCE OCTaNbHOE
BpeMmA.

HoBble TepMOANEKTPUYECKHE TONOBKY MOTYT BbITh
YCTaHOBIEHbI B NI0GOM MOMOXEHNN, B TOM YiCre
MepeBepHyTOM, MOCKOMbKY OHM 3alllieHbl OT
BOBMOMHBbIX MPOTEYEK Yepe3 TEPMOANEKTPIYECKIE
WNHAeNM.

TE 3010

TE 3011

TE 3012

TE 3013

Tensione di alimentazione 230VAC/DC | Tensione di alimentazione 24VAC/DC | Tensione di alimentazione 230VAC/DC | Tensione di alimentazione 24VAC/DC
Supply voltage Supply voltage Supply voltage Supply voltage

HanpsxeHne nutaHna 230 B nep. ToK HanpsxeHue nutasma 24 B nep. ToK HanprxeHue nutanma 230 B nep. Tok HanpsxeHue nutaHma 24 B nep. Tok
Corrente di esercizio 8mA | Corrente di esercizio 75mA | Corrente di esercizio 8mA |  Corrente di esercizio 75mA
Working current Working current Working current Working current

BenuuuHa paboyero Toka BenuunHa paboyero Toka BenuuuHa paboyero Toka BenuduHa paboyero Toka

Corrente di spunto 300mA | Corrente di spunto 250mA | Corrente di spunto 300mA | Corrente di spunto 250 mA
Starting current Starting current Starting current Starting current

IycKoBoi TOK MyckoBo# ToK Myckosoit TOK MyckoBoi Tok

Corsa di lavoro 4mm | Corsa dilavoro 4mm | Corsadilavoro 4mm | Corsadilavoro 4mm
Obturator stroke Obturator stroke Obturator stroke Obturator stroke

Pa6o4uit X0z Pabounit xog Pabouni xoa Pabouunit X0z

Tempo di apertura/chiusura ca.3min | Tempo di apertura/chiusura ca.3min | Tempo di apertura/chiusura ca.3min | Tempo di apertura/chiusura ca.3min
Opening/closing time Opening/closing time Opening/closing time Opening/closing time

Bpema oTKpbITUA 0KO010 3 M1H Bpema oTKpbITUA 0KOMO 3 MUH Bpema oTKpbITUA OKOJ10 3 MUH BpewmA oTKpbITMA 0KO01O 3 MUH
Indice di protezione IP54 | Indice di protezione IP54 |  Indice di protezione IP54 | Indice di protezione IP54
Protection index Protection index Protection index Protection index

Potenza di lavoro 1,8Watt | Potenza dilavoro 1,8Watt | Potenza di lavoro 1.8Watt | Potenza di lavoro 1,8 Watt
Working power Working power Working power Working power

Pa6oyan MoWwHOCTb 1,8B1 | Paboyan MOWHOCTb 1,8 BT Pa6oyan MowwHoCTb 1,8BT | Pa6oyan MOWHOCTb 1,8Br
Forza di spinta 100N 5% | Forza i spinta 100N 5% | Forza di spinta 100N 5% | Forza di spinta 100 N 5%
Thrust force Thrust force Thrust force Thrust force

Yeunve 100H | VYewnve 100H | VYennme 100H |  Yeunme 100 H
Cavi di alimentazione 20,75 mm?PVC | Cavi di alimentaziong 20,75mm2PVC | Cavi di alimentazione 20,75 mm2PVC | Cavi di alimentazione 240,75 mm? PVC
Connection cables Connection cables Connection cables Connection cables

CoeauHuTeNbHbIE NPOBOAS CoeauHUTENbHbIE MPOBOAS CoeavH1TENbHbIE NPOBOAE CoeMHUTENbHbIE MPOBOAS

Lungh. cavi alimentazione im | Lungh. cavialimentazione im | Lungh. cavialimentazione 1m | Lungh. cavi alimentazione m
Connection cables length Connection cables length Connection cables length Connection cables length

[lnvHa npoBoA0B [lnvHa nposoaos [lnvHa npoBo/0B [lnvHa nposooB

Temperat. di stoccaggio da-25a60°C | Temperat. di stoccaggio da-25a60°C | Temperat. di stoccaggio da-25a60°C |  Temperat. di stoccaggio da-25260°C
Storage temperature from-25t060 °C | Storage temperature from-251060°C |  Storage temperature from-25t060 °C | Storage temperature from -25 10 60 °C
Temnepatypa xpaHenua (0T -25°C 10 +60°C | Temnepatypa xpaHehua |oT -25°C fo +60°C | Temneparypa xparerus |oT -25°C jo +60°C | Temneparypa xpaqenna |0 -25°C o +60°C
Temperat. ambiente da0a60°C | Temperat ambiente da0a60°C |  Temperat. ambiente da0a60°C | Temperat ambiente da0a60°C
Room temperature from0t060°C |  Room temperature from01060°C |  Room temperature from 01060 °C | Room temperature from 010 60 °C
Tewmneparypa B nomeluern ot 0°C 20 +60°C |  Temnepatypa B nomeLueHn, ot 0°C o +60°C | Temneparypa B nomewenny) ot 0°C jo +60°C | Temneparypa B nomeluerny ot 0°C o +60°C
Temperat. fluido da0a100°C | Temperat. fluido da0a100°C | Temperat. fluido 4a0a100°C |  Temperat. fluido da0a100°C
Fluid temperature from0t0100°C |  Fluid temperature from0t0100°C |  Fluid temperature from0t0100°C | Fluid temperature from 00 100 °C
Temnepatypa XuAKoCTy ot 0°C no 100°C | Temnepatypa XuaKocT1 01 0°C fo 100°C | Temnepartypa XuaKocT 01 0°C g0 100°C |  Temneparypa XuaKocTi 0T 0°C go 100°C
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termosanitaria by Luxor

~ 0,5 mm O.K.
= 0,5 mm lNpaBunbHO

Y

(fig. 1) - (picture 1) - (puc. 1)

(fig. 2) - (picture 2) - (puc.2)

Istruzioni per il montaggio
delle teste termoelettriche

Il montaggio della testa prevede di
avvitare completamente I'adattatore in
plastica su filetto del vitone termostatico,
successivamente si inserisce la testa
sull’adattatore. L’inserimento avviene con
il sistema a pressione con innesto rapido.

Per verificare se la testina & posta
correttamente sul vitone della valvola,
deve essere controllato I'indicatore di
funzionamento, che a contatto spento
deve essere leggermente sporgente dal
corpo della testina senza perd che
s’intraveda la parte colorata. (fig. 1, 2, 3)

Thermoelectric head assembly
istructions

The head can be assembled by
screwing the plastic adapter hand tight
on the thermostatic screw device, after
this the head can be assembled onto
the adaptor.

To check if the head is in the correct
position on the valve screw, check the
function indicator which, when the
voltage is off, must be slightly
protruding over the head level, the
coloured part however, must not be
visible. (picture 1,2,3)

(fig. 4) - (picture 4) - (puc.4)

Y

-

r 1
|
(fig. 5) - (picture 5) - (puc.5)

Messa in funzione delle teste
termoelettriche

Tutte le teste termoelettriche serie TE sono
fornite in posizione bloccata e aperta per
~1/4 (fig. 4).

Al momento della messa in servizio, per
poter sbloccare la testa, deve essere data
tensione per almeno 6 minuti (es.
termostato collegato in posizione di
riscaldamento). La testa durante questo
periodo si aprira completamente (fig. 5), e
rompera il blocco.

A questo punto la testa € pronta per il suo
normale funzionamento (fig. 6).

How to start the head

All the thermostatic heads are supplied
with a locked position and open for ~ 1/4
(picture 4).

When starting the head, to be able to
unlock it, it is necessary to supply voltage
for at least 6 minutes (ex: thermostat
connected in a heating position).

During this time the head will open
completely (picture 5) and will break the
block.

The head is now ready to work normally
(fig.6).

(fig. 3) - (picture 3) - (puc.3)

WIHCTpyKumsA o yctaHoBKe
TEPMOI/IEKTPUYECKNX F0JI0OBOK

[Ty yCTaHOBKE rOI0BKM INACTUKOBBIA MEPEXOHUK
[0 yropa  HakpywuBaeTcA  Ha  pe3by
TEPMOCTATUYECKONO LUMMHAETA, @ 3aTeM r0/10BKa
HACAXVBAETCH Ha MEPEXOFHNK.

Hacaxwvsanne  npegycmatpusaet  6bICTpOE
Haxarve. Yrobbl y4OCTOBEPUTLCHA, YTO rONOBKA
PaBUIbHO YCTaHOBIEHA Ha LUMMHLAESb BEHTHUIA,
HE0bXoaumMo  OCMOTPETb  MHAMKATOp  PaboThl,
KOTOPBIA MV OTK/KOYEHHOM KOHTaKTe [OMKEH
Crierka BbiCTynarb 13 Kopryca rofosku (puc. 1,2,3),
npndeM OKpalLeHHas yYacTb He [OMXHa ObiTb
BUAHA.

~0,5mm O.K.
‘ ‘ = 0,5 Mm
——

MpaBunbHO

I
(fig. 6) - (picture 6) - (puc.6)

3anyck TepMo3NeKTPUHECKNX
ros10BoK

Bce TepmoanekTpnyeckne ronosku cepmn TE
10CTaBAAOTCA B 3a6/I0KNPOBAHHOM 1 OTKDLITOM
r1010XeHM Ha ~ 1/4 (puc. 4).

B momeHT 3anycka And pa3bnok1pOBaHHsA rofoBku
HeobX0ANMO roAaBaTh HaNMPAXEHVE B TEHEHME Kak
MAHUMYM 6 MUHYT (HanpuMep, NOACOEANHEHHbIN
TEPMOPErynaTop B MOMOXeHn oborpesa). B
TeYyeHne 3TOr0 BPEMEHN rO/0BKa MOMHOCTHIO
OTKpOETCA 1 pasbrokupyeTcs (puc. 5).

[Mocsie 37070 rof0BKa roT0Ba K HopMasIbHoN paboTe
(puc.6).
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Collegamenti per le teste
termoelettriche

Le uscite dei termostati e/o
cronotermostati alle quali collegare i cavi
elettrici delle teste termoelettriche, sono
generalmente come quelle indicate nel
seguente schema:

Dove:

C: entrata per il cavo di alimentazione
proveniente dalla rete elettrica

N.C.: uscita normalmente chiusa per il
cavo di alimentazione proveniente dalla
testa termoelettrica

(non utilizzare in quanto la nostra testa
termoelettrica & normalmente chiusa)
N.A.: uscita normalmente aperta per il
cavo proveniente dalla testa termoelettrica
(il cavo elettrico proveniente dalla testa
termoelettrica di colore marrone deve
essere collegato a questo tipo di uscita)

C NC. N.A.

Y\

Ad ogni termostato o cronotermostato
possono essere collegate in serie
normalmente fino a 10 teste
termoelettriche fra loro in parallelo.

Per sapere esattamente quante teste &
possibile collegare, occorre dividere |l
valore di portata del contatto di uscita
N.A. del termostato, per I'assorbimento di
spunto delle teste (250 mA - 300 mA).
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Electrical connections of heads

The thermostat and/or chrono-thermostat
output to which connect the head power
are generally the same as shown in the
following wiring diagrams:

C N.C. N.A.
Where:

C: input voltage wire from electric network
N.C.: output normally closed for cable
from the thermoelectric head

(Do not use since our thermoelectric head
is normally closed)

N.A.: output normally open for the
connection wire coming from the
thermoelectric head

(the brown electric wire coming from the
thermostatic head must be connected to
this type of ouput)

Cronotermostato
Time thermostat
XpoHoTepmocTat

cavo colore marrone della rete elettrica detto “fase”
Brown cable voltage on
KopunyHeBbii npoBoa anekTpocetn “®aza”

cavo colore blu della rete elettrica detto “neutro”
Blue cable neutral
CuHui npoBog anekTpocetn “Heitpans”

To each thermostat or time thermostat can
be normally connected in parallel up to 10
thermostatic heads.

To know exactly the number of heads
which can be connected: divide the
thermostat output contact value N.A. by
the head starting power (250mA-300mA,).

-

LUXOR’

3/'IeKTpM'-IeCKMe coefiHeHnA c
TePMOJIJIeKTPUNHECKNMU FroOJI0OBKaMu

Bbixogb! TepMOperyATopoB nlnn
XPOHOTEPMOPEryATOPOB, K KOTOPbIM MOABOAATCA
371EKTPOMPOBOAa TEPMOSNEKTPUIECKUX FOMOBOK,
Kak Mpasufio COOTBETCTBYIOT MPUBEAEHHbIM B
HUXeCTIeaytoLLel CXeme:

Tne:

C: BBOA AnA MpoBOJa MUTaHWA, UAYyLUero ot
3MeKTpoCeTH

N.C.: HopmansHo 3aKpbIThii BbIXOA A/1A MPOBOAA
MUTaHUA, UBYLUEr0 OT  TEePMOITEKTPUYECKON
[OrI0BKN

(He 1Cnonb30Barb,  MOCKOMbKY — Halla
TEPMOS/IEKTPUYECKAA — [0/I0BKA  HOPMasbHO
3aKpbiTa)

N.A.: HopmasibHo OTKPbITbIN BbIXO4 AN1F MPOBOAA
MUTaHUA, UBYLUEr0 OT  TEePMOITEKTPUYECKON
ronoBKM

(Kopn4HeBbIWI  MPOBOA  MUTaHMA, WAYLMA OT
TEPMOS/IEKTPUYECKON [O/I0BKM, [ONXKEH ObiTh
[10COEANHEH K BbIXOZY 3TOrO TUrNa)

Esempio di applicazione
con collegamenti:

¢ 1 cronotermostato

1 testa termoelettrica

Typical application example
with connected elements:

e 1 time thermostat

* 1 thermoelectric head

Tunn4HBIF MPpUMEP NPUMEeHeHNs

C rPUCOEeANHEHHbIMMN:

* 1 XxpoHoTepmocTaTom

* 1 TePMO3IEKTPNYECKON r0I0BKOM

K nrobomy TepMOpErynaTopy nm
XPOHOTEPMOPEryNATOPY MOXHO N0CAEA0BATENBHO
roacoeanHnT 06b14HO [0 10 mapannenbHsix
Mexzy cob0i TEPMOSIEKTPUECKNX FO/I0BOK.

Jlnd T0ro, Y106bI TOYHO 3HATh, CKOJILKO OSI0BOK
MOXHO  MOACOEAMHNTL, CREAYeT — PashennTh
MaKcuMasbHbiil  TOK — Harpysku — HOPMasbHO
oTKpbITOro Bbixoga N.A. TepmoperynaTopa Ha
ycKoBOV TOK rofoBky (250 — 300 MA).
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(fig. 1)
(picture 1)
(puc. 1)

cavo colore marrone della rete elettrica detto “fase’
brown cable voltage on

Cronotermostato
Time thermostat
XpoHoTepmocTar

F D kopunyHeBbIi npoBoa anekTpoceTn “@asa”

A 4

I |

TE | [ T ][ TE

Teste termostatiche con contatto
ausiliario o “fine corsa”

Il contatto ausiliario di fine corsa €
utilizzato con lo scopo di dare avvio alla
pompa di circolazione dell'impianto
riscaldante quando c’é almeno una testa
termoelettrica attiva (in funzione) e
dunque, impedire alla pompa di
funzionare quando tutte le valvole
termostatiche sono chiuse.

Questo dispositivo, disattivando la pompa
quando non ¢ possibile la circolazione
nell'impianto, riduce I'usura della pompa
stessa ed i rumori dovuti alla cavitazione.

cavo colore blu della rete elettrica detto “neutro”
blue cable neutral
CUHWI NpoBoA dnekTpoceTn “Heutpans”

n. 3 teste termoelettriche
n. 3 thermo electric heads
3 TepMOaNeKTPU4ECKINE roNnoBKN

Thermoelectric heads with end switch
contact

The end switch contact is used to start the
heating system pump when there is at
least one thermoelectric head functioning,
hence the pump cannot function when all
the thermostatic valves are closed.

This device, stopping the pump when the
system is not working, reduces the wear
on the pump and noises caused by the
cavitation. The electric cables of the end
switch are both black (230 V) or red (24 V)
and can be interchangeable to the boiler
connection or to the pump phase.

Esempio di applicazione con collegamenti:
* 1 cronotermostato

* 3 teste termoelettriche collegate

in parallelo

Typical application example with connected
elements:

e 1 time thermostat

* 3 thermoelectric heads with

parallel connection

[Mprmep npuMeHeHus ¢ NPUCOEANHEHHBIMMN:
1 XpoHoTepMoCcTaToM

° 3 TepPMOSIEKTPUHECKMMM [OSI0BKaMM

C naparnesbHbiM CoeANHEHNeM

TepMOa/IeKTPUYECKNE [O/I0BKM C
KOHEYHbIM BbIK/IKo4aTe1em

BeromoratenbHbii KOHTaKT KOHEYHOro
BBIK/TI04ATENA UCMOMB3YETCA C LeMblo 3amyCTUTh
LMPKYNALMOHHbIA  HACOC CUCTEMBI, KOrga, Mo
MeHbLLEN Mepe, O0fHa TepMOS/IeKTpUYeCcKasn
r010BKa AB/IAETCA aKTUBHOM ((hyHKLMOHMPYET), 1,
CrIeA0BaTeNbHO, He [OMyCTUTH, YTOObI HACcoC
pabotarn, korza Bce TepMO3IEKTPUYECKME FOMIOBKM
OTK/HOY€EHbI. Bnarogapn TOMYy, 4TO [JaHHOe
YCTPOACTBO ~ OTKMIOYaeT ~ Hacoc — npu
HEBO3MOXHOCTY UMPKYNALMM B CUCTEME, HACOC
MEHbLLE M3HALLMBAETCH, & KaBUTALMOHHBIE LLyMbl
ymerbluatoTcA. O6a 91eKTPONpoBoAa KOHTAKTOB

| cavi elettrici dei contatti di fine corsa
sono entrambi di colore nero (230 V) o
rosso (24 V) e sono intercambiabili nei
collegamenti alla caldaia o alla “fase” della
pompa.

Esempio di collegamento teste termoelettriche con contatto di fine
corsa e caldaia con “termostato ambiente”

Typical application example between the thermoelectric heads with
end switch contact and boiler fit with “room thermostat”
TUNNYHBINA IPUMED COeANHEHUA TEPMOS/IEKTPUHECKMX rOSI0BOK C
KOHEYHbIM BbIK/TIO4aTe1eM 1 KOT/IOM, 060PY.A0BaHHbIM "KOMHaTHBIM
TepmocTaTom"

Teste termoelettriche con contatto di fine corsa art. TE 3012
Thermostatic head with end switch art. TE 3012

TepMOo3neKTpH4ECKUE FOIOBKY C KOHEYHbIM BbIKoYarenem apT. TE 3012

(fig. 2)
(picture 2)
(puc.2)

TE TE TE TE

Il J1 J] |
R SR SR

cavi elettrici di colore nero collegati in parallelo
black electric cables with parallel connection
3e/1eHble 3MIeKTPOMPOBOAA N1apaInesbHoro CoeauHeHNA

caldaia
boiler
KoTen

ingresso collegamento termostato ambiente (T.A.)
inlet connection of room thermostat (T.A.)
BXO/] COeAnHeRuA "KOMHaTHoOro TepmocTtara”

KOHEYHOr0 BbIKMHOYaTeNA — 3€/IEHOr0 LBeTa U
B3anMO3aMEHSEMb! MY MOAKITIOYEHIY K KOTTY Uiu
"thase" Hacoca.

Esempio di collegamento teste termoelettriche con contatto di fine corsa
e pompa di circolazione per impianto di riscaldamento

Typical application example between the thermoelectric heads with end
switch contact and heating system circulation pump

lNpumep coeanHeHVs TepPMOINEKTPUHECKNX FO/TOBOK C KOHEYHbIM
BbIK/IKO4ATENEM U UMPKYNALMOHHBIM HACOCOM CUCTEMbI OTOMIEHNA

Teste termoelettriche con contatto di fine corsa art. TE 3012
Thermostatic head with end switch art. TE 3012
Tepmo3NIeKTPUYECKME FOMTOBKM C KOHEYHBIM BbiK/Tio4aTenem apt. TE 3012

(fig. 3)
(picture 3)

TE TE TE TE | (ouc.3)

J J J J
) 9 %

cavi elettrici di colore nero collegati in parallelo
black electric cables with parallel connection
3e/1eHble 3/1eKTPOMPOBO/A NapaselbHoro CoeanHeHNs

. . pompa di circolazione
circulation pump / UMPKyALMOHHBIA HACOC

brown cable voltage on

cavo colore marrone della rete elettrica detto “fase”
kopuyHeBbINi poBoa anekTpocetn “®asa”

N

cavo colore blu della rete elettrica detto “neutro”
blue cable neutral .
CUHW NPOBOA dnekTpoceTn “Hevitpanb”
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TE 3010

Testa termoelettrica 230 V (normalmente in -~ TepmoanekTpuyeckasa ronoska 230 B
posizione di chiusura - con tensione apre) (B HOpMasIbHO 3aKPbITOM MOMIOXKEHNN-
etensione di alimentazione 230 VAC OTKPbIBAETCA MPU M0[a4Ee HanpAXXeHns)
ecavo di alimentazione 2 fili x 0,75 mm?  eHanpsxxeHne nutaHmsa: 230 B nep. Tok
lunghezza 1000 mm. enposog: 2 x 0,75 mm? grivHa 1000 mm.

Thermoelectric head 230 V (normally
closed-opens with voltage)

esupply voltage 230 VAC

esupply cable n° 2 x 0,75 mm?length 1000 mm.

CODICE MISURA

CODE SIZE @ ‘ = ‘ 7

Ko PA3MEP €
69011021 | = | 100 | 1 | 100 | 24,57

TE 3011

Testa termoelettrica 24 V (normalmente in  TepmoanekTpuyeckas ronoska 24 B (B
posizione di chiusura - con tensione apre) HOPMarsibHO 3aKpPbITOM MOSIOXKEHUN-
etensione di alimentazione 24 VAC OTKDLIBAETCA MPY rogade HarnpsxXeHus)
ecavo di alimentazione 2 fili x 0,75 mm?  eHarnpsAxeHne nuTaHns: 24 B nep. TOK
lunghezza 1000 mm. enpoBog: 2 x 0,75 mm? grivHa 1000 mm.

Thermoelectric head 24 V (normally closed-
opens with voltage)

esupply voltage 24 VAC

esupply cable n° 2 x 0,75 mm? length 1000 mm.

CODICE MISURA

CODE SIZE @ ‘ =) ‘ 7

Kon PA3MEP €
69011022 | - | 100 | 1 | 100 | 2457

TE 3012

Testa termoelettrica 230 V con contatto di  TepmoanekTpudeckasa ronoska 230 B ¢

- fine corsa (normalmente in posizione di  KOHEYHbIM Bbik/IOYaTENEM (B HOPMAILHO

chiusura - con tensione apre) 3aKPbITOM MOJIOXKEHUN-OTKPLIBAETCA My
etensione di alimentazione 230 VAC rofaqe HanpsxxeHus)

ecavo di alimentazione 4 fili x 0,75 mm?  eHanpsxeHne nutanns: 230 B nep. Tok
lunghezza 1000 mm. enpoBog: 4 x 0,75 mm? grivHa 1000 mm.

Thermoelectric head 230 V with switching off
contact (normally closed-opens with voltage)
esupply voltage 230 VAC

esupply cable n° 4 x 0,756 mm?length 1000 mm.

CODICE MISURA

CODE SIZE @ ‘ = ‘ 7

Kon PA3MEP €
69011026 | = | 100 | 1 | 100 | 33,41

TE 3013

Testa termoelettrica 24 V con contatto di  TepmoanekTpuyeckas ronoska 24 B ¢
fine corsa (normalmente in posizione di  KOHeYHbIM BbIK/OYaTENEM (B HOPMASILHO

~ chiusura - con tensione apre) 3aKPbITOM MOSIOXKEHNN — OTKDLIBAETCA Ny
etensione di alimentazione 24 VAC ropaqe HanpsxxeHus)
ecavo di alimentazione 4 fili x 0,75 mm?  eHanpsaxeHne nuTaHna: 24 B nep. Tok
lunghezza 1000 mm. enpoBog: 4 x 0,75 mm? grivHa 1000 mm.

Thermoelectric head 24 V with switching off
contact (normally closed - opens with voltage)
esupply voltage 24 VAC

esupply cable n° 4 x 0,75 mm?length 1000 mm.

CODICE MISURA

CODE SIzE 0 ‘ = ‘ 7

Kon PA3MEP €
69011027 | - | 100 | 1 | 100 | 3341
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Azionatore per la regolazione temperatura ambiente
Activator for room temperature regulation
Mpubop oNA perynAumMmn TEMNEPBTYPbI OKPYXaroLLei cpedbl

Chi realizza impianti di riscaldamento,
ventilazione e raffreddamento richiede
una tecnologia economica e allo stato
dell’arte per garantire la sicurezza dei
progetti sviluppati: gli azionatori TE 3020
di Luxor, con “Diretto Controllo Digitale”
per tensioni di esercizio da 0 a 10 Volt,

presentano le seguenti
caratteristiche:
emodulanti: regolazione continua e
permanente con azionamentida 0 a 10
\olt;

ecalibrazione automatica: autoregolazione
con rilevamento del punto 0 per la
compensazione della tolleranza;

efacilita di manutenzione: indicatore di
osservazione;

esilenziosi: principio termoelettrico;
elunga vita operativa: resistenti all’'usura,
non richiedono manutenzione e
garantiscono la sicurezza operativa;
ecconomici: ottimo rapporto
prestazioni/prezzo.

vantaggiose

Who develops heating, ventilation or
cooling systems, asks for an economic
but crafty technology, to guarantee the
security of the systems developped;
Luxor’s actuator TE 3020, with “Direct
Digital Control” for load voltage from 0
to 10 Volts, offers the following
advantageus features:

emodulating: continuous and permanent
regulation with activation from 0 to 10
Volts;

eautomatic calibration: selfregulation with
detection of point 0 for tolerance
compensation;

escasy maintenance:
inspection;

esilent: thermo-electric standard;

elong life performance: wear resistance,
they do not need maintenance and
guarantee the operating security;
eeconomic: excellent
performance/price.

windows  for

relation

24V AC

g Lo 0-10V DC

GND

2 /
15 L~

v0,5

0 r elevation/range

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

UstinV
active voltage control range

[ing peanv3saLym cucTeM OTOMMEHNSA, BEHTUIIALN,
OXNaxgenns HeobXoAuMa SKOHOMHasA 1 B TO Xe
BpewmA XYAOXeCTBEHHasA TEXHOMOMA,
rapaHTUpyIOLLas HafeXHOCTb MPOKTOB Pa3BUTHS;
Mpubop TE 3020 npoussoactea flykcop ¢
«[lpAMbIM - PydHbiM  KoHTponem» 1 paboqnm
Hanpsxennem or 0 pgo 10 V obnagaet
ClIeayroLLMA XapaKTEPUCTHKAMK:
smofenpyoLe:  MpOJOMKUTENbHAA n
BpeMeHHaa perynauma B nHTepsasne ot 0 4o 10'V;
*aBTOMaTNYECKaA KanbpoBKa: aBToPErynmMpoBKa
C 0TnpaBHbIM MyHKTOM 0 419 KOMIeHcaLm;
*IPOCTOTA B UCI0/L30BaHIN; CMOTPOBOE OKOLLIKO;
*OECLLYMHOCTb: TEPMOSNEKTPUIECKIIA MPUHLMIT;
*[IPOAOIKNTENBHOCTb UCTONL30BaHNA: HAAEXKHSI
B UCrO/b30BaHNN, T[aPAHTUPYIOT HaAEXHOCTh
MCOMB30BaHNA;

*3KOHOMDXHOCTE:  OT/IMYHOE B3aMMOOTHOLLEHME
Ka4ecTsa u LieHs!.
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Caratteristiche tecniche

Tipo: normalmente chiuso

Tensione: 24 V, 50-60 Hz

Corrente di accensione a breve: 250 mA
Corrente a regime/assorbimento:

83 mA2W

Tensione di esercizio: 0-10 V d.c.
Resistenza di ingresso: > 100 kQ

Cavo di collegamento: 100 cm
Temperatura ambiente: + 60 °C max
Classe d'isolamento: IP54/11I

Funzionamento

Montati su valvole di controllo, gli azionatori
TE 3020 eseguono come elementi di
regolazione modulanti (continui) molteplici
compiti di azionamento e regolazione.

L’azionamento da 0 a 10 Volt & trasformato
proporzionalmente in una corsa da 0 a 4 mm.

Il riscaldamento elettrico dell’elemento di
lavoro a cera & regolato dall’elettronica
integrata.

In base alla tensione di esercizio applicata, la
valvola si apre silenziosamente mediante il
sollevamento dell’elemento di lavoro a cera.
L’azionatore TE 3020 raggiunge la sua corsa
massima con tensioni di esercizio superiori a
10 Volt.

TE 3020

Testa termoelettrica 0-10 Volt.
Thermoelectric heads 0-10 Volt.

Technical data

Type: normally closed

Voltage: 24 V, 50-60 Hz

Shortly switch on power: 250 mA
Regular running/absorption power:
83 mA/2ZW

Exercise power: 0-10 V d.c.
Entrance resistance: > 100 k2
Connection cable: 100 cm

Room temperature: + 60 °C max
Insulation class: IP54/Ill

How it works

When assembled on the control valves, the
actuators TE 3020 operate as modulating
(continuous) regulation device, several tasks of
start up and regulation.

The start up from 0 to 10 Volt gets gradually
changed in a run from 0 to 4 mm.

The electrical heating of the wax working part
is regulated by its built-in electronic.

In accordance to the applied tension, the valve
silently opens when the wax element lifts up.
The actuator TE 3020 reaches its maximum run
with power supplies higher than 10 Volt.

TepmoanekTpudeckas ronoska 0-10 BO/IbT.

-

LUXOR’

TexHn4yeckune gaHHbIe

Tnr 06bI4HO 3aKPbIT

Hanpsxxenne 24V 50-60 Hz

Tok 250 mA

Tok B pexxume/noTpebnenuns

83 mA2W

Pabouee Hanpsaxerne 0-10 V d.c
Conpotusrenve Ha Bxoae = 100 kQ
Kabenb casm 100 cm
TemnepBTypa cpeabi + 60 °C
Knacc nzonaumm: IP54/11

OnucaHune paboTsi

YcTaHOBEHHbIE HA BEHTHIIE KOHTOMA, IPUOOPbI
TE 3020 pedcTBylOT KaK 7EMEHTbI perynaum,
BITO/HAA MHOTOYUCTIEHHbIE (hYHKLMM.

[evictane or 0 010 BOMLT MPOMOPLMOHAIBHO
npobery ot 0 40 4 M.

OnekTpnyeckoe 06orpeBaHne BOCKOBOTO paboyero
S/1EMEHTa PerympyeTCcA BCTPOEHHOM S71EKTPOHUKOM.

OcHoBbiBafACb Ha  MpUMeHAEMOM — pabodem
HanpPAXeHW,BeHTHb GECLLYMHO PacKpbiBaeTcs
nocpPeacTBoM  MPUMOAHUMAHNA — BOCKOBOTO
paboyero anementa. [pubop TE 3020 gocturaet
CBOVI  MakcuManbHblii  npober ¢ paboyum
HanpAxXeruem,npesbiLLaroLLmM 10 BosbT.

CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L @ | |cP| €
Koj PASMEP
69011420 | M30x1,5| 55 | 5 | 64 | 44 | - | - | - | | - J100| 1 | - | 6866
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curva climatica estiva / Summer climatic curve /
JleTHAA KnumaTnyeckas KpvBas
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=== temperatura esterna

Il termoregolatore elettronico a microprocessore di tipo
climatico con commutazione automatica estate/inverno
comanda proporzionalmente la valvola d’iniezione su impianti
a pannelli radianti (pavimento, parete, soffitto o battiscopa)
seguendo la curva climatica di riscaldamento e
raffrescamento preimpostata. In funzione estivo, la curva
climatica & limitata dal punto di rugiada (Dew Point) calcolato
in base alla temperatura ambiente (sonda comando
ambiente). Il regolatore funziona esclusivamente se collegato
alle sonde di mandata, sonda esterna, sonda/comando
ambiente e I'eventuale crono termostato (optional) per
consentire gli abbassamenti notturni in inverno.

Il termoregolatore & composto da:
¢ autodiagnosi integrato all’accensione

e sistema di dissipazione del calore (5 minuti) ad ogni
ripartenza della pompa nella funzione inverno

e connettore per il collegamento a PC per la verifica e la
registrazione dei dati caratteristici dell’impianto

Centralina di termoregolazione elettronica di tipo climatica
Thermoregulation electric case climatic type
LincbpoBan knumaTnyeckan CTaHUMA TEPMOpPEryMpoBaHnaA

curva climatica inverno / Winter climatic curve /
3UMHAA KnumaTndeckas Kpusas
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=== temperatura esterna

=== temperatura ambiente

* morsetti predisposti per il contatto di consenso per
I’accensione della caldaia in inverno e del gruppo frigorifero
in estate

* morsetti predisposti per il contatto di spegnimento della
pompa (in funzionamento estivo) proveniente dai
microinterruttori degli attuatori elettro termici montati su tutti
i circuiti e comandati dai termostati/umidostati montati sui
singoli ambienti

* morsetti predisposti per il collegamento al termostato di
sicurezza per il funzionamento invernale

* morsetti per I'alimentazione elettrica 1x230 V ca

* morsetti predisposti per il collegamento della pompa: max
0,8 A 1x230V

* potenziometro della curva climatica con correzione di + 10 °C
in funzione inverno

* n. 4 led di segnalazione delle principali funzioni: alimentazione,
pompa, valvola proporzionale, allarme.
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The microprocessor electronic thermo-regulator climatic type
with automatic switchover winter/summer controls
proportionally the injection valve on the radiant panels heating
systems (floor, wall, ceiling or baseboard), following the
climatic heating and cooling pre-set curve. In summer
function the curve is limited by the Dew Point calculated on
the basis of the room temperature (room control probe). The
regulator works exclusively if connected to the inlet probes,
external probes, room control probe and, if active, a time
thermostat (optional) to allow the decrease of night
temperature in winter.

OneKTPOHHbIN TEpMOPErynaTop Ha 6ase MuKpornpoLeccopa
KIMMaTn4ecKoro tuna ¢ aBToMaTU4eCKUM NepeKItoYeHNEM
«/1eT0 / 3umMa» ynpas/igeT B MPOnopLMOHaibHOM PEXUME
WHXXEKTOPHLIM K/lanaHoM B CuUCTeMax OTOMNJeHns C
MPUMEHEHNEM  TEMION3NYYAIOLMX NaHENen (HanosbHbIX,
CTEHOBbIX, MOTOIOYHbIX, M/IMHTYCHbIX) B COOTBETCTBUU C
3aAaHHbIM  KIMMaTU4YeCKUM rpauKoM OTOMEHUA UIn
oxnlaXXaeHus. B netHem pexxnme Knumatudeckuii rpahmk
orpaHn4yeH «TOYKOM pPOChI», paccYMTaHHOM Ha OCHOBE
3Ha4YeHW TemnepaTypbl MOMELLeHUA (AaT4yvK yrnpaBieHus
Temnepatypov rnomeLyeHuns). Tepmoperynartop paboraet
TOJIbKO B TOM CrlyHae, Korga OH coenHeH ¢ gatynmkammy Ha
rnogaye, Hapy>XHbIMU faTyukamu, gaTymkamu yrnpaB/ieHUs
TEMAEPaTyposi B MOMELUEHUN, a TakXKe KOMHaTHbIMU
TEepMoperynaTopamm ¢ rnporpamMmmupoBaHmem (onums); npu
HanM4mn TakoBbIX B CUCTEME BO3MOXXHO CHUXKaTb HOYHYH
Temnepartypy B 3UMHWI MEPUOS.
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The thermo-regulator consists of:
* integrated self-diagnosis when it is switched on

© heat dissipation system (5 minutes) at any re-start of the
pump in winter function

e connector for the PC connection for testing and recording
of the data feature of the system

e clamps designed for switch off contact of the pump (in
summer function), coming from the micro-switch of the
electro thermo actuators assembled on all the circuits and
controlled by the thermostats/humidity- stats assembled on
single rooms.

e clamps designed for the connection to the security
thermostat for winter functioning

e clamps for electrical supply 1x230 V ca

® clamps designed for the pump connection: max 0.8 A
1x230 V

e potentiometer of the climatic curve with correction of +
10°C in winter function

* n. 4 signal leds of main function: power supply, pump,
proportional valve, alarm

CocTaBHble YacTu TepMoperynaTopa:
* BCTPOEHHas cucTemMa aBToMaTUYeCKoMN ANarHoCTUKMN

° cucTema OXnaxaeHus (5 MuH) Mpuv KaXk4oM HOBOM yCKe
Hacoca B 3UMHeM pexxume paboTbl

¢ pasvembl AJ/1IA COeAuHEeHnda C PC pansa KOHTPOINA u“
perucrpaunn gaHHbIX CUCTeMbl

® KOHTaKTHblE K/IeMMbl BKJIOYEHUA KOT/a 3UMOU U
XO/10ANITLHOM yCcTaHoOBKW J1eTOM

® KOHTaKTHbIE K/1IeMMbl BbIK/IIOYEHUA Hacoca (B NEeTHEM
pexume paboThbl). lNMpurnmarot curHan c
MUKPOBBIK/tOHATENEN  3/1IEKTPOTEPMUHECKUX PUBOLOB,
KOTOpPbI€ yCTaHOBJIEHbl Ha BCEX KOHTYpax CUCTEMbl U
ynpaBsnalTCA TepMmocTaTamy / perynaropamm B/1a>KHOCTH,
HaxoAALMMNCA B OTAE/IbHbIX MOMELLEHNAX

® K/1leMMmbl 4717 coeanHeHnA ¢ TepMocTaTtoMm 6e3onacHocT
AJIA 3UMHero pexxuma paéorb/

° KIIeMMbl 371eKTpuYeckoro nutanus, 1 x 230 V kaxxgas
° KnieMmbl Ans coeanHeHns ¢ Hacocom max 0,8 A1 x 230V

® [I0TEHUNOMETP KIIMMAaTNYECKOMN KPUBOM C MOMPaBKON +-
10°C an1d 3uMHero pexxumma paboTsi

® 4 curHasbHbIX CBETOANOAa OCHOBHbIX (OYHKUMIA: NATaHue,
Hacoc, PerynupyroLmii KnamnaH, CUrHanm3awms.




Summer cooling on radiant panels

termosanitaria by Luxor

Il raffrescamento estivo di locali ad uso abitativo puo essere
eseguito utilizzando lo stesso impianto a bassa temperatura
(radiante) che serve per il riscaldamento invernale. Cio €
possibile rispettando alcuni concetti base ed utilizzando una
regolazione con tecnologia radiante.

Concetti base da rispettare

e evitare in modo assoluto la possibilta di formazione della
condensa sugli elementi radianti (pavimento, parete, soffitto
0 battiscopa)

e il raffrescamento non puo realizzare un condizionamento
dei locali in quanto la potenza frigorifera € limitata e perché il
sistema radiante non & in grado di sottrarre calore latente.
Pertanto questi sistemi riescono a migliorare il comfort estivo,
non potendo perd garantire qualsiasi temperatura e umidita
desiderata

e Questi impianti non sono in grado di sottrarre il calore
latente e quindi devono essere affiancati da un impianto per
il trattamento dell’aria che limiti il valore dell’umidita; cid puo
avvenire in uno dei seguenti modi:

1. per mezzo di de-umidificatori da parete o soffitto con
regolazione propria

2. deu-climatizzatore da parete o da soffitto con regolazione
propria che inoltre aumenta la potenza frigorifera
dell’impianto

3. mobiletti fan coil alimentati con acqua a temperatura di
10 °C -15 °C e regolazione autonoma.

| sistemi di de-umidificatori devono, tramite le apposite
regolazioni, mantenere I'umidita relativa degli ambienti
sotto il 55% per evitare la condensa e garantire il giusto
comfort.

Il trattamento di deumidificazione dell’aria deve essere
dimensionato in base al tipo di utilizzo dei locali e va
calcolato in maniera corretta di volta in volta.

Raffrescamento estivo su impianti a pannelli radianti

OxnaxpaeHve BO34yXa neTom C 1Cnonb30oBaHMeM CUCTEMbl N3nydaroWwnx naHenen

Il sistema di termoregolazione estate/inverno agisce nel
seguente modo

La commutazione da inverno a estate avviene
automaticamente quando la sonda esterna segnala una
temperatura di 25 °C per 5 ore consecutive, ritorna alla
modalita inverno se la temperatura esterna scende sotto i
20 °C per 5 ore consecutive.

La centralina modula la temperatura dell’acqua di mandata
al circuito secondario, seguendo la curva climatica (una per
I’estate ed una per I'inverno).

In modalita estate, la centralina calcola in continuo il punto
di rugiada relativo (dew-point) in base alla temperatura
ambiente e fa si che questo valore non venga mai superato.

Per evitare qualsiasi tipo di condensa devono essere
installati dei termostati/umidostati in tutti gli ambienti
interessati che agendo sugli attuatori elettrotermici
montati su tutti i circuiti del sistema secondario, regolano
la temperatura dei singoli ambienti ed avendo una soglia
massima di umidita relativa preimpostata, chiudono i
circuiti qualora 'umidita salga sopra la soglia del 60%.

I microinterruttori montati sugli attuatori vengono collegati
in parallelo ed il segnale portato nella centralina che
spegne la pompa secondaria quando tutti i termostati -
umidostati sono chiusi.

Alla centralina va collegato il consenso di avvio alla caldaia
per I'inverno e di avvio gruppo frigorifero per I’estate.

Seguendo i consigli sopra esposti & possibile realizzare
impianti di riscaldamento/raffrescamento radiante in
assoluta sicurezza dando incarico per il dimensionamento
ad un termo-tecnico qualificato.
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The summer cooling of the rooms can be achieved using the
same low temperature system (radiant) which is used for the
winter heating. By following some basic suggestions and using
a regulation with radiant technology.

Basic suggestions to be followed

e completely avoid the possibility of condensate on the heating
elements (floor, wall, ceiling and baseboard)

e the cooling does not implies a conditioning of the rooms since
the refrigerating power is limited and because the radiant system
is not able to take away the hidden heat. Therefore these
systems can improve the summer comfort, but cannot guarantee
any needed temperature and humidity.

e These systems cannot take away the hidden heat and therefore
must be associated with an air treatment control system which
limits the value of humidity and this can be achieved in one of
the following ways:

1. through wall or ceiling dehumidifiers with their own regulation

2. wall or ceiling deu-air conditioning with own regulation which
increase the refrigerating power of the system

3. fan coils fed with water at a temperature of 10°C -15C° and
own regulation

The dehumidifiers must, through specific regulation, maintain the
humidity of the rooms below 55% to avoid the condensate and
assure the right comfort.

The dehumidification treatment of the air must be dimensioned
according to the type and use of the rooms and must be
calculated in the correct way each time.

[na oxnaxaeHuusa >XubiX MOMELUeHUn B JIETHUNA rnepuos
MOXKHO MCMO/b30BaTh Ty K€ HU3KOTEMIEPaTypHyr CUCTEMY
Ha OCHOBE U3yqaroLLmX naHeses, KoTopas B 3UMHMIA NMepuos
UCronb3yeTcA AIA OTonAeHus. [isa aToro HeobxoanMmo 3HaTb
HEKOTOpble Ba’kHble MOHATUA W UCMOJ/Ib30BaTb CUCTEMY
perynpoBaHusa Ha 6a3e TEXHOIOMM N3ITyHEHNA.

Heobxoanmo cobnofate CrieayroLme rnosioKeHus.

® VICK/MOYNTb [axke MaseuLLyto BO3MOXHOCTb MOABEHUA
KOHAeHcaTa Ha M3/1y4aroLLmX Sr1ieMeHTax (o1, CTeHbI, MOTOJIOK,
M/IMHTYCBbI)

® Takoe OXNaXpeHne He MOXXET BbINOMHATL OYHKUMIO
KOHANLMOHUPOBAHWUA MOMELLEHWI, MOCKO/IbKY XOM0AWIbHas
MOLLHOCTb CUCTEeMbl OrpaHuyeHa, a TakXke, [OTOMy YTO
cuctema wm3syvaroLymx MaHesen He B COCTOAHWM ybparb
naTeHTHoe Ternso. Tem He MeHee, MoAo6GHbIE CUCTEMbI MOTyT
co3aaTb KOMOOPTHbLIN TEMIePaTypPHbIN KIIMMaT JIETOM, OAHaKO,
He rapaHTUPYIT XXeflaeMmble 3Ha4YeHWUs  Temreparypbl U
BJIaXKHOCTH.

® 1006HbIE CUCTEMbl HE ybuparoT flaTeHTHoe Ternso M,
c/1e10BatTesbHO, OMXKHbI GbiThb YCTaHOB/EHbI BMECTE C OfHOM
U3 crefyrowmx cucTeMm o6paboTKM BO3AyXa, CHUXaOLUMX
Y[POBEHb BIaXXHOCTH:

1. ocywmTenb BO3[dyxa HACTEHHbIi WM MOTO/IOYHbIM C
aBTOHOMHbIM YrpaBrieHNeM

2. ocyLumTesib M KOHANLIMOHEP, HaCTEHHbIV VI NMOTOJIOYHBIM, C
aBTOHOMHbIM yripaBJieHneM, yBeﬂM'-IMBaiOLLlMﬁ Xoo4nsibHyO
MOLLHOCTb CUCTEMbI

3. baHKoWbI C aBTOHOMHBLIM yrpaB/IeHNEM, Ha KOTOpble
rnopaertcA Boga rpy Temnepartype 10° - 15°C

YHT06bI MCKIOYNTL 06pa3oBaHNe KOHAeHcaTa n 0becrneynTb
KOMGDOPTHYHO TEMepaTypy,CUCTEMbI OCYLLEHUSA (MPy MOMOLLM
perynupoBaHuns) [AOJ/IKHbI  MOAAEPXKMBATH B MOMELLEHUN
OTHOCUTEJIbHYI BI&XKHOCTb HUXE 55%.

O6paboTka BO3Ayxa C LEJbO CHUXKEHWS BIAXKHOCTY AOJIXKHA
COOTBETCTBOBATL MPeAHa3Ha4YeHNIO MOMELLEHUA M [OJIXKHA
6bITb MPaBWUIbHO paccynTaHa A KaXAoro OTAEesIbHOro
cny4as.
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The summer winter thermo-regulation system works as follows:

The commutation winter/summer takes place automatically when
the external probe gives signal of a temperature of 25°C

The control box modulate the inlet flow temperature of the water
on the secondary circuit, following the climatic curve (one for
winter and one for summer,).

In summer mode the control box keeps calculating the dew point
based on the room temperature and assures that this value never
get overtaken.

Thermostats and humidity-stats are installed in all rooms in order
to avoid any type of condensate, these work acting on the
electro-thermo actuators assembled on all the circuits of the
secondary circuit, they regulate the temperature of the single
rooms and having a pre-set humidity value and close the circuits
when the humidity goes over the 60% value.

The micro-switches assembled on the actuators are connected
parallel and the signal brought to the control box which switches
off the secondary pump when all the thermostats, humidity-stats
are closed.

The control box is connected with the switch-on consent for
winter and the start-up of a refrigerating group for summer.

Following the suggestions it is possible to set up safe heating
and cooling radiant systems, assigning to qualified thermo-
technical person the dimensioning of the system.

JevicTBue cuctembl TEPMOPEryIMPoBaHMs 11eTo / 3uMa

lMepeknoyerHne 3uma |/ NeTo nponcxoanT aBTOMaTUHECKM,
KOrga C Hapy>kHOro gat4vka rnoctynaet CurHas 0 OCTUXKEHUN
TemnepaTtypHor oTMeTKu 25°C, nepeknoyeHne neTo / auma —
Korga Hapy>Has Temnepatypa onyckaetcAa Huxe 20°C He
MEeHbLLIE, Y4eM Ha 5 4YacoB.

CraHuma w3MeHAeT TemnepaTtypy BOAbl, M0aBaemMoi Ha
BTOPUYHBIN KOHTYP B COOTBETCTBUMN C KITMMATUYECKON KPUBOM
(oaHa ansa neta, ogHa Asis 3UMb).

B netHem pexkume paboTbl CTaHUMS MOCTOSIHHO PACCYATLIBAET
OTHOCUTE/IbHYI0 TOYKY POChl, MUCXOAA W3 Temrepartypbl
riomeLLeHni, N (hyHKUMOHUPYET Takmm obpa3oM, 4TObblI 3TO
3HayYeHue HUKoraa He 6bI10 MpeBbILLEHO.

Yrobbl uckmounTb 060K  TUM KOHAeHcata, BO BCEeX
3a/1e/ICTBOBaHHbIX MOMELLIEHVAX YCTaHaBIMNBAT TepPMOCTaThb!
| perynsaTopbl BAaXHOCTH, KOTOPbIE, BO3[ENCTBYA  Ha
A/IEKTPOTEPMUHECKNE MPUBOAbLI, YCTaHOB/IEHHbIE Ha BCEX
KOHTYpax BTOPUYHOM CUCTEMbI, PErynupyroT Temnepartypy
oTAesnbHbIX nomelyeHnn. Ha tepmoctartax / perynsaropax
BIaXXHOCTW  YCTaHOB/IEHO  MakCuUMasibHOoe  3HayeHue
OTHOCUTEJIbHOM  B/IQXXHOCTH, O3TOMY [MPU [PEBLILLIEHUN
rokasaresis BriaxHocty 60% rnpoucxoanT aBToMaTndeckoe
rnepeKkpbIBaHNE KOHTYPOB.

MukpoBbiknoyaTenn npuBoAoB [OMKHbI 6bITb COeANHEHbI
napasnnesnsHo. OHK OCKINAKT CUrHas Ha CTaHUMIo, KOTopas
BbIK/IOYaeT BTOPUYHBIM Hacoc, Korga Bce TepmocTatbl /|
PerynaTopbl BaXKHOCTV 6yAyT 3aKpbIThI.

K craHumm [onXKHO ObiTb MO[COEANHEHO ynpaBrieHne
BKJ/IOYEHNEM KOT/IAa 3UMOM UM BKITIOYEHUEM  XOJI0ANITLHOM
yCTaHOBKN J1eTOM.

Cnepnys BbilLeyka3aHHbIM COBETaM U MPUOErHyB K MOMOLUM
KBa/IMULMPOBAHHOIO TEXHUYECKOro CreumamcTa, MOXHO
jpaccynTatb 1 yCTaHOBUTL abCOMOTHO 6e30MacHkIe CUCTEMbI
oTOMNIeHNs | OXNaxKAeHNs Ha 6a3e U3J/yYatoLLMX naHene.
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legenda.
legenda.
Onucanue.

=

consenso

caldaia/raffrescamento

contact for boiler/chiller _

lMpuBog ynpaBnexHus
KOT/I0M/XON104NITbHOM
yCTaHOBKOM

»
chiller

XonoawnbHa
A ycTaHoBKa

»

caldaia
boiler
Koten

Componenti idraulici
1.collettori di distribuzione preassemblati serie CD
2 kit di alta per gruppi di miscela serie CD

3.gruppo di miscelazione serie GM fisso per impianti di riscaldamento a
pavimento completo di:

* termostato di sicurezza a riarmo automatico
° pompa interasse 130
e valvola di bypass

Il gruppo pud essere coibentato con gli accessori CB (pag. 177).

1x220 V c.a. . colleg. elettrico potenza
power electric connection

coeanHeHne

S/1EKTPUNHECKOE, MOLHOCTb

. colleg. sonde segnale
power signal probe
CoeanHeHNe CUrHasbHbIX
Aar4nkoB

colleg. micro e consensi
power micro and consents

coegnHeHne

MUKPOBbIK/IOHYaTe 1€/ 1
npuBoA ynpasieHus

Componenti elettrici-elettronici
5.termoregolatore elettronico:

* con curva climatica preimpostata

* potenziometro per adattamento curva in parallelo

e connettore per il collegamento a PC per la verifica e
registrazione dei dati centralina

* led di segnalazione delle funzioni principali

* rele per il comando pompa, con ritardatore per dissipazione
calore alla ripartenza

e contatto pulito per consenso caldaia e gruppo frigo
6.testa termoelettrica 230 V art. TE3010

7.sonda di mandata

8.cronotermostato ambiente

9.sonda/comando ambiente

10.sonda esterna

11.termostato/umidostato ambiente per comando zone (su
tutti i locli, limite umidita)

12 .teste termoelettriche 230 V con contatto di fine corsa
art. TE 3012
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Hydraulic connections

1. pre-assembled distribution manifolds series CD
2. Kit for high for mixing group series CD

3. Mixing group series GM fixed for floor heating systems
complete with

e security thermostat with automatic recock.
° pump interaxes 130
° by-pass valve

The group can be insultated with accessories CB (pag. 177)

FMﬂpaBnmquKwe KOMITOHEeHTbI
1. pacnpegenuternbHbie KONEeKTopbl B cbope, cepua CD
2.KOJINeKTOPHasA rpyrna BbICOKON Temnepatypsl, cepus CD

3.cmecutensHasa rpynna cepumm GM ¢  gukcupoBaHHbIM
TeMepaTypHbIM PEXUMOM A1 CUCTeM Tersoro [iona,
BK/IrOYaroLLas:

° TepmocTar 6€30M1acHOCT! C aBTOMaTUHECKOM riepe3arpy3Kon
® Hacoc ¢ mexxoceBbIM paccTosaHnem 130 Mv
° bavinacHbI KnanaH

[pyrna MoXeT 6biTb M30/MPOBaHa NPV MOMOLLM U30STALMOHHOMO
komrnekta CB (c1p.177)
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Electric-electronic components

5. electronic thermoregulator

* with pre set climatic curve

* potentiometer for adjustment parallel curve

* PC connector for test and registration of control box data
e signal led for the main functions

e relay for the pump control, with delayer for heat dissipation
when re-start

e clean contact for boiler and refrigerating group consent
6. thermoelectric head 230 V art. TE3010

7. inlet flow probe

8. room time thermostat

9. probe room control

10. external probe

11. room thermostat/humidity-stat for zone control (on all
rooms, humidity limit)

12. thermoelectric heads 230V with end switch art. TE 3012

3/'IeKT,OI/I'-IeCKVIe n 3J1IEKTPOHHbIE KOMIOHEeHTbI
5. 9/IEKTPOHHBIN TePMOPErynaTop:
° C 3afaHHOMN KIIMMaTn4eCcKom Kp1Bo#m

¢ rnoteHynomeTtp  A/1A
napazrsniiesibHOM pexxume

KOPPEKTUPOBKM  KPUBOK B

° paswem pgna coeauHeuns ¢ PC gnsa KoHTpons w
perncTpaumm faHHbIX CTaHUmm

® CUrHasibHbIi CBETOANOL OCHOBHbLIX (DYHKLMIA

* pere yrnpasieHnss HACOCOM C yCTPONCTBOM OT/I0XKEHHOIo
AeViCTBUS A8 OXNaXKAeHNA Hacoca npu rnepe3arycke

° [IPAMO# KOHTAKT A1 YpaBEHNs MyCKOM U BbIK/TOYEHNEM
KOT/1a ¥ XOI0ANIbHOM TPy

6. TepmoanekTpuyeckas rososka 230 V, apt. TE 3010

7 aatyvk Ha riogade

8. KOMHaTHbIN TEPMOPEryATOp C NPorpaMmMmpoBaHNeM
9. gatymK ynpaBrieHus TemnepaTypor NoMeLLeHns

10. HaPY>KHbIN AaTYNK

11. KOMHaTHbI TepMocTaT / perynaTop BAaXHOCTH A7
30HasIbHOro YrpaB/IeHNs KIMMaToM (BO BCEX MOMELLEHWSAX;
orpaHuyYeHne Ba>kHOCTH)

12. TepmoanekTpudyeckne ronoBku 230 V C KOHLEBbLIM
KOHTakToM, apT.TE 3012




CE 1300

Centralina di termoregolazione di tipo
climatico estate/inverno completa di
sonda esterna, sonda di mandata e
sonda di comando remoto.

Climate type thermoregulation control box
winter/summer complete with external
probe, inlet probe and remote control
probe.

CraHuwa KITMMaTU4ECKOro
TepMOpErynmpoBanna (3umalneTo) B
KOMIIEKTE C HaPY>XXHbIM [aTYuKOM,
[aTuMkoM Ha rnogavye u [aT4nkoMm
[ANCTaHLMOHHOIO yripaBieHus.

CODICE MISURA
CODE SIZE | o) | = | =7 | €
KOJ PASMEP
69011425| - | - | 1 | - 430,87

CE 1305

Software su cd per la rilevazione e
registrazione dei dati con adattatore
seriale RS232.

Software on cd for the detection and
recording of the data with serial adaption
RS232.

rlporpammHoe obecrieyeHne Ha CD
ANA MofyYyeHus U peructpaumm
[OaHHbIX B KOMIIEKTe C ajgantepom
cepum RS232.

CODICE MISURA
CODE SiZE | ® | = | 7 | €
Kon PA3MEP
69011427| = | - | 1 | - | 101,79

CODICE

MISURA

CE 1310

Termostato umidostato ambiente per la
regolazione delle temperature in tutte le zone
con commutazione estate/inverno e controllo
soglia massima umidita al 60%.

Humidlity room thermostat with temperature
regulation for all rooms with switch from
winter/summer and humidiity max rate control
at 60%.

TepmocTar / perynaTop BnaxHoCTv C
GhyHKUMEN NepeKsToYeHns 3uma | neTo
M KOHTPOIEM MaKCHMasIbHOIO ypOBHS
BIaXXHOCTH (MaKCcumasibHoe 3HayeHne
60%) anda  perynupoBaHuns
Temneparypbl BO BCEX MOMELLEHMSAX.

CODE SiZE ® | = | 7 | €
Ko4 PA3MEP
69011432 | 230 V | - | 1 | - | 224,64
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CE 1320

Base di collegamento per la gestione dei  PacripegenutensHas kopobka Ha 6
termostati e delle teste termoelettriche  TepmocTaros u 24 ronosku.

con possibilita di collegare fino a 6

termostati e 24 testine.

Base for the connection of the
thermostats and thermoelectric heads
control, fit to connect up to 6 thermostats

and 24 thermostatic heads
CODICE MISURA
CODE SiZE ® = 7 €
Kon PASMEP
69015001 | 24V | - | 1 | - | 171,99
69011441 230V - 1 - 140,40

CE 1322

Modulo per la gestione della pompa di  Mogyns Aand ynpasieHns
circolazione abbinabile con la base CE  uympkynaumoHHbim Hacocom,
1320. COBMECTUMbIN C PacrpesesmTebHo
Module for the circulation pump control Kopookon CE 1520.
compatible with base CE 1320.

CODICE MISURA

CODE SIZE 8 = 7 €

Koj PA3SMEP

69015011 | 24V | - | 1 | - | 104,83

69011443 230V - 1 - 104,83
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Collegamento elettrico
Electrical connection
OnekTpuyeckoe coeanHeHne

1 2 C

Caratteristiche tecniche

Termostato Bimetallico
Campo di regolazione della temperatura 0 °C + 90 °C
Gradiente termico 1 °C/min
Tolleranza temperatura minima + 4 °C
Tolleranza temperatura massima + 6 °C
Differenziale 8+12 °C
Portata nominale dei contatti 16 (4)A 250V~

6 (1)A 400 V~
Tensione impulsiva nominale 4kV
Limite temperatura della testa di comando T85
Grado protezione IP 40
Classe isolamento |

Termostati di sicurezza a contatto e ad immersione
Contact or immersed security thermostat
KOHTaKTHbIE ¥ NOrpyXHble TepMOcTaThl 6€30MacHOCTY

Termostato ad Immersione
Campo di regolazione della temperatura 0 °C + 90 °C
Gradiente termico 1 °C/min
Tolleranza temperatura minima + 6 °C
Tolleranza temperatura massima + 4 °C
Differenziale 5+2 °C
Portata nominale dei contatti 16 (4)A 250V~

6 (1)A 400 V~
Tensione impulsiva nominale 4kV
Limite temperatura della testa di comando T85
Grado protezione IP 43
Classe isolamento |

Tutti i modelli di termostati di sicurezza sono costruiti nel rispetto della norma:

« ENEC 03-CE0497 (PED)

Caratteristiche costruttive

Il termostato di sicurezza serve a mantenere la temperatura
dell’acqua in un impianto di riscaldamento entro assegnati
valori e in particolare lontano dalla temperatura critica
dell’acqua.

| termostati di sicurezza TS 3030, TS 3035, TS 3032 e TS 3050
sono termostati bimetallici o a espansione di liquido.

Questi termostati possono avere un funzionamento sia
normalmente aperto sia normalmente chiuso.

La scelta sul tipo di funzionamento & fatta durante il
collegamento elettrico.

Collegamento elettrico:

* Morsetto C: entrata comune;

* Morsetto 1: apre il circuito con 'aumentare della
temperatura

* Morsetto 2: chiude il circuito con I'aumentare della
temperatura

In generale, sugli impianti di riscaldamento, I'utilizzatore &
collegato ai morsetti C e 1 del termostato
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Technical data

Bimetallic Thermostat

Temperature regulation range field 0°C 90°C
Temperature thermal gradient 1°C/min
Minimum temperature tolerance 4°C
Maximum temperature tolerance 6°C
Differential temperature 8 12°C
Nominal voltage on contacts 16 (4)A 250V
6 (1)A 400V
Nominal impulsive voltage 4kV

Temperature limit of the regulating head T85
Protection grade IP 40

Insulation class |

All the security thermostats are produced in compliance to
the rule:
° ENEC 03-CE0497 (PED)

Technical characteristics

The security thermostat task is to keep the water temperature
in a heating distribution system within the range of the
parameters set, protecting from critical water temperature.

The security thermostats TS3030, TS 3035, TS3032 and
TS3050 are bimetallic or liquid expansion.

These thermostats can have dual functions: both normally
open and normally closed.

The choice of this type of functioning has to be set during the
electrical connection.

TexHU4YecKui faHHbIe

TepmocTar bumeTannn4eckui
Jwnana3oH perynuposanuna temnepatypsi 0 °C - 90 °C
TemnepatypHsivi rpaaneHt 1 °C/muH
Honyck no muHumansHon Temnepartype + 4° C
Honyck no makcumansHon Temnepartype + 6 °C
lMepenag 8 + 12 °C

MuHnmanbHoe sHeproobecnevYeHne Ha KOHTaKkTax
16 (4)A 250V~

6(1)A 400V~

UmnynbcHoe HoOMyHaIbHOE HanpskeHne 4kV
TemnepatypHbIi TMMAT yrpaBAsaoLLen ronosku T 85
Knacc 3awmtbi IP40

Knacc nzonauyuwn |

-
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Liquid expansion thermostat
Temperature regulation range field 0°C 0°C
Temperature thermal gradient 1°C/min
Minimum temperature tolerance 6°C
Maximum temperature tolerance 4°C
Differential temperature 5 2°C
Nominal voltage on contacts 16 (4)A 250V

6 (1)A 400V

Nominal impulsive voltage 4kV
Temperature limit of the control head T85
Protection gared IP 43

Insulation class |

Electical connection
e Terminal C: phase
e Terminal 1: opens the circuit when the temperature increases
e Terminal 2: closes the circuit when the temperature increases

Normally on the heating system installations the electric
appliance is connected to terminal C and 1 of the thermostat.

TepmocTart norpy>xKHou
[wnana3oH perynuposanna temnepatypsi 0 °C - 90 °C
TemnepartypHbii rpagneHT 1 °C/muH
Honyck no myuHumansHon Temnepartype + 6° C
Honyck no makcumansHou Temnepartype + 4° C
lMepenag 5+ 2° C

MuHnmanbHoe sHeproobecnevYeHne Ha KOHTaKTax
16 (4)A 250V~

6(1)A 400V~

WmnynbcHoe HoMuHanbHoe HanpsaxeHne 4kV
TemnepatypHbIVi TMMAT yrpasrsaoLLen ronosku T 85
Knacc 3awymntel IP43

Knacc nzonauywn |

Bce mogenu TepmocTatoB 6€30M1acHOCTH BbIMOIHEHbI B COOTBETCTBUM C HOPMOM:

ENEC 03-CE0497 (PED)

KoHc TPYKTUBHbIE XapaKTepUCTuku

TepmocTar 6e30M1acHOCTU  NpeAHasHa4YeH Anf  [oAfepXXaHus
TEMIEPaTypbl BOAblI B CUCTEME OTOMIEHUA B npeaenax 3afaHHbIX
rapameTpoB 1 NPEAOXPAHEHNA OT  Pasorpesa Bofb! 0 KPUTUYECKON
TEMNEPaTypbl.

TepmocTtatsl 6e3omacHocTu TS 3030, TS 3035, TS 3032 n TS 3050
ABNANTCA GUMETAINYECKIMM NN KUAKOCTHBIMA.

3w TepmocTatbl MOryT UMETb Ha4allbHoe N0JI0)KeHNEe KOHTaKTOB Kak
«HOPMaJslbHO OTKPbITOE», Tak U «HOPMaslbHO 3aKpPbITOE».

HayvanbHoe  nomoxeHne  KOHTakToB
nogcoeanHeHnn K 3/79KTpM‘-IeCKOﬁ certun.

MOXHO  Bbl6parb  npu
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OnekTpu4ecKoe CoeanHeHVe:
° KoHTakTHbIN BbIBOS C: 06LLMI BXOA
© KOHTaKTHbIV BbIBOA 1: 3aMbIKAET LiEMb 1Py MOBbILLIEHM TEMMIEPATYPbI

°KOHTaKTHbIFI BbIBOA 2. pa3MbiKaeT Uefb 1Py  MOBbILLEHNN
Temneparyphbl

Kak npaBusio B cucTemax OTOM/EHNA 37IeKTPONPUOOP MOAKIII0YaEeTCS
K KOHTaKTHbIM Bbixogam C 1 1 TepmocTara.
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TS 3030

Termostato bimetallico di sicurezza a

contatto: pud essere impostato
normalmente chiuso o aperto durante
l'installazione.

Security bimetallic contact thermostat
to be set normally closed or open
during installation.

BumeTtannnyeckuii KOHTaKTHbIN
TepmocTar  6e3ornacHocTu.  rpu
yCcTaHOBKE MOXET ObiTb 3agaHo
HOPMaJsIbHO 3aKpbiTOE wnm
HOpMasibHO OTKPbLITOE MOI0XKEHME.

CODICE MISURA =

CODE SiZE A B C D E F G H L 60| |7
Kojg PA3MEP

69011230 | - 5 | 38 | 8 | 18 | 4 | - | - T - 1T -

TS 3035

Termostato di sicurezza con sonda ad
espansione di liquido ad immersione:
pud essere impostato normalmente
chiuso o aperto durante I'installazione.

Security liquide expansion thermostat
with immersion probe to be set
normally closed or open during
installation.

TTorpy>kHOV XXNAKOCTHBIN TepMocTaT
6e3onacHoCcTH: npu  yCTaHOBKE
MOXXeT ObITb 3a[aHO HOPMasbHO
3aKpbITOE UM HOPMAasIbHO OTKPbITOE
ronoxxeHue.

CODICE MISURA
CODE SIZE A B c D E F G H L O =|cp| €
Kon PA3MEP
69011235 | - 53 | - | 101 | 18 | 58 | 1/2NPT| 8 | - 100 [
TS 3032
Termostato bimetallico di sicurezzaa BumeTtannnyeckui KOHTaKTHbIN

~ contatto precablato normalmente
. chiuso.

Pre-wired bimetallic security contact
thermostat normally closed device.

TepmocTart 6e3onacHocTy B cbope ¢
KabesieM: MosI0KeHNe HOopMasibHO
3aKpbITOE.

CODICE MISURA

CODE SizE A B C D E F G H L

Koa PA3MEP

69011232 | - 45 38 88 18 42 - - - -
Termostato di sicurezza con sonda ad  TepmocTtar 6e3oracHocTu c

espansione di liquido ad immersione
pud essere normalmente chiuso o

- aperto durante l'installazione.

Security thermostat with liquid expansion
probe can be normally closed or open
auring installation.

JKVOKOCTHbIM  MOrPYy>XKHbIM  30HL4OM.
lNonoxerne HOpMa/lbHO OTKPbITOE
nnn Hopma/ibHO 3akpbiToe
yCTaHaB/IMBaeTCA Moy MOHTa)Ke.

CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
KOO PASMEP
69011250 | - 72 | 53 | 102 | 18 | 65 | - | 65 | 73 | 1000

PS 541

Pozzetto giallo per sonda TS 3050 e TS
3035.

Yellow house seat for probe TS 3050
and TS 3035.

unb3a xenrtoro useta Ans 3oHga °
TS 3050 - TS 3035.

CODICE MISURA
CODE size A B c D E F G H L B = || €
KOO PASMEP
9446952 |G 1/2 10 | 10 | 2 | - | - | 7 | 12 | - | 108 | 52| 20 | 160 | 645




Circulation pump
Hacoc umpkynaumuu

Caratteristiche tecniche

Temperatura liquido: da +2 °C a +95 °C
Temperatura ambiente: da +2 °C a +40 °C
Massima pressione: 6 bar

Stoccaggio: -20 °C/+70 °C UR 95% a 40 °C
Marchi: conforme ai requisiti del marchio CE
Pressione sonora: < 43 dB (A).

Pressione minima in aspirazione: 0,3 bar a 95 °C
Max. quantita di glicole: 40%

EMC secondo: EN 55014-1, EN 61000-3-2,
EN 55014-2

Bocche filettate secondo ISO 228: G 17 1/2

Technical data

Liquid temperature: from +2 °C to + 95 °C
Room temperature: from +2 °C to +40 °C

Max pressure: 6 bar

Storage: -20 °C/+70 °C UR 95% at 40 °C
Marking: in compliance to the CE certification
requirements

Sound pressure: < 43dB (A)

Minimum suction pressure: 0,3 bar at 95 °C
Max. glycol quantity: 40%

ECM in compliance to: EN55014-1, EN 61000-3-2,
EN 55014-2

Threaded male connection in accordance
to1S0228: G 17 1/2

TexHn4Yeckmne faHHbIe

Temnepartypa xuakoctn oT +2 °C go +95 °C
Temnepatypa cpeabi ot +2 °C [o +40 °C
MakcumansHoe gasnexve 6 6ap
Cknagmposarue -20 °C/+70 °C UR95% npu 40 °C
Mapku cootBeTcTBYIOT Mapke CE

3BykoBoe gasnerve 43dB(A)

MuHumansHoe nasnenne Ha BTAarvBaHmm 0,3 6ap
npn 95 °C

MakcumarnbHoe kom4ecTBo rivkosns 40%

EMC no EN 55014-1,EN 61000-3-2,N55014-2
OtBepcTua pessbsi 1o Hopmatusam ISO 228:G1
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Pompa di circolazione
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Impiego

Per liquidi puliti senza parti abrasive,
non aggressivi per i materiali della
pompa.

Per impianti di riscaldamento.

Per impianti di circolazione.

Application

For clean liquid without abrasive parts,
not aggressive for the material of the

pump.
For heating systems.

For circulation systems.

lMpnmeHeHne

[N 4ncTeIX XUAKOCTEMN, He arpeccuBHbIX
719 MaTepuasioB Hacoca.

[ns oborpeBatesibHbIX CUCTEM.

[ns cuctem uipKynaumm.

Motore

Motore sincrono a magnete permanente.
Numero di giri del motore: 3000 1/min
costanti

Tensione di alimentazione: monofase 230 V
(-10%;+6%)

Frequenza: 50 Hz

Protezione: IP 44

Classe di isolamento: H

Apparecchio classe Il

Motor

Synchronous motor with permanent
magnet.

Number of revolutions: 3000 1/min.
constant

Power supply: single-phase 230 V
(-10%;+6%)

Frequency: 50 Hz

Protection: IP 44

Insultation class: H

Device class Il

Motop

MoTop Ha TekyLyem marHmuTe
KonnyectBo 060poToB moTopa 3000 1/muH
MOCTOAHHO

HanpsxxeHue nntaHus MmoHobasa 230 V
(-10%: +6%)

YacToTa 50 Hz

Sawymra IP 44

Knacc nzonauym H

lpubop knacc Il
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Prestazioni

La velocita di rotazione costante del motore sincrono permette di
limitare le variazioni di pressione al variare delle perdite di carico.
Inoltre le pompe non sono influenzate dalla temperatura e
tensione di alimentazione.

Le pompe tradizionali possono farlo solo ricorrendo a
un’elettronica molto sofisticata e costosa.

Consumi

Oltre il 40% in meno. Con un maggiore rendimento che si traduce
in minore assorbimento di corrente.

Cio sta a significare minori consumi, risparmio assicurato.

Performance

The constant rotation speed of the synchronous motor allows
to limit the pressure variation according to the pressure drops.
Besides the pumps are not affected by the temperature and
tension supply.

The traditional pumps can do this only with a sophisticated
and expensive electronic device.

Consumption

Less than 40%, with higher performance which reduces the
consumption of electricity.

vie di fuga delle impurita all'interno della camera rotore

impurity escape route within the rotor chamber

BbIxo/lbl OTXO[0B BHYTPU KaMepbl poTopa

Affidabilita
Il motore non si blocca perche:

eLa “camera quadra” brevettata elimina qualsiasi possibilita di
arresto del rotore.

eLe caratteristiche di funzionamento del motore sincrono
consentono di utilizzare una maggiore distanza fra rotore e camera
statore (traferro), rispetto a quanto si possa fare in un motore
asincrono, senza perdere in termini di rendimento.

e|l rotore &€ un magnete permanente ceramico meno soggetto ad
adesione di calcare rispetto ai tradizionali rotori in metallo.

L elettronica “intelligente” é in grado di sentire quando vi sono
difficolta di rotazione del motore: in tali circostanze I'elettronica
avvia piu volte il motore con coppie di spunto nettamente superiori
rispetto ai motori tradizionali.

Garanzia di partenze sempre corrette.

Reliability
The engine does not stop because:

*The patented square chamber eliminates any possibility of
blockage of the engine

*The functioning features of the synchronous motor allow to
use a longer distance between the rotor and the stator
chamber (air gap), compared to what is done with a
nonsyncronous motor, without losing in its performance.

*The rotor is a permanent ceramic magnet less subject to
calcareous pollution compared to the traditional metal rotors.

*The “intelligent” electronic device is able to feel when there
are difficulties in the engine rotation; under these
circumstances the electronic device re-start the engine with
couple of pick-up higher than the traditional motors.

Always correct start up guarantee.
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TPE/ICTABJIEHVE

CKOpPOCTb  MOCTOAHHOrO MOTOpPa [03BOJIAET  YMEHbLUUTh
pasnuyns gaBneHns Y BapbupoBaTh MOTepy Mpu 3anpaske.
Hacockl He BoCnpuuMYMBLEI K TEMIEpaType 1 HanpsXeHUo

rnnTaHuA.

TpaanunoHHbIe Hacocbl MOryT fenaTtb TOJIbKO WCMO/b3YA

COBPEMEHHYHO [AOPOrYHO 3MIEKTPOHUKY.

NOTPEBJIEHVE

Menee 4yem 40%, C
S/IEKTPUYECKOrO TOKA.

Bce o710 03HayaeT MeHbLUMEe NOTPEGIEHNA U rapaHTUPOBaHHYH
OKOHOMMUIO.

PC 790

Pompa di circolazione con motore
sincrono 25/55 interasse 130 mm con
spessore 88 mm.

Circulating pump with synchronous
motor 25/55 interaxis 130 mm with
thickenss 88 mm.

—

-

LUXOR’

HALEXXHOCTb

Motop He 6510kupyeTCA MOTOMY YTO:

°KBagpaTtHasa kamepa * 3anaTeHTOBaHHasA YCTPaHAET KaKyto
60 BO3MOXXHOCTb G6JI0KMPOBaHUA POTOPaA.

°XapaKktepuctuku QQYHKLMOHNPOBaHUSA asuratesns
npeanonararwT MCMoMIb30BaHNe HaubosbLIee pPacCcToAHUe
MexXay pOTOPOM 1 CTATOPHON KamMepOou.

'POTOp ABJIAETCA MarHnTom KepaMnieCKnum MeHee
BOCTMPUNMYNBBLIM K 06p63OBaHMiO Hakumnv OTHOCUTEJIbHO
TPaANLUMOHHbIX MeTaslJIN4eCKnNX POTOPOB.

HanMeHbLLUNM norpeéneHmeM

e«/IHTeNINreHTHasa» 3/1eKTPOHMKA B COCTOAHUM YyBCTBOBATb
Korga cyLjecTBytoT npobrieMbl BO BpaLyeHnn MoTopa ,Takum
06pa3om 31eKTpoHvKa BpaLyaet Ymotop C 60s1bLLe 4acTOToN
HeXXen B TpaanUMOHHbIX MOTOPAX.

Bcerpa r apaHTnpPOBaHHbI rnpaBnsibHbIE OTIPaBKn MOTOPA.

Hacoc upKynaum ¢ CUHXPOHHbIM MOTOPOM
25/35 n mexocesbiM paccTosHnem 130 mm
TONLLMHON 88 MM.

CODICE MISURA
CODE SizE ) = | 7 €
Kox PASMEP

PCE 751

Pompa di circolazione elettronica
con motore sincrono 25/60
interasse 130 mm.

Circulating electronic pump with
synchronous motor 25/60 interaxis
130 mm.

Hacoc  uupkynaumm  3NIEKTPOHHBIW — C
CHHXPOHHbIM MOTOPOM 25/60 MeXLEHTPOBbIE
pacctoanHud 130 mu.

CODICE MISURA
CODE SIZE @ | = | 7 €
Koa PAMEP
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Accessori collettori di distribuzione
Accessories distribution manifolds
KomnnekTytowwme n NpuHaaneXxHoCcT! K pacnpeLenmTenbHbIM KonneKTopam

termosanitaria by Luxor

Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 10 bar
Temperatura massima di esercizio 120 °C

Caratteristiche tecniche regolatori misuratori
di portata art. TM 4010

Pressione massima di esercizio 6 bar
Temperatura massima di esercizio 80 °C

Technical data

Max working pressure 10 bar
Max working temperature 120 °C

Technical data with flow meters
requlators art. TM 4010

Max working pressure 6 bar
Max working temperature 80 °C

TexHn4yeckne gaHHbIe

MakcumarnsHoe paboyee aasnerue: 10 6ap
MakcumanebHas pabodas Temnepartypa: 120 °C

TexHnyeckune aaHHble perynaropoB-n3mMepuTenen
pacxoga Boabl apT. TM 4010

MakcumarnsHoe paboyee aaBreHve: 6 6ap
MakcumansHas paboyas Temnepartypa: 80 °C

Caratteristiche costruttive

Tutti gli accessori per collettori serie CD sono prodotti con
finitura nichelata.

| corpi stampati utilizzano ottone CW 617 N UNI-EN 12165-98, i
corpi ottenuti da barra trafilata CW 614 N UNI-EN 12164-98.

Tutte le tenute degli accessori avvengono tramite o-ring in
EPDM perossidico.

Construction characteristics

All the manifolds series CP and their accessories are produced
with a nickel plated finishing.

The bodlies are produced in brass CW 617N UNI-EN 12165-98, the
bodies are from brass bar CW 614 N UNI-EN12164-98.

All the accessories tightness is ensured through an o-ring in
EPDM peroxide.

TexHn4eckmne xapakTepncTuku

Bce KOMIMNIeKTYoLLme W npuHaaie>xxHoCcTn A1 KOJINIEKTOPOB cepun CD
NPON3BOAATCA C HUKEJ1eBbIM MOKPLITUEM.

LLITammoBaHHbie Kopryca urotoBrneHsl u3 naryn CW 617 N UNI-EN 12165-98,
Kopryca 13 aTyHHOro fpoKarta — B COOTBETCTBMM C HOpMaT1Bamm
CW 614 N UNI-EN 12164-98.

[epMeTn4HOCTL KOMMMEKTYHOLUMX 1 MPUHAANEXHOCTEN obecrieunBaeTca
npoknaakamv O-ring u3 EPDM nepokcyaHoin nommmepn3asmm.
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TC 450

Tappo laterale cieco con guarnizione
piana di tenuta.

Lateral cap with flat washer.

bokosas 3arnywka C /10CKOMA
YMAOTHUTEIbHOM MPOKIaKOM.

CODICE MISURA

CODE Sz A B c E F G H O|=|cP| €

Koa PA3SMEP

Finitura gialla

Yellow surface

«KenTan»

BepcuA

68552419 | M 24X19 1 27 8 - M 24X19 - - 25 | 200 | 1600 | 0,89

Finitura

nichelata

Nickel plated

Hukenesoe

MOKpbITHE

68552419N | M 24X19 1 27 8 - M 24X19 - - 25 | 200 | 1600 | 1,00
Tappo cieco con guarnizione o-ring.  3arfywka C  ynJaOTHAUTETbHOMN fisgaB
Cap with o-ring seal. AipoKTianKok o-ring. |

CODICE MISURA

CODE SizE A B C E F G H 9= |7 €

Kon PA3MEP

Finitura gialla

Yellow surface

«xentaAa»

BepcuA

68559917 | G3/8 13 20 8 - G3/8 - - 20 | 200 | 1600 | 0,59

68559921 | G1/2 13 22 7 - G1/2 - - 20 | 200 | 1600 | 0,66

68559927 | G3/4 14 25 7 - G3/4 - - 32| 100 | 800 | 1,46

68559934 | G1” 19 27 9 - G1” - - 52 | 50 | 400 | 1,98

68559942 | G1”1/4 25 38 12 - G1”1/4 - - 94| 30 | 240 | 3,32

Finitura

nichelata

Nickel plated

Hwkenesoe

MNOKpbITHE

68559917N | G 3/8 13 20 8 - G3/8 - - 20 | 200 | 1600 | 0,62

68559921N | G 1/2 13 22 7 - G1/2 - - 20 | 200 | 1600 | 0,68

68559927N | G 3/4 14 25 7 - G3/4 - - 32| 100 | 800 | 1,49

68559934N | G 1” 19 27 9 - G1” - - 52 | 50 | 400 | 2,02

68559942N | G1”1/4 25 38 12 - G1”1/4 - - 94| 30 | 240 | 344
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TC 462

- Tappo con riduzione e con guarnizione
di tenuta o-ring.

Cap with reduction and with o-ring

3arnyLka

npoxoaHasi

c

YMIOTHATETIbHOM MPOK/aAKoM o-ring.

seal. T
F

CODICE MISURA
CODE SIzE A B C E F G H Ol =P €
Koq PA3MEP
Finitura gialla
Yellow surface
«KenTan»
BepcuA
68559901 | G3/4xG3/8 14 25 8 - G3/4 G 3/8 - 31| 100 | 800 | 1,08
68559905 | G3/4xG1/2 14 25 8 - G3/4 G1/2 - 23 | 100 | 800 | 1,22
68559902 | G1”xG 3/8 19 27 10 - G1” G 3/8 - 60 | 50 | 400 | 2,22
68559903 | G1”"xG1/2 19 27 10 - G1” G1/2 - 56 | 50 | 400 | 2,08
68559904 | G1”"x G 3/4 19 27 10 - G1” G3/4 - 58 | 50 | 400 | 2,19
68559908 | G1"1/4xG1/2 24 38 11 - G171/4 G1/2 - 136 30 | 240 | 3,82
68559909 | G1"1/4x G 3/4 24 38 11 - G171/4 G3/4 - 116 30 | 240 | 3,61
68559910 | G1"1/4xG1” 24 38 11 - G171/4 G1” - 82| 30 | 240 | 2,76
Finitura
nichelata
Nickel plated
Hvikenesoe
NoKpbITUE
68559901N | G 3/4x G 3/8 14 25 8 - G3/4 G 3/8 - 31| 100 | 800 | 1,15
68559905N | G3/4xG1/2 14 25 8 - G3/4 G1/2 - 23 | 100 | 800 | 1,26
68559902N | G1” x G 3/8 19 27 10 - G1” G 3/8 - 60 | 50 | 400 | 2,26
68559903N | G1”xG1/2 19 27 10 - G1” G1/2 - 56 | 50 | 400 | 2,11
68559904N | G1” x G 3/4 19 27 10 - G1” G3/4 - 58 | 50 | 400 | 2,22
68559908N | G1"1/4x G 1/2 24 38 11 - G171/4 G1/2 - 136 30 | 240 | 3,90
68559909N | G171/4 x G 3/4 24 38 11 - G171/4 G3/4 - 116/ 30 | 240 | 3,68
68559910N | G1"1/4xG1” 24 38 11 - G171/4 G1” - 82| 30 | 240 | 314

Raccordo di unione M-M contro  CoeaguHutenbHas ferarb

CODICE
CODE
Kog

MISURA
SIZE
PASMEP

ghiera e con guarnizione di tenuta
o-rings per collettori serie CD.
Union fitting M-M with o-rings seals
for manifolds series CD.

BpaLLaroLLasACa C Hapy>XHON pe3bbout 1
YINOTHUTE bHBIMM MPOK/IaAKamM1 0-ting

AnA KonnekTopos cepum CD.

Finitura gialla

Yellow surface
«KenTaa»
BepcuA

68559635
68559642

Finitura
nichelata
Nickel plated
Hwvkenesoe
MOKpbITE

68559635N
68559642N

G1"xG1”
G1"1/4xG1"1/4

G1"xG1”
G1"/4xG1"1/4

37
45

37
45

37
48

37
48

16
20

16
20

- G1"

: ar

- G1"1/4 -

- G1"/4 -

121
245

121
245

15
10

15
10

120

120
80

5,05
8,66

513
8,82
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__CH.B
Raccordo di unione M-M con Hunnens ¢ Hapy>How pe3bboi C F
guarnizioni o-ring. YMI0THUTETIbHLIMU POK/1a4KamMu
Union fitting M-M with o-rings seal. o-ring. —
<
= l
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L 8 = 7| €
Kog PA3MEP
Finitura gialla
Yellow surface
«KentaA»
BepcuA
68559827 | G3/4xG3/4 27 30 - - - G 3/4 - - - 66 | 80 | 640 K 241
68559834 | G1"xG1” 27 37 - - - G1” - - - 85| 50 | 400 | 3,22
68559842 | G1"1/4xG1"1/4| 34 48 - - - G1"1/4 - - - /153 20 | 160 | 4,29
Finitura
nichelata
Nickel plated
Hukenesoe
MOKpbITUE
68559827N | G 3/4 x G 3/4 27 30 - - - G3/4 - - - 66 | 80 | 640 | 2,88
68559834N | G1"xG 1" 27 37 - - - G1” - - - 85| 50 | 400 | 3,36
68559842N | G17"1/4xG1"1/4 | 34 48 - - - G1"1/4 - - - |153| 20 | 160 | 4,29
Valvola a sfera con farfalla per LllapoBoii kpaH C PyKOATKOM-
collettori serie CD. 6ab04Ko [1/19 KOJITIEKTOPOB cepum
Ballvalve with T handle for manifolds CD.
series CD.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE size A/B|C|D|E F G | H | L |FmmnGFor corper e FITTING FOT PLASTIC PPE | FITTING FOR MULTLAYER PPE | () | = | (=)
Kog PASMEP OUTVIHIV 1A MEQHBIX TPY5 | QUTVHIV ATA OUTVHIV ATA €
TACTVKOBBIX TPYE | MHOMOCITONHbIX TPYE
68559796 G1/2 |60/52(28 36| - |M24X19|G1/2|- | - TR TP 95 TP 97 158| 10 | 80 | 9,05
X
(M 24x19)
68559798 G1/2 60/52/28 36| - |G3M4EK G1/2|- |- TR91/A TP 98 TP 99 160, 10 | 80 | 9,46
X
G 3/4EK
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S VC 471

Valvola a sfera a passaggio totale,
nichelata, con maniglia a farfalla di
colore blu o rosso e raccordo art.
CR 498 con o-ring per attacco al
collettore.

Nickel plated full bore ball
valve, blue or red T handle,
fitting art. CR 498 with o-ring for
connection to manifold.

r

LIapoBoO
MOJIHOMPOXOAHON KpaH C CUHeH
PYKOATKON-6a604KON U (ODUTUHIOM

HukenupoBaHHbIN

CR 498 c¢  ynnoTHUTENbHON
rpoknagkon o-ring ana
rPUCOeaNHEHNA K KOJIIEKTOPY.

CODICE MISURA
CODE SiZE A B c D E F G H L 8| |c7| €
KoA PASMEP
68559772B |G 1/2-B 69 40 48 25 61 G1/2 G1/2 - - 210 | 10 | 80 | 10,54
68559772R |G 1/2-R 69 40 48 25 61 G1/2 G1/2 - - 210 | 10 | 80 | 10,54
68559805B |G 3/4-B 83 39 48 31 73 G 3/4 G 3/4 - - 335 | 10 | 80 | 14,07
68559805R |G 3/4-R 83 39 48 31 73 G 3/4 G 3/4 - - 335 | 10 | 80 | 14,07
68559807B |G 1”-B 91 45 57 38 80 G1” G1” - - 528 | 5 40 | 21,76
68559807R |G 1”-R 91 45 57 38 80 G1” G1” - - 528 | 5 40 | 21,76
68559825B |G1”1/4-B 112 52 57 47 99 G1"1/4 | G1"1/4 - - 804 | 3 24 | 40,72
68559825R |G1”1/4-R 112 52 57 47 99 G1"1/4 | G1"1/4 - - 804 | 3 24 | 40,72
B VC 471/A
A s Valvola a sfera con manigliaafarfalladi  HukemmposaHHbIsi LuapoBo £
colore blu o rosso completa di nosmHonpoxogHo# KpaH € CuHeN
termometro scala 0 °C+80 °C per  pyKOATKO#-6a60YKON, YKOMINIEKTOBaHHbIA |0
collettori serie CD. TepmomeTpom co Lwkanon 0 °C+80 °C (Y1 —
o “ % T o [
Nickel plated ball valve, blue or AnA Kornektopos ceph CD. i - [ j:;
red T handle with temperature L= ‘ /)
_ gauge 0 °C+80 °C for connection
to manifolds CD series. E
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G H L O |=|cp| €
Kox PASMEP
68559800B | G 1”-B 116 45 57 38 105 G1” - 37 - 631 | 4 32 | 37,50
68559800R | G 1”-R 116 45 57 38 105 G1” - 37 - 631 | 4 32 | 37,50
RS IVC 472
~ Valvola a sfera a passaggio totale, HukennpoBaHHbIN LIapoBoO
nichelata, con maniglia a farfalla di  mosHONPOXOAHOM BEHTUL C CUHEN
colore blu o rosso e raccordo per  py4koi-6abo4Koi M UTUHIOM ASIA ]
attacco al collettore. OACOEANHEHNA K KOJI/TeKTOPY. o :
o 1 I
Nickel plated full bore ball valve, blue SEI T %H% o
or red T handle, for connection to .
manifold.
A
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L @ |=|cP| €
KoA PASMEP
68559774B |G 1/2-B 73 40 48 25 - G1/2 G1/2 - - 205 | 10 | 80 9,86
68559774R |G 1/2-R 73 40 48 25 - G1/2 G1/2 - - 205 | 10 | 80 9,86
68559806B |G 3/4-B 86 39 48 31 - G 3/4 G 3/4 - - 345 | 10 | 80 | 12,95
68559806R |G 3/4-R 86 39 48 31 - G 3/4 G 3/4 - - 345 | 10 | 80 | 12,95
68559808B |G 1”-B 97 45 57 38 - G1” G1” - - 552 | 5 40 | 20,42
68559808R |G 1”-R 97 45 57 38 - G1” G1” - - 552 | 5 40 | 20,42
68559818B |G1”1/4-B 115 52 57 47 - G1"1/4 | G1"1/4 - - 782 | 3 24 | 37,85
68559818R |G1”1/4-R 115 52 57 47 - G1"1/4 | G1"1/4 - - 782 | 3 24 | 37,87
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VC 475

Valvola a sfera a passaggio totale, HwukenmpoBaHHbIN LIapOoBO c
nichelata, senza bocchettone, con  nosnHonpoxoaHow kpaH 6e3 MyhTsl
maniglia a farfalla di colore blu o ¢ cuHel pykoAaTKoi-6ab04KO.

rossa o
—
Nickel plated full bore ball valve, Hg w \ ,H““‘““, ®
without fitting with blu or red T o |} (Il
handle.
A
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L @ | =|cP| €
Kon PA3MEP
68559770B |G 1/2-B 45 40 48 25 - G1/2 G1/2 - - 138 | 10 80 7,84
68559770R |G 1/2-R 45 40 48 25 - G1/2 G1/2 - - 138 | 10 80 7,84
68559811B |G 3/4-B 52 39 48 31 - G 3/4 G1” - - 229 | 10 80 9,65
68559811R |G 3/4-R 52 39 48 31 - G 3/4 G1” - - 229 | 10 80 9,65
68559809B |G 1”-B 63 45 57 38 - G1” G171/4 - - 373 | 5 40 | 15,27
68559809R |G 17-R 63 45 57 38 - G1” | G1"/4 - - 373 | 5 40 | 15,27
68559804B |G171/4-B 76 52 57 47 - G1”1/4 | G171/2 - - 544 | 3 24 | 27,19
68559804R |G171/4-R 76 52 57 47 - G1”"1/4 | G171/2 - - 544 | 3 24 | 27,19
VS 47 L
S 470 . ,

Valvola a sfera a passaggio totale, BeHTuib wwapoBo#, MOJHOCTbIO
nichelata, senza bocchettone, con npoxognmbivi, HUKeNNPOBAaHHbIN,
maniglia a farfalla di colore blu o 6e3 natpybka, ¢ py4ykoi B ghopme

rosso. 6ab04Yku KpacHoro WM CUHEro
) ysera. Il w
Nickel plated full bore ball valve, \m— ol T
without fitting, with blue or red T 1|
handle.
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L B | =|cp| €
Kon PA3MEP
68559812B | G 3/4-B 60 46 48 31 35 G 3/4 G1” 78 4 369 | 10 80 14,89
68559812R | G 3/4-R 60 46 48 31 35 G 3/4 G1” 78 4 369 | 10 80 14,89
68559810B | G 1”-B 72 50 57 39 43 G1” G1“1/4 90 47 582 | 5 40 25,11
68559810R | G 1”-R 72 50 57 39 43 G1” G1"1/4 90 47 582 | 5 40 25,11
68559776B | G 1”1/4-B - - - - - G1"1/4 | G1“1/2 - - 810 | 3 24 | 46,80
68559776R | G 1”1/4-R - - - - - G1”"1/4 | G1"1/2 - - 810 | 3 24 | 46,80

206



KC 650

Kit per collettori serie CD composto da:
* n. 1 valvola a sfera ad angolo con
maniglia a farfalla di colore blu

* n. 1 valvola a sfera ad angolo con
maniglia a farfalla di colore rosso

* n. 2 bocchettoni con dado girevole
* n. 2 valvole di sfiato aria manuali

* n. 2 valvole di scarico acqua

* n. 2 termometri

* n. 2 tappi laterali ciechi.

Kit for manifold series CD
consisting of:

*n. 1 angle ball valve with blue
butterfly handle

*n. 1 angle ball valve with red
butterfly handle

°n. 2 seal fittings with swivel nut
°n. 2 manual air drain valves
°n. 2 water drain valves

°n. 2 temperature gauges

°n. 2 end protection caps.

KomnnekT [ns KOMeKkTopoB cepum
CD Bkntoyaer:

° 1 LWapOBO¥ YrI0BOM KPaH C Py4Koi
6aboykoii cuHero yseta

° 1 LWapOBO¥ YrI0BOM KPaH C Py4Koi
6a604K0¥ KpacHoro LpeTa

© 2 My¢hTbl C HaKUBHOM rankon

* 2 py4HbIX KrianaHa crycka Bo3ayxa

° 2 KpaHa An1d CmBa BoAbl

° 2 TepmMomeTpa

* 2 1pobku rryxue 60KoBbIe.

CODICE MISURA

CODE SizE A B c D E F G H L @ |=|cp| €
Kog PASMEP

68559754 | G1” - - - - - - - - - 1694 | 1 - 124,82
68559762 | G 171/4 - - - - - - - - - |2992] 1 - 152,12

KC 651

Kit per collettori serie CD composto da:
* n. 1 valvola a sfera ad angolo con
maniglia a farfalla di colore blu

* n. 1 valvola a sfera ad angolo con
maniglia a farfalla di colore rosso

* n. 2 bocchettoni con dado girevole

* n. 2 valvole di sfiato aria automatica

* n. 2 valvole di scarico acqua

* n. 2 termometri

* n. 2 tappi laterali ciechi.

Kit for manifold series CD
consisting of:

*n. 1 angle ball valve with blue
butterfly handle

*n. 1 angle ball valve with red
butterfly handle

°n. 2 seal fittings with swivel nut
*n. 2 manual air drain valves
°n. 2 water drain valves

°n. 2 temperature gauges

°n. 2 end protection caps.

Komnnekt AnA KOMnekTopos cepumn
CD Bknroyaer:

* 1 LWapoBO¥ YrIoBOM KPaH C Py4KoM
6aboykoi cuHero LpeTa

* 1 LWapoBO¥ YrIoBOM KPaH C Py4KoM
6ab04KoM KpacHoro LeTa

© 2 MyTbI C HaKVHOW ranikoun

° 2 aBTOMaTM4eCKX KranaHa crycka
BO3Ayxa

* 2 KpaHa A/1d C/mBa BoAbl

* 2 TepMomeTpa

* 2 Mpobku rayxve 60KoBbIe.

CODICE MISURA

CODE SizE A B C D E F G H L O |=|cp|l €
Koa PASMEP

68559756 | G 1” - - - - - - - - - 1996 | 1 - 137,06
68559764 | G 171/4 - - - - - - - - - 13204 1 - | 164,36
B KC 652

Kit per collettori serie CD composto da:
* n. 1 valvola a sfera con maniglia a
farfalla di colore blu

* n. 1 valvola a sfera con maniglia a
farfalla di colore rosso

* n. 2 bocchettoni con dado girevole
* n. 2 valvole di sfiato aria manuali

* n. 2 valvole di scarico acqua

* n. 2 termometri

* n. 2 tappi laterali ciechi.

Kit for manifold series CD
consisting of:

°n. 1 angle ball valve with blue
butterfly handle

°n. 1 angle ball valve with red
butterfly handle

°n. 2 seal fittings with swivel nut
°n. 2 manual air drain valves
°n. 2 water drain valves

°n. 2 temperature gauges

°n. 2 end protection caps.

KomnnekT Ana KOMmekTopos cepumn
CD Bknroyaer:

* 1 LWapOoBO¥ KpaH C Py4Koi 6ab04YKoi
CUHero uBeTa

* 1 LWapOoBO¥ KpaH C Py4Koi 6ab04YKoi
KpacHoro Ligeta

© 2 My¢hTbl C HAKUZHOW rankon

° 2 PyYHbIX KnaraHa crycka Bosayxa

° 2 KpaHa A/1d C/mBa BOAbl

° 2 TepmomeTpa

* 2 1pobkw rayxue 60KoBbIe.

CODICE MISURA

CODE SIZE A B C D E F G H L | |cP| €
Ko PASMEP

68559758 G1” - - - - - - - - - 2112 1 - 91,10
68559766 G1"1/4 - - - - - - - - - 2460 1 - 118,40

KC 653

Kit per collettori serie CD composto da:
* n. 1 valvola a sfera con maniglia a
farfalla di colore blu

* n. 1 valvola a sfera con maniglia a
farfalla di colore rosso

* n. 2 bocchettoni con dado girevole
* n. 2 valvole di sfiato aria automatica
* n. 2 valvole di scarico acqua

* n. 2 termometri

* n. 2 tappi laterali ciechi.

Kit for manifold series CD
consisting of:

°n. 1 angle ball valve with blue
butterfly handle

°n. 1 angle ball valve with red
butterfly handle

°n. 2 seal fittings with swivel nut
°n. 2 manual air drain valves
°n. 2 water drain valves

°n. 2 temperature gauges

°n. 2 end protection caps.

KomnnekT Ans KOMMeKTopoB cepumn
CD Bknroyaer:

* 1 LWapoBo¥ KpaH ¢ py4Kon 6aboykoin
CUHero LpeTa

* 1 LWapoBo¥ KpaH ¢ py4Kon 6aboykoin
KpacHoro yseta

© 2 MyTbI C HaKVHOW rankoun

° 2 aBTOMaTn4ecknx Knarada crycka
Bo3Aayxa

° 2 KpaHa Ar1A C/mBa BoAbl

° 2 TepmomeTpa

© 2 IPpo6K riyxve 60KOBbIE.

CODICE MISURA

CODE SIZE A B C D E F G H L @ | = || €
Ko PASMEP

68559760 G1” - - - - - - - - - 2414 1 - 103,33
68559768 G171/4 - - - - - - - - - 2762 1 - 130,63
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CD 4071

Kit di alta per gruppo di miscela
art. GM1192.

Kit for high mixing group art. GM1192.

KonnektopHas rpynna BbICOKOM
Temneparypbl 4189 CMECUTENbHON
rpynnsl apT. GM 1192,

=

®

LUXOR

CODICE ARTICOLO MISURA

CODE ART. SiZE A B C D E F G
Ko4 RUSSO | PASMEP ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
17407102N | CD4071/2 G1” 275 120 25 - M24x19 | G1” -
17407103N | CD4071/3 G1” 325 120 25 - M24x19 | G1” -
17407104N | CD4071/4 G1” 375 120 25 - M 24x19 G1” -

CD 4072

Kit di alta per gruppo di miscela
art. GM1192.

Kit for high mixing group art. GM1192.

KonnektopHas rpynna BbICOKOA
Temnepatypbl A8 CMEeCUTesIbHON
rpynnsi apt. GM 1192.

CODICE ARTICOLO MISURA

CODE ART. SIZE A B C D E F G
Koq AUSSO | PASMEP ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
17407202N | CD4072/2 | G1” 275 120 25 - G3/4EK | G1” -
17407203N | CD4072/3 | G 1” 325 120 25 - G3/4EK | G1” -
17407204N | CD4072/4 G1” 375 120 25 - G 3/4 EK G1” -

CD 1466

Collettore a 1 partenza con
valvola incorporata preimpostata
per la regolazione elettrotermica e
con cappuccio di protezione.

Manifold with 1 start with fit-in
valve pre-set for electro-thermo
regulation and protection cap.

CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G H L
Kon PA3MEP

Konnektop Ha 1 Bbixo4 B c6ope co
BCTPOEHHbIM BEHTUIEM c
npeaBapnTeIbHON HAaCTPOMKON o4
SI1EKTPOTEPMUYECKYIO PETYINPOBKY B
KOMI/IEKTE C 3aLUMTHBIM KOJMAYKOM .

Ak

. { EC) ] -

R

15112401N | G1”

CD 1446

Collettore a 1 partenza con
valvola incorporata preimpostata
per la regolazione elettrotermica e
con cappuccio di protezione.

Manifold with 1 start with fit-in
valve pre-set for electro-thermo
regulation and protection cap.

CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Kog PA3MEP

Konnektop Ha 1 Bbixog B c6ope co
BCTPOEHHbIM BEHTU/IEM c
npeaBapnTENIbHON HAaCTPOMKONA 104
SMEKTPOTEPMUYECKYIO PErYINPOBKY B
KOMI/IEKTE C 3aLLMTHBIM KOSMAYKOM.

|322| 3 | 24 | 18,60

Ak

T HECTHs

==

Lel

A

R

15112701N | G 1”
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CD 449

Collettore a 1 partenza con Konnektop Ha 1 BbIxoOg CO

detentore incorporato. BCTPOEHHbIM perynnpoBoYHbIM
K/1anaHom. o
Manifold with 1 start with fit-in x {WC) ]g
lockshield. of LIDXH
==
| e
A
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L 9| |cP| €
Kon PASMEP
15212401N | G1” | 54 | 37 | 87 | 39 |M24x19| G1” | G1/2 | 76 - 13810 3 | 24 | 16,66
Collettore a 1 partenza con Konnektop Ha 1 Beixog €O
detentore incorporato. BCTPOEHHbIM PErynnMpoBOYHbLIM
KIanaHom. o m
Manifold with 1 start with fit-in | ol /ans ||
lockshield. . D@kj I
—=
le]
A
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G H L O |=|cp|l €
Kol PASMEP
15212701N | G 1” | 54 | 37 | 3 | 3 |G34EK| G1” | G12 | 76 - 31| 3 | 24 | 1695
CD 1474
Collettore a 1 partenza con Kosnektop Ha 1 BbIXO4 CO
regolatore misuratore di portata. BCTPOEHHbIM perynaropom- 4
pacxogomepom.
Manifold with 1 start with flow i
meter regulator. - _[DT% z
O .
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L @ |=|cP| €
Kon PASMEP
15252401N | G1” | 54 | 37 | 87 | 76 |[M24x19 | G1” | G1/2 | 113 - 1298 3 | 24 | 222
Collettore a 1 partenza con Konnektop Ha 1 BbIxog CcO
regolatore misuratore di portata. BCTPOEHHbIM perynaropom-
pacxonomMepom.
Manifold with 1 start with flow
meter regulator.
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G H L
Kon PASMEP
15252701N | G 1” | 54 | 37 | 3 | 76 | G34EK| G1” | G1/2 | 113 -
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CR 489

Bocchettone a tenuta morbida con  Mygra ¢ mArkum yrnnoTHeHnem Ha
contro ghiera per valvolaasferaa3 3 coeanHeHus B Komri/iekTe c

~ attacchi. KOHTPravkou nog LuapoBo# KpaH.
Soft seal fitting for ball valve with 3
connections.
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L B ||| €
Kog PASMEP
68503425 | G1” | 54 | 3 | - | - | - | G1 | G2 | - |

CR 491

_ Bocchettone a tenuta morbida per Mypra ¢ wmArkum ynnoTHeHuem nog
.~ valvola a sfera a 3 attacchi con waposoii kpaH umeeT 3 coeauHeHns ¢
| dado girevole. HaKNBHOM raikoi.

: | Soft seal swivelling nut fitting for ball
valve with 3 connections.

CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H
Kog PA3MEP
68559781 | G 1"xG 1/2 53 - - - G1” |G1"/4| G1/2 - - 230 | 16 | 128 | 16,34
68559785 | G 1"1/4xG 1/2 78 - - - G1"/4|G1"/2| G1/2 - - 400 @ 8 64 | 15,77
CR 490
Bocchettone a tenuta morbida con  Mygpra ¢ mArkum ynnoTHeHnem wm ©
contro ghiera per valvola a sfera con  KOHTprasikosn o LuapoBO# KpaH B
termometro orientabile, valvola di  komnnekte c r10BOPOTHBLIM
sfiato automatica e rubinetto di TepmomeTpom, asTOMaTU4ECKUM IRz }\ m ol ®
svuotamento orientabile. BO3/)YX00TBOAYNKOM u w { T 4w 5
Sl i
Soft seal fitting for ball valve with MOBOPOTHEINM KDHOM GIiBa BOAbI. ha— g
adjustable thermometer, automatic Iy Al
air valve and adjustable drain water W e
tap. <
’ « Ny
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L @ |=|cP| €
Kog PASMEP
68503430 |G1” | 54 | 13 | 3 | - | - | G1” | G®¥4 | - | - |53 4 | 32 | 4292

CR 492

Bocchettone a tenuta morbida con  Mygra ¢ mArkum ynnoTHeHnem m Y
contro ghiera per valvola a sfera con  KOHTprasikos rnos LuapoBoi KpaH B ol /ﬁ N .l @
termometro orientabile, valvola di komnnekTe ¢ MOBOPOTHbIM I\ 1= 5
sfiato manuale e rubinetto di Tepmometpowm, PYYHBIM o ®
svuotamento orientabile. BO34YX00TBOAYNKOM u By ~/;,;’/" (y
Soft seal fitting with collar for ball MOBOPOTHEINM KDaHOM GIiBEa BOAbI. | ‘
valve with adjustable thermometer, A \%
manual drain valve and adjustable
outlet tap.

CODICE MISURA

CODE ‘SIZE A ‘B‘ C‘D ‘ E ‘ F ‘G‘ H ‘ L ‘@|§@|€

Ko PASMEP

68503434 |G1” | 54 | 9 | 3 | - | - | G1” | G34 | - | - |379| 4 | 32 | 2491
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SD 484

Raccordo sdoppiatore nichelato. CoeaunHerne Ha 2 BbIX04a (9l
Nickel plated splitter. HIKGIVDOBAHHOE. « :
SSgE=
L F l F
L
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L B = |cp|l €
Kon PA3SMEP
68502419 | M 24x19 58 27 36 - - M 24x19 - - 124 | 10 80 9,67
68502700 | G 3/4” Ek 58 30 36 - - 3/4” E - - 144 | 10 80 | 10,05
Dado e raccordo, nichelati, con tenuta  HukermpoBaHHsbie ravika co LTyLepom B
wl ——

o-ring per il collegamento delle valvole
ai collettori di distribuzione.

Nickel plated brass nut and fitting with
o-ring seal to connect valves to
distribution manifolds.

KOMIIEKTE C KOJbLIEBOM MPOKIaAKoM
A7 MOACOEANHEHWS — KPaHoB K
pacnpeennTebHbIM KOIIEKTOpaM.

CODICE MISURA
CODE SIZE A B c E F G ||| €
Koa PASMEP
67901700 | DN 10 3/8 26 18 - - G 5/8 G 3/8 60 | 50 | 400 3,19
67902100 | DN151/2 26 18 - - G 3/4 G1/2 71 | 50 | 400 3,26
67902700 | DN 20 3/4 33 23 - - G1” G 3/4 120 | 20 | 160 4,76
67903400 | DN 251” 36 25 - - G1”1/4 G1” 220 | 15 | 120 8,91
67904200 | DN321“1/4| 41 35 - - G1"1/2 | G1"1/4 328 | 10 80 9,06
CR 499 oc
Raccordo nichelato con dado girevole,  CoeaunHuTenbHbIi y3en1 C  HaKWgHON ‘
contro ghiera e tenuta o-ring completo  raiikoii, KOHTprasiko’i u KonbLeBo# i
di termometro per il collegamento npoknagkoi B KOMMIeKTe c — ]
valvole a sfera ai collettori di TepmomeTpom 4nA  MOACOEAMHEHNS = |l @
distribuzione serie CD. LLIapOoBbIX KpaHoB K © I T “135
Nickel plated fitting with water tight PaCMpEACTATETIbHEIN KONTIEKTOpaM. —
o-ring and temperature gauge for D
ball valves manifolds CD series
coupling. A
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G H L @17 €
Ko PA3MEP
68503428 | G1” 57 37 40 46 - G1” G1"1/4 - - 270 8 64 16,27
68504228 | G1M1/4 78 48 40 78 - G1"/4 | G1"/2 - - 49 | 4 32 25,66
CR 493 oc

Raccordo nichelato fisso completo di
termometro per il collegamento
valvole a sfera ai collettori serie CD.

Nickel plated fixed fitting fit with
thermometer  for ball  valve
connection for manifolds series CD.

CoeanHnTenbHbI Y3€m B KOMIIIEKTE C
TEPMOMETPOM ANl MOACOEAMNHEHNS
LUIAPOBOro KpaHa K KOJieKTopam cepum

q@ I .

CODICE MISURA

CODE SIZE A B C D E F G H L @ =P €
Koa PASMEP

68503442 |G 171/4 | 66 47 40 - - G1"/4 | G171/4 - - 305, 8 | 64 | 1517
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RT 488 oA
’n_!_ Termometro. TepmomeTp. oCEﬁ
~  Temperature gauge. @
oD, |
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G H L @ =|cP| €
Koq PASMEP
68559854 | - | 4 | 38 | 10 | 9 | - | - | - | - | - |28]|1 | 120 | 6,71
RT 487 on

- Termometro con pozzetto. TepMoMeTP CO LUTYLIEOOM.

=
e
5

Temperature gauge with connections.

CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H
Ko PASMEP
68559851 | G 3/8 40 40 - - - G 3/8 - -
68559852 | G 1/2 40 43 - - - G1/2 - -
VT 486 oo
Raccordo a T, nichelato con HukennpoBaHHLINTPOWHUK C |
5 termometro. TepPMOMETPOM. o
-l ¥ - ) ) ) o }:{HI L
A a ‘ Nickel plated T connection with = "
L " temperature gauge. ) L Il
A
CODICE MISURA
CODE SIZE A| B C| D| E| F |G| H| L @l@l@ €
KoA PASMEP
68559813 | (M24x19) x (M24x19) | 58 27 41 40 - |M24x19| - - - 56 | 15 | 120 | 16,67
68559819 | G 3/4 F x G 3/4 Ek 58 27 41 40 - |G3/4EKkl - - - 56 | 15 | 120 | 1544
RD 455
Raccordo di unione M-M in tre pezzi PasbemHOe coeanHeHne wu3 Tpex
con guarnizione o-ring. yactes ¢ pe3bbos HapyxHaa -
Three pieces union fitting male - Zap yxHas M- C ynnoTHATENbHON <
: . POKafaKon o-ring. 8
male with o-ring seal. g2
CODICE MISURA
CODE SIZE A |B| C|D | E | F | G| H | L |@|§|@|€
KoA PASMEP
68992701N | G 3/4 37 46 - - - - G3/4 - - 120 | 20 | 160 | 6,94
68993401N| G 1” 47 48 - - - - G1” - - 238 | 15 | 120 | 8,53
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g SA 483

Terminale per collettori, nichelato, con

HwvikennpoBaHHbI KOHUEBOW y3en And

contro ghiera e rubinetto di scarico konnekTopos B KOMIneKTe € o
acqua incorporato in ottone KOHTPravikos, BCTPOEHHbIM N1aTyHHbIM ‘ +oulz
| e attacco per valvola di scarico aria. KpaHOM C/wmBa BOAbl U BbIXOAOM 04 \ | o
KnaraH crycka Bo3ayxa. o~ NS
Nickel plated, end piece for manifolds, \‘9\‘\9\;,
with swivelling nut and incorporated G\
brass drain water tap —
e connection for air vent valve. L OE
CODICE MISURA
CODE ‘s/zs ‘A‘B‘C‘D‘E‘F‘G‘H‘L‘@|§@|€
Kog PA3MEP
68503409 | G1”"xG3/8 | 24 37 - 72 5 G1” G3/8 G 3/4 252 | 10 | 80 | 13,90
68503424 | G1”xG1/2 | 24 37 - 72 5 G1” G1/2 G3/7 242 | 10 | 80 | 11,81
A
SA 483/A
W
Terminale per collettori, nichelato, KoHueBo# HukenupoBaHHbLIA y3en
con contro ghiera, rubinetto di 477 KO/IIEKTOPOB B KOMI/IEKTE C
scarico acqua in ottone e valvola di  KOHTpravikow, naTtyHHbIM KpPaHOM
sfiato incorporata. cnmBa BOAbl M BCTPOEHHbLIM ! M o
KranaHoM Crycka Bo3ayxa. < LI
Nickel plated end piece for i o
manifolds with swivelling nut,

CODICE MISURA
CODE SIZE
KOO PA3MEP

incorporated brass drain water tap
and air vent valve.

68503423 | G1” |
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SA 483/B . -
Terminale per collettori, nichelato, KoHLUeBoOW HUKenMpPoBaHHbLINA y3er ol
con contro ghiera, rubinetto di 4na KosIeKTOPOB B KOMI/IEKTE C I o
scarico acqua in ottone e valvola di  KOHTpravikon, naTyHHbIM KPaHOM \\‘\ woz
sfiato manuale incorporata. cnmBa BOAbI M BCTPOEHHbLIM !
PY4HbIM KnanaHom crycka M~
Nickel plated end piece fitting with  Boaayxa. Xk
collar, water drain tap and fit in air « B
drain valve. CE
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L cpP| €
Kog PA3MEP
68503426 G1* | 24 | 38 | - | 9 | 5 | G1” | - | G384 | - |26, 8 | 64 | 12,29
Terminale per collettori con contro  KoHueBoy y3en AnA KOnnekTopos B G
ghiera KOMI/IEKTE C KOHTPralkow umeeT: I | I
eattacco da G 3/8 F o G 1/2 F per e Brixog ¢ pe3sboit G3/8 B G1/2 B nog % > @
valvola di scarico aria; KnarnaH criycka Bo3ayxa a Ll T
eattacco da G 1/2 F per valvola di  © Bbixog ¢ pe3sboit G B noa crmsHol \ ll o
scarico acqua. KpaH. 1
oy
End piece for manifolds with nut l A
*G 3/8 female or G 1/2 female connection
for air vent valve
*G 1/2 female connection for drain
water valve.
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G H L @ ||
Ko PA3MEP
68503420 | G1/2xG1/2| 24 37 - 41 - G1” G1/2 G1/2 - 130 | 20 | 160 | 7,15
68503422 | G1/2xG 3/8 | 24 37 - 41 - G1” G 3/8 G1/2 - 140 | 20 | 160 | 7,15
SA 492 CH.E
- Valvola di scarico acqua nichelata HukenupoBaHHbIN C/IMBHOM .
con tappo, laccetto e possibilita di BeHTUIL c 3arnyLuKon n { [
rotazione dello scarico. BpaLyaroLLMMCH CIIMBOM. i ==
Nickel plated valve for water drain < 0‘ J g \.
chain and plug, drain position . ]
adjustable. \.
DBU
CODICE MISURA
CODE SIzE A B C D E F G H L @
Kog PA3MEP
68559815 G1/2 | 34 | 5 | 255 | - | 24 | G122 | G34 | - | - |112| 30 | 240 | 7,76
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SA 494 o
Valvola a sfera nichelata per scarico  HukenupoBaHHbIV C/IMBHOM
acqua con leva, portagomma e tappo.  LapoBoONi KpaH C pPbIYaXKKOM U —
Nickel plated ball valve for water drain, MOABECHOM SarYLLKOA. @
with handle, rubber holder and plug. <
—
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L | |cP| €
Koq PA3MEP
68559799 | G1/2 | 68 | 47 | 15 | - | - | G12 | - | - | - |107]| 15 | 120 | 575
SA 494 o
Valvola a sfera per scarico acqua LllapukoBbivi KnanaH Ais CToka BOpAbl,
con leva, portagomma e tappo. C PYyYKOM, PE3UHOBbLIM AepxKkaTenem u —
Finitura gialla. LUTErNCebHOM BUKO. o S8
JKenTasn BEpCus. <
Ball valve for water drain, with
handle, rubber holder and plug. L
Yellow surface. l’_:l
CODICE MISURA
CODE SIzE A B C D E F G H L B = |cP| €
KoA PA3MEP
68559795 | G3/4 | 68 | 44 | 15 | - | - | G84 | - | - | - |132]10 | 80 | 7,92
SC 496 B
| G
Supporto metallico per collettori. MeTtannuyeckunii gepxxartesns Ans ‘
Metal bracket for manifolds. KOANIeKTOpOB. ° LUT @.ﬂ
I3
= |
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L |l |cP| €
Kog PA3MEP
68559528 | G3/4x200 | 319 | 200 12 79 34 6 MA 122 - - 270 | - 100 | 6,40
68559535 | G 1” x 200 319 200 12 79 34 6 MA 122 - - 260 | - 100 6,57
68559534 | G 1” x 250 366 250 12 89 - 6 MA - - - 294 | - 50 8,00
68559543 | G1”1/4x200| 319 200 12 79 34 6 MA 122 - - 290 | - 100 6,57
SC 496/A
Supporto metallico semplice per [lpocToi meTanm4eckwii fepxxatersbs
collettori. L7161 KOJ1/IEKTOPOB.
Simple metal bracket for manifolds.
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Kog PA3MEP
68559427 | G 3/4 162,5 - 12 56,5 - 6 MA - - - 140 | - 100 | 3,97
68559434 | G 1” 162,5 - 12 56,5 - 6 MA - - - 134 | - 100 3,97
68559442 | G 1"1/4 162,5 - 12 56,5 - 6 MA - - - 148 | - 100 4,11
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CR 497

Cacciavite con indice di riferimento  OrBeptka c  yka3atenem  Ans
per la regolazione dei detentori. perynnpoBKu KrarnaHos. o  —— e

. . . N~—————— M
Screw driver with ref. index to
regulate lockshields.
CODICE MISURA
coDE SizE A B c D E F G H L 9| = |7
Kog PASMEP
68559812 | - | ¢ [ 8 | - | - | - | - | - | - | - |16]50 | -
501
Ghiera di regolazione per detentori  PerynupyroLyee 3aXMMHOE KO/bLO F
per collettori serie CD. 4nq KonnekTopos cepuu CD. ‘
Regulating collar for manifolds < C_Tm
series CD. |
CH.B \
CODICE MISURA
CODE SizE A B C D E F G H L @ | |7
Kod PA3MEP
3346656 | - | 5 | 8 | - | - | - |G - | - | - | 1| -] -
[o]0)

TM 4010

Regolatore e misuratore di portata Perynarop-unameputess pacxoga

0,5+5 I/min. Boab! 0,5+5 n/MuH.
Regulating flow meters 0,5+5 I/min.
[wm)
F
Diioda.
CODICE MISURA
CODE Size A B C D E F G H L @ | |7
Kog PASMEP
69000006 | G1/2 | 55 | 57 | 3 | 24 | - | G12 | - | - | - |60/ 25 | 200
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Diagramma di portata: misuratore di portata
Flow rate chart: flow meters
termosanitaria by Luxor  [Juarpamma Hanopa: Miameputens pacxoaa BoApl

mbar 12 kPa
1000900 ,]'/ %0 100
800 80
700 70
600 60
! 500 50
‘ 400 40
300 30
200 20
100 10
90 9
80 8
70
60 6
50 v 5
40 4
30 3
7
o 20 / 2
10 y s 1
0.9
8 ° 0.8
7 0.7
6 0.6
5 0.5
4 0.4
articoli  misura codice pos kv 3 0.3
item size code
apt pa3mep ko nosuy 2 0.2
M 24x19 | 69000012 1 1,15
G 3/4EK | 69000013 2 1,15
1 0.1
S 3 8/ R 8 e g 8 838 8
o o o oo N ¥ 59598 o 8
N < © w® O [=] o o o o
- (2] ~ o 8
aqm = kg/h

TM 4005

Misuratore di portata 1+4 I/min. Vameputens pacxona Bogb! 1+4 nimmH.
Flow meters 1+4 I/min. <
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE Size A|B|/C/D|E F G | H | L|Amme For copper PPE FITTING FOT PLASTIC PPE | FITTING FOR MULTLAYER PPE | () | = |~
Kol PASMEP OUTVHTV ANA MELHIX TPY6 | OUTAHT 1A OUTUHI A €
TYTACTUKOBbIX TPY5 | MHOMOC/IOHbIX TPY5
69000012 | (M24x19) | 72 | - | -| - | - |(M24x19) (M 24x19)| - | - TR 91 TP 95 TP 97 126 | 25 | 200 | 10,42
X
(M 24x19)
69000013 | G3/4EK |72 | - | -|- |- G3/4EK|G3/4EK | - - TRO1/A TP 98 TP 99 136 | 25 | 200 | 10,42
X
G 3/4 EK

217



560

Vitone termostatico di comando per
collettori serie CD.

Control thermostatic screw device for
manifolds series CD.

CODICE MISURA
CODE SIZE | ) | = | 7
Kog PA3MEP
9446870 |G1/2 | 66 | 50 | 400

516

Completo assemblato di tenuta per
astina di comando del vitone
termostatico e termoelettrico.

Piston rod watertight assembled set
for thermostatic and thermoelectric
screw stem.

CODICE | MISURA
CODE SIzE o = | 7
Kon PASMEP

67980200 | G1/2

562

Vitone detentore predisposto per la
doppia regolazione micrometrica di
bilanciamento per collettori serie CD.

Lockshield screw fit for double

micrometric balancing regulation for

manifold series CD.

CODICE FINITURA MISURA
CODE SURFACE SIZE @ = @
Koa Bepeus PA3MEP
9446854 | Gialla G1/2 66 50 400
Yellow
Kentbiin
9446856 | Nichelata G1/2 66 50 400 4,34
Nickel
Hukenesoe

218

TepmocTaTndeckuii LUnMHAeb
ynpaBsneHna A7 KOJIIEKTOPOB
cepum CD.

YcTpoiicTBO  repMeTuyHoCcTU B
KOMI/IeKTe ans LITOKa
yrpasaeHns TepMOCTaTUYeCcKoro 1
TePMOIIEKTPUHECKOrO LUNUHAETIA.

BuHT KnanaH npeaHasHa4YeHHbIi  AnA
[BONHOVIMUKDOMETPUYECKON  PErynaumm
pasHoBecua Anq konnektopos cepun CD.

=
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CODICE

566

Raccordo  con

collettori serie CD

sede per

vitone

termostatico di comando art. 560 e vitone
detentore di regolazione art. 562, per

Fitting with seat for control screw device
art. 560 and lockshields regulating screw
device art. 562, for manifolds series CD.

MISURA

RACCORDI TUBO RAME

Hunnenb c

TepMoCTaTn4eckoro

rHe3aom and
LwinuHAens

ynpasnennsa apt. 560 w wwnuHpens
PerynnpoBOYHOIo KnaraHa apt. 562 ans
KonnekTopoB cepumm CD.

RACCORDI TUBO PLASTICA

RACCORDI TUBO MULTISTRATO

CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = | 7
Kog PA3MEP OUTVHIV 1A MEBHBIX TPYG OUTVH ANA OUTVHI ANA €
TTACTYKOBBIX TPY5 MHOIOC/IOAHbIX TPY5
Finitura gialla
Yellow surface
«KenTan»
BEepcuA
68552698 CDG1” TR TP 95 TP 97 43 50 | 400 1,53
G1/2 x (M24X19)
68552699 CDG1"1/4 TR91 TP 95 TP 97 49 50 | 400 2,23
G1/2 x (M24X19)
68552695 CDGT1” TR91/A TP 98 TP 99 54 50 | 400 2,01
G1/2 x G3/4 EK
68552697 CDG1"1/4 TR91/A TP 98 TP 99 60 50 | 400 2,54
G1/2x G3/4 EK
Finitura
nichelata
Nickel plated
Hukenesoe
MNOKpbITHE
68552698N CDG1” TR TP 95 TP 97 43 50 | 400 1,56
G1/2 x (M24X19)
68552699N CDG1"1/4 TR91 TP 95 TP 97 49 50 | 400 2,27
G1/2 x (M24X19)
68552695N CDG1” TR91/A TP 98 TP 99 54 50 | 400 2,07
G1/2x G3/4 EK
68552697N CDG1"1/4 TR91/A TP 98 TP 99 60 50 | 400 2,61
G1/2x G3/4 EK
Raccordo con sede per regolatore e  ®utuHr ¢ rHesgom Ana peryndtopa-
misuratore di portata art. TM 4010 per  usmeputens pacxoga Boael, apT. TM 4010
collettori serie CD. Aana konnektopos cepun CD.
Fitting with seat for regulating flow meters
art. TM 4010 for manifolds series CD.
CODICE MISURA RACCORDI TUBO RAME RACCORDI TUBO PLASTICA | RACCORDI TUBO MULTISTRATO
CODE SIZE FITTING FOR COPPER PIPE FITTING FOT PLASTIC PIPE | FITTING FOR MULTILAYER PIPE @ = | 7
Koa PA3MEP OUTVHTV U1 MEBHBIX TPY5 OUTVHIA ANA OUTVHIV ANIA €
[ACTVKOBbIX TPYE MHOIOCTIOMHBIX TPY5
Finitura gialla
Yellow surface
«KentaA»
BepcuA
68562702 CDG1” TR91 TP 95 TP 97 52 50 | 400 3,64
G1/2 xx(M24X19)
68562704 CDG1"1/4 TR91 TP 95 TP 97 57 50 | 400 3,66
G1/2 x (M24X19)
68562701 CDG1” TR91/A TP 98 TP 99 80 50 | 400 3,69
G1/2x G3/4 EK
68562703 CDG1"1/4 TR91/A TP 98 TP 99 72 50 | 400 3,66
G1/2x G3/4 EK
Finitura
nichelata
Nickel plated
Hukenesoe
MNOKpbITHE
68562702N CDG1” TR TP 95 TP 97 52 50 | 400 3,82
G1/2X(M24X19)
68562704N CDG1"1/4 TR91 TP 95 TP 97 57 50 | 400 3,78
G1/2X(M24X19)
68562701N CDG1” TR91/A TP 98 TP 99 80 50 | 400 3,82
G1/2XG3/4 EK
68562703N CDG1"1/4 TR91/A TP 98 TP 99 72 50 | 400 3,78
G1/2XG3/4 EK
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1CT 474

Coperchio con telaio in plastica.

Plastic frame and cover.

KpbiLLKa ¢ 11acTMKOBOM PaMKO.

Q ®

LUXOR

| |
T -1
G .
H
CODICE MISURA
CODE SizE ‘A‘B‘C‘D‘E ‘F‘G‘H ‘L ‘@|§|@|€
Kog PA3MEP
68560040 | 240 x 400 230 | 390 305 465 14 265 425 10 - 501 | - 50 9,04
68560050 | 240 x 500 230 | 490 305 565 14 265 525 10 - 622 | - 35 | 10,16
68560060 | 240 x 600 230 | 590 305 665 14 265 625 10 - 752 | - 35 | 11,63
Bl CF 476
| Cassetta universale in plastica con fondo  nacTukoBbiii  yHuBepcanbHblil - wKag ¢ ]
completa di supporti per bloccaggio — JHMILEM, YKOMIIEKTOBaHHBIA [epXaTenam (E ‘] %
collettori semplici componibili, collettori g9 3akpenneqna nPOCTLIX KOANEKTOPOB, ©
complanari e collettori di distribuzione. KoMnnaHapHbIX KOJMeKTopoB " LEl
pacrpeaenuTeibHbIX KOMIEKTOPOB. >
Universal plastic cabinet with bottom,
complete with bearings to fix pre- NN *
assembled variable single manifolds, s
coplanar manifolds and distribution "
manifolds.
CODICE MISURA
CODE SIZE A B‘ C‘D ‘E ‘ F ‘ G ‘ H ‘ L ‘@|§|@|€
Kog PA3MEP
68560140 | 240 x 400 x 85| 230 | 390 | 240 400 85 265 425 10 - 1250 1 16 | 14,98
68560150 | 240 x 500 x 85| 230 | 490 | 240 500 85 265 525 10 - 1430 1 14 | 20,20
68560160 | 240 x 600 x 85| 230 | 590 | 240 600 85 265 625 10 - 1665, 1 12 | 24,05
CF 477
- Cassetta componibile universale in  YHuBepcasnbHbii Lwkagh n3 nnactmka c <| PR
plastica con fondo completa di rete da  gHuLLEM, yKOMMIEKTOBaHHBIN CETKOM M0A S =
intonaco supporti per bloccaggio collettori  wrykatypky wu pepxarenamu  Ans 5
semplici componibili, collettori complanari  3akpernnennsa APOCTbIX KOANEKTOPOB,
. e collettori di distribuzione. KOMIMaHapHbIX  KOJI/IEKTOPOB " wl |+ .
pacrpenennTelsHbIX KOMIeKTOPOB.
Adjustable universal plastic cabinet with G
bottom, complete with bearings to fix pre-
assembled variable single manifolds,
coplanar manifolds and distribution
manifolds.
CODICE MISURA
CODE ‘SIZE A B‘C‘D‘E ‘F‘G‘H ‘L ‘@|§|@|€
Kog PA3MEP
68560432 | 272x332x 86| 260 | 320 & 272 332 86 290 350 18 - 1000 1 20 | 19,35
68560440 | 272 x412x 86| 260 | 400 | 272 412 86 290 430 18 - 1250 1 20 | 21,42
68560450 | 272 x512x 86| 260 | 500 & 272 512 86 290 530 18 - 1500 1 20 | 23,69
68560460 | 272 x612x 86| 260 | 600 | 272 612 86 290 630 18 - 1750 1 20 | 26,73
CT 488

Cornice e porta in acciaio verniciato

Pamka v gBepua n3 ctanm ¢ 6esbim

di bianco RAL 9010. rnokpsiTnem RAL 9010.
_.___ﬁ——l Frame with door white enamelled

RAL 9010.
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L
Koa PASMEP
68561005 | 500 x 450 420 | 392 @ 520 563 32 92 450 490 11 3000 - 1 39,60
68561007 | 700 x 450 420 | 692 | 520 763 32 92 450 690 11 4000 - 1 45,00
68561008 | 850 x 450 420 | 842 | 520 915 32 92 450 840 11 5000 - 1 58,03
68561010 | 1000 x 450 420 | 992 | 520 | 1063 32 92 450 990 11 6000 | - 1 66,91
68561012 | 1200 x 450 420 | 1192 | 520 | 1263 32 92 450 1190 11 7000, - 1 79,20

220




termosanitaria by Luxor

|
_—

| CF 485

Cassetta a muro per riscaldamento e
sanitario in acciaio zincato, con telaio e
supporto regolabili, porta e cornice
verniciate di colore bianco RAL 9010 per
collettori serie CD.

Steel zinc plated wall cabinet for heating
and sanitary with adjustable frame and
support white enamelled RAL 9010 door
and frame for manifolds series CD.

CTeHHOM LUKagh 13 OUMHKOBaHHOM CTanm
AN OTONUTENbHBIX M CaHTEXHUYECKUX
CUCTEM C PEerynmpyemMbiMin Pamkon u
OIOPHOI CTOVKOW, ABEPLEN N PaMKOW C
6enbiv - nokpeiTnem RAL 9010 pna
KonnekTopos cepum CD.

CODICE MISURA

CODE SIZE A B D F G H L |

Koq PA3MEP

68560705 |500 x 620 x 110 | 530 | 562 620 750 110 150 450 490 8000 1 91,24

68560707 | 700 x 620 x 110 | 530 | 762 620 750 110 150 450 690 11000 1 102,24

68560708 850 x 620 x 110 | 530 | 912 620 750 110 150 450 840 | 14000 1 115,20

68560710 | 1000 x 620 x 110 | 530 | 1062 620 750 110 150 450 990 |17000 1 129,72

68560712 | 1200 x 620 x 110 | 530 | 1262 620 750 110 150 450 1190 |20000 1 152,25
CF 486

|
—

Cassetta a muro per riscaldamento e
sanitario in acciaio zincato, con telaio e
supporto regolabili, porta e cornice
verniciate di colore bianco RAL 9010 per
collettori serie CD.

Steel zinc plated wall cabinet for heating
and sanitary with adjustable frame and
support, white enamelled RAL 9010 door
and frame for manifolds series CD.

CTeHHo# LUKagh 13 OLMHKOBaHHOM CTamm
A1 OTOMUTESTbHBIX M CaHTEXHNYECKUX
CUCTEM C PErYNpyeMbiMA PamMKOA U
OIOPHOI CTOVKOW, ABEPLIEN N PaMKOV C
6enbiv - nmokpeiTem RAL 9010 pns
KonnekTopos cepum CD.

= .m.. E E

CODICE MISURA
CODE SiZE A | B D F G H L 6 | = | cp| €
Koa PASMEP
68560805 |500 x 620 x 150 | 530 | 562 620 750 150 190 450 490 | 8000 1 97,20
68560807 |700 x 620 x 150 | 530 | 762 620 750 150 190 450 690 |11000 1 109,80
68560808 |850 x 620 x 150 | 530 | 912 620 750 150 190 450 840 |14000 1 | 130,92
68560810 {1000 x 620 x 150 530 | 1062 620 750 150 190 450 990 |17000 1 | 148,50
68560812 | 1200 x 620 x 150, 530 | 1262 620 750 150 190 450 1190 20000 1 | 164,55

CF 487

. Cassetta a muro per riscaldamento e  CTeHHoM Lukagh 13 OLMHKOBAHHOM CTam

sanitario in acciaio zincato, con telaio 419 oTOMUTENBHBIX U CAHTEXHUYECKMX

regolabile, porta e cornice verniciate dicolore  cuctem ¢ perynmpyemoii  pamko#,

bianco RAL 9010 per collettori serie CD. ABepLei 1 pamKoi ¢ beslbiM MOKPbITMEM

RAL 9010 ansa konnektopos cepmm CD.

Steel zinc plated wall box for heating and

sanitary with adjustable frame white

enamelled RAL 9010 port and frame for

manifolds series CD.
CODICE MISURA
CODE SIZE A B D F G H |
Koa PASMEP
68560905 |500 x 500 x 110 | 530 | 562 500 110 150 450 490 - 7000 1 80,28
68560907 {700 x 500 x 110 | 530 | 762 500 110 150 450 690 - 10000 1 91,80
68560908 |850 x 500 x 110 | 530 | 912 500 110 150 450 840 - 12000 1 | 109,61
68560910 {1000 x 500 x 110| 530 | 1092 500 110 150 450 990 - 14000 1 125,59
68560912 | 1200 x 500 x 110| 530 | 1262 500 110 150 450 1190 - 17000 1 | 147,00
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CF 490

Cassetta a muro per riscaldamento e
sanitario in acciaio zincato, con telaio e
supporto regolabili, porta e cornice
verniciate di colore bianco RAL 9010 per
collettori serie CD.

Steel zinc plated wall cabinet for heating
and sanitary with adjustable frame and
support, white enamelled RAL 9010 door
and frame for manifolds series CD.

CTeHHOM LUKagh 13 OUMHKOBaHHOM cTanm
AN OTOMUTENbHBIX M CaHTEXHUYECKUX
CUCTEM C PErynmpyembiMi pPamKkon un
OIOPHOI CTOVKOW, ABEPLIEN N PaMKOM C
6enbiv  nokpeiTvem RAL 9010 pna
KonnekTopos cepum CD.

-

LUXOR’

CODICE MISURA
CODE SizE A | B D E F G H L 6 | = |@ €
Kog PA3MEP
68561405 |500 x 720 x 90 | 630 | 560 720 860 90 130 560 490 | 9000 1 104,25
68561407 {700 x 720 x 90 | 630 | 760 720 860 90 130 560 690 |12000 1 119,97
68561408 |850 x 720 x 90 | 630 | 910 720 860 90 130 560 840 15000 1 134,60
68561410 | 1000 x 720 x 90 | 630 | 1060 720 860 90 130 560 990 |18000 1 155,38
68561412 | 1200 x 720 x 90 | 630 | 1260 720 860 90 130 560 1190 21000 1 178,14

CF 491

E Cassetta a muro per riscaldamento e  CTeHHON LKagh U3 OLUMHKOBaHHOM CTam

sanitario in acciaio zincato, con telaio gsA oTONMTENBHBIX M CAHTEXHUYECKUX

regolabile, porta e cornice verniciate dicolore  cuctem ¢ perynmpyemoin  pamKod,

bianco RAL 9010 per collettori serie CD. ABepLeit v PamKov ¢ 6es1bIM MOKPLITMEM

RAL 9010 ana konnektopos cepum CD.

Steel zinc plated wall box for heating and

sanitary with adjustable frame white

enamelled RAL 9010 port and frame for

manifolds series CD.
CODICE MISURA
CODE SIZE A B D E F G H L |
Kog PA3MEP
68561505 | 500 x 600 x 90 | 630 | 560 600 90 130 560 490 - 8000 1 92,85
68561507 | 700 x 600 x 90 | 630 | 760 600 90 130 560 690 - 11000 1 106,96
68561508 | 850 x 600 x 90 | 630 | 910 600 90 130 560 840 - 13000 1 125,45
68561510 | 1000 x 600 x 90 | 630 | 1060 600 90 130 560 990 - 15000 1 141,03
68561512 | 1200 x 600 x 90 | 630 | 1260 600 90 130 560 1190 - 18000 1 164,65

CF 492

. Cassetta a muro per riscaldamento e  CTeHHOM LuKagh M3 OUMHKOBAHHOM CTam

sanitario in acciaio zincato, con telaio 419 OTOMUTENIBHBIX U CAHTEXHUYECKUX

regolabile, porta e cornice verniciate dicolore  cuctem ¢ perynumpyemon  pamko#,

bianco RAL 9010 per collettori serie CD. ZBEpLes M PaMKo C 6esIbiM MOKDPbITUEM

RAL 9010 ans konnekTopos cepum CD.

Steel zinc plated wall box for heating and

sanitary with adjustable frame white

enamelled RAL 9010 port and frame for

manifolds series CD.
CODICE MISURA
CODE SIZE A B D ‘ E ‘ F ‘ G ‘ H ‘ L
KoB PA3MEP
68561605 | 500 x 500 x 80 | 530 | 560 500 80 120 460 490 -
68561607 | 700 x 500 x 80 | 530 | 760 500 80 120 460 690 -
68561608 | 850 x 500 x 80 | 530 | 910 500 80 120 460 840 -
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Schema per selezionare la cassetta corretta
How to chose the right box
termosanitaria by Luxor MHCTPKyLMH ,[U-'ﬂ Bb|BOPA KO””EKTOPHOFO [IKADA

COLLETTORI DA 1”
1” MANIFOLD
KONNEKTOPLI 1”

D 90
E
| |
5 o A B D E F
2 VIE 112 265
3VIE 162 315 560 490
= 4VIE 212 365
2 5 VIE 262 415
@ 6 VIE 312 465 M 24X19
g 38 7 VIE 362 515 760 690 -
% 8 ©\©e 8 VIE 412 | 565 G 3/4 EK
g 9 VIE 462 615
g 10 VIE 512 665
g 11 VIE 562 715 910 840
e 12VIE 612 765
3 B 13VIE 662 815 1060 990
o
N

COLLETTORI DA 1” CON SPURGO
1” MANIFOLD WITH DRAIN
KONNMEKTOPBLI 1” C O4YNCTKOMN

D 920
E
[ |
B ] A B D E F
- 2 VIE 162 315
G A 3VIE 212 365 560 490
= = 4 VIE 262 415
2 2| | BB | 5 VIE 312 465 M 24X19
8 s e olo 6 VIE 362 515 760 690 -
2 ol [s0] ° 8|3 7 VIE 412 565 G 3/4EK
£ = 0| 0r6% 2 - 8 VIE 462 615
g N o © . ; 9 VIE 512 665
8 10 VIE 562 715 910 840
] - 11 VIE 612 765
s 12VIE 652 815 1060 990
8
8 —e
N~
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COLLETTORI DA 171/4
1”1/4 MANIFOLD
KONNEKTOPbI 1”1/4

D 110
E
[ [ | A B D E F
— 2VIE 114 278
3VIE 164 328 565 490
4 VIE 214 378
5 VIE 264 428
6 VIE 314 478 M 24X19
'3;: 7 VIE 364 528 765 690 -
5 8 VIE 414 578 G 3/4EK
n Qo
8 Q9 9 VIE 464 | 628
° . @@
oy S 10 VIE 514 678
< 11 VIE 564 728 915 840
N 12 VIE 614 778
Q
§ 13 VIE 664 828 - 1065 990
)
o —
n
N~
&
N
©

COLLETTORI DA 1”1/4 CON SPURGO
1”1/4 MANIFOLD WITH DRAIN
KONNEKTOPLI 1”7 1/4 ¢ ouncTKOM

b 110
E
T 1 | A B D E F
-, 2VIE 164 328
8 . 3VIE 214 378 565 490
A 4 VIE 264 428
G1"1/4 . > 5 VIE 314 478
& s 6 VIE 364 | 528 M 24X19
= el 7VIE 414 | 578 765 690 -
3 o e 8 VIE 464 | 628 G3/4EK
=] = =i [=3=}
& . ol 5010 38 9 VIE 514 678
2 8 of ofgh /2 10VIE 564 | 728 915 840
e o] 5 11 VIE 614 718
E g 12VIE 664 828 [H0007 1065 990
é = ‘73 5 117 ‘7§ - 4 o
: ni
o)
4 —
o)
N~
S
N
©

O
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Valvole di scarico aria
Air vent valves
B03ayX0BbINYCKHbIE BEHTWN

termosanitaria by Luxor

N I/min
60
50 —— VS 604 - VS 604/A
40 /
30 / N N
/ \ N
N

20 4 \
10 / @

0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 bar

Caratteristiche costruttive

Le valvole di sfogo aria sono prodotte con finitura gialla e
nichelata.

1 corpo in ottone CW 617 N UNI-EN 12165-98

coperchio in ottone CW 617 N UNI-EN 12165-98

tappo rosso in PA 6 rinforzato

tappo nero in PA 6 rinforzato

galleggiante in polipropilene

abr~wN

Construction characteristics

The automatic air vent valves are produced either in yellow or
in nickel plated finish:

1 valve Body of brass CW 617 N UNI-EN 12 165-98

2 valve cover of Brass CW 617 N UNI-EN 12165-98

3 red vent plug of reinforced PA 6

4 black vent plug of reinforced PA 6

5 level Float of Polypropylene

TexHn4eckme xapakTepucTUKM

KOHCTPYKTUBHbIE XapakTepucTukn Bo3[yxoBbinyCKHbIe
BEHTUIIN MPON3BOAATCA C XKETbIM N HUKEe1eBbIM
MOKPbITUEM

1 kopnyc n3 natyHn CW 617 N UNI-EN 12165-98

2 konnak n3 natyHn CW 617 N UNI-EN 12165-98

3 npobka KpacHoro yseTa n3 ycuineHHoro nonmvamvga PA 6
4 npobka 4YepHoro yseta n3 ycuneHHoro nonvamvaa PA 6
5 11onnaBoK n3 NoNMponuIeHa

6 LUTOK n3 ycuneHHoro nonnamvaa PA 6

astain PA6

ghiera in PPO

molla in acciaio inox

9 ofturatore in gomma siliconica
10 o-ring in EPDM

11 rompibolla in PA 6 rinforzato

w0 N O

6 spindle of PA 6

7 ring of PPO

8 inox steel setting spring

shutter of sylicon rubber

10 EPDM o-ring

11 air Bubble breaker made of reinforced PA 6

©

7 KonbLo n3 PPO

8 npy>XxvHa u3 HepxxaseroLyes ctanm

9 3aTBOp M3 CUITMKOHA

10 npoknanaka o-ring n3 EPDM nepokcuaHon
nonmmepmsaummn

17 paccekarersib y3blpbKOB BO34yXxa U3 yCUIIeHHOro
nonnamuga PA 6
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Caratteristiche tecniche

Pressione massima di esercizio 10 bar
Temperatura massima di esercizio 120 °C

Installazione ed utilizzo

Le valvole di scarico aria serie VS hanno
ottime caratteristiche di portata d’aria e
sono indispensabili per liberare gli
impianti  idrotermici  dall’eventuale
presenza di bolle d’aria. Pur avendo una
grossa capacita di portata d’aria, il loro
ingombro ¢ tale da consentirne I'utilizzo
su caldaie murali a gas, su collettori ed
ovunque si manifesti la necessita di
liberare le condutture dalla presenza
d’aria.

La valvola permette la completa
evacuazione dell’aria, in modo
automatico ma con le versione VS 602
e VS 604, grazie all’'ulteriore sfiato
manuale, € possibile inoltre:

everificare il regolare funzionamento
della valvola

evelocizzare I’evacuazione dell’aria in
particolari situazioni (es. riempimento
dell'impianto).

La valvola deve essere installata in
posizione verticale nei punti
dell’impianto dove & favorito I'accumulo
di bolle d’aria.

Il funzionamento automatico avviene
con il tappo nero allentato di un giro ed
il tappo rosso (nelle versioni
predisposte) completato serrato.

Lo sfiato manuale, si esegue allentando
il tappo rosso, senza rimuoverlo e pud
essere effettuato solo ad impianto
freddo.

Se le valvole sfiato aria sono montate
con la valvolina di ritegno VS 605 allora
si potra rimuoverle senza dover
scaricare I'impianto.
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Technical data

Max working pressure 10 bar
Max working temperature 120 °C

Installations and use

The Air Vent Valves series VS have high air
venting rate. They are essentials to bleed
air bubbles from circuits conveying hot
liquids. In spite of its high air venting rate,
its compact design makes it suitable for
use with wall mounted gas boilers, with
manifolds and wherever it is necessary to
bleed air bubbles from piping circuits.

The air vent valve allows the complete air
purging automatically. Models VS 602 and
VS 604 with the additional manual
operation it is possible to:

echeck the regular functioning of the valve

espeed up the air venting in special cases
(e.g. when filling up the heating plant).

The valve must be installed upright in the
points where air bubbles tend to gather.

The air vent valve operates automatically
when the black plug is one turn opened
and the red plug is completely closed (for
the pre-set articles).

For the manual air vent functioning open
the red plug on valve (without taking it out).

The operation can be carried out only
when the system is cold. When the air vent
valves are installed with the check valves
VS 605, it is possible to remove and
replace them when the system is
functioning.

-

LUXOR’

TexHn4yeckune gaHHbIe

MakcumansHoe pabodee gasnerue: 10 6ap
MakcumansHasa pabodas Temnepatypa: 120 °C

YcrtaHoBKa n aKcrinyarauna

BosayxosbinyckHble  BeHTUM  cepun VS
06/18[at0T HanyHLLIMMK XapaKTePUCTKaMM M0
pacxofy Bo3[yxa, OHv He0OX0AuUMbI 1A BbIBOAA
13 rMAPOTEPMUYECKUX YCTAHOBOK My3biPbKOB
BO3AyXa B Cry4ae Hamm4usi TakoBbIX. OTH
BEHTUNM 1P BbICOKOW  MPOMYCKHOM
CrMOCOBHOCTY UMEIOT rabapuThl, MO3BOMALOLLME
WX TMPUMEHEHNE C ra3oBbiMM HACTEHHbIMM
KOT.1aMu, KOJIIeKTopamu 1 Be34e, rae BO3HUKaeT
HeobxoaMMoCTb  Bbifycka — Bosgyxa  u3
TPy60MPOBOAOB.

JlaHHble  BeHTUM 06eCcreymBaroT  MOMHbIA
BbIMYCK BO3AyXa B aBTOMaTU4ECKOM PEXUME,
ogHako mogemm VS 602 u VS 604, bnarogaps
[IOMOSTHATENTBHOMY BbIMYCKY BO3/yXa BPYYHYHO,
TaKXe M03BOSAIOT:

*POBEPUTS, MPaBHIEHO /I PaboTaeT BEHTUTb

°yCKOPUTb  BbIMYCK BO34yxa B 0C06bIX
CUTyaLmaX (Hanpumep, B Cry4ae 3arnosHeHns
YCTaHOBKM).

BeHtune  crepyeT  ycTaHaBiMBatb B
BEPTUKASILHOM  [107I0XEHUM B TeX MecTax
YCTaHOBKM, e MMEET MECTO HaubosbLLee
CKOIM/IEHNE My3bIPbKOB BO3AYXa.

ABTOMATU4ECKUIA BbIMYCK BO3AYXa MPOMCXOANT
yepes YepHyH MPOOKY, OTKPYYEHHYIO Ha OAMH
060poT, npu 3TOM KpacHad mfpobka (B
npeaBapuTeNbHO  HaCTPOEHHBIX  MOAENAX)
0CTaETCA MOMHOCTbIO 3aKPbITON.

Pyu4Hoi BbIMyCK BO3AYXa OCYLUECTB/IAETCA
TO/TbKO MPY OX@XAEHHON CUCTEME, MPY STOM
OTKPY4MBAKOT KDACHYHO MPOBKY, He BbIHUMAA ee.

Ecnm BO3AYXO0BbIMYCKHbIE BEHTUIN OCHALLEHBI
obpatHeiM KnanaHoM VS 605, To ux MOXHO
CHUMaTb 6€3 OMOPOXXHEHNS YCTAHOBKM.




termosanitaria by Luxor

VS 602 -
Valvola automatica e manuale di sfogo  ABTOmMaTu4eckmi n Py4HOM L 2
aria tipo ridotto da G 3/8. BO3/yX0BblI1yCKHOM BEeHTUIIb [ o
Automatic and manual float air vent valve ~ ¥MEHPHEHHEIX PASMEPOS Ha G 38
type of G 3/8. a
F
OE
CODICE MISURA
GODE SizE A B c D E F H B > || €
Kog PA3MEP
Finitura gialla
Yellow surface
«KENTan»
BepcuA
67790300 | G3/8 25 15 40 10 40 G3/8 - 148| 15 | 120 | 6,55
Finitura
nichelata
Nickel plated
Hukenesoe
MOKpbITE
67790300N | G 3/8 25 15 40 10 40 G3/8 - 148| 15 | 120 | 6,77
VS 604 e
Valvola automatica e manuale di sfogo  ABTOMaTu4eckmii n PyYHOM o
aria da G 3/8. BO3/1yXO0BbIMYCKHOM BEHTUb Ha G 3/8. [ -
Automatic and manual float air vent °
valve. 7 o
F
oE
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F H O = |cP| €
Kog PA3MEP
Finitura gialla
Yellow surface
«KenTan»
BepcuA
67790400 | G3/8 25 15 50 10 40 G3/8 - 170| 15 | 120 | 6,92
Finitura
nichelata
Nickel plated
Hukenesoe
NoKpbITUE
67790400N | G 3/8 25 15 50 10 40 G3/8 - 170) 15 | 120 | 7,14
<
Valvola automatica di sfogo ariada G 1/2.  ABTomMaTuyeckuii  BO3BYXOBbIMYCKHOM
Automatic float air vent valve of G 1/2. BoHTUIe Ha G 112 @
o
.
OE
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F H 9= |7 €
Koa PA3MEP
Finitura gialla
Yellow surface
«xentaa»
BepcuA
67790700 | G1/2 12 50 10 - 40 G1/2 - 175| 15 | 120 | 7,10
Finitura
nichelata
Nickel plated
Hwkenesoe
NOKpbITHE
67790700N | G 1/2 12 50 10 - 40 G1/2 - 175| 15 | 120 | 7,32
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LUXOR’
Valvola di ritegno per valvola automaticadi  O6parHbii knanaH A4S aBTOMaTUHECKOro AEE%‘-"
sfogo aria. BO3[yXO0BbIYCKHOO BEHTUJIA. [
Check valve for automatic float air vent =
valve. == %
3
CODICE MISURA
CODE SIZE A | B C D E F G H L O =|cP| €
Ko PA3MEP
67791200 | G3/8F x G 3/8M | 19 8 12 10 - G 3/8 G 3/8 - - 21 | 100 A 800 | 1,49
67791400 | G3/8F x G 1/2M | 22 8 12 10 - G 3/8 G1/2 - - 41 | 100 | 800 | 1,78
67791600 | G1/2F xG1/2M | 24 8 12 10 - G1/2 G1/2 - - 41 | 100 | 800 | 244
VS 610 Al
Valvolina manuale per sfiato aria con  Py4HO# BO3/yX0OBbIryCKHOM BEHTUITb oB
volantino in ottone. C J1aTYHHbIM MaxO0BNYKOM.
Manual air vent valve with brass =
hand-wheel. 7N &
E=
F
CODICE MISURA
CODE SIZE A B C D E F G H L @ =|cP| €
Koa PASMEP
67793000 | G 1/8 13 14 20 23 7 G1/4 - - - 20 | 200 | 1600 | 0,92
67793500 | G 1/4 13 14 17 19 7 G 3/8 - - - 20 | 200 | 1600 | 0,90
67794000 | G 3/8 16 14 17 19 7 G1/2 - - - 30 | 200 | 1600 | 1,46
Valvolina manuale per sfiato aria con  Py4HO# BO3/yX0OBbIryCKHOM BEHTUITb
volantino in ABS colore bianco, o-fing ¢ maxosuykom wu3 6enoro ABS, cEz,
di tenuta sul filetto, con possibilita di  npoknagkosi o-ring Ha pesbbe, c
rotazione dello scarico. BO3MOXKHOCTbIO [10BOPOTa U3/IMBa. :
<
Manual air vent valve with ABS white lm
coloured hand-wheel o-ring seal on
thread, drain position adjustable.
CODICE MISURA
CODE SiZE A B C D E F G H L @ | =|cp|l €
Koa PA3MEP
67795417 | G 3/8 | 21 | 7 | 19 | - | - | - | G3/8| - - |21 |2oo|1eoo| 1,18
67795421 | G1/2 21 8 22 - - - G1/2 - - 24 | 200 | 1600 | 0,95
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